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1 2 3
IT Produttore Caratteristiche elettriche N° Matricola
EN Manufacturer Electrical characteristics Serial N°
FR Producteur Caractéristiques électriques N° Matricule
DE Hersteller Elektrische Eigenschaften Serien-Nr.
ES Fabricante Caracteristicas eléctricas N° Matricola
PT Produtor Caracteristicas elétricas Numero de série
NL Producent Elektrische eigenschappen Serienummer
CS Viyrobce Elektrické udaje Vlyrobni ¢&.
RU M3rotosutens OneKTpUYeCKIe XapaKTepuCTUKA 3aBopackon Ne
PL Producent Specyfikacja elektryczna Numer seryjny
AR alal L el il sal) laalull 3 )

4 5 6
IT Grado di protezione Peso in ordine di marcia Anno di costruzione
EN Degree of protection Weight in running order Year of manufacture
FR Degré de protection Poids en ordre de marche Année de construction
DE Schutzgrad Gewicht bei Betrieb Baujahr
ES Grado de proteccion Peso en orden de marcha Afio de fabricacion
PT Grau de protecgao Peso em ordem de marcha Ano de construgao
NL Beschermingsgraad Gewicht in rijklare toestand Bouwjaar
cs Urovedt ochrany Hmotnost v provoznim stavu Rok vyroby
RU Babudg mpooTaaciag Bapog amv Aeitoupyia ‘Etog kataokeung
PL Stopien zabezpieczenia Ciezar podczas eksploatacji Rok produkcji
AR ileall a0 Qi) Ay 3 o))l il i

7 8 9
IT Codice articolo Modello Massima pendenza superabile
EN Item code Model Maximum superable slope
FR Référence de l'article Modéle Pente maximum surmontable
DE Artikelnummer Modell Maximal befahrbare Steigung
ES Caodigo del articulo Modelo Méxima pendiente que se puede superar
PT Cadigo do artigo Modelo Maximo declive transponivel
NL Artikelcode Model Maximaal berijdbare hellingsgraad
cs Kod polozky Model Maximalni prekonatelny sklon
RU Ko uapenus Mopenb MakcymanbHbIit NpeofonuMblit HAKMOH
PL Kod artykutu Model Maksymalne superable stoku
AR gl 3ey BB (haill ALE (e Ax 5 s
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Gentile cliente,
La ringraziamo per aver scelto un nostro prodotto per la pulizia dei suoi ambienti.

La lavasciuga pavimenti da lei acquistata e stata progettata per soddisfare [I'utilizzatore in termini di semplicita di
utilizzo e affidabilita nel tempo.

Noi siamo coscienti che un buon prodotto, per restare tale nel tempo, necessita di continui aggiornamenti mirati a
soddisfare le aspettative di chi, quotidianamente, ne fa uso. In tal senso, noi ci auguriamo di avere in lei non solo
un cliente soddisfatto ma anche un partner che non esita a trasmetterci opinioni e idee derivanti dalla personale
quotidiana esperienza.
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DATI TECNICI

REXA 50 D 55 Li REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 55 Li WSD 50 D 60 Li

Tipo di guida

Operatore a terra

Caratteristiche

Funzionamento e alimentazione

Batterie - 24 V

Tipo di batterie

N° 1 - 24V 100Ah (Li)

Caricabatterie 15A

Potenza installata 1108 W 1058 W
Autonomia di lavoro - 100Ah (Li) 3 h 15 min 3h
Avanzamento Trazionata

Larghezza pista lavaggio 530 mm 600 mm
Larghezza di aspirazione 750 mm

Resa oraria teorica 2650 m?/h 3050 m?/h
Resa oraria pratica 1690 m?/h 1830 m?/h
\Slétzfrg_z;;)ne sistema mano-braccio (ISO <25 m/s?

Pressione sonora (ISO 11203) (LpA) <70dB(A)

Pressione sonora mod. silenziosa (LpA) -

Codice IP IPX3

Spazzola

Diametro / pad / numero 530 mm /21" /1 310 mm /12" /2
Potenza motore / numero 500 W/ 1 450 W /1
Velocita di rotazione spazzola 165 giri/min. 200 giri/min.
Pressione specifica 13 g/cm? 20 g/cm?
Pressione specifica (extrapressione) 20 g/cm? 30 g/cm?
Trazione

Pendenza massima di utilizzo in fase di 29,

lavoro

Pendenza massima superabile a vuoto (*) 12%

Potenza motore 180 W

Velocita massima avanzamento in lavoro 5 km/h

Aspirazione

Potenza motore 380 W

Depressione (colonna acqua) 105 mbar / 1050 mmH,O
Portata d’aria 45 I/sec

Serbatoio

Riciclo No

Capacita serbatoio acqua 501

Capacita serbatoio acqua di recupero 501

[TALIANO



REXA 50 D 55 Li
WSD 50 D 55 Li

REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 60 Li

Dimensioni

Dimensioni corpo macchina
(lung. x larg. x alt.)

1339 x 563 x 1069 mm

1236 x 672 x 1069 mm

Larghezza macchina - tergitore

801 mm

Dimensioni vano batterie
(lung. x larg. x alt.)

345 x 345 x 295 mm

Peso

Peso a vuoto 85,5 kg 86 kg
Peso con batteria 24V 100Ah (Li) 120,5 kg 121 kg
Peso in ordine di marcia (GVW) 212 kg 213 kg

(*) La macchina ¢ stata testata nelle seguenti condizioni:

» Batterie standard

+ Serbatoi vuoti

* Rampa in cemento grezzo
* Lunghezza rampa 15 m

1.1 - INTRODUZIONE

l NOTA:

| numeri e riferimenti fiqura riportati tra le pa-
rentesi si riferiscono ai componenti indicati
nel foglio illustrativo allegato.

A PERICOLO:

Prima di utilizzare la macchina leg-
gere attentamente il libretto “AV-
VERTENZE DI SICUREZZA PER LA-
VASCIUGA PAVIMENTI” allegato al
presente.

2.1 - CONOSCENZA DELLA
MACCHINA (Fig. A)

(1) Maniglione di guida.

(2) Cruscotto comandi.

(3) Pedale di sollevamento/abbassamento

tergitore.

) Rubinetto erogazione acqua.

) Serbatoio acqua pulita.

) Coperchio serbatoio acqua di recupero.

(7) Tappo con tubo per carico acqua.

) Ruote di trazione.

) Paraspruzzi rimovibile.

(10) Testata spazzola.

(11) Gruppo tergitore.

(12) Tubo scarico acqua di recupero.

(13) Tubo aspirazione tergitore.

(14) Serbatoio acqua di recupero.

(14a) Serbatoio acqua di recupero
sollevato.

Tubo di livello acqua pulita.

Indicatore di carica della batteria al litio.

Filtro acqua.

Ruote posteriori pivottanti.

(15
(16
(17
(18

—_— ~— — —
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(19) Pedale sollevamento/abbassamento
testata spazzola.
(19a) Testata spazzola sollevata
(19b) Testata spazzola abbassata
(19c¢) Testata spazzola abbassata con

extrapressione

(20)Chiave di accensione.

(21)Sensori touch presenza operatore.

(22)Pulsante di EMERGENZA, per l'arresto
immediato di tutte le funzioni.

(23)Luce anteriore led (sempre accesa
quando la macchina & avviata).

3.1 - DISIMBALLO (Fig. B)

Una volta rimosso l'imballo come indicato

nelle istruzioni riportate sull’imballo stesso,

controllare l'integrita della macchina e di tutti

i componenti in dotazione.

Se si riscontrano danni evidenti contattare il

concessionario di zona e il trasportatore en-

tro 3 giorni dal ricevimento.

- Tagliare la reggia (24).

- Rimuovere il blocco in legno (25) davanti
alle ruote di trazione.

- Sollevare la testata spazzola (10 Fig. A)
premendo sul pedale (19 Fig. A) (vedi re-
lativo paragrafo).

- Sollevare il supporto tergitore con il peda-
le (3 Fig. A).

- Posizionare lo scivolo (26) in dotazione e
scaricare la macchina dal bancale.

3.1.a- Dotazione macchina (Fig. B)

Gli accessori in dotazione sono i seguenti:

(20) Chiave di accensione.

(27)Spazzola (1 x 50 D 55 - 2 x 50 D 60).

(28) Tergitore.

(29)Manuale d’'uso e manutenzione della
macchina.

(30)Manuale istruzioni caricabatterie.

[TALIANO

4.1 - ASSEMBLAGGIO
COMPONENTI

Installazione tergitore (Fig.

C)

- Allentare i due volantini (32) presenti sul
tergitore (28).

- Montare il tergitore (28) sul supporto (33)
serrando i due volantini (32).

41.a-

4.1.b - Installazione spazzola (Fig.

B)

- Sollevare leggermente il paraspruzzi (9) e
rimuovere la protezione in polistirolo (34).
Montare la spazzola come descritto nel
paragrafo “sostituzione spazzola”.

41.c - Installazione batteria (Fig. A)

*i:?' AVVERTENZA:

La sostituzione, installazione e con-
nessione della batteria al litio deve
essere eseguita esclusivamente da
personale specializzato.

5.1 - CARICA DELLA
BATTERIA (Fig. G)

Lo stato di carica della batteria € visualizza-
bile dall'indicatore batteria (16).
Caricare la batteria ad ogni fine lavoro o al-
meno quando sul display (46) I'icona batteria
[1 1
“* ~Iinizia a lampeggiare, corrispondente
a circa il 20% di carica residua sull ‘indicatore
batteria.

l NOTA:
E possibile caricare la batteria al litio anche

con ricariche parziali.




A PERICOLO:

Non lasciare la batteria al litio a un
basso livello di carica.

LASCIARE LA MACCHINA CON UN
BASSO LIVELLO DI CARICA PUO’
PORTARE AL BLOCCO IRREVERSI-
BILE DELLA BATTERIA RENDENDO-
LA INUTILIZZABILE.

Tutte le volte che la batteria scende
sotto al 20% di carica residua,
visualizzabile sull’indicatore batteria
(16), caricarla immediatamente al
termine del lavoro.

Quando la percentuale é a circa il 10%
di carica residua le funzioni di pulizia
si arrestano, rimane attiva solo la
trazione. In questo caso portarsi
sul luogo di carica e ricaricare
immediatamente la batteria.

Effettuare la carica della batteria in
locali ben areati e conformi alle nor-
me vigenti nel paese di utilizzo.

Per le informazioni relative alla sicu-
rezza attenersi a quanto descritto nel
capitolo 1 del presente manuale.

’%;? AVVERTENZA:

Per le informazioni e le avvertenze
relative alla batteria al litio e al cari-
cabatteria di bordo attenersi a quanto
indicato nel manuale del caricabatte-
ria allegato al presente.

- Portarsi con la macchina nei pressi della
stazione di carica della batteria.

Portare la chiave di accensione (20) su “0”

per spegnere la macchina.

- Sollevare il serbatoio acqua di recupero
(14) assicurandosi che sia vuoto.

- Nel vano batteria, scollegare la connes-
sione batteria (37) dal connettore princi-
pale della macchina (38).

- Collegare la connessione batteria (38) al
connettore del caricabatteria (39).

- Prelevare la spina (31) del caricabatteria

(36) e collegarlo alla presa di corrente

elettrica (41) (la tensione e la frequenza di

rete devono essere uguali ai valori corri-

spondenti del caricabatteria, riportati sulla
targhetta matricolare della macchina).

l NOTA:
Durante il ciclo di carica, con la chiave di av-

viamento (20) posizionata su “1”, é possibile

visualizzare la percentuale di caricamento

sull indicatore batteria (16).

- Quando la percentuale di carica arriva al
100%, il ciclo di carica della batteria & ter-
minato.

- Assicurarsi che la macchina sia spenta
con la chiave (20) posizionata su “0”.

- Scollegare la spina (31) del caricabatteria
(36) dalla presa di corrente elettrica (41).

- Scollegare la connessione batteria (37)
dal connettore del caricabatteria (39).

- Ricollegare la connessione batteria (37) al
connettore principale della macchina (38).

- Abbassare con cautela il serbatoio acqua
di recupero (14).

ﬁ;}, AVVERTENZA:

Nei lunghi periodi di inutilizzo della
macchina, mantenere la batteria a
uno stato di carica superiore al 50%.
Sottoporre la batteria a un ciclo di ca-
rica almeno ogni 6 mesi.

ITALIANO



6.1 - PANNELLO DI
CONTROLLO E COMANDI
(Fig. A)

ﬁgj AVVERTENZA:

Prima di utilizzare la macchina é ne-
cessario impostare il ciclo di lavoro
come indicato nel relativo paragrafo.

- (16) @ Indicatore batteria

- Fornisce le seguenti informazioni sulla

batteria al litio:

* Percentule di carica residua.

« Stato di utilizzo - “STANDBY”, “CHAR-
GE”, “DISCHARGE".

* Tempo operativo disponibile “TIME
LEFT”, stimato al momento della lettu-
ra con le varie funzioni attivate.

(20) Chiave di accensione

- Premuta e ruotata in senso orario su “1”
inserisce tensione ai circuiti abilitando il
funzionamento della macchina.

- Premuta e ruotata in senso antiorario su
“0” toglie tensione ai circuiti ed & in posi-
zione di estrazione.

(21) Sensori touch presenza opera-

tore

- Allavvio della macchina, sul display (46)
appaiono due icone ([7@ @ lampeg-
gianti.

- Per sbloccare la macchina, agire contem-
poraneamente sui due sensori touch (21).

- Quando sbloccata, agendo sui sensori

touch, con pulsante (52) “@&)” e pulsante

(51) @ inseriti, avvia la rotazione della
spazzola e I'erogazione dell’acqua.

- Premere il pulsante (47a) o per re-
golare la velocita di avanzamento della
macchina.

[TALIANO

1 NOTA:
Quando sbloccata, il funzionamento della

macchina é abilitato anche agendo solo su

uno dei due sensori touch.

Dopo 5 sec. di inattivita sui sensori touch,

riappaiono le due icone (@ @(D lampeg-

gianti, ripetere quindi la procedura di sbloc-
caggio.

(46) Display

- Si accende dopo l'inserimento della ten-
sione ai circuiti tramite la chiave di accen-
sione (20) su “1”.

- Sul display viene visualizzato lo stato
macchina, le ore di lavoro ed i messaggi
di allarme.

(47) Pulsanti regolazione velocita

- Pulsante (47a) e premuto aumenta la
velocita di trazione.

- Pulsante (47b) g premuto diminuisce
la velocita di trazione.

- Sul display (46) verra visualizzata la velo-
cita impostata.

(48) Q Pulsante retromarcia

l NOTA:
Prima di effettuare la retromarcia, sollevare il
gruppo tergitore (11) agendo sul pedale (3).

- Verificare sul display (46) che ci sia im-
postata almeno la velocita minima di tra-
zione.

- Premuto e mantenuto premuto mentre si
azionano i sensori touch (21) la macchina
si muovera in retromarcia verso I'opera-
tore. Sul display (46) apparira 'icona “R”.



(49) @ Pulsante dosatore detergen-
te chimico

- Premendo il pulsante (49) “&%" si visua-
lizza sul display (46) l'icona “&" attivando
il funzionamento della pompa di dosaggio
detergente chimico.

- Premendo ripetutamente il pulsante (49) “

@" si aumenta la quantita di detergente
chimico dosato, arrivati alla quantita mas-
sima visualizzata sul display (46) dall’ico-

na é ripremendo il pulsante (49) @
si disattiva la funzione.

l NOTA:

In caso di svuotamento dell'impianto di do-
saggio detergente chimico, dopo aver sosti-
tuito la tanica, tenere e mantenere premuto

”

per almeno 5 secondi il pulsante (49) &5
per attivare la procedura di spurgo aria della
durata di circa 40 secondi; tale funzione si
attiva solo con macchina ferma, chiave di ac-
censione (20) su “1” e con velocita di avan-
zamento (47) a “0”.

(50) Pulsante aspiratore / modali-
ta silenziosa

- Premendo il pulsante (50) si abili-
ta la modalita piena potenza e sul display
(46) appare licona “ s~

7,

- Premendo di nuovo il pulsante (50) “ T
si abilita 'aspirazione in modalita silenzio-

so e sul display (46) appare I'icona “@".

- Per I'accensione della turbina bisogna te-
nere le mani almeno su uno dei sensori
touch (21).

- Per spegnere laspirazione premere di

nuovo il pulsante (50) “&). La turbina
continuera a funzionare per alcuni secon-
di in modo da aspirare il liquido presente
sul pavimento, dopodiché si spegnera au-
tomaticamente e sul display (46) scompa-
rira I'icona.

(51) ¥ Pulsante erogazione acqua
- Il funzionamento del pulsante & abilitato
con la chiave di accensione (20) su “1” e

dal pulsante (52) “&@&)” inseriti.

. =5 .
- Premere il pulsante (51) sul display

(46) appare l'icona é e si predispone
I'apertura dell’elettrovalvola acqua. Il fun-
zionamento della stessa &€ comandato dai
sensori touch (21).

- Premendo ripetutamente il pulsante (51) “

=
” si aumenta la quantita di acqua; arri-
vati alla quantita massima visualizzata sul

display (46) dall’ icona é ripremendo il

pulsante (51) si disattiva la funzio-
ne.

(52) @ Pulsante abilitazione rotazio-

ne spazzola

- Il funzionamento del pulsante & abilitato
con la chiave di accensione (20) su “1”.

- Premere il pulsante (52) @ per abilita-
re la rotazione della spazzola; sul display
(46) appare l'icona “&==". |l funzionamento
della spazzola € comandato dai sensori
touch (21).

- Per disabilitare la rotazione della spazzo-

la, premere il pulsante (52) “@&".
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(53) Pulsante ECO

- In fase di lavoro, premendo il pulsante

(53) “ E ” sul display (46) si visualizza

”» «ECO, . .
licona “Z", i parametri di acqua, deter-

gente chimico, e aspirazione assumono i
seguenti valori:

» Flusso acqua = 1” tacca.

» Detergente chimico = 1/ tacca (0,2%).
» Aspirazione = silenziosa.

- Premendo di nuovo il pulsante (53) i
suddetti parametri tornano alle regolazioni
iniziali.

(54) Pulsante sgancio spazzola
- Premendo il pulsante (54) si attiva

la procedura di sgancio spazzola. Sul di-
splay (46), 'icona lampeggiante %1 in-

7T

dica l'attivazione della procedura.

6.2 - ESEMPIO CICLO
LAVORO (Fig. A)

Impostazione di un ciclo di lavaggio con
spazzola e asciugatura.

- Portare la chiave di accensione (20) su “1”
per accendere la macchina.

’%;? AVVERTENZA:

All’accensione fare attenzione a non
tenere le mani sui sensori touch (21);
la macchina va in allarme e sul di-
splay (46) appare I'icona lampeggian-

te“ ”.

Rilasciare i sensori touch (21) per
permettere il corretto avviamento del-
la macchina.

[TALIANO

Nel caso in cui I'icona continua a lam-
peggiare, riavviare la macchina trami-
te la chiave di accensione (20).

- Premere il pulsante (51) “ fé. ” per abilita-
re I'erogazione dell'acqua.

- Premere il pulsante (52) @ per abilita-
re la rotazione della o delle spazzole.

- Premere il pulsante (50) si avvia l'a-
spiratore.

l NOTA:
In ambienti particolari € possibile attivare la
funzione silenziosa agendo come indicato in
precedenza.

- Selezionare la velocita desiderata agendo

sui pulsanti (47a) “S@@y’ o (47b) “@".

l NOTA:

E possibile variare la velocita, anche durante
il ciclo di lavoro, con macchina in movimento
agendo sui relativi pulsanti.

- Con le mani sui sensori touch (21), la
macchina avvia il programma impostato e
inizia il ciclo di lavoro.

l NOTA:

E possibile variare il programma di lavoro in
funzione alle esigenze di lavoro.

Per variare il ciclo di lavoro é necessario fer-
mare la macchina, impostare un nuovo ciclo
e attivare il ciclo tenendo le mani sui sensori

touch (21).

- Al termine del lavoro riportare tergitore,
spazzola e chiave nella posizione iniziale.



7.1 - DISPLAY (Fig. A)

A macchina accesa, sul display (46) si visua-
lizzano le seguenti icone:

11
Batteria
[ J

l NOTA:
L’icona batteria appare solo quando il livello
di carica é < 20 %.

@ Sensore touch

Si visualizza sul display ogni qualvolta che
si tengono le mani su uno dei sensori touch
(21).

l NOTA:
All'avvio della macchina o dopo 5 sec. di inat-
tivita sui sensori touch, sul display appaiono

due icone @ (@ lampeggianti, sbloccare
la_macchina come descritto alla voce “(21)
Sensori touch presenza operatore”.
Velocita di avanzamento mac-
= china

E possibile variare la velocita di avanzamen-
to macchina da “0“ a velocita massima in 5

step con i pulsanti (47a) e per aumenta-

re e (47b) G per diminuire la velocita.
A KD &D A A A2,
Okmh| 1 | 2 | 3 | 4| 5

R Retromarcia
Si visualizza sul display quando si preme il

pulsante (48) e per la retromarcia; al rila-
scio del pulsante I'icona ‘R" scompare.

10

é Dosatore detergente chimico

Si visualizza sul display quando si preme il

pulsante (49) @ indicando la quantita di
detergente chimico dosato.

B/&|&8|&8]|4&

02% | 05% | 1% | 2% | 3%

_%_ Aspiratore funzionante

Si visualizza sul display quando si preme il

pulsante (50) “ %)’ indicando che I'aspirato-
re funziona.

Ripremendo due volte il pulsante (50) “
”, si attiva l'arresto dell’aspirazione, l'icona
lampeggia per qualche secondo e scompare
quando l'aspiratore si ferma.

@ Funzionamento silenzioso

Con aspiratore funzionante.
Si visualizza sul display quando si preme il

pulsante (50) indicando che l'aspira-
tore funziona con un regime di giri ridotto.

(=)
=

Ripremendo il pulsante (50) “&)", si attiva
'arresto dell’aspirazione, l'icona lampeggia
per qualche secondo e scompare quando
l'aspiratore si ferma.

Predisposizione erogazione
acqua

Si visualizza sul display quando si preme il

pulsante (51) @ indicando che & abilita-
ta l'elettrovalvola di erogazione acqua; pre-

. . =
mendo ripetutamente il pulsante (51)
si aumenta la quantita di acqua.
s lele

0,25 /m| 0,50 | 1,00

A
—
—
—
-

| 2,00 | 3,

a»

A

0
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Arrivati alla quantita massima, ripremendo il

pulsante (51) “ jz ”, si disattiva la funzione.

= Rotazione spazzola
Si visualizza sul display quando si preme il

pulsante (52) “&&§)” indicando che & abilita-
ta la rotazione della spazzola; ripremendo il

pulsante (52) @ si disabilita il funziona-
mento del motore rotazione spazzola e I'ico-

”»

na “==" scompare.

%1 Modalita ECO

Si visualizza sul display quando si preme il

pulsante (53) ‘@)’

Massimo livello liquido nel
serbatoio acqua di recupero

Si visualizza quando il liquido nel serbatoio
acqua di recupero ha raggiunto il livello mas-
simo.

8.1 - EMERGENZA (Fig. A)

Il pulsante di emergenza (22) é situato in una
posizione facilmente accessibile all’opera-
tore. Deve essere premuto con decisione in
caso di immediata necessita per arrestare la
macchina in ogni sua funzione.

Per riattivare la funzionalita della macchina
tirare il pulsante di emergenza fino allo scatto
e ripristino dello stesso.

’%jj AVVERTENZA:

Premere il pulsante di emergenza (22)
con macchina accesa solo in caso di
reale necessita, non utilizzare questo
procedimento per spegnere la mac-
china, potrebbe causare guasti anche
seri alla stessa.

[TALIANO

9.1 - RIEMPIMENTO
SERBATOIO (Fig. D)

*i:?' AVVERTENZA:

Introdurre nel serbatoio acqua pulita
di rete con temperatura non superio-
re a 50°C.

- Prima di riempire il serbatoio controllare la
tanica del detergente chimico come indi-
cato nel relativo paragrafo.

- Tramite il tubo estraibile (55), introdurre
acqua nel serbatoio (5) fino al riempimen-
to dello stesso.

- Non riempire completamente il serbatoio,
utilizzare come riferimento il tubo di livello
(15).

- Oppure, aprire il tappo (7) e utilizzare la
presa acquastop (56, se presente).

ﬁ;\}, AVVERTENZA:

Controllare visivamente sempre il li-
vello di riempimento per non rischia-
re di bagnare il pavimento.

- Alla fine del riempimento del serbatoio
chiudere il tappo (7) o riposizionare il tubo
estraibile (55) nella sua sede.

9.2 - TANICA DETERGENTE
CHIMICO (Fig. E)

- Sollevare con cautela il serbatoio acqua
di recupero (14a Fig. A) assicurandosi che
sia vuoto.

- Controllare che nella tanica (57) vi sia il
prodotto necessario per la giornata lavo-
rativa.

In caso di sostituzione della tanica agire

come segue:

- Rimuovere il tappo (58), estrarre la tanica
(57) e inserire una nuova tanica da 5 litri,
quindi inserire il tappo (58) con il tubetto
di aspirazione.
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A PERICOLO:

In caso di contatto del detergente con
occhi e pelle o in caso di ingerimento,
fare riferimento alla scheda di sicu-
rezza e di impiego del produttore del
detergente.

l NOTA:
Le taniche da utilizzare sono del tipo stan-
dard da 5 litri che si trovano in commercio.

- Abbassare con cautela il serbatoio acqua
di recupero (14 Fig. A).

- Eseguire lo spurgo aria (vedere procedu-
ra alla voce “Pulsante dosatore detergen-
te chimico”).

10.1 - FUNZIONAMENTO (Fig.
A)

10.1.a - Controlli prima dell’uso

- Controllare che il tubo scarico acqua di re-
cupero (12) sia correttamente agganciato
e correttamente tappato.

- Controllare che il raccordo del tubo aspi-
razione (13) posto sul gruppo tergitore
(11) non sia ostruito.

- Controllare che il rubinetto erogazione ac-
qua (4) sia aperto.

- Controllare che nella tanica del detergen-
te chimico (57 Fig. E) ci sia abbastanza
prodotto per il fabbisogno giornaliero.

- Portare la chiave di accensione (20) su “1”
e controllare lo stato delle batterie sull'in-
dicatore di carica (16).

10.1.b - Preparazione macchina e
scelta ciclo

- Premere il pedale (3) per abbassare il
gruppo tergitore (11).

- Premere il pedale (19) sganciandolo dal
suo fermo, la testata spazzola (10) si ab-
bassa.
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l NOTA:

La testata spazzola ha 2 modalita di lavoro:
Pressione normale

Si posiziona automaticamente in (19b) una
volta rilasciato il pedale dalla posizione sol-
levata (19a).

Pressione extra

Dalla posizione (19b) sollevare il pedale e
agqganciarlo nell’apposito fermo in posizione
(19c); sulla spazzola si esercitera una pres-
sione aggiuntiva di 10 kg.

- La macchina ha la possibilita di effettuare
4 tipologie di lavoro:

Ciclo di lavaggio, spazzolatura,
asciugatura:

- Premere il pulsante (50) “ ) per avviare

I'aspiratore, il pulsante (52) @ per abi-
litare la rotazione della spazzola e il pul-

sante (51) @ per abilitare I'erogazione
dell’acqua.

- Premere il pulsante (49) @ per abilita-
re il detergente chimico.

- Appoggiare le mani sui sensori touch (21)
per avviare la rotazione della spazzola,
I'erogazione dell'acqua e anche la trazio-
ne.

l NOTA:
Per pavimenti non particolarmente sporchi,
attivare la funzione “ECQO” premendo il pul-

ECO
sante (53) per ritornare ai parametri
iniziali premere nuovamente il pulsante (53)

[{ =3 ”

&y

Ciclo solo asciugatura:

- Per effettuare solo il ciclo di asciugatura

premere il pulsante (50) si avvia l'a-
spiratore.
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- Appoggiare le mani sui sensori touch (21)
per avviare la trazione e I'asciugatura.

Ciclo solo spazzolatura:
- Per effettuare solo il ciclo di spazzolatura

premere il pulsante (52) @ per abilitare
la rotazione della spazzola.

- Appoggiare le mani sui sensori touch (21)
per avviare la rotazione della spazzola e
anche la trazione.

Ciclo lavaggio, spazzolatura:

- Premere il pulsante (52) @ per abili-
tare la rotazione della spazzola; premere

il pulsante (51) @ per abilitare I'eroga-
zione dell’acqua.

- Premere il pulsante (49) @ per abilita-
re il detergente chimico.

- Appoggiare le mani sui sensori touch (21)
per avviare la rotazione della spazzola,
I'erogazione dell'acqua e anche la trazio-
ne.

10.1.c - Uso della macchina

- Dopo aver acceso la macchina e scelto il
tipo di ciclo di lavoro, iniziare le operazioni
di pulizia tramite il maniglione (1) e con le
mani sui sensori touch (21) per avviare la
trazione e pulizia.

l NOTA:

Fare attenzione ai pavimenti particolarmente
delicati: non utilizzare la macchina ferma con
la rotazione della spazzola inserita.

E possibile, per macchie particolarmente
sporche, regolare la velocita di avanzamento
su “0” in modo che la spazzola lavori sempre
nella stessa posizione senza azionare il mo-
tore trazione.

[TALIANO

1 NOTA:

La corretta pulizia e asciugatura del pavi-
mento si effettua procedendo con la mac-
china in avanti, procedendo in retromarcia la
macchina non asciuga; in questa fase solle-
vare sempre il tergitore per evitare danni alle

gomme.

- Regolare la velocita di trazione agendo
come indicato in precedenza.

- Eventualmente regolare la quantita di ac-
qua di lavaggio tramite il pulsante (51) “

Ul

- Eventualmente regolare la quantita di de-
tergente chimico tramite il pulsante (49) “

2y

- Controllare lo stato di carica delle batterie
tramite I'indicatore batteria (16).

l NOTA:

Dopo 3 minuti di inutilizzo la macchina si
spegne automaticamente.

Per riaccendere, riportare la chiave da posi-
zione “1” su “0”, quindi nuovamente su “1”.

10.1.d - Fine uso e spegnimento

- Alla fine delle operazioni di pulizia prima
di spegnere la macchina fermare I'eroga-
zione dell’acqua, l'erogazione di deter-
gente chimico e la rotazione della spaz-

zola agendo sui pulsanti (51) “ ", (49)

@ e (52) @ .

- Sollevare la spazzola premendo il peda-
le (19) fino a finecorsa agganciandolo
nell’apposito incastro (19a).

- Proseguire con l'aspiratore inserito per
aspirare tutto il liquido presente nel pavi-
mento, quindi spegnere I'aspiratore pre-

@,
mendo il pulsante (50) “S59".
- Sollevare il gruppo tergitore (11) con il pe-

dale (3).
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#’? AVVERTENZA:

Alla fine dei lavori di pulizia sollevare
sempre il gruppo tergitore e la testata
spazzola per evitare la deformazione
delle gomme e delle setole.

- Portare la chiave di accensione (20) su “0”
per spegnere la macchina.

l NOTA:

Una volta spenta la macchina, se la stessa
non verra utilizzata per piu giorni, si consiglia
di premere il pulsante di emergenza (22).

10.1.e - Allarme massimo livello
acqua di recupero

Se durante 'uso della macchina I'aspiratore
si spegne e sul display (46) appare l'icona

A significa che il livello del liquido pre-

sente nel serbatoio acqua di recupero ha

raggiunto il livello massimo.

Recarsi presso la stazione di scarico acqua e

svuotare il serbatoio acqua di recupero come

indicato nel relativo paragrafo.

- Per disabilitare I'allarme inserito spegnere
e riaccendere la macchina.

l NOTA:

Per il corretto funzionamento dei sensori
di livello € necessaria una accurata pulizia
dell’interno del serbatoio (14).

14

11.1 - SCARICO ACQUA DI
RECUPERO (Fig. H)
Alla fine del ciclo di lavaggio oppure quando
il serbatoio dell'acqua di recupero (14 Fig. A)

risulta pieno & necessario svuotarlo agendo
come segue:

l NOTA:

Per lo smaltimento dell’acqua di recupero at-
tenersi alle norme vigenti nel paese di utiliz-
zo della macchina.

- Posizionarsi con la macchina vicino a una
piletta di scarico.

- Staccare il tubo (12) dal supporto.

- Togliere il tappo (60) dal tubo (12) e sca-
ricare completamente I'acqua contenuta
nel serbatoio.

l NOTA:
E possibile modulare la quantita di acqua
che fuoriesce premendo la parte finale del

tubo (12).

- Reinserire il tappo (60) sul tubo (12) e ri-
posizionarlo sul relativo supporto.

12.1 - MANUTENZIONE E
PULIZIA

#):?’ AVVERTENZA:

Tutte le operazioni di manutenzione
devono essere effettuate con macchi-
na spenta e serbatoi vuoti.
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12.2 - OPERAZIONI DA
EFFETTUARE OGNI GIORNO

12.2.a - Svuotamento e pulizia ser-
batoio acqua pulita (Fig. I)

W AVVERTENZA:

Alla fine delle operazioni di lavag-
gio & obbligatorio scaricare e pulire
il serbatoio dell’acqua pulita (5) per
evitare depositi o incrostazioni.

Dopo aver scaricato il serbatoio dell’acqua
di recupero (14 Fig. A), scaricare il serbatoio
dell’'acqua pulita (5) agendo come segue:

- Posizionarsi con la macchina su una pilet-
ta di scarico.

- Staccare il tubo (62) dagli appositi aggan-
ci,

- Abbassare il tubo a terra sulla piletta di
scarico

- Aprire il rubinetto (63) e lasciare scaricare
completamente I'acqua.

- Lavare l'interno del serbatoio lasciando
il tubo di scarico con il rubinetto aperto e
introducendo acqua pulita dal tubo estrai-
bile (55 Fig. D).

- Al termine della pulizia, chiudere il rubi-
netto (63) e agganciare il tubo (62) negli
appositi incastri.

12.2.b - Pulizia serbatoio acqua di
recupero (Fig. J)

*i?' AVVERTENZA:

Alla fine delle operazioni di lavag-
gio & obbligatorio pulire il serbatoio
dell’acqua di recupero (14) per evita-
re depositi o incrostazioni ed il proli-
ferare di batteri, odori e muffe.

[TALIANO

- Sollevare il coperchio (6).

- Rimuovere la vaschetta per raccolta detriti
(64) e aprire il suo coperchio, quindi pulire
con acqua corrente, togliendo sporcizia,
detriti, ecc. che lo ostruiscono.

- Rimuovere e pulire il filtro di aspirazione
(65) con acqua corrente.

- Lasciando il tubo di scarico (12 Fig. H) ab-
bassato e il tappo rimosso, introdurre ac-
qua dall’apertura superiore, quindi risciac-
quare l'interno del serbatoio fino a che dal
tubo di scarico fuoriesce acqua pulita.

- Rimontare il tutto procedendo in senso
inverso.

l NOTA:
Per una completa asciugatura all’interno del

serbatoio di recupero, tenere il coperchio sol-

levato utilizzando il piedino do sostegno (43).

12.2.c - Pulizia tergitore (Fig. K)

Per effettuare una corretta pulizia del tergito-

re (28 Fig. C) & necessario rimuoverlo agen-

do come segue:

- Allentare i pomelli (32 Fig. C) e rimuovere
il tergitore (28 Fig. C).

- Lavare il tergitore e in particolar modo le
gomme (66) e (67), quindi l'interno del
raccordo di aspirazione (68).

1 NOTA:
Se durante il lavaggio si nota che le gomme

(66) e (67) si presentano rovinate o usurate

€ necessario sostituirle o girarle.

- Rimontare il tutto procedendo in senso
inverso.
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12.3 - OPERAZIONI DA
EFFETTUARE SECONDO
NECESSITA

12.3.a - Regolazione direzione di
marcia (solo per versione 50
D 55) (Fig. A)

Se durante le operazioni di pulizia (spazzola

in rotazione) ci si accorge che la macchina

non procede in modo rettilineo ma tende ad
andare verso destra o verso sinistra &€ possi-
bile regolare la direzione agendo sul volan-

tino (59).

- Avviare la macchina, e avviare la rotazio-
ne della spazzola.

- Se la macchina tende ad andare verso

destra ruotare leggermente il volantino
(59) verso “L” fino a che la direzione non
sara rettilinea;
Se la macchina tende ad andare verso
sinistra ruotare leggermente il volantino
(59) verso “R” fino a che la direzione non
sara rettilinea.

12.3.b - Pulizia filtro acqua (Fig. L)

- Sul lato destro, sotto alla macchina, chiu-
dere il rubinetto acqua (4).

- Sul filtro acqua (17), svitare il coperchio
trasparente (75), quindi rimuovere il filtro
in rete (76).

- Pulireilfiltro in rete (76) con acqua corren-
te, se si presenta danneggiato sostituirlo.

- Rimontare il tutto procedendo in senso
inverso.

- Aprire il rubinetto acqua (4).

12.3.c - Paraspruzzi rimovibile (Fig.
F)
- (Solo per versione 50 D 60) Togliere le
due copiglie (61).
- Sollevare i paraspruzzi (9) per sganciarlo
dai perni, quindi sfilarlo dalla parte ante-
riore.
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12.3.d - Sostituzione spazzola (Fig.
M)
Si rende necessaria la sostituzione della
spazzola quando le stessa si presenta usu-
rata con lunghezza setole inferiore a 2 cm
oppure va sostituita in funzione al tipo di pa-
vimento da lavare; per la sostituzione, agire
come segue:
- Portare la chiave di accensione (20 Fig.
A) su“1”.
- Con la testata spazzola (10) sollevata,

premere il pulsante (54) “ ‘m’g"a ” e attivare
la procedura di sgancio.

- Estrarre e sostituire la spazzola (27).

- Posizionare sotto la testata spazzola (19)
la nuova spazzola.

- Abbassare la testata spazzola (9) agen-
do sul pedale come indicato nel relativo
paragrafo.

- Conipulsanti (47 Fig. A) portare la veloci-
ta di avanzamento sul valore “0”.

- Premere il pulsante (52 Fig. A) per abilita-
re la rotazione della spazzola.

- Agire sui sensori touch (21 Fig. A) sul ma-
niglione, la flangia portaspazzola iniziera
a ruotare agganciando la spazzola.

12.3.e - Sostituzione gomme tergito-
re (Fig. K)

Quando si nota che I'asciugatura del pavi-

mento risulta difficoltosa o che nel pavimento

rimangono alcune tracce di acqua & neces-
sario controllare lo stato di usura delle gom-

me del tergitore (28 Fig. C):

Rimuovere il tergitore (28 Fig. C) come
indicato nel paragrafo “Pulizia tergitore”.

- Tramite le linguette (69), svincolare e ri-
muovere le bandelle con elastico (70) dai
ritegni (71), quindi rimuovere la gomma
esterna (66).

- Tramite le linguette (72), svincolare e ri-
muovere le bandelle con elastico (73) dai
ritegni (74), quindi rimuovere la gomma
interna (67).
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l NOTA:

Quando le gomme (66) o (67) sono usura-
te da un lato, per una volta, possono essere
capovolte.

- Sostituire o capovolgere le gomme (66) o
(67) senza invertirle.

- Rimontare il tutto procedendo in senso
inverso.

l NOTA:

E possibile avere due tipi di gomme:
Gomme in para per tutti i tipi di pavimento e
gomme in poliuretano per pavimenti di offici-
ne meccaniche, sporchi di olio.

12.3.f - Regolazione incidenza tergi-
tore (Fig. N)

l NOTA:

L’'operazione deve essere effettuata su un
pavimento precedentemente bagnato o umi-
do.

- Portare la chiave di accensione (20 Fig.
A)su “1”.

- Abbassare il gruppo tergitore (11) agendo
sul pedale (3).

- Avviare l'aspiratore con il pulsante (50
Fig. A).

- Procedere per qualche metro, quindi spe-
gnere I'aspiratore e fermare la macchina.

- Agire sulla manopola (77) per regolare
l'incidenza delle gomme del tergitore sul
pavimento, ruotando in senso orario si ha
una maggiore incidenza viceversa si ha
una minore incidenza.
A = troppo schiacciata
B = troppo sollevata
C = posizione corretta
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1 NOTA:

L’incidenza corretta € quando, durante il pas-
saggio sull’ area aspirata, non ci sono trafi-
lamenti di liquido sul pavimento e la gomma
ha una incidenza costante su tutta la sua

lunghezza.

12.3.g - Sostituzione fusibili (Fig. O)

*i;?' AVVERTENZA:
Sostituire il fusibile bruciato con uno
di pari amperaggio.

- Premere il pulsante di emergenza (22).

- Svitare ed estrarre il pulsante di emergen-
za (22) dal coperchio (80).

- Svitare le viti (79) e togliere con cautela il
coperchio (80) per accedere al vano elet-
tronica.

’%;? AVVERTENZA:

Fare attenzione al cablaggio della
chiave di accensione montato sul co-
perchio (80).

- Sostituire il fusibile interessato:
(81) - Fusibile chiave, F1 3A

(82) - Fusibile pompa acqua, F2 3A
(83) - Fusibile aspirazione, F3 20A

(78) Fusibile principale, FO 70A
Sollevare con cautela il serbatoio acqua
di recupero (14a Fig. A) assicurandosi che
sia vuoto.

- Scollegare il connettore batterie (37 Fig.
G) al connettore principale della macchina
(38 Fig. G).

- A seconda del modello di produzione, so-
stituire il fusibile principale posizionato nel
vano batterie (78 Fig. A), oppure posizio-
nato nel vano elettronica (78 Fig. O).

- Rimontare il coperchio (80) con le viti (79).

- Rimontare il pulsante di emergenza (22)
sul coperchio (80).

- Ripristinare il pulsante di emergenza (22).
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13.1 - IMPOSTAZIONE
PARAMETRI (Fig. A)

13.1.a - Parametri OPERATORE
L'operatore ha la possibilita di accedere al
menu per impostare i seguenti parametri:

* Lingua

¢ Tipo di batterie

¢ Display - Contrasto e luminosita

* Dosatore detergente chimico.

Per accedere al menu agire come segue:
- Premere e mantenere premuti i pulsanti

(48) e e (52) @ quindi portare la

chiave di accensione (20) su “1” per vi-
sualizzare la seguente videata:

==ID CHECK--
PASSWORD + / = : D

ENTER: %

- Rilasciare i pulsanti premuti.
- Inserire la Password premendo i pulsanti

(47a) “@@” (47b) “§@@” fino a visualizzare
sul display il numero “10”.

- Premere il pulsante (51) @ per confer-
mare la password ed entrare nel menu di
impostazione parametri; si visualizza la
seguente videata:

General
sets

LANGUAGE
SELECTION: English

18

- Scorrere all'interno del menu di imposta-
zione parametri agendo sui pulsanti (52)

@” e (50) “ To 4 per vedere le seguenti
videate:

General
sets
Battery
selection: LFP
. J
2
General
sets
DISPLAY
TUNE : 33
. J
2
General
sets
DISPLAY
BRIGHTNESS: |:|
- _J
2
General
sets
CHEM. PUMP:
DISABLE
. J

Impostazione lingua:

- Entrare nel menu di impostazione para-
metri fino a visualizzare la seguente vide-
ata:

General
sets

LANGUAGE
SELECTION: English

- Scegliere la lingua agendo sui pulsanti

(47a) e e (47b) a quindi preme-

re il pulsante (51) @ per confermare
la scelta.

ITALIANO



Impostazione tipo di batterie

%? AVVERTENZA:

Non manomettere questo parame-
tro. Utilizzare solo la configurazione
“LFP” in quanto specifica per la bat-
teria installata.

- Entrare nel menu di impostazione para-
metri fino a visualizzare la seguente vide-
ata:

General
sets

Battery
selection: LFP

- Scegliere il tipo di batterie agendo sui

" e (47b) Q quindi

premere il pulsante (51) “ :°. ” per confer-
mare la scelta;

- Wet24 = Batterie ad ACIDO

- Gel24 = Batterie a Gel

- Agm24 = Batterie AGM

- LFP = Batteria al Litio SYCAIN

pulsanti (47a) “

Impostazione Display - contrasto e

luminosita

- Entrare nel menu di impostazione para-
metri fino a visualizzare la seguente vide-
ata:

General
sets

33

DISPLAY
TUNE :

- Scegliere il tipo di contrasto del display
impostando un valore da “5 a 50” agen-

do sui pulsanti (47a) a e (47b) a

[TALIANO

H H H [ = i
quindi premere il pulsante (51) per
confermare la scelta e passare all'impo-
stazione della luminosita.

General
sets

DISPLAY
BRIGHTNESS: D

- Scegliere il tipo di luminosita del display
impostando un valore da “0 a 10” agen-

do sui pulsanti (47a) e e (47b) @,

quindi premere il pulsante (51) @ per
confermare la scelta.

Impostazione dosatore detergente
chimico:

*i:? AVVERTENZA:

Non cambiare questo parametro!

Su questa tipologia di macchine la
funzione é di serie.

- Entrare nel menu di impostazione para-
metri fino a visualizzare la seguente vide-
ata:

General
sets

CHEM. PUMP:
DISABLE

- Abilitare o disabilitare la pompa deter-
gente chimico agendo sui pulsanti (47a) “

e” e (47b) g e selezionando Disa-

ble per disabilitarla o “Enabled” per abili-

tarla quindi premere il pulsante (51) @
” per confermare la scelta.
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14.1 - ALLARMI DURANTE IL FUNZIONAMENTO (Fig. A)

Quando si presenta un malfunzionamento della macchina, sul display (46) appare il tipo di
allarme come da elenco sotto riportato.
Consultare I'elenco ed eseguire la soluzione consigliata per ripristinare il corretto funziona-

mento della macchina.

Se i rimedi consigliati non dovessero avere un buon esito, contattare il Servizio di Assistenza

Tecnica.

ALLARME

SIGNIFICATO

SOLUZIONE

AL_1: Function
Brushes Ammeter

Protezione Amperometrica
Spazzole

Verificare modo d'uso della funzione spazzole.
Rilevata corrente di lavoro elevata da parte del
motore spazzole.

AL_2: Function
Vacuum Ammeter

Protezione Amperometrica
Aspiratore

Verificare assorbimento motore aspiratore. Rilevata
corrente di lavoro elevata da parte del motore
aspiratore.

AL_3: Function
Powerstage Fail

Stadio di potenza
danneggiato

Stadio potenza spazzole o aspiratore danneggiato:
sostituire scheda.

AL_4: Function
Overcurrent

Sovracorrente su uscite
spazzola o aspiratore

Rilevato cortocircuito sull'uscita motore spazzole o
aspiratore: verificare connessioni e stato motori.

AL_5: Function
Overtemperature

Protezione termica su
stadio spazzole/aspiratore

Surriscaldamento stadio potenza spazzole e
aspiratore: verificare assorbimenti.

AL_10: UnderVoltage

Sottotensione

Usato solo su batteria tipo LFP quando la tensione
scende istantaneamente a 21,6 V. Autospegnimento
in 3 minuti. Soluzione: Caricare la batteria.

AL_14: Traction
Release Pedal

Protezione per I'operatore
da partenze improvvise
della macchina

Riavviare la macchina avendo cura di non tenere il
dito sul touch system.

AL _15: Traction
Overtemperature

Protezione termica su
stadio trazione

Surriscaldamento stadio potenza trazione: verificare
assorbimenti.

AL_16: Traction
Powerstage Fail

Stadio di potenza Trazione
danneggiato

Stadio potenza trazione danneggiato: sostituire
scheda.

AL_17: Traction
Overcurrent

Sovracorrente su uscita
Trazione

Rilevato cortocircuito sulluscita motore trazione:
verificare connessioni e stato del motore.

AL_18: Traction
Tract. Ammeter

Protezione Amperometrica
Trazione

Verificare modo d'uso della funzione trazione.
Rilevata corrente di lavoro elevata da parte del
motore trazione.

AL_20: General
EEprom Fail

Errore lettura memoria
interna

Sostituire scheda.

20
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ALLARME

SIGNIFICATO

SOLUZIONE

AL_21: General
Key-off failure

Sequenza chiave errata

Rilevato rimbalzo sul segnale di chiave: verificare
connessioni batteria-pulsantiera-scheda funzioni.

AL_22: General
Main rele fail

Rele generale danneggiato

IIrelé generale a bordo scheda appare danneggiato:
sostituire la scheda.

L'allarme viene generato anche in caso di fusibile di
potenza danneggiato.

AL_23: General
Overvoltage

Sovratensione

Rilevato sovratensione su scheda funzioni.
Controllare connessioni batterie.

AL_24: Traction
Batt connection

Batterie non connesse alla
scheda funzioni

Verificare modo d'uso della funzione trazione.
Rilevata corrente di lavoro elevata da parte del
motore trazione.

AL_25: General

Mancanza comunicazione

Verificare connessioni tra scheda pulsantiera e

Keyboard fail plancia-funzioni funzioni.
15.1 - RICERCA GUASTI
PROBLEMA CAUSA RIMEDIO
Portando la chiave di|Batterie scariche. Controllare lo stato di carica delle

accensione (20) su “17l
display non si accende.

batterie.

Pulsante di emergenza premu-

to.

Ripristinare il pulsante di emer-
genza.

Errato o assenza collegamento

delle batterie.

Verificare e correggere il collega-
mento delle batterie.

Fusibili bruciati.

Verificare e sostituire il fusibile
chiave da 3A, oppure il fusibile
generale da 75A.

Blocchetto chiave di accensione

danneggiato.

Sostituire. (*)

La spazzola non ruota.

Pulsante spazzola non premuto.

Premere il pulsante.

Scheda funzioni danneggiata.

Sostituire. (*)

Scheda display danneggiata.

Sostituire. (*)

Motore spazzola danneggiato.

Sostituire. (*)

[TALIANO
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PROBLEMA

CAUSA

RIMEDIO

L’aspiratore non funzio-
na.

Pulsante aspiratore non premu-
to.

Premere il pulsante.

Serbatoio acqua di
pieno.

recupero

Svuotare, lavare e pulire il serba-
toio e il sensore di livello.

Vaschetta detriti e filtro di aspi-
razione sporchi.

Pulire la vaschetta e il filtro.

Scheda funzioni danneggiata.

Sostituire. (*)

Scheda display danneggiata.

Sostituire. (*)

Motore aspirazione danneggia-
to.

Sostituire. (*)

Il detergente chimico
non fuoriesce.

Pompa chimico disabilitata.

Cambiare settaggio nelle impo-
stazioni parametri.

Pulsante detergente chimico
non premuto.

Premere il pulsante.

Tanica vuota.

Sostituire.

Tubo ostruito.

Pulire tubi.

Pompa guasta.

Sostituire. (*)

Scheda funzioni danneggiata.

Sostituire. (*)

La macchina non asciu-
ga bene lasciando trac-
ce di acqua nel pavi-
mento.

Tubo di aspirazione intasato.

Controllare e eventualmente puli-
re il tubo di aspirazione che colle-
ga il tergitore al serbatoio acqua
di recupero.

Tergitore non regolato corretta-
mente.

Regolare l'incidenza del tergitore.

Tergitore sporco.

Pulire il tergitore.

Serbatoio acqua di
pieno.

recupero

Svuotare il serbatoio.

Vaschetta detriti e filtro di aspi-
razione sporchi.

Pulire la vaschetta e il filtro.

Gomme tergitore usurate.

Capovolgere o sostituire le gom-
me tergitore.

![Vlotore aspirazione danneggia-
0.

Sostituire. (*)

22
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PROBLEMA CAUSA RIMEDIO

Non fuoriesce acqua. Pulsante erogazione acqua non | Premere il pulsante.
premuto.
Serbatoio vuoto. Riempire il serbatoio.
Rubinetto chiuso. Aprire il rubinetto.
Filtro intasato. Pulire il filtro.

Elettrovalvola o pompa acqua | Sostituire. (*)
danneggiata.

Scheda funzioni danneggiata. | Sostituire. (*)

Pulizia pavimento insuf- | Spazzole o detergente inade-|Usare spazzole o detergenti adat-

ficiente. guati. te al tipo di pavimento o di sporco
da pulire.
Spazzola consumata. Sostituire la spazzola

(*) Chiamare il servizio di assistenza per la sostituzione.

16.1 - GARANZIA

Durante il periodo di garanzia verranno riparate o sostituite, in forma gratuita, tutte le parti
guaste o difettose.

Sono escluse dalla garanzia tutte le parti danneggiate da manomissione o da un uso non
corretto della macchina.

Per attivare la procedura di garanzia rivolgersi al proprio rivenditore o al centro di assistenza
di competenza muniti di documento di acquisto.

17.1 - DEMOLIZIONE DELLA MACCHINA

A PERICOLO:

Le batterie e le parti elettriche sono considerati rifiuti speciali e quindi devono
essere smaltite in appositi centri di raccolta come indicato dalle normative in
vigore nel paese di utilizzo.
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18.1 - SCHEMA ELETTRICO

Legenda: Codici colore:
BAT Batterie BK Nero
DISP |Indicatore batteria Sycain BU Azzurro
EB1 Scheda funzioni BN Marrone
EB2 Display e pannello comandi GN Verde
EV Elettrovalvola GY Grigio
FO Fusibile principale (70A) oG Arancione
F1 Fusibile chiave (3A) PK Rosa
F2 Fusibile pompa acqua (3A) RD Rosso
F3 Fusibile motore aspirazione (20A) VT Viola
KEY Chiave accensione WT Bianco
L1 Luce di lavoro YE Giallo
MA Motore aspirazione

MS Motore spazzola

MT Motore trazione

PA Pompa acqua

PC Pompa detergente chimico

PE Pulsante emergenza

SB Connettore SB

S1 Sensore livello acqua recupero

S2 Sensori touch presenza operatore

24
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Dear Customer,
Thank you for choosing one of our cleaning products.

The floor scrubber dryer that you have purchased has been designed to satisfy the user in terms of ease of use
and reliability over time.

We are aware that in order for a good product to stay that way, over time, it requires continuous updates aimed at
meeting the expectations of those who use it on a daily basis. For this reason, we hope that you will not only be
a satisfied customer but also a partner who does not hesitate to give us your opinions and ideas originating from
your personal day-to-day experience.

ENGLISH 1
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TECHNICAL DATA

REXA 50 D 55 Li REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 55 Li WSD 50 D 60 Li
Driving type Walk-behind
Features
Operation and Supply Battery - 24 V
Type of batteries N° 1 - 24V 100Ah (Li)
Battery charger 15A
Installed power 1108 W 1058 W
Running time - 100Ah (Li) 3 h 15 min 3h
Advancement Tractioned
Washing track width 530 mm 600 mm
Suction width 750 mm
Productivity theoretical 2650 m?/h 3050 m?h
Productivity practical 1690 m?h 1830 m?/h
Hand-arm vibration system (ISO 5349-1) <2,5m/s?
Sound pressure (ISO 11203) (LpA) <70dB(A)
Sound pressure in silent mode (LpA) -
IP code IPX3

Brush

Diameter / pad / number 530 mm /21" /1 310 mm /12" /2
Motor power / number 500 W/ 1 450 W/ 1
Brush speed 165 giri/min. 200 giri/min.
Specific pressure 13 g/cm? 20 g/cm?
Specific pressure (extra pressure) 20 g/cm? 30 g/cm?
Traction

Maximum slope of use during work 2%

Maximum slope when empty (*) 12 %

Drive motor power 180 W

Maximum forward speed 5 km/h

Suction

Motor power 380 W

Depression (water column) 105 mbar / 1050 mmH,O

Air flow 45 I/sec

Tank

Recycling No

Water tank capacity 50|

Recovery tank capacity 50|
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REXA 50 D 55 Li REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 55 Li WSD 50 D 60 Li

Dimensions

l(\(leancghtlr?i &Qﬁ}”ﬁ'ﬁg%ht) 1339 x 563 x 1069 mm | 1236 x 672 x 1069 mm

Machine width - squeegee

801 mm

Battery compartment dimensions
(length x width x height)

345 x 345 x 295 mm

Weight

Empty weight 85,5 kg 86 kg
Weight with 100Ah (Li) batteries 120,5 kg 121 kg
Gross vehicle weight (GVW) 212 kg 213 kg

(*) The machine was tested under the following conditions:

» Standard battery

*  Empty tanks

* Raw concrete ramp
* Ramp length 15 m

1.1 - INTRODUCTION

i yore

The numbers and references shown in
brackets refer to the components indicated
in the attached instruction sheet.

A DANGER:

Before using the machine, carefully
read the “SAFETY WARNINGS FOR
FLOORS WASHER-DRYERS” booklet
attached to this document.

2.1 - GETTING TO KNOW THE
MACHINE (Fig. A)

(1) Guide handle.
(2) Control panel.
(3 Squeegee lift/lower pedal.
) Water supply tap.
) Clean water tank.
) Recovery water tank cover.
(7) Cap with water filling tube.
) Drive wheels.
) Removable splash guard.
Brush head.
Squeegee assembly.
(12)Recovery water drain pipe.
(13) Squeegee suction pipe.
(14 Recovery water tank.
(14a) Recovery water tank raised.
Clean water level pipe.
Lithium battery charge indicator
Water filter.
Pivoting rear wheels.

(10
(11

—_— — — —

(15
(16
(17
(18

—_— ~— — —
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(19)Brush head lift/lower pedal.
(19a) Brush head raised
(19b) Brush head lowered
(19c) Brush head lowered with extra
pressure
(20) Ignition key.
(21) Touch sensors for operator presence.
(22 EMERGENCY button for immediate
shutdown of all functions.
(23)Front LED light (always on when the
machine is started).

3.1 - UNPACKING (Fig. B)

Once the packaging has been removed as
indicated in the instructions on the packag-
ing itself, check that the machine and all the
components supplied are intact.

If you find any obvious damage, contact your

local dealer and the carrier within 3 days of

receipt.

- Cut the strap (24).

- Remove the wooden block (25) in front of
the drive wheels.

- Lift the brush head (10 Fig. A) by pressing
the pedal (19 Fig. A) (see relevant para-
graph).

- Lift the squeegee support with the pedal
(3 Fig. A).

- Position the slide (26) provided and un-
load the machine from the pallet.

3.1.a- Machine equipment (Fig. B)

The following accessories are supplied:

(20) Ignition key.

(27)Brush (1 x 50 D 55 - 2 x 50 D 60).
(28)Squeegee.

(29)Machine user and maintenance manual.
(30)Battery charger instruction manual.

ENGLISH

4.1 - COMPONENT ASSEMBLY

4.1.a- Squeegee installation (Fig.

C)

- Loosen the two handwheels (32) on the
squeegee (28).

- Mount the squeegee (28) on the support
(33) by tightening the two handwheels
(32).

4.1.b - Installing the brush (Fig. B)

- Lift the splash guard (9) slightly and re-
move the polystyrene protection (34).

- Install the brush (27 Fig. M) as described
in the section “Replacing the brush”.

4.1.c - Battery installation (Fig. A)

*i:?' WARNING:
The replacement, installation and
connection of the lithium battery
must only be carried out by special-
ised personnel.

5.1 - CHARGING THE
BATTERY (Fig. G)

The battery charge status can be viewed on
the battery indicator (16).
Charge the battery at the end of each work

session or at least when the battery icon “
MM

” starts flashing on the display (46),
which corresponds to approximately 20% of
the remaining charge on the battery indica-
tor.

@ NOTE:

The lithium battery can also be charged with
partial recharges.




A DANGER:

Do not leave the lithium battery at a
low charge level.

LEAVING THE MACHINE WITH A
LOW CHARGE LEVEL CAN LEAD TO
IRREVERSIBLE BATTERY FAILURE,
RENDERING IT UNUSABLE.

Whenever the battery charge falls be-
low 20%, as shown on the battery in-
dicator (16), recharge it immediately
after finishing work.

When the percentage is at about 10%
of residual charge, the cleaning func-
tions stop and only the traction re-
mains active. In this case, go to the
charging location and recharge the
battery immediately.

Charge the battery in well-ventilated
areas that comply with the regula-
tions in force in the country of use.
For safety information, refer to chap-
ter 1 of this manual.

’%;? WARNING:

For information and warnings re-
garding the lithium battery and the
on-board charger, please refer to the
charger manual enclosed with this
document.

- Drive the machine to the battery charging
station.

- Turn the ignition key (20) to ‘0’ to switch off
the machine.

- Lift the recovery water tank (14) and make
sure it is empty.

- In the battery compartment, disconnect
the battery connection (37) from the ma-
chine’s main connector (38).

- Connect the battery connection (38) to the
charger connector (39).

- Remove the plug (31) from the battery
charger (36) and connect it to the elec-
trical socket (41) (the mains voltage and
frequency must be the same as the corre-
sponding values of the charger, indicated
on the machine’s nameplate).

During the charging cycle, with the ignition
key (20) turned to ‘1, the percentage of
charge can be viewed on the battery indica-

tor (16).

- When the charge percentage reaches
100%, the battery charging cycle is com-
plete.

- Ensure that the machine is switched off
with the key (20) turned to ‘0.

- Disconnect the plug (31) of the battery
charger (36) from the electrical socket
(41).

- Disconnect the battery connection (37)
from the charger connector (39).

- Reconnect the battery connection (37) to
the machine’s main connector (38).

- Carefully lower the recovery water tank
(14).

ﬁ;}’ WARNING:

During long periods of machine in-
activity, keep the battery charged to
over 50%. Charge the battery at least
once every 6 months.
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6.1 - CONTROL PANEL AND
CONTROLS (Fig. A)

#gj WARNING:

Before using the machine, set the
work cycle as indicated in the rele-
vant section.

(16) O Battery indicator

- Provides the following information about

the lithium battery:

» Percentage of remaining charge.

» Status of use - ‘'STANDBY’, ‘CHARGE’,
“DISCHARGE".

» Available operating time ‘TIME LEFT’,
estimated at the time of reading with
the various functions activated.

(20) Ignition key
Press and turn clockwise to “1” to supply
power to the circuits and enable the ma-
chine to operate.

- Press and turn counterclockwise to “0” to
disconnect the circuits and remove the
key.

(21) Operator presence touch sen-

sors

- When the machine is started, two flash-
ing icons @ @ appear on the display
(46).

- To unlock the machine, press the two
touch sensors (21) simultaneously.

- When unlocked, pressing the touch sen-

sors with buttons (52) @ and (51) “
” pressed starts the brush rotation and wa-
ter supply.

- Press button (47a) e to adjust the ma-
chine’s forward speed.

ENGLISH

When unlocked, the machine can be oper-
ated by pressing just one of the two touch
Sensors.

After 5 seconds of inactivity on the touch

sensors, the two flashing icons (@ @@ re-
appear, then repeat the unlocking procedure.

(46) Display

- It lights up after power is supplied to the
circuits by turning the ignition key (20) to
“17.

- The display shows the machine status,
operating hours and alarm messages.

(47) Speed adjustment buttons

- Button (47a) e when pressed, in-
creases the traction speed.

- Button (47b) a when pressed, the
traction speed decreases.

- The speed set using the icon “@" will
be shown on the display (46).

E48) Q Reverse button

NOTE:
Before reversing, lift the squeegee unit (11)
by pressing the pedal (3).

- Check on the display (46) that at least the
minimum traction speed is set.

- Press and hold while activating the touch
sensors (21) and the machine will move
backwards towards the operator. The icon
‘R” will appear on the display (46).



(49) @ Chemical detergent dispens-
er button

- Pressing the button (49) @ displays
the icon “&” on the display (46), activat-
ing the chemical detergent dosing pump.

- Pressing the button (49) @ repeat-
edly increases the amount of chemical
detergent dispensed. When the maximum
amount is reached, as indicated by the

icon é on the display (46), pressing the

button (49) @ again deactivates the
function.

i yore

If the chemical detergent dosing system is
empty, after replacing the tank, press and

hold button (49) @ for at least 5 seconds
to activate the air purge procedure, which
lasts approximately 40 seconds. this func-
tion is only activated when the machine is
stopped, the ignition key (20) is in the “1” po-
sition and the forward speed (47) is set to “0”.

(50) €9 Suction button / silent mode

- Pressing button (50) “ %) activates full
power mode and the icon ““~” appears
on the display (46).

- Pressing button (50) again activates

silent mode and the icon “@” appears on
the display (46).

- To turn on the turbine, keep your hands
on at least one of the touch sensors (21).

- To turn off the suction, press the button

(50) again. The turbine will continue
to operate for a few seconds to suck up
any liquid on the floor, after which it will
turn off automatically and the icon will dis-
appear from the display (46).

(51) @ Water dispensing button
The button is enabled with the ignition

key (20) set to “1” and button (52) @
” pressed.

- Press the button (51) “@&%", the icon

é” appears on the display (46) and the
water solenoid valve is ready to open. Its
operation is controlled by the touch sen-
sors (21).

- Pressing the button (51) @ repeatedly
increases the amount of water; when the
maximum amount shown on the display

(46) by the icon é is reached, pressing

the button (51) © :% ” again deactivates
the function.

(52) Brush rotation enable button
- The button is enabled with the ignition key
(20) set to “1”.

- Press button (52) @ to enable brush
rotation; the icon “z=" appears on the dis-
play (46). The brush is controlled by touch
sensors (21).

- To disable brush rotation, press button

2@
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(53) ECO button
Durlng operation, pressing the button (53)

on the display (46) displays the icon
«8CO ”, and the water, chemical detergent
and suction parameters take on the fol-
lowing values:

* Water flow = 1 mark.

» Chemical detergent = 1st notch (0.2%).
» Suction = silent.

- Pressing the button (53) again, the
above parameters return to their initial
settings.

(54) Brush release button
- Pressing button (54) “ ‘43% ” activates the
brush release procedure. On the display

(46), the flashing icon %1 indicates that
the procedure has been activated.

6.2 - WORK CYCLE EXAMPLE
(Fig. A)

Setting a wash cycle with brush and drying.

- Turn the ignition key (20) to “1” to turn on
the machine.

ﬁi}, WARNING:

When switching on, be careful not to
keep your hands on the touch sen-
sors (21); the machine will sound an

alarm and the flashing icon “ @ ”
will appear on the display (46).
Release the touch sensors (21) to al-
low the machine to start correctly.

If the icon continues to flash, restart
the machine using the ignition key
(20).
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- Press the pedal (3) to lower the squeegee
group (11).

- Press the pedal (19) to release it from its
stop, and the brush head (10) will lower.

- Press the button (51) “€ ° ” to enable wa-

ter supply.

- Press the button (52) @ to enable the
rotation of the brush(es).

- Press the button (50) ‘€40 to start the
vacuum cleaner.

@ NOTE:

In certain environments, you can activate the
silent function by following the instructions
above.

- Select the desired speed using buttons

(47a) ° or (47b) 6
@ NOTE:

The speed can be changed, even during the
work cycle, with the machine in motion by
pressing the relevant buttons.

- With your hands on the touch sensors
(21), the machine starts the set pro-
gramme and begins the work cycle.

@ NOTE:

The work programme can be changed ac-
cording to the work requirements.

To change the work cycle, stop the machine,
set a new cycle and activate the cycle with
your hands on the touch sensors (21).

- When the work is complete, return the
squeegee, brush and key to their initial
positions.



7.1 - DISPLAY (Fig. A)

When the machine is switched on, the follow-
ing icons appear on the display (46):

Battery

l NOTE:
The battery icon only appears when the char-
ge level is < 20%.

@ Touch sensor

Appears on the display whenever your hands
are placed on one of the touch sensors (21).

i wore:

When the machine is started or after 5 sec-
onds of inactivity on the touch sensors, two

flashing icons @ @ appear on the dis-
play. Unlock the machine as described in
“(21) Operator presence touch sensors”.

@ Machine feed speed

The machine’s forward speed can be varied

from “0” to maximum speed in 5 steps us-
ing the (47a) “@@” buttons to increase the

speed and the (47b) e buttons to de-
crease the speed.

AD) | KD SD)| AD| A 2
Okmh| 1 | 2 | 3 | 4| 5

R Reverse gear

Appears on the display when the (48) ©
” button is pressed; when the button is re-
leased, the icon “R” disappears.

10

é Chemical detergent dispenser
It appears on the display when button (49)

@ is pressed, indicating the amount of
chemical detergent dispensed.

/8 8 8 &

0.2% | 05% | 1% \ 2% \ 3%

J'Tl\_ Working suction
Appears on the display when button (50) “

” is pressed, indicating that the suction
fan is operating.

Pressing the button (50) “ %) twice acti-
vates the suction stop; the icon flashes for a
few seconds and disappears when the suc-
tion fan stops.

@ Silent operation

With working vacuum cleaner.
Appears on the display when button (50) “

” is pressed, indicating that the suction
fan is operating at reduced speed.

Pressing button (50) again stops the

suction, the icon flashes for a few seconds
and disappears when the suction fan stops.

é Water supply setting

It appears on the display when button (51) ©

" is pressed, indicating that the water dis-
pensing solenoid valve is enabled; pressing

button (51) “ : ” repeatedly increases the

amount of water.

&lele &8
0,251/m| 0,50 | 1,00 | 2,00 | 3,50
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Once the maximum quantity has been

=)
reached, pressing the button (51)
again deactivates the function.

fmmm Brush rotation
This is shown on the display when you

press button (52) @ indicating that
brush rotation is enabled; pressing button

(52) @ again disables the brush rotation
motor and the icon “/=" disappears.

Z> ECOmode

This appears on the display when you press
the button (53) ‘@3-

9.1 - TANK FILLING (Fig. D)

*i:?' WARNING:
Fill the tank with clean tap water at a
temperature not exceeding 50°C.

- Before filling the tank, check the chemical
detergent tank as indicated in the relevant
section.

- Using the removable tube (55), fill the tank
(5) with water until it is full.

- Do not fill the tank completely; use the
level tube (15) as a reference.

- Alternatively, open the cap (7) and use the
water stop tap (56, if present).

w WARNING:

Maximum liquid level in the
recovery water tank

This is displayed when the liquid in the
recovery water tank has reached the maxi-
mum level.

8.1 - EMERGENCY (Fig. A)

The emergency button (22) is located in a
position that is easily accessible to the oper-
ator. It must be pressed firmly in case of im-
mediate need to stop all machine functions.
To reactivate the machine, pull the emergen-
cy button until it clicks and resets.

ﬁi}, WARNING:

Press the emergency button (22) with
the machine switched on only in case
of real need. Do not use this proce-
dure to switch off the machine, as
this could cause serious damage to
the machine.

ENGLISH

Always visually check the fill level to
avoid wetting the floor.

- Once the tank is full, close the cap (7)
or replace the removable tube (55) in its
housing.

9.2 - CHEMICAL CLEANING
TANK (Fig. E)

Carefully lift the recovery water tank (14a

Fig. A) making sure it is empty.

Check that the tank (57) contains enough

product for the working day.

If replacing the tank, proceed as follows:

- Remove the cap (58), take out the tank
(57) and insert a new 5-litre tank, then in-
sert the cap (58) with the suction tube.

1



A DANGER:

In case of contact with eyes or skin,
or if swallowed, refer to the safety
data sheet and instructions for use
provided by the detergent manufac-
turer.

i yore

The tanks to be used are standard 5 litre
tanks available on the market.

- Carefully lower the recovery water tank
(14 Fig. A).

- Purge the air (see procedure under
‘Chemical detergent dosing button’).

10.1 - OPERATION (Fig. A)

10.1.a - Checks before use

- Check that the recovery water drain pipe
(12) is correctly connected and properly
capped.

- Check that the suction pipe connection
(13) on the squeegee unit (11) is not
blocked.

- Check that the water supply tap (4) is
open.

- Check that there is enough chemical de-
tergent in the tank (57 Fig. E) for daily use.

- Turn the ignition key (20) to ‘1’ and check
the battery status on the charge indicator
(16).

10.1.b - Machine preparation and
cycle selection
- Press the pedal (3) to lower the squeegee
unit (11).
- Press the pedal (19) to release it from its
lock, and the brush head (10) will lower.

12

@ NOTE:

The brush head has 2 operating modes:
Normal pressure

It automatically moves to (19b) once the ped-
al is released from the raised position (19a).
Extra pressure

From position (19b), lift the pedal and hook
it into the appropriate stop in position (19¢c);
additional pressure of 10 kg will be applied
to the brush.

- The machine can perform 4 types of work:

Washing, brushing and drying cycle:
- Press button (50) * ) to start the vac-
uum cleaner, button (52) @ to enable

brush rotation and button (51) @ to en-
able water supply.

- Press button (49) ” to activate the
chemical detergent.

- Place your hands on the touch sensors
(21) to start brush rotation, water supply

and traction.

@ NOTE:

For floors that are not particularly dirty, acti-
vate the “ECQ” function by pressing button

(53) "’. To return to the initial settings,

press button (53) * E " aqgain.

Drying cycle only:
- To perform the drying cycle only, press the

button (50) “ 0 ”, which starts the vacu-
um cleaner.

- Place your hands on the touch sensors
(21) to start traction and drying.
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Brushing cycle only:
- To perform only the brushing cycle, press

button (52) “@#)” to enable brush rotation.
- Place your hands on the touch sensors
(21) to start brush rotation and traction.

Washing and brushing cycle:

- Press button (52) “&@&)” to enable brush

rotation; press button (51) “ ®Y to enable
water supply.

- Press the button (49) “
chemical detergent.

- Place your hands on the touch sensors
(21) to start the brush rotation, water sup-
ply and traction.

” to activate the

10.1.c - Using the machine

- After turning on the machine and select-
ing the type of work cycle, start cleaning
by using the handle (1) and placing your
hands on the touch sensors (21) to start
traction and cleaning.

@ NOTE:

Take care with particularly delicate floors; do
not use the machine when stationary with the
brush rotation engaged.

For particularly dirty stains, you can set the
forward speed to ‘0’ so that the brush always
works in the same position without activating
the traction motor.

ENGLISH

@ NOTE:

The floor is cleaned and dried correctly by
moving the machine forwards; moving the
machine backwards does not dry the floor;
during this phase, always lift the squeegee to
avoid damaging the rubber blades.

- Adjust the ftraction speed as indicated
above.
- If necessary, adjust the amount of wash-

ing water using button (51) @
- If necessary, adjust the amount of chemi-

cal detergent using button (49) @
- Check the battery charge status using the
battery indicator (16).

@ NOTE:

After 3 minutes of inactivity, the machine
switches off automatically.

To restart, turn the key from position “1” to
“0”, then back to “1”.

10.1.d - End of use and shutdown

- At the end of cleaning operations, before
switching off the machine, stop the water
supply, the chemical detergent supply and
the brush rotation by pressing buttons

(51) “@&F”, (49) “&¥’, and (52) “@G&)" .

- Lift the brush by pressing the pedal (19)
all the way down and hooking it into the
appropriate slot (19a).

- Continue with the vacuum cleaner
switched on to vacuum up all the liquid on
the floor, , then turn off the vacuum clean-

er using the button (50)
- Lift the squeegee unit (11) using the pedal
(3).
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w WARNING:

At the end of cleaning, always lift the
squeegee unit and brush head to pre-
vent deformation of the rubber and
bristles.

- Turn the ignition key (20) to “0” to switch
off the machine.

i yore

Once the machine has been turned off, if it
will not be used for several days, we recom-
mend pressing the emergency button (22).

10.1.e - Maximum recovery water
level alarm

If the vacuum cleaner switches off during use

and the icon A appears on the display
(46), this means that the liquid level in the re-
covery water tank has reached its maximum
level.

Go to the water drain station and empty the
recovery water tank as indicated in the rel-
evant section.

- To disable the alarm, switch the machine

off and then on again.

@ NOTE:

For the level sensors to work properly, the
inside of the tank (14) must be thoroughly
cleaned.

14

11.1 - RECOVERY WATER
DRAIN (Fig. H)
At the end of the wash cycle or when the re-

covery water tank (14 Fig. A) is full, it must be
emptied as follows:

i yore

For the disposal of recovery water, comply
with the regulations in force in the country
where the machine is used.

- Position the machine near a drain.

- Disconnect the hose (12) from the sup-
port.

- Remove the cap (60) from the hose (12)
and completely drain the water from the
tank.

@ NOTE:

The amount of water discharged can be ad-
justed by pressing the end of the hose (12).

- Replace the cap (60) on the hose (12) and
put it back on its support.

12.1 - MAINTENANCE AND
CLEANING

#):?’ WARNING:

All maintenance operations must be
carried out with the machine switched
off and the tanks empty.
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12.2 - DAILY OPERATIONS

12.2.a - Empty and clean the clean
water tank (Fig. I)

W WARNING:

At the end of washing operations, it is
essential to drain and clean the clean
water tank (5) to prevent deposits or
incrustations.

After draining the recovery water tank (14
Fig. A), drain the clean water tank (5) as fol-
lows:

- Position the machine over a drain.

- Disconnect the hose (62) from the appro-
priate hooks,

- Lower the hose to the floor over the drain

- Open the tap (63) and allow the water to
drain completely.

- Wash the inside of the tank, leaving the
drain hose with the tap open and introduc-
ing clean water from the removable hose
(55 Fig. D).

- When cleaning is complete, close the tap
(63) and hook the hose (62) into the ap-
propriate slots.

12.2.b - Cleaning the recovery water
tank (Fig. J)

*i?' WARNING:

At the end of the washing operations,
it is essential to clean the recovery
water tank (14) to prevent deposits or
incrustations and the proliferation of
bacteria, odours and mould.

- Lift the cover (6).

- Remove the debris collection tray (64)
and open its cover, then clean with run-
ning water, removing any dirt, debris, etc.
that may be obstructing it.

ENGLISH

- Remove and clean the suction filter (65)
with running water.

- With the drain pipe (12 Fig. H) lowered
and the cap removed, pour water into the
top opening, then rinse the inside of the
tank until clean water comes out of the
drain pipe.

- Reassemble everything in reverse order.

For complete drying inside the recovery tank,
keep the lid raised using the support foot

(43).

12.2.c - Cleaning the squeegee (Fig.
K)

To clean the squeegee (28 Fig. C) correctly,

remove it as follows:

- Loosen the knobs (32 Fig. C) and remove
the squeegee (28 Fig. C).

- Wash the squeegee, paying particular at-
tention to the rubber parts (66) and (67),
then wash the inside of the suction fitting
(68).

@ NOTE:

If during washing you notice that the rubber
seals (66) and (67) are damaged or worn, re-
place them or turn them around.

- Reassemble everything in reverse order.
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12.3 - OPERATIONS TO BE
PERFORMED AS NECESSARY

12.3.a - Adjusting the direction of
travel (only for version 50 D
55) (Fig. A)

If during cleaning (with the brush rotating)

you notice that the machine is not travelling

in a straight line but tends to veer to the right
or left, you can adjust the direction using the

handwheel (59).

- Start the machine and start the brush rota-
tion.

- If the machine tends to veer to the right,
turn the handwheel (59) slightly towards
“L” until the direction is straight.

- If the machine tends to veer to the left,
turn the handwheel (59) slightly towards
“R” until the direction is straight.

12.3.b - Cleaning the water filter (Fig.
L)

- On the right side, under the machine,
close the water tap (4).

- On the water filter (17), unscrew the trans-
parent cover (75), then remove the mesh
filter (76).

- Clean the mesh filter (76) with running wa-
ter; replace it if damaged.

- Reassemble everything in reverse order.

- Open the water tap (4).

12.3.c - Removable splash guard
(Fig. F)
- (Only for version 50 D 60) Remove the
two split pins (61).
- Lift the splash guards (9) to release them
from the pins, then slide them out from the
front.
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12.3.d - Replacing the brush (Fig. M)

The brush must be replaced when it is worn,
with bristles less than 2 cm long, or depend-
ing on the type of floor to be cleaned. To re-
place it, proceed as follows:

- Turn the ignition key (20 Fig. A) to “1”.

- With the brush head (10) raised, press the

button (54) “ ‘&% ” and activate the release
procedure.

- Remove and replace the brush (27).

- Place the new brush under the brush
head (19).

- Lower the brush head (10) by pressing the
pedal as indicated in the relevant section.

- Use the buttons (47 Fig. A) to set the for-
ward speed to “0”.

- Press the button (52 Fig. A) to enable
brush rotation.

- Act on the touch sensors (21 Fig. A) on
the handlebar, the brush holder flange will
start to rotate, engaging the brush.

12.3.e - Replacing the squeegee rub-
bers (Fig. K)

When you notice that the floor is difficult to

dry or that there are traces of water remain-

ing on the floor, check the wear of the squee-

gee rubber (28 Fig. C):

- Remove the squeegee (28 Fig. C) as indi-
cated in the “Squeegee cleaning” section.

- Using the tabs (69), release and remove
the elastic bands (70) from the retainers
(71), then remove the outer rubber (66).

- Using the tabs (72), release and remove
the elastic bands (73) from the retainers
(74), then remove the inner rubber (67).

i yore.

When the rubber strips (66) or (67) are worn
on one side, they can be turned over once.

ENGLISH



- Replace or turn the rubber strips (66) or
(67) without inverting them.
- Reassemble everything in reverse order.

l NOTE:

Two types of tyres are available:

Rubber tyres for all types of flooring and pol-
yurethane tyres for workshop floors that are

dirty with oil.

12.3.f - Squeegee angle adjustment
(Fig. N)

l NOTE:
This operation must be carried out on a pre-
viously wet or damp floor.

- Turn the ignition key (20 Fig. A) to “1”.

- Lower the squeegee unit (11) by pressing
the pedal (3).

- Start the vacuum cleaner using the button
(50 Fig. A).

- Proceed for a few metres, then switch off
the vacuum cleaner and stop the machine.

- Turn the knob (77) to adjust the angle of
the squeegee blades on the floor; turning
clockwise increases the angle and vice
versa.
A = too low
B = too raised
C = correct position

1 NOTE:

The correct angle is when, during passage
over the vacuumed area, there are no liquid
leaks on the floor and the rubber has a con-
stant angle along its entire length.
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12.3.g - Replacing fuses (Fig. O)

*i:?' WARNING:
Replace the blown fuse with one of
the same amperage.

- Press the emergency button (22).

- Unscrew and remove the emergency but-
ton (22) from the cover (80).

- Unscrew the screws (79) and carefully
remove the cover (80) to access the elec-
tronics compartment.

ﬁ’? WARNING:
Be careful with the wiring of the igni-
tion key mounted on the cover (80).

- Replace the affected fuse:
(81) - Key fuse, F1 3A

(82) - Water pump fuse, F2 3A
(83) - Suction fuse, F3 20A

(78) Main fuse, FO 70A
Carefully lift the recovery water tank (14a
Fig. A) making sure it is empty.

- Disconnect the battery connector (37 Fig.
G) from the machine’s main connector (38
Fig. G).

- Depending on the production model, re-
place the main fuse located in the battery
compartment (78 Fig. A), or located in the
electronics compartment (78 Fig. O).

- Refit the cover (80) with the screws (79).

- Refit the emergency button (22) on the
cover (80).

- Reset the emergency button (22).
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13.1 - SETTING PARAMETERS - Scroll through the parameter settings

(Fig. A) menu using the buttons (52) @ and

13.1.a - OPERATOR parameters (50) to view the following screens:

The operator can access the menu to set the

following parameters: ( General |
e Language sets
* Battery type
« Display - Contrast and bright- Battery

ess selection: LFP
Chemical detergent di ; 2
° emical detergent dispenser e )
g P General
To access the menu, proceed as follows: sets
- Press and hold buttons (48) G and DISPLAY 33
TUNE :

(52) @ then turn the ignition key (20) L J
to “1” to display the following screen: ( General |

- sets

__ __ DISPLAY
ID CHECK BRIGHTNESS: D
PASSWORD + /7 - = O L y,
. ( )
sets
CHEM. PUMP:

- Release the buttons. DISABLE

- Enter the password by pressing buttons - J
(47a) ‘@@ (47b) “§@ until the number

10” appears on the display. Language setting:

- Press the button (51) “@¥" to confirm the - Enter.the parameter setting menu until the
password and enter the parameter setting following screen appears:
menu; the following screen will appear:

General
General sets
sets LANGUAGE
LANGUAGE SELECTION: English

SELECTION: English

- Select the language using buttons (47a) “

9 and (47b) “§", then press button
(51) “ “to confirm your choice.
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Battery type setting:

ﬁgj WARNING:

Do not tamper with this parameter.
Only use the ‘LFP’ configuration as it
is specific to the installed battery.

- Enter the parameter setting menu until the
following screen appears:

General
sets

Battery
selection: LFP

- Select the battery type using the (47a) “

e” and (47b) “

(51) " ) key to confirm your choice.
- Wet24 = ACID batteries
- Gel24 = Gel batteries
- Agm24 = AGM batteries
- LFP = SYCAIN Lithium Battery

” keys, then press the

Display settings - contrast and

brightness:

Enter the parameter settings menu until the
following screen appears:

General
sets

33

DISPLAY
TUNE :

- Select the display contrast by setting a
value from “5 to 50” using the (47a) 0
”and (47b) “

(51) button to confirm your choice
and move on to brightness settings.

” buttons, then press the

ENGLISH

General
sets

DISPLAY
BRIGHTNESS: D

Select the display brightness by setting a val-
ue from “0 to 10” using the buttons (47a) “

e” and (47b) g then press the but-

ton (51) @ to confirm your choice.

Chemical detergent dispenser set-

ting:
i WARNING:

Don’t change this setting!
This feature is standard on this type
of machine.

- Enter the parameter setting menu until the
following screen is displayed:

General
sets

CHEM. PUMP:
DISABLE

- Enable or disable the chemical detergent

pump using the (47a) a and (47b) “
"keys and selecting “Disable” to disable it
or “Enabled” to enable it, then press the

(51)“ j}. ” key to confirm your choice.

19



14.1 - ALARMS DURING OPERATION (Fig. A)

When the machine malfunctions, the type of alarm appears on the display (46) as shown in

the list below.

Consult the list and follow the recommended solution to restore the machine to normal opera-

tion.

If the recommended solutions are not successful, contact Technical Support.

ALARM MEANING SOLUTION
AL_1: Function Brush Amperometric | Check how the brush function is being used. High
Brushes Ammeter Protection operating current detected by the brush motor.

AL_2: Function
Vacuum Ammeter

Vacuum Protective
Ammeter

Check the suction motor power consumption. High
working current detected by the suction motor.

AL_3: Function
Powerstage Fail

Damaged power stage

Brush or suction power stage damaged: replace
board.

AL_4: Function
Overcurrent

Overcurrent on brush or
suction outputs

Short circuit detected on brush or suction motor
output: check connections and motor status.

AL_5: Function
Overtemperature

Thermal protection on
brush/suction stage

Overheating of brush and suction power stage:
check power consumption.

AL_10: UnderVoltage

Undervoltage

Used only on LFP batteries when the voltage drops
instantly to 21.6 V. Auto shutdown in 3 minutes.
Solution: Charge the battery.

AL_14: Traction
Release Pedal

Protection for the operator
against sudden machine
start-up

Restart the machine, taking care not to keep your
finger on the touch system.

AL _15: Traction
Overtemperature

Thermal protection on
traction stage

Overheating of traction power stage: check power
consumption.

AL_16: Traction
Powerstage Fail

Traction power stage
damaged

Traction power stage damaged: replace board.

AL_17: Traction

Overcurrent on traction

Short circuit detected on traction motor output:

Overcurrent output check connections and motor status.
AL_18: Traction Traction Amperometric | Check how the traction function is being used. High
Tract. Ammeter Protection operating current detected by the traction motor.

AL_20: General
EEprom Fail

Internal memory read
error

Replace card.

AL_21: General
Key-off failure

Incorrect key sequence

Key signal bounce detected: check connections
between battery, keyboard and function card.
AL_22: General
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ALARM

MEANING

SOLUTION

AL_22: General
Main rele fail

General relay damaged

The general relay on the board appears to be
damaged: replace the board.

The alarm is also generated if the power fuse is
damaged.

AL_23: General
Overvoltage

AL_24: Traction
Batt connection

AL_25: General
Keyboard fail

PROBLEM

Overvoltage

Batteries not connected to
the function board

No communication
between dashboard and
functions

Overvoltage detected on function board.
Check battery connections.

Check how the traction function is being used. High
operating current detected by the traction motor.

Check connections between keyboard board and
functions.

15.1 - TROUBLESHOOTING

CAUSE

SOLUTION

Turning the ignition key
(20) to ‘1’ will not start
the machine.

Batteries are flat.

Check the battery charge status.

Emergency button pressed.

Reset the emergency button.

Batteries incorrectly connected

or missing.

Check and correct the battery
connection.

Blown fuses.

Check and replace the 3A key
fuse or the 75A main fuse.

Damaged ignition key switch.

Replace. (¥)

The brush does not ro-
tate.

Brush button not pressed.

Press the button.

Function board damaged. Replace. (¥)
Display card damaged Replace. (*)
Damaged brush motor. Replace. (¥)

ENGLISH
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PROBLEM

CAUSE

SOLUTION

The vacuum cleaner

does not work.

Vacuum button not pressed.

Press the button.

Recovery water tank full.

Empty, wash and clean the tank
and level sensor.

The debris tray and suction filter
are dirty.

Clean the tray and filter.

Function board damaged. Replace. (*)
Display board damaged. Replace. (*)
Suction motor damaged. Replace. (*)

The chemical detergent
is not coming out.

Chemical pump disabled.

Change setting in parameter set-
tings.

Chemical detergent button not
pressed.

Press the button.

Tank empty. Replace.

Tube blocked. Clean pipes.
Pump faulty. Replace. (*)
Function card damaged. Replace. (*)

The machine does not
dry properly, leaving
traces of water on the
floor.

Suction pipe blocked.

Check and, if necessary, clean
the suction pipe connecting the
squeegee to the recovery water
tank.

Squeegee not adjusted cor-
rectly.

Adjust the angle of the squeegee.

Squeegee dirty.

Clean the squeegee.

Recovery water tank full.

Empty the tank.

Debris tray and suction filter
dirty.

Clean the tray and filter.

Squeegee blades worn.

Turn the squeegee blades upside
down or replace them.

Suction motor damaged.

Replace. (*)

22
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PROBLEM CAUSE SOLUTION

No water coming out. Water dispensing button not|Press the button.

pressed.

Tank empty. Fill the tank.

Tap closed. Open the tap.

Filter clogged. Clean the filter.

Solenoid valve or water pump | Replace. (*)

damaged.

Damaged function board. Replace. (¥)
Insufficient floor clean-|Inadequate brushes or deter-|Use brushes or detergents suit-
ing. gent. able for the type of floor or dirt to

be cleaned.
Worn brush. Replace the brush.

(*) Call customer service for replacement.

16.1 - WARRANTY

During the warranty period, all faulty or defective parts will be repaired or replaced free of
charge.

All parts damaged by tampering or incorrect use of the machine are excluded from the war-
ranty.

To activate the warranty procedure, contact your dealer or the relevant service centre with
your proof of purchase.

17.1 - DEMOLITION OF THE MACHINE

A DANGER:

Batteries and electrical parts are considered special waste and must therefore
be disposed of at special collection centres as indicated by the regulations in
force in the country of use.
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18.1 - ELECTRICAL DIAGRAM

Key Colour codes:
BAT Batteries BK Black
DISP | Sycain battery indicator BU Blue
EB1 Function card BN Brown
EB2 Display and control panel GN Green
EV Solenoid valve GY Grey
FO Main fuse (70A) oG Orange
F1 Key fuse (3A) PK Pink
F2 Water pump fuse (5A) RD Red
F3 Suction motor fuse (20A) VT Violet
KEY Ignition key WT White
L1 Work light YE Yellow
MA Suction motor

MS Brush motor

MT Traction motor

PA Water pump

PC Chemical detergent pump

PE Emergency button

SB SB connector

S1 Recovery water level sensor

S2 Operator presence touch sensors

24
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Cher client,
Nous vous remercions pour avoir choisi un de nos produits pour le nettoyage de vos locaux.

L’autolaveuse accompagnée que vous venez d'acquérir a été congue pour satisfaire I'utilisateur en termes de
simplicité d'utilisation et de fiabilité dans le temps.

Nous sommes conscients que, pour qu’un produit reste tel quel dans le temps, il faut constamment le renouveler
afin de satisfaire les attentes de ceux [utilisent quotidiennement. Nous espérons donc que vous serez un client
satisfait mais aussi un collaborateur qui n’hésite pas a nous faire partager les opinions et les idées de ceux qui
l'utilisent au quotidien.
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DONNEES DES MATIERES

REXA 50 D 55 Li REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 55 Li WSD 50 D 60 Li

Type de conduction

Conducteur accompagnant

Caractéristiques

Fonctionnement et Alimentation

Batteries - 24 V

Type de Batteries

N° 1 - 24V 100Ah (Li)

Chargeur de batterie 15A

Puissance installée 1108 W 1058 W
Autonomie de travail - 100Ah (Li) 3 h 15 min 3h
Avancement Traction

Largeur piste de lavage 530 mm 600 mm
Largeur d’aspiration 750 mm

Rendement théorique 2650 m?/h 3050 m?h
Rendement réel 1690 m?h 1830 m?/h
Vibration systeme main-bras (ISO 5349-1) <2,5m/s?

Pression sonore (ISO 11203) (LpA) <70dB(A)

Pression sonore en mode silencieux (LpA) -

Code IP IPX3

Brosse

Diametre / pad / nombre 530 mm /21" /1 310 mm /12" /2
Puissance moteur / nombre 500 W/ 1 450 W /1
Vitesse de rotation brosse 165 giri/min. 200 giri/min.
Pression spécifique 13 g/lcm? 20 g/cm?
Pression spécifique (extrapression) 20 g/cm? 30 g/cm?
Traction

Pente maximale franchissable pendant le 209,

nettoyage

Pente franchissable a vide (*) 12 %

Puissance moteur 180 W

Vitesse maximum avancement en travail 5 km/h

Aspiration

Puissance moteur 380 W

Dépression (colonne d’eau) 105 mbar / 1050 mmH,O

Débit d’air 45 |/sec

Réservoir

Recyclage Non

Capacité du réservoir d’eau 501

Capacité du réservoir de récupération 501
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REXA 50 D 55 Li
WSD 50 D 55 Li

REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 60 Li

Dimensions

Dimensions de la machine
(longueur x largeur x hauteur)

1339 x 563 x 1069 mm

1236 x 672 x 1069 mm

Largeur de la machine - raclette

801 mm

Dimensions logement batteries
(longueur x largeur x hauteur)

345 x 345 x 295 mm

Poids

Poids a vide 85,5 kg 86 kg
Poids avec batteries 100Ah (Li) 120,5 kg 121 kg
Poids dans I'ordre de marche (GVW) 212 kg 213 kg

(*) Lamachine a été testée dans les conditions suivantes:

» Batterie standard

* Réservoirs vides

* Rampe en béton brut

* Longueur de rampe 15 m

1.1 - INTRODUCTION

@ REMARQUE :

Les numéros et références indiqués entre
parenthéses se réferent aux composants
mentionnés dans la notice jointe..

A DANGER :

Avant d’utiliser la machine, lire
attentivement le livret « AVERTIS-
SEMENTS DE SECURITE POUR SE-
CHEUSE DES PLANCHES » joint au
présent document.

2.1 - CONNAISSANCE DE LA
MACHINE (Fig. A)
(1) Poignée de guidage.
(2) Tableau de commande.
(3) Pédale de levage/abaissement du léve-
vitre.
(4) Robinet d’alimentation en eau.
(5) Réservoir d’eau propre.
(6) Couvercle du réservoir d’eau de récu-
pération.
(7) Bouchon avec tuyau pour le remplis-
sage d’eau.
(8) Roues motrices.
(9) Pare-éclaboussures amovible.
(10) Téte de brosse.
(11) Ensemble essuie-glace.
(12) Tuyau d’évacuation de I'eau récupérée.
(13) Tuyau d’aspiration du léche-vitre.
(14)Réservoir d’eau de récupération.
(14a) Réservoir d’eau de récupération
surélevé.
(15) Tuyau de niveau d’eau propre.
(16)Hublot de visualisation du chargeur de
batterie (si présent).
(17)Filtre a eau.
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(18)Roues arriere pivotantes.

(19)Pédale de levage/abaissement de la
téte de brosse.
(19a) Téte de brosse relevée
(19b) Téte de brosse abaissée
(19c) Téte de brosse abaissée avec

surpression

(20)Cle de contact.

(21)Capteurs tactiles de présence de 'opé-
rateur.

(22)Bouton d’'URGENCE, pour 'arrét immé-
diat de toutes les fonctions.

(23)Lampe LED avant (toujours allumée
lorsque la machine est en marche).

3.1 - DEBALLAGE (Fig. B)

Une fois I'emballage retiré conformément

aux instructions figurant sur 'emballage lui-

méme, vérifier I'intégrité de la machine et de
tous les composants fournis.

En cas de dommages apparents, contactez

le concessionnaire local et le transporteur

dans les 3 jours suivant la réception.

- Coupez le cerclage (24).

- Retirez le bloc en bois (25) devant les
roues motrices.

- Soulevez la téte de brosse (10 Fig. A) en
appuyant sur la pédale (19 Fig. A) (voir
paragraphe correspondant).

- Soulevez le support d’essuie-glace a
I'aide de la pédale (3 Fig. A).

- Positionner la rampe (26) fournie et dé-
charger la machine de la palette.

3.1.a- Equipement de la machine
(Fig. B)

Les accessoires fournis sont les suivants :

(20)Clé de contact.

(27)Brosse (1 x50 D 55 - 2 x 50 D 60).

(28)Raclette.

(29)Manuel d'utilisation et d’entretien de la
machine.

(30)Manuel d’instructions du chargeur de
batterie.

FRANGAIS

(31)Cable d’alimentation du chargeur (si
présent).

(39)Connecteur a deux bornes (pour les
versions sans chargeur embarqué).

4.1 - ASSEMBLAGE DES
COMPOSANTS

Installation du léve-vitre

(Fig. C)

- Desserrer les deux volants (32) présents
sur le leve-vitre (28).

- Monter le léve-vitre (28) sur le support
(33) en serrant les deux volants (32).

41.a-

4.1.b - Installation de la brosse

(Fig. B)

- Soulevez légerement le pare-boue (9) et
retirez la protection en polystyréne (34).

- Montez la brosse (27 Fig. M) comme dé-
crit dans le paragraphe « Remplacement
de la brosse ».

Installation de la batterie
(Fig. A)

41.c -

’%;?' AVERTISSEMENT :

Le remplacement, I'installation et le
raccordement de la batterie au lithium
doivent étre effectués exclusivement
par du personnel spécialisé.

5.1 - CHARGEMENT DES
BATTERIES (Fig. G)

L'état de charge de la batterie est visible
grace a l'indicateur de batterie (16).

Rechargez la batterie a la fin de chaque uti-
lisation ou au moins lorsque l'icbne de batte-

1M
rie commence a clignoter sur I'écran
(46), ce qui correspond a environ 20 % de

charge restante sur l'indicateur de batterie.



@ REMARQUE :
Il est possible de charger la batterie au li-
thium méme avec des recharges patrtielles.

A DANGER:

Ne laissez pas la batterie au lithium a
un faible niveau de charge.

LAISSER LA MACHINE AVEC UN
FAIBLE NIVEAU DE CHARGE
PEUT ENTRAINER UN BLOCAGE
IRREVERSIBLE DE LA BATTERIE, LA
RENDANT INUTILISABLE.

Chaque fois que la batterie descend
en dessous de 20 % de charge
résiduelle, visible sur [lindicateur
de batterie (16), rechargez-la
immédiatement a la fin du travail.

Lorsque le pourcentage est d’environ
10 % de charge restante, les fonctions
de nettoyage s’arrétent, seule la
traction reste active. Dans ce cas,
rendez-vous au lieu de recharge et
rechargez immédiatement la batterie.

Rechargez la batterie dans des
locaux bien ventilés et conformes
aux normes en vigueur dans le pays
d’utilisation.

Pour les informations relatives a
la sécurité, se conformer a ce qui
est décrit au chapitre 1 du présent
manuel.

ﬁ? AVERTISSEMENT :

Pour les informations et les avertisse-
ments relatifs a la batterie au lithium
et au chargeur embarqué, se confor-
mer aux indications fournies dans le
manuel du chargeur joint au présent
document.

Se rendre en voiture prés de la station de

recharge de batterie.

Tournez la clé de contact (20) sur « 0 »

pour éteindre la machine.

- Soulevez le réservoir d’eau de récupéra-
tion (14) en vous assurant qu’il est vide.

- Dans le compartiment de la batterie, dé-
connectez la connexion de la batterie (37)
du connecteur principal de la machine
(38).

- Connectez la connexion de la batterie
(38) au connecteur du chargeur (39).

- Retirer la fiche (31) du chargeur (36) et
la brancher a la prise électrique (41) (la
tension et la fréquence du réseau doivent
étre identiques aux valeurs correspon-
dantes du chargeur, indiquées sur la
plaque signalétique de la machine).

[ J
{ l }REMARQUE:
Pendant le cycle de charge, lorsque la clé de
contact (20) est tournée sur « 1 », le pour-
centage de charge peut étre visualisé sur
lindicateur de batterie (16).

- Lorsque le pourcentage de charge atteint
100 %, le cycle de charge de la batterie
est terminé.

- Assurez-vous que la machine est éteinte
avec la clé (20) tournée sur « 0 ».

- Débrancher la fiche (31) du chargeur (36)
de la prise électrique (41).

- Deébranchez la connexion de la batterie
(37) du connecteur du chargeur (39).

- Rebranchez la connexion de la batterie
(37) au connecteur principal de la ma-
chine (38).

- Abaissez avec précaution le réservoir
d’eau de récupération (14).

ﬁ?’ AVERTISSEMENT :

Lorsque la machine n’est pas utilisée
pendant une longue période, mainte-
nez la batterie a un niveau de charge
supérieur a 50 %. Soumettez la bat-
terie a un cycle de charge au moins
tous les 6 mois.
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6.1 - PANNEAU DE
COMMANDE ET COMMANDES
(Fig. A)

ﬁgj AVERTISSEMENT :

Avant d’utiliser la machine, il est né-
cessaire de régler le cycle de travail
comme indiqué dans le paragraphe
correspondant.

(16) @ Indicateur de batterie

- |l fournit les informations suivantes sur la

batterie au lithium :

» Pourcentage de charge restante.

- Etat d'utilisation - « STANDBY », «
CHARGE », « DISCHARGE ».

» Temps de fonctionnement disponible
« TIME LEFT », estimé au moment de
la lecture avec les différentes fonctions
activées.

(20) Clé de contact
En appuyant et en tournant dans le sens
horaire sur « 1 », elle met les circuits sous
tension et permet le fonctionnement de la
machine.

- En appuyant dessus et en le tournant
dans le sens inverse des aiguilles d’'une
montre sur « 0 », il coupe l'alimentation
des circuits et se trouve en position d’ex-
traction.

(21) Capteurs tactiles de présence de
I'opérateur
- Audémarrage de la machine, deux icbnes

@ @ clignotantes apparaissent sur
I'écran (46).

- Pour déverrouiller la machine, appuyer
simultanément sur les deux capteurs tac-
tiles (21).

- Une fois déverrouillée, en agissant sur
les capteurs tactiles, avec le bouton (52) “

@” et le bouton (51) “@%” enfonces, la
brosse commence a tourner et I'eau est
distribuée.

FRANGAIS

- Appuyez sur le bouton (47a) ° pour
régler la vitesse d’avance de la machine.

@ REMARQUE :

Une fois déverrouillée, la machine fonctionne
méme en appuyant sur un seul des deux

capteurs tactiles.
Apres 5 secondes d’inactivité sur les cap-

teurs tactiles, les deux icones ‘(@ @ cli-
gnotantes réapparaissent, répétez alors la
procédure de déverrouillage.

(46) Affichage
Il s’allume aprés avoir mis les circuits
sous tension a l'aide de la clé de contact
(20) sur « 1 ».

- Lécran affiche I'état de la machine,
les heures de travail et les messages
d’alarme.

(47) Boutons de réglage de la vitesse

- Bouton (47a) “ ” . enfoncé, augmente
la vitesse de traction.

- Bouton (47b) “
vitesse de traction.
- La vitesse réglée s’affiche sur I'écran (46)

. LA “ 7
via l'icbne @ .

” . enfoncé, diminue la

48 Q Bouton de marche arriére

REMARQUE :

Avant d’effectuer la marche arriere, relevez
le groupe d’essuie-glace (11) en actionnant

la pédale (3).

- Vérifier sur I'écran (46) que la vitesse de
traction minimale est bien réglée.

- Appuyez et maintenez enfoncé tout en
actionnant les capteurs tactiles (21) pour
que la machine recule vers l'opérateur.

» o

L'icone ‘R” s’affiche sur I'écran (46).



(49) @ Bouton doseur de détergent
chimique

y

- En appuyant sur le bouton (49) “ ,
l'icone g s’affiche sur I'écran (46) et la
pompe de dosage de détergent chimique
se met en marche.

- En appuyant plusieurs fois sur le bou-

ton (49) “&¥", la quantité de détergent
chimique dosée augmente. Une fois la
quantité maximale affichée sur I'écran

(46) par l'icone é appuyez a nouveau

sur le bouton (49) @ pour désactiver
la fonction.

@ REMARQUE :

En cas de vidange du systeme de dosage de
détergent chimique, aprés avoir remplaceé le
bidon, maintenir enfoncé pendant au moins

5 secondes le bouton (49) @ pour acti-
ver la procédure de purge d’air d’une durée
d’environ 40 secondes ; cette fonction ne
S’active que lorsque la machine est a l'arrét,
la clé de contact (20) sur « 1 » et la vitesse
d’avancement (47) sur « 0 ».

(50) Bouton aspirateur / mode
silencieux

- En appuyant sur le bouton (50)
vous activez le mode pleine puissance et
licone ““™” apparait sur I'écran (46).

- En appuyant a nouveau sur le bouton (50)

vous activez l'aspiration en mode

silencieux et licone “@”
I'écran (46).

- Pour allumer la turbine, il faut garder les
mains au moins sur I'un des capteurs tac-
tiles (21).

- Pour éteindre

apparait sur

I'aspiration, appuyez a

nouveau sur le bouton (50) ). La
turbine continuera a fonctionner pen-

dant quelques secondes afin d’aspirer le
liquide présent sur le sol, puis s’éteindra
automatiquement et l'icbne disparaitra de
I'écran (46).

(51) @ Bouton de distribution d’eau
Le bouton fonctionne lorsque la clé de
contact (20) est sur « 1 » et que le bouton

(52) @ est enfonce.
- Appuyez sur le bouton (51) @ l'icone

é apparait sur I'écran (46) et I'électro-
vanne d’eau se prépare a s’ouvrir. Son
fonctionnement est commandé par les
capteurs tactiles (21).

- En appuyant plusieurs fois sur le bouton

j gz
(51) la quantité d’eau augmente
; une fois la quantité maximale affichée

sur I'écran (46) par l'icone é appuyez

a nouveau sur le bouton (51) @ pour
désactiver la fonction.

(52) @ Bouton d’activation de la

rotation de la brosse

- Le fonctionnement du bouton est activé
lorsque la clé de contact (20) est sur « 1 ».

- Appuyez sur le bouton (52) @ pour
activer la rotation de la brosse ; 'icbne “
&=" apparait sur I'écran (46). Le fonction-
nement de la brosse est commandé par
les capteurs tactiles (21).

- Pour désactiver la rotation de la brosse,

appuyez sur le bouton (52) “

(53) @) Bouton ECO
- Pendant le travail, en appuyant sur le bou-

ton (53) sur I'écran (46), I'icone “g
"s’affiche et les parameétres d’eau, de dé-
tergent chimique et d’aspiration prennent
les valeurs suivantes :
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» Débit d’eau = 1/ cran.
» Détergent chimique = 1% crans (0,2 %).
» Aspiration = silencieuse.

- En appuyant & nouveau sur le bouton

ECO
(53) “WZF”, les parametres ci-dessus re-
viennent a leurs réglages initiaux.

(54) =) Bouton de déverrouillage de
la brosse

- En appuyant sur le bouton (54) “ ‘m'% ", la
procédure de déverrouillage de la brosse
est activée. Sur I'écran (46), Iicone cli-

gnotante “%1" indique I'activation de la

e

procédure.

6.2 - EXEMPLE DE CYCLE DE
TRAVAIL (Fig. A)

Réglage d’'un cycle de lavage avec brosse
et séchage.

- Tournez la clé de contact (20) sur « 1 »
pour allumer la machine.

’%;? AVERTISSEMENT :

A la mise en marche, veillez a ne pas
garder les mains sur les capteurs
tactiles (21) ; la machine se met en

alarme et I'icone clignotante “ ”
apparait sur I’écran (46).

Relachez les capteurs tactiles (21)
pour permettre le démarrage correct
de la machine.

Si I'icone continue de clignoter, redé-
marrer la machine a I’aide de la clé de
contact (20).

- Appuyez sur la pédale (3)
pour abaisser le  suceur (11).
Appuyez sur la pédale (19) jusqu'a ce
qgu’elle se libére ; la téte de brosse (10)
s’abaisse.
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Appuyez sur le bouton (51) @ pour
activer I'alimentation en eau.

- Appuyez sur le bouton (52) @ pour
activer la rotation de la ou des brosses.

- Appuyez sur le bouton (50) “€4)" pour
démarrer I'aspirateur.

@ REMARQUE :

Dans certains environnements particuliers, il
est possible d’activer la fonction silencieuse
en procédant comme indiqué précédem-
ment.

- Sélectionnez la vitesse souhaitée a 'aide

" ou (47b) a

des boutons (47a) “

@ REMARQUE :
Il est possible de modifier la vitesse, méme
pendant le cycle de travail, lorsque la ma-
chine est en marche, en actionnant les bou-
tons correspondants.

- Lorsque les mains sont posées sur les
capteurs tactiles (21), la machine démarre
le programme sélectionné et commence
le cycle de travail.

@ REMARQUE :

Il est possible de modifier le programme de
travail en fonction des besoins.

Pour modifier le cycle de travail, il est néces-
saire d’arréter la machine, de régler un nou-
veau cycle et d’activer le cycle en gardant les
mains sur les capteurs tactiles (21).

- Une fois l'opération terminée, remettez
le suceur, la brosse et la clé en position
initiale.



7.1 - AFFICHAGE (Fig. A)

Lorsque la machine est allumée, les icones
suivantes s’affichent sur I'écran (46) :

11
Batterie

@ REMARQUE :

L’icbne de batterie n’apparait que lorsque le
niveau de charge est < 20 %.

@ Capteur tactile

S’affiche a I'écran chaque fois que vous po-
sez vos mains sur I'un des capteurs tactiles
(21).

@ REMARQUE :

Au démarrage de la machine ou apres 5 se-
condes d’inactivité sur les capteurs tactiles,

deux icbnes (@ @ clignotent sur I’écran.
Déverrouillez la machine comme décrit a la
section « (21) Capteurs tactiles de présence

de l'opérateur ».

Vitesse d’avance de la machi-
O MAX ne
Il est possible de varier la vitesse d’avan-
cement de la machine de « 0 » a la vitesse
maximale en 5 étapes a l'aide des touches

(47a) ° pour augmenter et (47b) “
pour diminuer la vitesse.

AD) | KD &D)| D AP, | A2,

Okmh| 1 | 2 | 3 | 4| 5

R Marche arriére
S’affiche a I'écran lorsque vous appuyez sur

le bouton (48) Q pour la marche arriere ;
lorsque vous relachez le bouton, l'icbne R
” disparatt.

10

é Doseur de détergent chimique
S’affiche a I'écran lorsque vous appuyez sur

le bouton (49) “&” indiquant la quantité de
détergent chimique dosée.

/8 8 8 &

0.2% | 05% | 1% \ 2% \ 3%

J% Aspirateur en fonctionnement
S’affiche a I'écran lorsque vous appuyez sur

le bouton (50) indiquant que I'aspira-
teur fonctionne.

Appuyez deux fois sur le bouton (50) “
” pour activer l'arrét de I'aspiration, l'icone
clignote pendant quelques secondes et dis-
parait lorsque I'aspirateur s’arréte.

@ Fonctionnement silencieux

Avec aspirateur en fonctionnement.
S’affiche sur I'écran lorsque vous appuyez

sur le bouton (50) indiquant que I'as-
pirateur fonctionne a vitesse réduite.
En appuyant a nouveau sur le bouton (50)

I'aspiration s’arréte, l'icbne clignote
pendant quelques secondes et disparait
lorsque I'aspirateur s’arréte.

Prédisposition pour I’alimen-
tation en eau

Il s’affiche a I'écran lorsque vous appuyez

sur le bouton (51) @ pour indiquer que
I'électrovanne d’alimentation en eau est acti-
vée ; en appuyant plusieurs fois sur le bou-

= g
ton (51) vous augmentez la quantité
d’eau.

S e le]

0,251/m| 0,50 | 1,00 | 2,00 | 3,50

([[]13

A
—
—
—
-
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Une fois la quantité maximale atteinte, ap-

=)
puyez a nouveau sur le bouton (51)
pour désactiver la fonction.

= Rotation de la brosse
S’affiche sur I'écran lorsque vous appuyez

sur le bouton (52) @ pour indiquer que
la rotation de la brosse est activée ; en ap-

puyant a nouveau sur le bouton (52) “&&",
vous désactivez le fonctionnement du mo-

teur de rotation de la brosse et I'icobne “m==
" disparait.

%1 Mode ECO

S’affiche a I'écran lorsque vous appuyez sur
le bouton (53)

Niveau maximal du liquide
dans le réservoir d’eau de
récupération

S’affiche lorsque le liquide dans le réservoir

d’eau de récupération a atteint le niveau
maximum.

8.1 - URGENCE (Fig. A)

Le bouton d'urgence (22) est situé a un
endroit facilement accessible a I'opérateur.
Il doit étre enfoncé avec force en cas de
nécessité immédiate pour arréter toutes les
fonctions de la machine.

Pour réactiver le fonctionnement de la ma-
chine, tirez le bouton d’urgence jusqu’'a ce
qu’il s’enclenche et se réinitialise.

ﬁi}, AVERTISSEMENT :

Appuyez sur le bouton d’urgence (22)
lorsque la machine est en marche
uniquement en cas de nécessité
réelle. N'utilisez pas cette procédure
pour arréter la machine, cela pourrait
entrainer des pannes graves.
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9.1 - REMPLISSAGE DU
RESERVOIR (Fig. D)

*i:?' AVERTISSEMENT :
Versez dans le réservoir de I'eau
propre du réseau a une température
ne dépassant pas 50 °C.

- Avant de remplir le réservoir, vérifier le
bidon de détergent chimique comme indi-
qué dans le paragraphe correspondant.

- Alaide du tuyau amovible (55), verser de
I'eau dans le réservoir (5) jusqu’a ce qu’il
soit plein.

- Ne pas remplir complétement le réservoir,
se référer au tube de niveau (15).

- Ou bien, ouvrez le bouchon (7) et utilisez
la prise aquastop (56, si présente).

ﬁ’;}, AVERTISSEMENT :
Toujours vérifier visuellement le ni-
veau de remplissage afin de ne pas
risquer de mouiller le sol.

- Une fois le réservoir rempli, fermer le bou-
chon (7) ou remettre le tuyau amovible
(55) dans son logement.

9.2 - RESERVOIR DE
DETERGENT CHIMIQUE (Fig.
E)

- Soulevez avec précaution le réservoir
d’eau de récupération (14a Fig. A) en
vous assurant qu'il est vide.

- Vérifiez que le réservoir (57) contient la
quantité de produit nécessaire pour la
journée de travail.

En cas de remplacement du réservoir, procé-

der comme suit :

- Retirer le bouchon (58), extraire le réser-
voir (57) et insérer un nouveau réservoir
de 5 litres, puis remettre le bouchon (58)
avec le tube d’aspiration.

1



A DANGER :

En cas de contact du détergent avec
les yeux et la peau ou en cas d’inges-
tion, se reporter a la fiche de sécu-
rité et d’utilisation du fabricant du
détergent.

@ REMARQUE :

Les bidons a utiliser sont des bidons stan-

- Appuyez sur la pédale (19) en la déga-
geant de son cran d’arrét, la téte de
brosse (10) s’abaisse.

[ J
[ l }REMARQUE:
La téte de brosse dispose de 2 modes de
fonctionnement :
Pression normale
Elle se positionne automatiquement en (19b)
une fois la pédale relachée de la position
relevée (19a).

dard de 5 litres disponibles dans le com-

Pression supplémentaire

merce.

- Abaissez avec précaution le réservoir de
récupération d’eau (14 Fig. A).

- Procéder a la purge d’air (voir la procé-
dure a la rubrique « Bouton doseur de
détergent chimique »).

10.1 - FONCTIONNEMENT
(Fig. A)

10.1.a - Controles avant utilisation

- Vérifier que le tuyau d’évacuation de I'eau
récupérée (12) est correctement raccordé
et bien bouché.

- Vérifier que le raccord du tuyau d’aspira-
tion (13) situé sur le groupe d’essuyage
(11) n’est pas obstrué.

- Vérifier que le robinet d’alimentation en
eau (4) est ouvert.

- Vérifiez que le réservoir de détergent
chimique (57 Fig. E) contient suffisam-
ment de produit pour la consommation
journaliére.

- Tournez la clé de contact (20) sur « 1 » et
vérifiez 'état des batteries sur l'indicateur
de charge (16).

10.1.b - Préparation de la machine et
sélection du cycle

- Appuyez sur la pédale (3) pour abaisser le
groupe d’essuie-glace (11).
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A partir de Ia position (19b), relevez la pédale
et enclenchez-la dans le dispositif d’arrét
prévu a cet effet en position (19c) ; une pres-
sion supplémentaire de 10 kg sera exercée
sur la brosse.

- La machine peut effectuer 4 types de tra-
vail :

Cycle de lavage, brossage, séchage :

- Appuyez sur le bouton (50) “€4)" pour
démarrer I'aspirateur, sur le bouton (52)

@” pour activer la rotation de la brosse

= .
et sur le bouton (51) “&%” pour activer
I'alimentation en eau.

- Appuyez sur le bouton (49) @ pour
activer le détergent chimique.

- Placez vos mains sur les capteurs tac-
tiles (21) pour démarrer la rotation de la
brosse, I'alimentation en eau et la traction.

@ REMARQUE :
Pour les sols peu sales, activez la fonction
« ECO » en appuyant sur le bouton (53) “

ECO

iZ))”. pour revenir aux paramétres initiaux,

appuyez a nouveau sur le bouton (53) ‘1

Cycle de séchage uniquement :
- Pour effectuer uniquement le cycle de sé-
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chage, appuyez sur le bouton (50)
pour démarrer I'aspirateur.

- Placez vos mains sur les capteurs tac-
tiles (21) pour démarrer la traction et le
séchage.

Cycle de brossage uniquement :
- Pour effectuer uniquement le cycle de
brossage, appuyez sur le bouton (52) “

@" afin d’activer la rotation de la brosse.

- Placez vos mains sur les capteurs tactiles
(21) pour démarrer la rotation de la brosse
et la traction.

Cycle de lavage, brossage :

- Appuyez sur le bouton (52) @ bour
activer la rotation de la brosse ; appuyez

sur le bouton (51) “ )

mentation en eau.

pour activer I'ali-

- Appuyez sur le bouton (49) @ pour
activer le détergent chimique.

- Placez vos mains sur les capteurs tac-
tiles (21) pour démarrer la rotation de la
brosse, I'alimentation en eau et la traction.

10.1.c - Utilisation de la machine

- Apres avoir allumé la machine et choisi
le type de cycle de travail, commencez
les opérations de nettoyage a l'aide de
la poignée (1) et en posant les mains sur
les capteurs tactiles (21) pour démarrer la
traction et le nettoyage.

@ REMARQUE :

Faites attention aux sols particuliérement dé-
licats ; n'utilisez pas la machine a l'arrét avec
la rotation de la brosse enclenchée.

Pour les taches particuliéerement tenaces,
il est possible de régler la vitesse d’avance
sur « 0 » afin que la brosse travaille toujours
dans la méme position sans activer le moteur
de traction.

FRANGAIS

@ REMARQUE :

Le nettoyage et le séchage corrects du sol
s’effectuent en avancant la machine ; en
reculant, la machine ne séche pas ; a ce
stade, toujours relever le racloir pour éviter
d’endommager les caoutchoucs.

Réglez la vitesse de traction comme indi-
qué préecédemment.
- Si nécessaire, régler la quantité d’eau de

lavage a I'aide du bouton (51) @
- Si nécessaire, régler la quantité de deé-
tergent chimique a l'aide du bouton (49)

« 2l

- Controler I'état de charge des batteries a
I'aide de l'indicateur de batterie (16).

@ REMARQUE :

Aprés 3 minutes d’inutilisation, la machine
s’éteint automatiquement.

Pour la remettre en marche, ramener la clé
de la position « 1 » a « 0 », puis a houveau
sur« 1 ».

10.1.d - Fin d’utilisation et arrét

- Alafin des opérations de nettoyage, avant
d’éteindre la machine, arrétez I'alimenta-
tion en eau, l'alimentation en détergent
chimique et la rotation de la brosse en

appuyant sur les boutons (51) “@%", (49)

@ et (52) @

- Soulevez la brosse en appuyant sur la pé-
dale (19) jusqu’a la butée et en I'enclen-
chant dans le logement prévu a cet effet
(19a).

- Continuer avec l'aspirateur en marche
pour aspirer tout le liquide présent sur le
sol, puis éteignez I'aspirateur a I'aide du

bouton (50)
- Soulevez le groupe essuie-glace (11) a
I'aide de la pédale (3).
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w AVERTISSEMENT :
A la fin du nettoyage, soulevez tou-
jours le groupe essuie-glace et la téte
de brosse pour éviter de déformer les
caoutchoucs et les poils.

- Tournez la clé de contact (20) sur « 0 »
pour éteindre la machine.

@ REMARQUE :

Une fois la machine éteinte, si celle-ci n’est
pas utilisée pendant plusieurs jours, il est
conseillé d’appuyer sur le bouton d’urgence

(22).

10.1.e - Alarme niveau maximal
d’eau de récupération

Si, pendant I'utilisation de la machine, I'aspi-

rateur s’éteint et que l'icone A apparait
sur I'écran (46), cela signifie que le niveau de
liquide dans le réservoir d’eau de récupéra-
tion a atteint son niveau maximal.
Rendez-vous a la station de vidange d’eau
et videz le réservoir d’eau de récupération
comme indiqué dans le paragraphe corres-
pondant.

- Pour désactiver l'alarme, éteignez puis

rallumez la machine.

@ REMARQUE :

Pour le bon fonctionnement des capteurs
de niveau, il est nécessaire de nettoyer soi-
gneusement l'intérieur du réservoir (14).
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11.1 - VIDANGE DE L’EAU DE
RECUPERATION (Fig. H)

A la fin du cycle de lavage ou lorsque le ré-
servoir d’eau récupérée (14 Fig. A) est plein,
il est nécessaire de le vider en procédant
comme suit :

@ REMARQUE :

Pour I'élimination de I'eau de récupération,
respecter les normes en vigueur dans le
pays d'utilisation de la machine.

- Placez la machine a proximité d’'un si-
phon.

- Débrancher le tuyau (12) de son support.

- Retirez le bouchon (60) du tuyau (12) et
vidangez complétement I'eau contenue
dans le réservorr.

@ REMARQUE :
Il est possible de moduler la quantité d’eau
qui s’écoule en appuyant sur 'extrémité du

tuyau (12).

- Remettre le bouchon (60) sur le tuyau
(12) et le replacer sur son support.

12.1 - ENTRETIEN ET
NETTOYAGE

#):?’ AVERTISSEMENT :

Toutes les opérations d’entretien
doivent étre effectuées avec la ma-
chine éteinte et les réservoirs vide.
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12.2 - OPERATIONS A
EFFECTUER TOUS LES
JOURS

12.2.a - Vidange et nettoyage du
réservoir d’eau propre (Fig.

)

W AVERTISSEMENT :

A la fin des opérations de lavage, il
est obligatoire de vider et nettoyer le
réservoir d’eau propre (5) afin d’évi-
ter tout dépét ou incrustation.

Aprés avoir vidé le réservoir d’eau de récu-
pération (14 Fig. A), vider le réservoir d’eau
propre (5) en procédant comme suit :

- Placez la machine sur une bonde de vi-
dange.

- Débrancher le tuyau (62) des crochets
prévus a cet effet,

- Abaissez le tuyau au sol sur la bonde de
vidange

- Ouvrez le robinet (63) et laissez I'eau
s’écouler complétement.

- Laver l'intérieur du réservoir en laissant le
tuyau de vidange ouvert et en introduisant
de 'eau propre a partir du tuyau amovible
(55 Fig. D).

- Une fois le nettoyage terminé, fermer le
robinet (63) et accrocher le tuyau (62)
dans les emplacements prévus a cet effet.

12.2.b - Nettoyage du réservoir d’eau
de récupération (Fig. J)

*i?' AVERTISSEMENT :

A la fin des opérations de lavage, il
est obligatoire de nettoyer le réser-
voir d’eau de récupération (14) afin
d’éviter les dépoéts ou les incrusta-
tions et la prolifération de bactéries,
d’odeurs et de moisissures.
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- Soulevez le couvercle (6).

- Retirez le bac de récupération des débris
(64) et ouvrez son couvercle, puis net-
toyez-le a I'eau courante en éliminant la
saleté, les débris, etc. qui 'obstruent.
Retirez et nettoyez le filtre d’aspiration
(65) a I'eau courante.

- En laissant le tuyau d’évacuation (12 Fig.
H) abaissé et le bouchon retiré, introdui-
sez de l'eau par l'ouverture supérieure,
puis rincez l'intérieur du réservoir jusqu’a
ce que de I'eau propre s’écoule du tuyau
d’évacuation.

- Remontez le tout en procédant dans
I'ordre inverse.

m REMARQUE :

Pour un séchage complet a lintérieur du
réservoir de récupération, maintenir le cou-
vercle soulevé a l'aide du pied de support

(43).

12.2.c - Nettoyage de I'’essuie-glace
(Fig. K)

Pour nettoyer correctement le racleur (28

Fig. C), il est nécessaire de le retirer en pro-

cédant comme suit :

- Desserrer les boutons (32 Fig. C) et retirer
le racleur (28 Fig. C).

- Laver le racleur, en particulier les caout-
choucs (66) et (67), puis I'intérieur du rac-
cord d’aspiration (68).

@ REMARQUE :

Si, lors du lavage, vous constatez que les
caoutchoucs (66) et (67) sont endommagés
ou usés, il est nécessaire de les remplacer
ou de les retourner.

- Remontez le tout en procédant dans
I'ordre inverse.
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12.3 - OPERATIONS A
EFFECTUER SELON LES
BESOINS

12.3.a - Réglage du sens de marche
(uniquement pour la version
50 D 55) (Fig. A)

Si, pendant les opérations de nettoyage
(brosse en rotation), vous remarquez que la
machine ne roule pas en ligne droite mais
a tendance a aller vers la droite ou vers la
gauche, vous pouvez régler la direction a
I'aide du volant (59).
Démarrer la machine et mettre la brosse
en rotation.
Si la machine a tendance a aller vers la
droite, tournez légérement le volant (59)
vers « L » jusqu’'a ce que la direction soit
rectiligne ;
Si la machine a tendance a aller vers la
gauche, tournez Iégérement le volant (59)
vers « R » jusqu’a ce que la direction soit
rectiligne.

12.3.b - Nettoyage du filtre a eau
(Fig. L)

- Sur le c6té droit, sous la machine, fermer
le robinet d’eau (4).

- Sur le filtre a eau (17), dévisser le cou-
vercle transparent (75), puis retirer le filtre
en filet (76).

- Nettoyez le filtre a mailles (76) a I'eau cou-
rante. Remplacez-le s’il est endommageé.

- Remontez le tout en procédant dans
I'ordre inverse.

- Ouvrez le robinet d’eau (4).

12.3.c - Pare-éclaboussures amo-
vible (Fig. F)
- (Uniquement pour la version 50 D 60)
Retirez les deux goupilles (61).
- Soulever le pare-éclaboussures (9) pour
le dégager des goupilles, puis le retirer
par I'avant.
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12.3.d - Remplacement de la brosse
(Fig. M)

Il est nécessaire de remplacer la brosse

lorsqu’elle est usée et que la longueur des

poils est inférieure a 2 cm ou en fonction du
type de sol a laver ; pour la remplacer, procé-
der comme suit :

- Tourner la clé de contact (20 Fig. A) sur
«1».

- Avec la téte de brosse (10) relevée, ap-
puyez sur le bouton (54) « » et activez la
procédure de déverrouillage.

- Retirez et remplacez la brosse (27).

- Placez la nouvelle brosse sous la téte de
brosse (19).

- Abaissez la téte de brosse (10) en action-
nant la pédale comme indiqué dans le
paragraphe correspondant.

- A Taide des boutons (47 Fig. A), ramener
la vitesse d’avance a la valeur « 0 ».

- Appuyez sur le bouton (52 Fig. A) pour
activer la rotation de la brosse.

- Actionner les capteurs tactiles (21 Fig.
A) sur la poignée, la bride porte-balai
commencera a tourner en accrochant la
brosse.

12.3.e - Remplacement des caout-
choucs du racloir (Fig. K)

Lorsque vous constatez que le sol séche dif-
ficlement ou qu'il reste des traces d’eau, il
est nécessaire de vérifier I'état d’usure des
caoutchoucs du racloir (28 Fig. C) :

- Retirez le racleur (28 Fig. C) comme indi-
qué dans le paragraphe « Nettoyage du
racleur ».

- A laide des languettes (69), dégager et
retirer les bandes élastiques (70) des fixa-
tions (71), puis retirer le caoutchouc exté-
rieur (66).

- A laide des languettes (72), détachez
et retirez les bandes élastiques (73) des
fixations (74), puis retirez le caoutchouc
intérieur (67).
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l REMARQUE :

Lorsque les caoutchoucs (66) ou (67) sont
usés d’un cété, ils peuvent étre retournés
une seule fois.

- Remplacer ou retourner les caoutchoucs
(66) ou (67) sans les inverser.

- Remontez le tout en procédant dans
I'ordre inverse.

l REMARQUE :

Il existe deux types de caoutchoucs :

Des patins en caoutchouc pour tous les
types de sols et des patins en polyuréthane
pour les sols d’ateliers mécaniques, sales et
huileux.

12.3.f - Réglage de l'incidence du
balai d’essuie-glace (Fig. N)

l REMARQUE :
Cette opération doit étre effectuée sur un sol
préalablement mouillé ou humide.

- Tourner la clé de contact (20 Fig. A) sur
«1».

- Abaissez le groupe essuie-glace (11) a
I'aide de la pédale (3).

- Démarrer I'aspirateur a I'aide du bouton
(50 Fig. A).

- Avancez de quelques métres, puis arrétez
I'aspirateur et immobilisez la machine.

- Actionner le bouton (77) pour régler I'inci-
dence des caoutchoucs de I'essuie-glace
sur le sol. Tourner dans le sens horaire
pour augmenter lincidence et dans le
sens inverse pour la réduire.

A = trop enfoncé
B = trop relevé
C = position correcte

l REMARQUE :

L’incidence est correcte lorsque, lors du pas-
sage sur la zone aspirée, il n’y a pas de fuite
de liquide sur le sol et que le caoutchouc a

FRANGAIS

une incidence constante sur toute sa lon-
queur.

12.3.g - Remplacement des fusibles
(Fig. O)

#}?’ AVERTISSEMENT :
Remplacer le fusible grillé par un fu-
sible de méme ampérage.

- Appuyez sur le bouton d’'urgence (22).

- Dévissez et retirez le bouton d'urgence
(22) du couvercle (80).

- Dévisser les vis (79) et retirer avec pré-
caution le couvercle (80) pour accéder au
compartiment électronique.

ﬁ’? AVERTISSEMENT :

Faites attention au cablage de la clé
de contact monté sur le couvercle
(80).

- Remplacer le fusible concerné :
(81) - Fusible de la clé, F1 3A

(82) - Fusible pompe a eau, F2 3A
(83) - Fusible aspiration, F3 20A

(78) Fusible principal, FO 70A
Soulevez avec précaution le réservoir
d’eau de récupération (14a Fig. A) en
vous assurant qu'il est vide.

- Débranchez le connecteur de batterie (37
Fig. G) du connecteur principal de la ma-
chine (38 Fig. G).

- Selon le modéle de production, remplacez
le fusible principal situé dans le compar-
timent de la batterie (78 Fig. A), ou situé
dans le compartiment électronique (78
Fig. O).

- Remontez le couvercle (80) a l'aide des
vis (79).

- Remontez le bouton d’urgence (22) sur le
couvercle (80).

- Réinitialiser le bouton d’'urgence (22).

17



13.1 - REGLAGE DES

PARAMETRES (Fig. A) (52) @ et (50) “ oM pour afficher les
i écrans suivants :
13.1.a - Paramétres OPERATEUR
-
L'opérateur peut accéder au menu pour ré- General
gler les paramétres suivants : sets
* Langue S
* 'I"ype de batterie s:1e§:!'1,on= LFP
¢ Ecran - Contraste et luminosité L )
° A imi ( )
Doseur de détergent chimique T ———
Pour accéder au menu, procédez comme sets
suit : DISPLAY 33
- Appuyez sur les boutons (48) “@" et LTUNE : )
(52) @ et maintenez-les enfoncés, ( General )
puis placez la clé de contact (20) sur « 1 » sets
pour afficher I'écran suivant :
DISPLAY D
BRIGHTNESS:
--ID CHECK-- L )
PASSWORD + / - : DO [ General |
ENTER: % sets
CHEM. PUMP:
DISABLE
- J

- Relachez les boutons enfonceés.
- Entrez le mot de passe en appuyant

sur les touches (47a) 9 (47b) G Réglage de la langue :
J‘usqu'a ce que le chiffre « 10 » s’affiche - Accédez au menu de rég|age des para-
al'écran. métres jusqu'a ce que I'écran suivant

- Appuyez sur la touche (51) “@% pour s'affiche :

confirmer le mot de passe et accéder au

menu de réglage des paramétres ; I'écran General
suivant s’affiche : sets
LANGUAGE
General SELECTION: English
sets
LANGUAGE

- Choisissez la langue a I'aide des touches

(47a) e et (47b) a , puis appuyez

= .
- Faites défiler le menu de configuration sur la touche (51) “@&¥” pour confirmer

des paramétres a l'aide des boutons votre choix.

SELECTION: English
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Réglage du type de batteries:

i AVERTISSEMENT :

Ne modifiez pas ce paramétre. Utili-
sez uniquement la configuration «

LFP » car elle est spécifique a la bat-
terie installée.

- Accédez au menu de réglage des para-
meétres jusqu’a ce que l'écran suivant
s’affiche :

General
sets

Battery
selection: LFP

- Sélectionnez le type de piles a l'aide des

touches (47a) a et (47b) e puis

appuyez sur la touche (51) © o pour
confirmer votre choix.

- Wet24 = Piles ACIDE

- Gel24 = Batteries au gel

- Agm24 = Batteries AGM

- LFP = Batterie au lithium SYCAIN

Réglage de I'affichage - contraste et

luminosité:

- Accédez au menu de réglage des para-
meétres jusqu’a ce que l'écran suivant
s’affiche :

General
sets

33

DISPLAY
TUNE :

- Choisissez le type de contraste de I'écran
en réglant une valeur comprise entre « 5

et 50 » a l'aide des touches (47a) e et

FRANGAIS

(47b) a puis appuyez sur la touche

(51) “ ) pour confirmer votre choix et
passer au réglage de la luminosité.

General
sets

DISPLAY
BRIGHTNESS: D

- Choisissez le type de luminosité de I'écran
en réglant une valeur comprise entre « 0

et 10 » & l'aide des touches (47a) e et
(47b) e puis appuyez sur la touche
(51) @ pour confirmer votre choix

Réglage du doseur de détergent
chimique:

ﬁ’;}, AVERTISSEMENT:

Ne modifiez pas ce paramétre !

Cette fonctionnalité est standard sur
ce type de machine.

- Accédez au menu de réglage des para-
meétres jusqu’a ce que l'écran suivant
s’affiche :

General
sets

CHEM. PUMP:
DISABLE

- Activez ou désactivez la pompe de dé-
tergent chimique a l'aide des touches

(47a) a et (47Db) Q puis sélec-

tionnez « Disable » pour la désactiver ou
« Enabled » pour I'activer, puis appuyez

sur la touche (51) @ pour confirmer
votre choix
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14.1 - ALARMES PENDANT LE FONCTIONNEMENT (Fig. A)

En cas de dysfonctionnement de la machine, le type d’alarme s’affiche sur I'écran (46) comme
indiqué dans la liste ci-dessous.
Consultez la liste et appliquez la solution recommandée pour rétablir le bon fonctionnement

de la machine.

Si les solutions recommandées ne fonctionnent pas, contactez le service d’assistance tech-

nique.
ALARME SIGNIFICATION SOLUTION
. Protection Vérifier le mode d'utilisation de la fonction balais.
AL_1: Function | " a o d e s
ampeéremétrique des | Courant de travail élevé détecté par le moteur des
Brushes Ammeter . .
balais balais.
AL_2: Function Pl"otecflo'n Vérifier I'absorption du moteur aspirateur. Courant
amperemétrique H o e ;
Vacuum Ammeter aspirateur de travail élevé détecté par le moteur aspirateur.

AL_3: Function
Powerstage Fail

Etage de puissance
endommagé

Etage de puissance des balais ou aspirateur
endommagé : remplacer la carte.

AL_4: Function
Overcurrent

Surintensité sur les
sorties balais ou
aspirateur

Court-circuit détecté sur la sortie du moteur des
balais ou de I'aspirateur : vérifier les connexions et
|'état des moteurs.

AL_5: Function
Overtemperature

Protection thermique sur
I'étage balais/aspirateur

Surchauffe de I'étage de puissance des brosses et
de l'aspirateur : vérifier les absorptions.

AL_10: UnderVoltage

Sous-tension

Utilisé uniquement sur les batteries de type LFP
lorsque la tension chute instantanément a 21,6 V.
Arrét automatique au bout de 3 minutes. Solution :
charger la batterie.

AL_14: Traction
Release Pedal

Protection de I'opérateur
contre les démarrages
intempestifs de la
machine

Redémarrer la machine en veillant a ne pas garder
le doigt sur le systeme tactile.

AL _15: Traction
Overtemperature

Protection thermique sur
I'étage de traction

Surchauffe de I'étage de puissance de traction :
veérifier les absorptions.

AL_16: Traction
Powerstage Fail

Etage de puissance
Traction endommagé

Etage de puissance de traction endommagé :
remplacer la carte.

AL_17: Traction

Surintensité sur la sortie

Court-circuit détecté sur la sortie moteur de traction

Overcurrent Traction . vérifier les connexions et I'état du moteur.
AL_18: Traction Protection Vérifier le mode d u’t|||sa't|or) de I'a fonction traction.
N o . Courant de travail élevé détecté par le moteur de
Tract. Ammeter ampéremeétrique Traction

traction.

20
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ALARME SIGNIFICATION SOLUTION
AL_20: General Erreur de lecture de la
. L Remplacer la carte.
EEprom Fail mémoire interne

AL_21: General
Key-off failure

Séquence de touches
incorrecte

Rebond détecté sur le signal de la clé : vérifier les
connexions entre | t la batterie, le clavier et la carte
de fonctions.

AL_22: General

Relais général

Le relais général sur la carte semble endommagé :
remplacer la carte.

Main rele fail endommagé L'alarme est également générée en cas de fusible
de puissance endommagé.
AL_23: General . Surtension détectée sur la carte de fonctions.
Surtension

Overvoltage

Vérifier les connexions des batteries.

AL_24: Traction
Batt connection

Batteries non connectées
a la carte de fonctions

Veérifier le mode d'utilisation de la fonction traction.
Courant de travail élevé détecté au niveau du
moteur de traction.

AL_25: General
Keyboard fail

PROBLEME

Absence de
communication entre le
tableau de bord et les
fonctions

CAUSE

Vérifier les connexions entre la carte clavier et les
fonctions.

15.1 - RECHERCHE DE PANNES

SOLUTION

En tournant la clé de
contact (20) sur « 1 »,
I'écran ne s'allume pas.

Les piles sont déchargées.

Vérifiez I'état de charge des piles.

Bouton d'urgence enfoncé.

Réinitialisez le bouton d'urgence.

Connexion des batteries incor-
recte ou absente.

Vérifier et corriger le raccorde-
ment des piles.

Fusibles grillés.

Vérifier et remplacer le fusible 3 A
ou le fusible général 75 A.

Bloc de contact endommageé.

Remplacer. (*)

La brosse ne tourne
pas.

Bouton de la brosse non enfon-
cé.

Appuyez sur le bouton.

Carte de fonctions endomma-
gée.

Remplacer. (*)

Carte d'affichage endommagée.

Remplacer. (*)

Moteur de la brosse endom-
mage.

Remplacer. (*)

FRANGAIS
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PROBLEME

CAUSE

SOLUTION

L'aspirateur ne fonc-

tionne pas.

Bouton de l'aspirateur non en-
foncé.

Appuyer sur le bouton.

Réservoir d'eau de récupération
plein.

Vider, laver et nettoyer le réser-
voir et le capteur de niveau.

Le bac a débris et le filtre d'aspi-
ration sont sales.

Nettoyer le bac et le filtre.

Carte de fonctions endomma-
gée.

Remplacer. (*)

Carte d'affichage endommageée.

Remplacer. (*)

Moteur d'aspiration endomma-
gé.

Remplacer. (*)

Le détergent chimique
ne sort pas.

Pompe chimique désactivée.

Modifier le réglage dans les para-
métres.

Bouton du détergent chimique
non enfoncé.

Appuyer sur le bouton.

Réservoir vide.

Remplacer.

Tuyau bouché.

Nettoyer les tuyaux.

Pompe défectueuse.

Remplacer. (*)

Carte de fonctions endomma-
gée.

Remplacer. (¥)

La machine ne séche
pas bien et laisse des
traces d'eau sur le sol.

Tuyau d'aspiration bouché.

Vérifiez et nettoyez si nécessaire
le tuyau d'aspiration qui relie le
racloir au réservoir d'eau de récu-
pération.

Racloir mal réglé.

Régler l'incidence du racloir.

Racloir sale.

Nettoyer le racleur.

Réservoir d'eau de récupération
plein.

Vider le réservoir.

Bac a débris et filtre d'aspiration
sales.

Nettoyer le bac et le filtre.

Les caoutchoucs du racloir sont
useés.

Retourner ou remplacer les balais
d'essuie-glace.

Moteur d'aspiration endomma-
geé.

Remplacer. (*)
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PROBLEME CAUSE SOLUTION

L'eau ne s'écoule pas. |Bouton de distribution d'eau non | Appuyez sur le bouton.

enfoncé.

Réservoir vide. Remplissez le réservoir.
Le robinet est fermé. Ouvrez le robinet.

Filtre bouché. Nettoyer le filtre.

Electrovanne ou pompe & eau | Remplacer. (¥)
endommagée.

Carte de commande endomma- | Remplacer. (*)
gée.

Nettoyage du sol insuf- | Brosses ou détergent inadap- | Utiliser des brosses ou des déter-
fisant. tés. gents adaptés au type de sol ou
de saleté a nettoyer.

Brosse usée. Remplacer la brosse.

(*) Appeler le service d’assistance pour le remplacement.

16.1 - GARANTIE

Pendant la période de garantie, toutes les pieces défectueuses ou défectueuses seront répa-
rées ou remplacées gratuitement.

Sont exclues de la garantie toutes les pieces endommagées par une manipulation incorrecte
ou une utilisation inappropriée de la machine.

Pour activer la procédure de garantie, veuillez contacter votre revendeur ou le centre d’assis-
tance compétent muni du document d’achat.

17.1 - DEMOLITION DE LA MACHINE

A DANGER:

Les batteries et les piéces électriques sont considérées comme des déchets
spéciaux et doivent donc étre éliminées dans des centres de collecte appro-
priés, conformément a la réglementation en vigueur dans le pays d’utilisation.

FRANCAIS 23



18.1 - SCHEMA ELECTRIQUE

Légende : Codes couleur :
BAT Batteries BK Noir
DISP |Indicateur de batterie Sycain BU Bleu
EB1 Carte de fonction BN Marron
EB2 Panneau d’affichage et de commande GN Vert
EV Electrovanne GY Gris
FO Fusible principal (70 A) oG Orange
F1 Fusible a clé (3 A) PK Rose
F2 Fusible de la pompe a eau (5 A) RD Rouge
F3 Fusible du moteur d’aspiration (20 A) VT Violet
KEY Clé de contact WT Blanc
L1 Eclairage de travail YE Jaune
MA Moteur d’aspiration
MS Moteur a balais
MT Moteur de traction
PA Pompe a eau
PC Pompe a détergent chimique
PE Bouton d’urgence
SB Connecteur SB
S1 Capteur de niveau d’eau de récupéra-

tion
S2 Capteurs de présence de I'opérateur
24 FRANCAIS
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Sehr verehrter Kunde,
Wir bedanken uns bei Ihnen dafiir, dass Sie eines unserer Produkte zur Reinigung lhrer Rdume gekauft haben.

Der von Ihnen erworbene Wasch-TrockenfuBbodenreiniger wurde fiir eine unkomplizierte Handhabung und fiir
eine lange Lebensdauer entwickelt.

Uns ist bewusst, dass ein gutes Produkt, um im Laufe der Zeit qut zu bleiben, sténdig verbessert we die jene
zufrieden zu stellen, die tagtaglich mit ihm umgehen. Daher wiinschen wir uns, dass Sie nicht nur ein zufriedener
Kunde sind, sondern auch ein Partner, der sich nicht davor scheut, uns seine Meinungen und seine jeden Tag mit
dem Gerét gemachten Erfahrungen mitteilt.
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TECHNISCHE DATEN

REXA 50 D 55 Li REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 55 Li WSD 50 D 60 Li
Fiihrungstyp Nachlaufer-Scheuersaugmaschinen
Merkmale
Betrieb und Stromversorgung Batterien - 24 V
Batterietyp N° 1 - 24V 100Ah (Li)
Ladegerat 15A
Gesamtleistung 1108 W 1058 W
Betriebsdauer - 100Ah (Li) 3 h 15 min 3h
Antrieb Traktioniert
WaschfuRbreite 530 mm 600 mm
Saugfubreite 750 mm
Theoretische Stundenleistung 2650 m?/h 3050 m?/h
Echte Stundenleistung 1690 m?h 1830 m?/h
Vibration Hand-Arm (ISO 5349-1) <2,5m/s?
Schalldruck (ISO 11203) (LpA) <70 dB(A)
Schalldruck im lautlosen Modus (LpA) -
IP-Schutzklasse IPX3

Biirste

Durchmesser / pad / Anzahl 530 mm /21" /1 310 mm /12" /2
Motorleistung / Anzahl 500 W/ 1 450 W/ 1
Drehgeschwindigkeit Burste 165 giri/min. 200 giri/min.
Spezifischer Druck 13 g/cm? 20 g/cm?
Spezifischer Druck (zusatzlicher Druck) 20 g/cm? 30 g/cm?
Antrieb

Maximale Nutzungsneigung wahrend der 29

Arbeit

Maximale Steigung im leeren Zustand (*) 12%

Motorleistung 180 W
Héchstgeschwindigkeit im Arbeitsbetrieb 5 km/h

Saugen

Motorleistung 380 W

Unterdruck (Wassersaule) 105 mbar / 1050 mmH,O
Luftmenge 45 |/sec

Tank

Recycling Nein
Wassertankkapazitat 501
Rickgewinnungstankkapazitat 501
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REXA 50 D 55 Li
WSD 50 D 55 Li

REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 60 Li

Bemessungen

Maschinenabmessungen
(Lange x Breite x Hohe)

1339 x 563 x 1069 mm

1236 x 672 x 1069 mm

Maschinenbreite - Rakel

801 mm

Abmessungen Batteriefach
(Lange x Breite x Hohe)

345 x 345 x 295 mm

Gewicht

Leergewicht 85,5 kg 86 kg
Gewicht mit Batterien 100Ah (Li) 120,5 kg 121 kg
Betriebsgewicht (GVW) 212 kg 213 kg

(*) Die Maschine wurde unter folgenden Bedingungen getestet:

» Standardbatterie

* Leere Tanks

* Rohbetonrampe

* Rampenlange 15 m

1.1 - EINLEITUNG

@ HINWEIS:

Die Zahlen und Verweise in Klammern be-
ziehen sich auf die in der beiliegenden Ge-
brauchsanweisung angegebenen Kompo-
nenten.

A GEFAHR:

Lesen Sie vor der Verwendung der
Maschine sorgfiltig die diesem Do-
kument beigefiigte Broschiire ,,Sl-
CHERHEITSHINWEISE FUR BODEN-
REINIGER“ durch.

2.1 - BESCHEIDSEHEN DER
MASCHINE (Abb. A)
(1) Fuhrungsgriff.
(2) Bedienfeld.
(3) Pedal zum Anheben/Absenken der
Sauglippe.
(4) Wasserhahn.

4

(5) Frischwassertank.

(6) Deckel des Brauchwassertanks.

(7) Verschlusskappe mit Schlauch zum

Einfiillen von Wasser.

(8) Antriebsrader.

(9) Abnehmbare Spritzschutz.

(10)Birstenkopf.

(11) Sauglippen-Baugruppe.

(12) Ablaufrohr fir das Auffangwasser.

(13) Sauglippen-Ansaugrohr.

(14) Wasserrtickgewinnungsbehalter.

(14a) Wasserriickgewinnungsbehalter
angehoben.

(15)Rohr fir den Wasserstand des saube-

ren Wassers.

Lithium-Batterie-Ladeanzeige.

Wasserfilter.

Schwenkbare Hinterrader.

Pedal zum Anheben/Absenken des

Birstenkopfes.

(19a) Burstenkopf angehoben

(19b) Burstenkopf abgesenkt

(19c) Burstenkopf abgesenkt mit
Zusatzdruck

(16
(17
(18
(19

— — ~— —
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(20)Zindschlussel.

(21) Touch-Sensoren fur Anwesenheit des
Bedieners.

(22)NOT-AUS-Taste zum sofortigen Stop-
pen aller Funktionen.

(23)LED-Frontleuchte (leuchtet immer,
wenn die Maschine gestartet ist).

3.1 - AUSPACKEN (Abb. B)

Nachdem Sie die Verpackung gemafR den

Anweisungen auf der Verpackung entfernt

haben, Uberprifen Sie die Unversehrtheit

der Maschine und aller mitgelieferten Kom-
ponenten.

Bei offensichtlichen Schaden wenden Sie

sich bitte innerhalb von 3 Tagen nach Erhalt

an lhren Handler vor Ort und den Spediteur.

- Schneiden Sie das Band (24) durch.

- Entfernen Sie den Holzblock (25) vor den
Antriebsradern.

- Heben Sie den Burstenkopf (10 Abb. A)
an, indem Sie auf das Pedal (19 Abb.
A) dricken (siehe entsprechenden Ab-
schnitt).

- Heben Sie die Sauglippenhalterung mit
dem Pedal (3 Abb. A) an.

- Die mitgelieferte Rutsche (26) anbringen
und die Maschine von der Palette abla-
den.

3.1.a- Maschinenausstattung (Abb.

B)

Das folgende Zubehor ist im Lieferumfang

enthalten:

(20) Ziindschlussel.

(27)Burste (1 x 50 D 55 - 2 x 50 D 60).

(28)Sauglippe.

(29)Bedienungs- und Wartungsanleitung fir
die Maschine.

(30)Bedienungsanleitung fiir das Ladegerat.
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4.1 - MONTAGE DER
KOMPONENTEN

Einbau der Sauglippe (Abb.

C)

- Die beiden Handrader (32) an der Saug-
lippe (28) l6sen.

- Die Sauglippe (28) auf die Halterung (33)
montieren und die beiden Handrader (32)
festziehen.

41.a-

4.1.b - Einbau der Biirste (Abb. B)

- Heben Sie den Spritzschutz (9) leicht an
und entfernen Sie die Polystyrol-Schutz-
abdeckung (34).

- Montieren Sie die Burste (27 Abb. M) wie
im Abschnitt ,Burstenwechsel” beschrie-
ben.

4.1.c - Einbau der Batterie (Abb. A)

*i:?' WARNUNG:

Der Austausch, Einbau und An-
schluss der Lithium-Batterie darf nur
von Fachpersonal durchgefiihrt wer-
den.

5.1 - AUFLADEN DER
BATTERIEN (Abb. G)

Der Ladezustand des Akkus wird durch die
Akkuanzeige (16) angezeigt.
Laden Sie den Akku nach jedem Arbeitsein-

satz oder spatestens dann, wenn das Ak-
[1 1

kusymbol auf dem Display (46) zu
blinken beginnt, was einer Restladung von
ca. 20 % auf der Akkuanzeige entspricht.

@ HINWEIS:

Die Lithium-Batterie kann auch mit Teilladun-
gen aufgeladen werden.




A GEFAHR:

Lassen Sie die Lithium-Batterie nicht
mit einem niedrigen Ladezustand
stehen.

WENN SIE DAS GERAT MIT
EINEM NIEDRIGEN LADESTAND
LASSEN, KANN DIES ZU EINER
IRREVERSIBLEN BLOCKIERUNG
DES AKKUS FUHREN, SODASS ER
UNBRAUCHBAR WIRD.

Sobald die Batterie unter 20 %
Restladung féllt, was auf der
Batterieanzeige (16) angezeigt wird,
laden Sie sie sofort nach Beendigung
der Arbeit auf.

Wenn der Prozentsatz bei etwa 10

% Restladung liegt, werden die
Reinigungsfunktionen  angehalten,
nur der Antrieb bleibt aktiv.

Begeben Sie sich in diesem Fall
zum Ladestandort und laden Sie die
Batterie sofort auf.

Laden Sie den Akku in gut beliifteten
Raumen, die den geltenden
Vorschriften des Landes entsprechen,
in dem das Geriat verwendet wird.
Beachten Sie die Sicherheitshinweise
in Kapitel 1 dieses Handbuchs.

#’? WARNUNG:

Beachten Sie die Informationen und
Warnhinweise zum Lithium-Akku und
zum Bordladegerat im Handbuch des
Ladegerits, das diesem Handbuch
beiliegt.

- Fahren Sie mit der Maschine in die Nahe
der Batterieladestation.

- Den Zindschlissel (20) auf ,0” stellen,
um die Maschine auszuschalten.

- Heben Sie den Auffangbehalter fir Was-
ser (14) an und vergewissern Sie sich,
dass er leer ist.

- Trennen Sie im Batteriefach die Batterie-
verbindung (37) vom Hauptstecker der
Maschine (38).

- Schlief3en Sie den Batterieanschluss (38)
an den Stecker des Ladegerats (39) an.

- Den Stecker (31) des Ladegerats (36) zie-
hen und an die Steckdose (41) anschlie-
Ren (die Netzspannung und -frequenz
missen mit den entsprechenden Werten
des Ladegerats Ubereinstimmen, die auf
dem Typenschild der Maschine angege-
ben sind).

@ HINWEIS:

Wéhrend des Ladevorgangs kann bei auf ,1”
gestelltem Ziindschliissel (20) der Ladezu-
stand in Prozent auf der Batterieanzeige (16)
abgelesen werden.

- Wenn der Ladezustand 100 % erreicht,
ist der Ladevorgang der Batterie abge-
schlossen.

- Stellen Sie sicher, dass die Maschine aus-
geschaltet ist, indem Sie den Schllssel
(20) auf ,0” stellen.

- Den Stecker (31) des Ladegerats (36) aus
der Steckdose (41) ziehen.

- Trennen Sie den Batterieanschluss (37)
vom Stecker des Ladegerats (39).

- Schlief3en Sie den Batterieanschluss (37)
wieder an den Hauptstecker der Maschi-
ne (38) an.

- Senken Sie den Auffangbehalter fir Was-
ser (14) vorsichtig ab.

ﬁ?’ WARNUNG:

Wenn die Maschine langere Zeit nicht
benutzt wird, halten Sie den Ladezu-
stand der Batterie liber 50 %. Laden
Sie die Batterie mindestens alle 6 Mo-
nate vollstindig auf.
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6.1 - BEDIENELEMENTE UND
SCHALTER (Abb. A)

ﬁgj WARNUNG:

Vor der Verwendung der Maschine
muss der Arbeitszyklus wie im ent-
sprechenden Abschnitt angegeben
eingestellt werden.

(16) e Batterieanzeige

- Liefert die folgenden Informationen zur

Lithiumbatterie:

¢ Prozentuale Restladung.

* Betriebsstatus — ,.STANDBY",
GE*, .DISCHARGE".

« Verfiigbare Betriebszeit ,TIME LEFT",
geschétzt zum Zeitpunkt der Ablesung
bei aktivierten Funktionen.

(20) Ziindschliissel
Durch Dricken und Drehen im Uhrzeiger-
sinn auf ,1” werden die Stromkreise ein-
geschaltet und die Maschine kann betrie-
ben werden.

- Durch Dricken und Drehen gegen den
Uhrzeigersinn auf ,0” wird die Spannung
von den Stromkreisen getrennt und der
Schlussel befindet sich in der Entnahme-
position.

.CHAR-

(21) Beriihrungssensoren fiir Anwe-

senheit des Bedieners

- Beim Start der Maschine erscheinen auf
dem Display (46) zwei blinkende Symbole

- Um die Maschine zu entriegeln, mussen
beide Beriihrungssensoren (21) gleichzei-
tig betatigt werden.

- Nach der Entriegelung starten durch Be-

tatigen der BerUhrungssensoren bei ge-
drickter Taste (52) “&@&” und Taste (51)

“ :5 ” die Birstenrotation und die Wasser-
zufuhr.
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- Driicken Sie die Taste (47a) c um die
Fahrgeschwindigkeit der Maschine einzu-
stellen.

@ HINWEIS:

Nach dem Entriegeln kann die Maschine
auch durch Betétigen nur eines der beiden
Beriihrungssensoren in Betrieb genommen
werden.

Nach 5 Sekunden Inaktivitét der Beriihrungs-
sensoren blinken die beiden Symbole ,.“ wie-
der auf. Wiederholen Sie dann den Entriege-

lungsvorgang.

(46) Display
Leuchtet auf, nachdem die Spannung
Uber den Zindschlussel (20) auf ,1“ ge-
schaltet wurde.

- Auf dem Display werden der Maschinen-
status, die Betriebsstunden und Alarm-
meldungen angezeigt.

(47) Tasten zur Geschwindigkeitsre-
gelung

- Taste (47a) e Durch Driicken wird die
Fahrgeschwindigkeit erhéht.

- Taste (47b)“ ”: Durch Driicken wird die
Fahrgeschwindigkeit verringert.
- Die eingestellte Geschwindigkeit wird im

Display (46) durch das Symbol “@”
angezeigt

E48) e Riickwartstaste

HINWEIS:
Vor dem Riickwértsfahren die Sauglippen-
baugruppe (11) mit dem Pedal (3) anheben.

- Uberpriifen Sie auf dem Display (46), ob
mindestens die Mindestfahrgeschwindig-
keit eingestellt ist.

- Wenn diese Taste gedriickt gehalten wird,
wahrend die Berlihrungssensoren (21)
betatigt werden, fahrt die Maschine riick-

7



warts in Richtung des Bedieners. Auf dem
Display (46) erscheint das Symbol “R".

(49) @ Dosierschalter fir chemi-
sches Reinigungsmittel

- Durch Driicken der Taste (49) @ wird
auf dem Display (46) das Symbol é an-
gezeigt und die Dosierpumpe fiir Reini-
gungsmittel aktiviert.

- Durch wiederholtes Driicken der Taste

(49) @ wird die Dosiermenge des che-
mischen Reinigungsmittels erhoht. Bei
Erreichen der auf dem Display (46) durch
das Symbol é angezeigten Hochstmen-
ge wird die Funktion durch erneutes Dri-

cken der Taste (49) “

@ HINWEIS:

Wenn die Dosieranlage fiir chemische Rei-
nigungsmittel leer ist, halten Sie nach dem
Auswechseln des Kanisters die Taste (49)

” deaktiviert.

7 ”

“ mindestens 5 Sekunden lang ge-
driickt, um den etwa 40 Sekunden dauern-
den Entliiftungsvorgang zu aktivieren. Diese
Funktion kann nur bei stehender Maschine,
Zlindschliissel (20) auf ,1” und Fahrge-
schwindigkeit (47) auf ,,0” aktiviert werden.

(50) @ Taste Absaugung / Si-
lent-Modus

- Durch Drucken der Taste (50) “ ) wird
der Vollleistungsmodus aktiviert und auf
dem Display (46) erscheint das Symbol *
PanNy)

S,

- Durch erneutes Dricken der Taste (50) “

” wird die Absaugung im leisen Mo-
dus aktiviert und auf dem Display (46) er-

scheint das Symbol “@”.

- Zum Einschalten der Turbine missen Sie
mindestens eine Hand auf einem der Be-
rihrungssensoren (21) halten.

- Um die Absaugung auszuschalten, dri-

cken Sie erneut die Taste (50)
Die Turbine lauft noch einige Sekunden
weiter, um die auf dem Boden befindli-
che FliUssigkeit abzusaugen, schaltet sich
dann automatisch aus und das Symbol
verschwindet vom Display (46).

(51) 3, Wasserausgabetaste
- Die Taste funktioniert, wenn der Zind-
schlissel (20) auf ,1” steht und die Taste

(52) @ gedrlckt ist.
- Driicken Sie die Taste (51) “@¥", auf dem

Display (46) erscheint das Symbol é
und das Magnetventil fir die Wasserzu-
fuhr wird gedffnet. Die Funktion des Mag-
netventils wird durch die Berlihrungssen-
soren (21) gesteuert.

- Durch wiederholtes Driicken der Taste

(51) _.:.;3. ” wird die Wassermenge er-

hoht; bei Erreichen der auf dem Display

(46) durch das Symbol é angezeigten
Hoéchstmenge wird die Funktion durch er-

. =
neutes Driicken der Taste (51) de-
aktiviert.

(52) @ Taste zum Aktivieren der

Biirstenrotation

- Die Taste ist mit dem Ziindschliissel (20)
auf ,1” freigegeben.

- Drucken Sie die Taste (52) @ um die
Birstenrotation zu aktivieren; auf dem
Display (46) erscheint das Symbol “/=
”. Die Funktion der Blrste wird durch die
Berlhrungssensoren (21) gesteuert.

- Um die Birstenrotation zu deaktivieren,

drucken Sie die Taste (52) “&@".
(53) @) ECO-Taste
- Wahrend des Betriebs wird durch Dru-

cken der Taste (53) auf dem Display
DEUTSCH



«ECO »

(46) das Symbol “Z" angezeigt, und die
Parameter fur Wasser, Reinigmittel und
Absaugung nehmen folgende Werte an:
* Wasserfluss = 1. Stufe.
» Chemisches Reinigungsmittel = 1. Stu-
fe (0,2 %).

* Absaugung = leise.

- Durch erneutes Driicken der Taste (53) “

" kehren die oben genannten Parame-
ter zu den urspringlichen Einstellungen
zuruck.

(54) Taste zum Ldsen der Biirste

- Durch Driicken der Taste (54) wird
der Vorgang zum Lésen der Birste akti-
viert. Auf dem Display (46) zeigt das blin-

«,

kende Symbol “~=1|” an, dass der Vor-
gang aktiviert ist.

6.2 - BEISPIEL FUR EINEN
ARBEITSZYKLUS (Abb. A)

Einstellung eines Waschzyklus mit Birste
und Trocknung.

- Drehen Sie den Zindschlissel (20) auf
,17, um die Maschine zu starten.

’%ﬁ? WARNUNG:

Achten Sie beim Einschalten darauf,
dass Sie lhre Hande nicht auf den
Beriihrungssensoren (21) halten, da
sonst die Maschine einen Alarm aus-
I6st und auf dem Display (46) das

blinkende Symbol “ @ ” erscheint.
Lassen Sie die Beriihrungssenso-
ren (21) los, damit die Maschine ord-
nungsgemaR starten kann.

Falls das Symbol weiterhin blinkt,
starten Sie die Maschine mit dem
Ziindschliissel (20) neu

- Betétigen Sie das Pedal (3), um die Wi-
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scheinheit (11) abzusenken.

- Betatigen Sie das Pedal (19), um die Wi-
scheinheit aus der Verriegelung zu lésen.
Der Burstenkopf (10) senkt sich ab.

- Dricken Sie die Taste (51) “ :. ”, um die

Wasserzufuhr zu aktivieren.

- Dricken Sie die Taste (52) @ um die
Drehung der Birste(n) zu aktivieren.

- Driicken Sie die Taste (50) um den
Staubsauger zu starten.

@ HINWEIS:

In besonderen Umgebungen kann die Ge-
rduschdémpfung wie oben beschrieben ak-
tiviert werden.

- Wahlen Sie die gewlnschte Geschwin-

digkeit mit den Tasten (47a) e oder

(47b) a
@ HINWEIS:

Die Geschwindigkeit kann auch wéhrend
des Arbeitszyklus bei laufender Maschine
liber die entsprechenden Tasten gedndert
werden.

- Wenn Sie Ihre Hande auf die Beriihrungs-
sensoren (21) legen, startet die Maschine
das eingestellte Programm und beginnt
den Arbeitszyklus.

@ HINWEIS:

Das Arbeitsprogramm kann je nach Arbeits-
anforderungen geéndert werden.

Um den Arbeitszyklus zu &ndern, muss die
Maschine angehalten, ein neuer Zyklus ein-
gestellt und der Zyklus durch Berlihren der
Touch-Sensoren (21) aktiviert werden.

- Nach Abschluss der Reinigung bringen
Sie Saugleiste, Burste und Schlissel wie-
der in die Ausgangsposition.



7.1 - DISPLAY (Abb. A)

Bei eingeschalteter Maschine werden auf
dem Display (46) die folgenden Symbole an-
gezeigt:

11
Batterie

@ NOTA:

Das Batteriesymbol erscheint nur, wenn der
Ladezustand < 20 % betrégt.

@ Touch-Sensor

Er wird auf dem Display angezeigt, sobald
Sie lhre Hande auf einen der Touch-Senso-
ren (21) legen

i yom

Beim Start der Maschine oder nach 5 Se-
kunden Inaktivitdt an den Touch-Sensoren
erscheinen auf dem Display zwei blinkende
Symbole (®) (8. Entriegeln Sie die Ma-
schine wie unter ,(21) Touch-Sensoren fiir
Anwesenheit des Bedieners” beschrieben
@ Maschinenvorschubge-
: =~ schwindigkeit

Die Fahrgeschwindigkeit der Maschine kann

mit den Tasten (47a) e zum Erhéhen und

(47b) “ ” zum Verringern der Geschwin-
digkeit in 5 Stufen von ,0“ bis zur Héchstge-
schwindigkeit verandert werden.

A KD &D A AP A2,
Okmh| 1 | 2 | 3 | 4 | 5

R Riickwértsgang
Wird auf dem Display angezeigt, wenn die

Taste (48) Q fir den Riuckwartsgang ge-
driickt wird; beim Loslassen der Taste ver-
schwindet das Symbol ‘R”.

é Chemischer Reinigungsmittel-
0

dosierer
1

Er wird auf dem Display angezeigt, wenn die

Taste (49) @ gedruckt wird, und gibt die
dosierte Menge an chemischem Reinigungs-
mittel an.

518/ 8 8 &

0,2% | 0,5% | 1% | 2% | 3%

JDTF\_ Absauger in Betrieb

Erscheint auf dem Display, wenn die Taste

(50) “ oM gedruckt wird, und zeigt an, dass
der Absauger in Betrieb ist.
Durch zweimaliges Driicken der Taste 50) “

” wird der Saugstopp aktiviert; das Sym-
bol blinkt einige Sekunden und erlischt, wenn
der Staubsauger stoppt.

@ Leiser Betrieb

Bei laufendem Absauggerat.
Wird auf dem Display angezeigt, wenn die

Taste (50) “ 7o M gedriickt wird, und zeigt an,
dass der Absauger mit reduzierter Drehzahl
lauft.

Durch erneutes Dricken der Taste (50) “

” wird die Absaugung gestoppt, das
Symbol blinkt einige Sekunden lang und er-
lischt, wenn das Absauggerat zum Stillstand
kommt.

Vorbereitung der Wasserzu-

fuhr
Er wird auf dem Display angezeigt, wenn die

Taste (51) @ gedriickt wird, und zeigt an,
dass das Magnetventil flir die Wasserabga-
be aktiviert ist. Durch wiederholtes Driicken

der Taste (51) “ _.:.é. ” wird die Wassermenge
erhoht.

& |6

0,25/m| 0,50 | 1,00 | 2,00 | 3,50

A N A
s | & | &
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Wenn die maximale Menge erreicht ist, wird
die Funktion durch erneutes Driicken der

Taste (51) @Y deaktiviert.

fm= Biirstenrotation
Wird auf dem Display angezeigt, wenn die

Taste (52) @ gedruckt wird, um anzuzei-
gen, dass die Burstenrotation aktiviert ist.

Durch erneutes Driicken der Taste (52) “
” wird der Birstenrotationsmotor deaktiviert
und das Symbol “#=" verschwindet.

%1 ECO-Modus

Wird auf dem Display angezeigt, wenn die

Taste (53) “@Z)) gedriickt wird.

Maximaler Fliissigkeitsstand
im Auffangbehalter

Wird angezeigt, wenn die Flissigkeit im
Ruckgewinnungsbehalter den maximalen
Fillstand erreicht hat.

8.1 - NOTFALL (Abb. A)

Der Notfallknopf (22) befindet sich an einer
fir den Bediener leicht zuganglichen Stelle.
Er muss im Notfall fest gedriickt werden, um
alle Funktionen der Maschine sofort zu stop-
pen.

Um die Maschine wieder in Betrieb zu neh-
men, ziehen Sie den Not-Aus-Schalter bis
zum Einrasten und lassen Sie ihn wieder los.

’%;?' WARNUNG:

Driicken Sie den Not-Aus-Schalter
(22) bei eingeschalteter Maschine nur
in Notfillen. Verwenden Sie diesen
Schalter nicht zum Ausschalten der
Maschine, da dies zu schweren Scha-
den fiihren kann.
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9.1 - BEFULLEN DES
BEHALTERS (Abb. D)

*i:?' WARNUNG:
Fillen Sie sauberes Leitungswasser
mit einer Temperatur von maximal
50°C in den Tank.

- Vor dem Beflillen des Tanks den Behalter
fir das chemische Reinigungsmittel wie
im entsprechenden Abschnitt angegeben
Uberpriifen.

- Fillen Sie den Tank (5) Uber den abnehm-
baren Schlauch (55) mit Wasser, bis er voll
ist.

- Den Tank nicht vollstandig fiillen, sondern
den Fullstandsschlauch (15) als Referenz
verwenden.

- Oder offnen Sie den Verschluss (7) und
verwenden Sie den Wasserstopp (56, falls
vorhanden).

ﬁ;\j WARNUNG:

Uberpriifen Sie immer den Fiillstand,
um zu vermeiden, dass der Boden
nass wird.

- Nach dem Befiillen des Tanks den De-
ckel (7) schlieBen oder den abnehmbaren
Schlauch (55) wieder in seine Halterung
einsetzen.

9.2 - CHEMISCHER
REINIGUNGSTANK (Abb. E)

- Heben Sie den Rucklaufwassertank (14a
Abb. A) vorsichtig an und vergewissern Sie
sich, dass er leer ist.

- Uberpriifen Sie, ob sich in dem Behélter
(57) die fur den Arbeitstag erforderliche
Produktmenge befindet.

Bei Austausch des Behalters wie folgt vorge-

hen:

- Entfernen Sie den Deckel (58), nehmen
Sie den Tank (57) heraus und setzen Sie

1



einen neuen 5-Liter-Tank ein, dann set-
zen Sie den Deckel (58) mit dem Ansaug-
schlauch wieder auf.

A GEFAHR:

Bei Kontakt des Reinigungsmit-
tels mit Augen und Haut oder bei
Verschlucken beachten Sie das
Sicherheitsdatenblatt und die Ge-
brauchsanweisung des Reinigungs-
mittelherstellers.

@ HINWEIS:

Verwenden Sie handelsiibliche 5-Liter-Ka-
nister.

- Senken Sie den Riickgewinnungsbehalter
vorsichtig ab (14 Abb. A).

- Entluften Sie das System (siehe Vorge-
hensweise unter ,Dosiertaste fir chemi-
sches Reinigungsmittel”).

10.1 - BETRIEB (Abb. A)

10.1.a - Kontrollen vor der
Verwendung

- Uberpriifen Sie, ob der Riicklaufschlauch
(12) richtig angeschlossen und verschlos-
sen ist.

- Uberpriifen Sie, ob der Anschluss des An-
saugschlauchs (13) an der Abstreifgruppe
(11) nicht verstopft ist.

- Uberpriifen Sie, ob der Wasserhahn (4)
gedffnet ist.

- Uberpriifen Sie, ob sich im Behlter fiir
das chemische Reinigungsmittel (57 Abb.
E) gentigend Produkt fur den Tagesbedarf
befindet.

- Den Zindschlissel (20) auf ,1” stellen
und den Ladezustand der Batterien an der
Ladeanzeige (16) Uberprifen.

12

10.1.b - Maschine vorbereiten und
Zyklus auswadhlen

- Das Pedal (3) betatigen, um die Sauglip-
pen (11) abzusenken.

- Drucken Sie das Pedal (19), um es aus
seiner Verriegelung zu |6sen, der Burs-
tenkopf (10) senkt sich.

@ HINWEIS:

Der Biirstenkopf hat 2 Betriebsarten:
Normaler Druck

Sie positioniert sich automatisch in (19b), so-
bald das Pedal aus der angehobenen Positi-
on (19a) losgelassen wird.

Zusatzdruck

Aus der Position (19b) das Pedal anheben
und in der entsprechenden Arretierung in Po-
sition (19c) einrasten lassen; auf die Blirste
wird ein zusétzlicher Druck von 10 kg aus-

gelibt.

- Die Maschine kann 4 Arten von Arbeiten
ausfihren:

Wasch-, Biirsten- und Trocknungszyklus:
- Drucken Sie die Taste (50) “ T ”, um den

Sauger zu starten, die Taste (52) “@”,
um die Blrstenrotation zu aktivieren, und

die Taste (51)
zu aktivieren.

- Dricken Sie die Taste (49) @ um das
Reinigungsmittel zu aktivieren.

- Legen Sie lhre Hande auf die Berthrungs-
sensoren (21), um die Birstenrotation, die
Wasserzufuhr und auch den Antrieb zu
starten.

@ HINWEIS:

Bei nicht besonders verschmutzten Bdden
die Funktion ,ECO" durch Driicken der Taste

”, um die Wasserzufuhr

(53) “ E " aktivieren. Um zu den urspriing-
lichen Einstellungen zuriickzukehren, drii-
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cken Sie erneut die Taste (53) ‘L

Nur Trocknungszyklus:
- Um nur den Trocknungszyklus durchzu-

fithren, driicken Sie die Taste (50) ‘€4’
um den Staubsauger zu starten.

- Legen Sie lhre Hande auf die Berlh-
rungssensoren (21), um den Antrieb und
die Trocknung zu starten.

Nur Biirstenzyklus:
- Um nur den Birstenzyklus auszufiihren,

driicken Sie die Taste (52) “@#)", um die
Drehung der Birste zu aktivieren.

- Legen Sie lhre Hande auf die Berthrungs-
sensoren (21), um die Drehung der Birste
und auch den Antrieb zu starten.

Wasch- und Biirstzyklus:

- Driicken Sie die Taste (52) @ um die
Birstenrotation zu aktivieren; driicken Sie

die Taste (51) um die Wasserzufuhr
zu aktivieren.

- Dricken Sie die Taste (49) @ um das
chemische Reinigungsmittel zu aktivieren.

- Legen Sie lhre Hande auf die Berthrungs-
sensoren (21), um die Burstenrotation, die
Wasserzufuhr und auch den Antrieb zu
starten.

10.1.c - Verwendung der Maschine

- Nach dem Einschalten der Maschine und
der Auswahl des Arbeitszyklus beginnen
Sie mit der Reinigung, indem Sie den
Handgriff (1) betatigen und lhre Hande
auf die Berilihrungssensoren (21) legen,
um den Antrieb und die Reinigung zu star-
ten.

@ HINWEIS:

Achten Sie auf besonders empfindliche Bo6-
den; verwenden Sie die Maschine nicht im
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Stillstand mit eingeschalteter Biirstenrotati-
on.

Bei besonders starken Verschmutzungen
kénnen Sie die Geschwindigkeit auf ,,0” stel-
len, sodass die Blirste immer in der gleichen
Position arbeitet, ohne den Antriebsmotor zu
aktivieren.

o
m HINWEIS:

Die korrekte Reinigung und Trocknung des
Bodens erfolgt durch Vorwértsfahren der
Maschine, durch Riickwértsfahren trocknet
die Maschine nicht; in dieser Phase immer
die Sauglippen anheben, um Schéaden an
den Gummis zu vermeiden.

- Stellen Sie die Fahrgeschwindigkeit wie
zuvor beschrieben ein.
- Passen Sie gegebenenfalls die Wa-

schwassermenge mit der Taste (51) @

”an.

- Passen Sie gegebenenfalls die Menge
des chemischen Reinigungsmittels mit

der Taste (49) “&" an.
- Uberpriifen Sie den Ladezustand der Bat-
terien anhand der Batterieanzeige (16).

@ HINWEIS:

Nach 3 Minuten Nichtbenutzung schaltet
sich die Maschine automatisch aus.

Zum Wiedereinschalten den Schliissel von
Position . 1“ auf ,0“ und dann wieder auf ,1*
stellen.

10.1.d - Ende der Verwendung und
Ausschalten
- Nach Beendigung der Reinigungsarbeiten
und vor dem Ausschalten der Maschine
die Wasserzufuhr, die Zufuhr des Reini-
gungsmittels und die Drehung der Blrste

mit den Tasten (51) @ (49) @ und

(52) “@y)” stoppen.
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- Heben Sie die Birste an, indem Sie das
Pedal (19) bis zum Anschlag driicken und
es in der entsprechenden Verriegelung
(19a) einrasten lassen.

- Fahren Sie mit eingeschaltetem Staub-
sauger fort, um die gesamte auf dem Bo-
den vorhandene FliUssigkeit aufzusaugen,
und schalten Sie den Staubsauger dann

mit der Taste (50) “ %)’ aus.
- Heben Sie die Sauglippenbaugruppe (11)
mit dem Pedal (3) an.

#’? WARNUNG:

Nach Beendigung der Reinigungsar-
beiten immer die Sauglippen und den
Biirstenkopf anheben, um eine Ver-
formung der Gummis und Borsten zu
vermeiden.

- Stellen Sie den Zindschlussel (20) auf
,0% um die Maschine auszuschalten.

@ HINWEIS:

Wenn die Maschine ausgeschaltet ist und
mehrere Tage lang nicht benutzt wird, wird
empfohlen, den Not-Aus-Schalter (22) zu

betétigen

10.1.e - Alarm bei maximalem Was-
serstand im Auffangbehalter

Wenn wahrend des Betriebs der Maschine
der Sauger abschaltet und auf dem Display

(46) das Symbol A erscheint, bedeutet
dies, dass der Flussigkeitsstand im Ruckge-
winnungsbehalter den Hochststand erreicht
hat.

Begeben Sie sich zur Wasserablassstation
und leeren Sie den Rickgewinnungswas-
sertank wie im entsprechenden Abschnitt
beschrieben.

- Um den Alarm zu deaktivieren, schalten

Sie das Gerat aus und wieder ein.
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@ HINWEIS:

Fiir die korrekte Funktion der Fiillstandssen-
soren muss der Innenraum des Behélters
(14) griindlich gereinigt werden

11.1 - ENTLEERUNG DES
AUFGEFANGENEN WASSERS
(Abb. H)

Am Ende des Waschgangs oder wenn der
Ruckgewinnungswassertank (14 Abb. A) voll
ist, muss er wie folgt entleert werden:

@ HINWEIS:

Beachten Sie bei der Entsorgung des Riick-
laufwassers die geltenden Vorschriften des
Landes, in dem die Maschine verwendet
wird.

- Stellen Sie die Maschine in der Nahe ei-
nes Abflusses auf.

- Den Schlauch (12) von der Halterung 16-
sen.

- Entfernen Sie den Stopfen (60) aus dem
Schlauch (12) und lassen Sie das gesam-
te Wasser aus dem Behalter ablaufen.

@ HINWEIS:

Die austretende Wassermenge kann durch
Driicken des Endstiicks des Schlauchs (12)

reguliert werden.

- Setzen Sie die Kappe (60) wieder auf den
Schlauch (12) und setzen Sie ihn wieder
in die Halterung ein.

12.1 - WARTUNG UND
REINIGUNG

%:? WARNUNG:

Alle Wartungsarbeiten miissen bei
ausgeschaltetem Gerat und leeren
Tanks durchgefiihrt werden.
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12.2 - TAGLICH
DURCHZUFUHRENDE
ARBEITEN

12.2.a - Entleeren und Reinigen des
Frischwassertanks (Abb. 1)

w WARNUNG:

Nach Beendigung der Reinigungsar-
beiten muss der Frischwassertank
(5) entleert und gereinigt werden, um
Ablagerungen oder Verkrustungen
zu vermeiden.

Nach dem Entleeren des Brauchwasser-
tanks (14 Abb. A) den Frischwassertank (5)
wie folgt entleeren:

- Stellen Sie die Maschine Uber einen Ab-
fluss.

- Den Schlauch (62) aus den entsprechen-
den Halterungen lésen,

- Senken Sie den Schlauch auf den Boden
Uber dem Abfluss.

- Den Hahn (63) 6ffnen und das Wasser
vollstéandig ablaufen lassen.

- Spulen Sie den Tankinneren, indem Sie
den Ablassschlauch bei geéffnetem Hahn
offen lassen und sauberes Wasser Uber
den abnehmbaren Schlauch (55 Abb. D)
einflllen.

- Nach Abschluss der Reinigung den Was-
serhahn (63) schlieRen und den Schlauch
(62) wieder in die dafur vorgesehenen
Halterungen einhangen.

12.2.b - Reinigung des Brauchwas-
sertanks (Abb. J)

*i?' WARNUNG:

Nach Abschluss der Reinigungsar-
beiten muss der Riicklaufwassertank
(14) gereinigt werden, um Ablagerun-
gen oder Verkrustungen und die Ver-
mehrung von Bakterien, Geriichen
und Schimmel zu vermeiden.

DEUTSCH

- Heben Sie den Deckel (6) an.

- Entfernen Sie die Schmutzauffangwanne
(64) und 6ffnen Sie deren Deckel. Reini-
gen Sie die Wanne mit flieRendem Was-
ser und entfernen Sie Schmutz, Ablage-
rungen usw., die sie verstopfen.
Entfernen und reinigen Sie den Ansaudfil-
ter (65) mit flieRendem Wasser.

- Lassen Sie den Abflussschlauch (12 Abb.
H) unten und den Stopfen entfernt, fillen
Sie Wasser durch die obere Offnung ein
und spllen Sie das Innere des Behalters,
bis sauberes Wasser aus dem Abfluss-
schlauch austritt.

- Alles in umgekehrter Reihenfolge wieder
zusammenbauen.

o
m HINWEIS:

FEiir eine vollstdndige Trocknung im Auffang-
behélter den Deckel mit Hilfe des StiitzfulRes
(43) angehoben halten.

12.2.c - Reinigung der Sauglippe
(Abb. K)

Um die Sauglippe (28 Abb. C) ordnungsge-
maf zu reinigen, muss sie wie folgt entfernt
werden:

- Die Knopfe (32 Abb. C) I6sen und den Ab-
streifer (28 Abb. C) entfernen.

- Waschen Sie die Sauglippe und insbe-
sondere die Gummis (66) und (67) sowie
anschlieRend das Innere des Ansaugstut-
zens (68).

@ HINWEIS:

Wenn beim Waschen festgestellt wird, dass
die Gummis (66) und (67) beschédigt oder
abgenutzt sind, miissen sie ersetzt oder ge-
dreht werden.

- Alles in umgekehrter Reihenfolge wieder
zusammenbauen.
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12.3 - NACH BEDARF
DURCHZUFUHRENDE
ARBEITEN

12.3.a - Einstellung der Fahrtrich-
tung (nur bei Version 50 D
55) (Abb. A)

Wenn Sie wahrend der Reinigung (drehende
Birste) feststellen, dass die Maschine nicht
geradeaus fahrt, sondern nach rechts oder
links zieht, kdnnen Sie die Fahrtrichtung mit
dem Handrad (59) einstellen.

- Starten Sie die Maschine und schalten
Sie die Blrstenrotation ein.

- Wenn die Maschine nach rechts zieht,
das Handrad (59) leicht in Richtung ,L”
drehen, bis die Fahrtrichtung gerade ist.

- Wenn die Maschine nach links tendiert,
drehen Sie das Handrad (59) leicht in
Richtung ,R%, bis die Fahrtrichtung gerade
ist.

12.3.b - Reinigung des Wasserfilters
(Abb. L)

- Schlief3en Sie auf der rechten Seite unter
der Maschine den Wasserhahn (4).

- Schrauben Sie den transparenten Deckel
(75) vom Wasserfilter (17) ab und entfer-
nen Sie den Netzfilter (76).

- Reinigen Sie den NetZzfilter (76) unter flie-
Rendem Wasser und ersetzen Sie es, falls
beschadigt.

- Alles in umgekehrter Reihenfolge wieder
zusammenbauen.

- Wasserhahn (4) 6ffnen.

12.3.c - Abnehmbare Spritzschutz
(Abb. F)

- (Nur bei Version 50 D 60) Die beiden
Splinte (61) entfernen.

- Die Spritzschutzbleche (9) anheben, um
sie aus den Bolzen zu l6sen, und dann
von der Vorderseite abziehen.
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12.3.d - Austausch der Biirste (Abb.
M)

Die Buirste muss ausgetauscht werden,
wenn sie abgenutzt ist und die Borstenlange
weniger als 2 cm betragt oder je nach Art des
zu reinigenden Bodens. Gehen Sie zum Aus-
tausch wie folgt vor:

- Den Zindschliussel (20 Abb. A) auf ,1”

stellen.
- Bei angehobener Birstenkopf (10) den

Knopf (54) driicken und den Ausl6-
semechanismus aktivieren.

- Die Burste (27) herausziehen und erset-
zen.

- Setzen Sie die neue Burste unter den
Burstenkopf (19).

- Senken Sie den Birstenkopf (9), indem
Sie das Pedal wie im entsprechenden Ab-
schnitt beschrieben betatigen.

- Mit den Tasten (47 Abb. A) die Fahrge-
schwindigkeit auf den Wert ,0” stellen.

- Dricken Sie den Knopf (52 Abb. A), um
die Drehung der Burste zu aktivieren.

- Betatigen Sie die Beruhrungssensoren
(21 Abb. A) am Griff, der Burstenhalter-
flansch beginnt sich zu drehen und die
Burste einrastet.

12.3.e - Austausch der Sauglippen
(Abb. K)

Wenn Sie feststellen, dass der Boden nur
schwer trocknet oder dass Wasserflecken
auf dem Boden zurlickbleiben, miissen Sie
den VerschleiRzustand der Sauglippen (28
Abb. C) Uberprufen:

- Entfernen Sie die Sauglippe (28 Abb. C)
wie im Abschnitt ,Reinigung der Sauglip-
pe” beschrieben.

- Loésen Sie die Gummibander (70) mit Hil-
fe der Laschen (69) von den Halterungen
(71) und entfernen Sie sie, dann entfer-
nen Sie den duReren Gummi (66).

- Mit den Laschen (72) die Gummibander
(73) aus den Halterungen (74) I6sen und
entfernen, dann den inneren Gummi (67)
entfernen.
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l HINWEIS:

Wenn die Gummis (66) oder (67) auf einer
Seite abgenutzt sind, kénnen sie einmalig
umgedreht werden.

- Ersetzen oder drehen Sie die Gummis
(66) oder (67), ohne sie umzudrehen.

- Alles in umgekehrter Reihenfolge wieder
zusammenbauen.

l HINWEIS:

Es sind zwei Gummiarten erhéltlich:
Gummis fiir alle Bodenbeldge und Polyuret-
han-Gummis fiir Werkstattbéden, die mit Ol
verschmutzt sind.

12.3.f - Einstellung des Sauglippen-
winkels (Abb. N)

l HINWEIS:
Der Vorgang muss auf einem zuvor nassen
oder feuchten Boden durchgefiihrt werden.

- Den Zindschliussel (20 Abb. A) auf ,1”
stellen.

- Senken Sie die Scheibenwischerbaugrup-
pe (11) mit dem Pedal (3).

- Starten Sie den Absauger mit dem Knopf
(50 Abb. A).

- Fahren Sie einige Meter weiter, schalten
Sie dann den Sauger aus und halten Sie
die Maschine an.

- Mit dem Drehknopf (77) den Anstellwinkel
der Sauglippen auf den Boden einstellen,
durch Drehen im Uhrzeigersinn wird der
Anstellwinkel vergréert, durch Drehen
gegen den Uhrzeigersinn wird er verklei-
nert.

A = zu stark gedrickt
B = zu hoch
C =richtige Position

l HINWEIS:
Der richtige Anstellwinkel ist erreicht, wenn
beim Uberfahren des Saugbereichs keine
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Fliissigkeit auf den Boden tropft und der

Gummi_dber seine gesamte L&nge einen

konstanten Anstellwinkel aufweist.

12.3.g - Auswechseln der Sicherun-
gen (Abb. O)

’%:?' WARNUNG:

Ersetzen Sie die durchgebrannte Si-
cherung durch eine Sicherung mit
gleicher Amperezahl.

- Dricken Sie den Not-Aus-Schalter (22).

- Den Not-Aus-Schalter (22) vom Deckel
(80) abschrauben und herausnehmen.

- Schrauben (79) l6sen und Abdeckung
(80) vorsichtig abnehmen, um Zugang
zum Elektronikfach zu erhalten.

#’;}, WARNUNG:

Achten Sie auf die Verkabelung des
Ziindschliissels, der auf der Abde-
ckung (80) montiert ist.

- Ersetzen Sie die betreffende Sicherung:
(81) — Ziindschliisselsicherung, F1 3A
(82) — Sicherung Wasserpumpe, F2 3A
(83) — Ansaugungssicherung, F3 20A

(78) - Hauptsicherung, FO 70A

- Heben Sie den Auffangbehalter (14a Abb.
A) vorsichtig an und vergewissern Sie
sich, dass er leer ist.

- Den Batteriestecker (37 Abb. G) vom
Hauptstecker der Maschine (38 Abb. G)
trennen.

- Je nach Produktionsmodell muss die
Hauptsicherung im Batteriefach (78 Abb.
A) oder im Elektronikfach (78 Abb. O)
ausgetauscht werden.

- Die Abdeckung (80) mit den Schrauben
(79) wieder montieren.

- Setzen Sie den Not-Aus-Schalter (22)
wieder auf die Abdeckung (80).

- Not-Aus-Schalter (22) wiederherstellen.
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13.1 - EINSTELLUNG DER
PARAMETER (Abb. A)

13.1.a - Parameter BEDIENER

Der Bediener kann das Menti aufrufen, um
folgende Parameter einzustellen:

e Sprache

o Batterietyp

¢ Display — Kontrast und Helligkeit

e Dosierer fiir chemisches Reini-
gungsmittel

Um das Menl aufzurufen, gehen Sie wie
folgt vor:

18

Halten Sie die Tasten (48) e und (52)

@ gedrickt und stellen Sie dann den
Zundschlissel (20) auf ,1%, um den fol-
genden Bildschirm anzuzeigen:

-=ID CHECK--
PASSWORD + / - : D

ENTER: ‘%

Lassen Sie die Tasten los.
Geben Sie das Passwort ein, indem Sie

die Tasten (47a) 9 (47b) e dri-

cken, bis die Zahl ,10“ auf dem Display
angezeigt wird.

Driicken Sie die Taste (51) “ o, ”, um das
Passwort zu bestatigen und das Meni zur
Parametereinstellung aufzurufen. Der fol-
gende Bildschirm wird angezeigt:

General
sets

LANGUAGE
SELECTION: English

Blattern Sie im Menu fur die Parameter-

einstellung mit den Tasten (52) @ und

(50) um die folgenden Bildschirme
anzuzeigen:

General
sets

Battery

selection: LFP
(. J

General
sets
DISPLAY

TUNE : 33

- J

General
sets

DISPLAY

BRIGHTNESS: D
& J

General
sets

CHEM. PUMP:
DISABLE

Spracheinstellung:

Rufen Sie das Meni zur Parameterein-
stellung auf, bis der folgende Bildschirm
angezeigt wird:

General
sets

LANGUAGE
SELECTION: English

Wahlen Sie die Sprache mit den Tasten

(47a) e und (47b) “

Sie dann die Taste (51 ) um die Aus-
wahl zu bestatigen.

” und driicken
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Batterietyp einstellen:

kY

WARNUNG:

Verdandern Sie diesen Parameter
nicht. Verwenden Sie nur die Konfi-
guration ,LFP“, da diese speziell fiir
den eingebauten Akku vorgesehen
ist.

Rufen Sie das Ment firr die Parameterein-
stellung auf, bis der folgende Bildschirm
angezeigt wird:

General
sets

Battery

selection: LFP

Wahlen Sie den Batterietyp mit den Tas-

ten (47a) e und (47b) 6 und drii-

cken Sie dann die Taste (51) “@&%”,
die Auswahl zu bestatigen;

Wet24 = Saurebatterien

Gel24 = Gel-Batterien

Agm24 = AGM-Batterien

LFP = Lithium-Batterie SYCAIN

um

Display-Einstellungen — Kontrast
und Helligkeit:

Rufen Sie das Ment fir die Parameterein-
stellung auf, bis der folgende Bildschirm
angezeigt wird:

General
sets

33

DISPLAY
TUNE :

Wahlen Sie den Kontrast des Displays,

indem Sie mit den Tasten (47a) “

DEUTSCH

" und (47b) a einen Wert zwischen
,D* und ,50“ einstellen, und driicken Sie

dann die Taste (51) “ x ”, um die Aus-
wahl zu bestatigen und zur Einstellung
der Helligkeit zu gelangen.

General
sets

DISPLAY
BRIGHTNESS: D

Wahlen Sie die Art der Displayhelligkeit,
indem Sie mit den Tasten (47a) 0 und

(47b) g einen Wert zwischen ,0 und
10“ einstellen, und driicken Sie dann die

Taste (51) @ um die Auswahl zu be-
statigen.

Einstellung des Dosierers fiir chemi-
sche Reinigungsmittel:

kY

WARNUNG:

Diese Einstellung nicht @ndern!
Diese Funktion ist bei diesem Ma-
schinentyp Standard.

Rufen Sie das Menl fir die Parameterein-
stellung auf, bis der folgende Bildschirm
angezeigt wird:

General
sets

CHEM. PUMP:
DISABLE

Aktivieren oder deaktivieren Sie die che-
mische Reinigungsmittelpumpe mit den

Tasten (47a) 6 und (47b) “Gg)” und
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wahlen Sie ,Disable“, um sie zu deaktivieren, oder ,Enabled®, um sie zu aktivieren, und

driicken Sie dann die Taste (51) um die Auswahl zu bestatigen.

14.1 - ALARME WAHREND DES BETRIEBS (Abb. A)

Bei einer Stérung der Maschine wird auf dem Display (46) die Art des Alarms gemal der
folgenden Liste angezeigt.
Konsultieren Sie die Liste und fiihren Sie die empfohlene Lésung durch, um den ordnungsge-
mafen Betrieb der Maschine wiederherzustellen.
Sollten die empfohlenen MaRRnahmen nicht zum Erfolg fihren, wenden Sie sich an den Tech-

nischen Kundendienst.

ALARM BEDEUTUNG LOSUNG
AL_1: Function Ampereschutz Biirsten Uberpriifen Sie die Verwendung der Biirstenfunktion.
Brushes Ammeter P Hoher Arbeitsstrom vom Blirstenmotor festgestellt.

AL_2: Function
Vacuum Ammeter

Ampereschutz Sauger

Uberprifen  Sie die Leistungsaufnahme des
Saugmotors. Hoher Arbeitsstrom des Saugmotors
festgestellt.

AL_3: Function
Powerstage Fail

Leistungsstufe beschadigt

Leistungsstufe der Biirsten oder des Absaugers
beschadigt: Karte austauschen.

AL_4: Function
Overcurrent

Uberstrom an den
Biirsten- oder
Saugerausgéngen

Kurzschluss am Motorausgang der Birsten oder
des Saugers festgestellt: Anschliisse und Zustand
der Motoren Uberpriifen.

AL_5: Function
Overtemperature

Thermoschutz an
Biirsten-/Saugerstufe

Uberhitzung der Biirsten- und  Saugerstufe:
Leistungsaufnahme Uberprifen.

AL_10: UnderVoltage

Unterspannung

Wird nur bei LFP-Batterien verwendet, wenn die
Spannung sofort auf 21,6 V abféllt. Automatische
Abschaltung nach 3 Minuten. Lésung: Batterie
aufladen.

AL_14: Traction
Release Pedal

Schutz fiir den Bediener
vor plotzlichem Anfahren
der Maschine

Starten Sie die Maschine neu und achten Sie
darauf, dass Sie Ihren Finger nicht auf dem Touch-
System halten.

AL_15: Traction
Overtemperature

Thermoschutz an der
Traktionsstufe

Uberhitzung der Traktionsleistungsstufe:
Leistungsaufnahme Uberpriifen.

AL_16: Traction
Powerstage Fail

Traktionsleistungsstufe
beschéadigt

Traktionsleistungsstufe Karte

austauschen.

beschadigt:

AL_17: Traction
Overcurrent

Uberstrom am
Traktionsausgang

Kurzschluss am Traktionsmotorausgang erkannt:
Anschliisse und Motorzustand Uberprtifen.

20
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ALARM BEDEUTUNG LOSUNG
. . Uberprifen ~ Sie  die  Verwendung  der
IR R BT Ampereschutz Traktion | Traktionsfunktion.  Hoher  Arbeitsstrom  des

Tract. Ammeter

Traktionsmotors festgestellt.

AL_20: General
EEprom Fail

Fehler beim Lesen des
internen Speichers

Karte austauschen.

AL_21: General
Key-off failure

Falsche Tastenfolge

Prellung am Tastensignal erkannt; Uberpriifen Sie
die Verbindungen zwischen Batterie, Tastatur und
Funktionskarte.

AL_22: General

Das allgemeine Relais auf der Platine scheint
beschadigt zu sein: Platine austauschen.

Main rele fail Hauptrelais beschadigt Der Alarm wird auch bei einer beschadigten
Leistungssicherung ausgelost.
AL_23: General - Uberspannung auf der Funktionsplatine festgestellt.
Uberspannung

Overvoltage

Batterieanschllisse iberpriifen.

AL_24: Traction
Batt connection

Batterien nicht an
die Funktionskarte
angeschlossen

Uberprifen ~ Sie  die
Traktionsfunktion. ~ Hoher
Traktionsmotors festgestellt.

Verwendung  der
Arbeitsstrom  des

AL_25: General
Keyboard fail

PROBLEM

Keine Kommunikation
zwischen Armaturenbrett
und Funktionen

Uberpriifen Sie die Verbindungen zwischen
Tastaturkarte und Funktionen.

15.1 - FEHLERSUCHE

URSACHE

BEHEBUNG

Wenn Sie den Zind-
schlussel (20) auf ,1°
drehen, startet die Ma-

schine nicht.

Batterien leer.

Uberpriifen Sie den Ladezustand
der Batterien.

Notfalltaste gedruckt.

Notfalltaste zurlicksetzen.

Falsche oder fehlende Batterie- | Uberpriifen und korrigieren Sie

verbindung.

den Anschluss der Batterien.

Durchgebrannte Sicherungen.

3-A-Sicherung oder 75-A-Haupt-
sicherung uberprifen und aus-
tauschen.

Zundschloss beschadigt.

Ersetzen. (*)

DEUTSCH
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PROBLEM

URSACHE

BEHEBUNG

Die Birste dreht sich
nicht.

Burstentaste nicht gedriickt.

Taste driicken.

Funktionskarte beschadigt.

Ersetzen. (*)

Displaykarte beschadigt.

Ersetzen. (*)

Birstenmotor beschadigt.

Ersetzen. (*)

Der Staubsauger funkti-
oniert nicht.

Saugknopf nicht gedriickt.

Taste driicken.

Wasserauffangbehalter voll.

Den Tank und den Fllstandssen-
sor leeren, waschen und reinigen.

Ablagefach
verschmutzt.

und Absaudfilter

Schmutzbehalter und Filter reini-
gen.

Funktionskarte beschadigt.

Ersetzen. (*)

Displaykarte beschadigt.

Ersetzen. (*)

Saugmotor beschadigt.

Ersetzen. (*)

Das chemische Reini-
gungsmittel tritt nicht
aus.

Chemiepumpe deaktiviert.

Andern Sie die Einstellung in den
Parametereinstellungen.

Taste fur chemisches Reini-
gungsmittel nicht gedriickt.

Taste driicken.

Behalter leer.

Ersetzen.

Schlauch verstopft.

Schlauche reinigen.

Pumpe defekt.

Ersetzen. (*)

Funktionskarte beschadigt.

Ersetzen. (*)

Die Maschine trocknet
nicht richtig und hinter-
lasst Wasserspuren auf
dem Boden.

Ansaugschlauch verstopft.

Sauglippe nicht richtig eingestellt.

Sauglippe nicht richtig einge-
stellt.

Winkel der Sauglippe einstellen.

Sauglippe verschmutzt.

Sauglippe reinigen.

Auffangbehalter voll.

Tank leeren.

Schmutzbehalter und Ansaudfil-
ter verschmutzt.

Auffangbehalter und Filter reini-
gen.

Sauglippen verschlissen.

Sauglippen umdrehen oder aus-
tauschen.

Saugmotor beschadigt.

Ersetzen. (*)
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PROBLEM URSACHE BEHEBUNG

Es tritt kein Wasser aus. | Wasserauslassknopf nicht ge- | Knopf driicken.

driickt.

Tank leer. Tank flllen.
Wasserhahn geschlossen. Wasserhahn o6ffnen.
Filter verstopft. Filter reinigen.

Magnetventil oder Wasserpum- | Ersetzen. (*)
pe beschadigt.

Funktionskarte beschadigt. Ersetzen. (*)

Unzureichende Reini- | Ungeeignete Birsten oder Rei- | Verwenden Sie Bursten oder Rei-
gung des Bodens. nigungsmittel. nigungsmittel, die fur den Boden-
belag oder die zu reinigende Ver-
schmutzung geeignet sind.

Birste abgenutzt. Blrste ersetzen.

(*) Wenden Sie sich fir den Austausch an den Kundendienst.

16.1 - GARANTIE
Wahrend der Garantiezeit werden alle defekten oder fehlerhaften Teile kostenlos repariert
oder ersetzt.
Von der Garantie ausgeschlossen sind alle Teile, die durch Manipulation oder unsachgema-
Ren Gebrauch des Gerats beschadigt wurden.
Um die Garantie in Anspruch zu nehmen, wenden Sie sich bitte mit dem Kaufbeleg an lhren
Handler oder den zustandigen Kundendienst.

17.1 - VERSCHROTTUNG DER MASCHINE

A GEFAHR:

Batterien und elektrische Teile gelten als Sondermiill und miissen daher ge-
maR den geltenden Vorschriften des Landes, in dem die Maschine verwendet
wird, in speziellen Sammelstellen entsorgt werde.
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18.1 - SCHALTPLAN

Legende: Farbcodes:
BAT Batterien BK Schwarz
DISP | Sycain-Batterieanzeige BU Hellblau
EB1 Funktionskarte BN Braun
EB2 Anzeige- und Bedienfeld GN Grin
EV Magnetventil GY Grau
FO Hauptsicherung (70 A) oG Orange
F1 Schlusselsicherung (3 A) PK Rosa
F2 Wasserpumpensicherung (5 A) RD Rot
F3 Saugmotorsicherung (20 A) VT Lila
KEY | Zindschlussel WT Weil}
L1 Arbeitsleuchte YE Gelb
MA Saugmotor
MS Birstenmotor
MT Traktionsmotor
PA Wasserpumpe
PC Chemikalienpumpe
PE Notfalltaste
SB SB-Stecker
S1 Wasserstandssensor
S2 BerUhrungssensoren zur Anwesenheit

des Bedieners
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Apreciado cliente,

Le agradecemos por haber elegido este producto, estamos seguros que le ayudara a mantener limpio sus am-
bientes.

La fregadora-secadora de suelos que Usted ha adquirido ha sido disefiada para satisfacer sus exigencias peri6-
dicas en términos de uso y confiabilidad.

Somos conscientes que para que un buen producto perdure en el tiempo requiere de continuas actualizaciones
que satisfagan las expectativas de quien diariamente lo usa. Nosotros esperamos contar con Usted no sélo como
cliente, sino como el socio que transmite sus opiniones y sus ideas producto de la experiencia que en este sentido
ha adquirido.
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DATOS TECNICOS

REXA 50 D 55 Li REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 55 Li WSD 50 D 60 Li

Tipo de conduccion

De conductor a pie

Caracteristicas

Operacion y suministro de energia Bateria - 24 V

Tipo de baterias N° 1 - 24V 100Ah (Li)
Cargador de bateria 15A

Potencia instalada 1108 W 1058 W
Autonomia de trabajo - 100Ah (Li) 3 h 15 min 3h
Avance Traccionado

Anchura pista de lavado 530 mm 600 mm
Anchura de aspiracion 750 mm

Rendimiento horario tedrico 2650 m?/h 3050 m?/h
Rendimiento horario real 1690 m?h 1830 m?/h
Xg)éagl?c’)zgc_i%l sistema mano-brazo <2.5mis?

Presion sonora (ISO 11203) (LpA) <70 dB(A)

Presién sonora modo silencioso (LpA) -

Grado de proteccion IP IPX3

Cepillo

Diametro / pad / niumero 530 mm /21" /1 310 mm /12" /2
Potencia motor / niumero 500 W /1 450 W/ 1
Velocidad de rotacion cepillo 165 giri/min. 200 giri/min.
Presion especifica 13 g/cm? 20 g/cm?
Presion especifica (presion extra) 20 g/cm? 30 g/cm?
Traccion

IncIina(_:ic')n méxima guperable durante la 29,

operaciones de limpieza

Inclinacién maxima superable a vuoto (*) 12 %

Potencia del motor 180 W

Velocidad maxima de avance durante el

trabajo 5 km/h

Aspiracion

Potencia motor 380 W

Depresion (columna de agua) 105 mbar / 1050 mmH,O
Capacidad de aire 45 |/sec

Deposito

Reciclaje No

Capacidad del tanque de agua 501

Capacidad del tanque de recuperacion 501
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REXA 50 D 55 Li
WSD 50 D 55 Li

REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 60 Li

Dimensiones

Dimensiones de la maquina
(largo x ancho x alto)

1339 x 563 x 1069 mm

1236 x 672 x 1069 mm

Ancho de la maquina: escobilla de goma

801 mm

Dimensiones compartimiento baterias
(largo x ancho x alto)

345 x 345 x 295 mm

Peso

Peso a vuoto 85,5 kg 86 kg
Peso con baterias 100Ah (Li) 120,5 kg 121 kg
Peso en orden de marcha (GVW) 212 kg 213 kg

(*) La magquina fue probada en las siguientes condiciones:

» Bateria estandar

» Tanques vacios

» Rampa de hormigén crudo
» Longitud de rampa 15 m

1.1 - INTRODUCCION

i yora

Los numeros y referencias que figuran entre
paréntesis se refieren a los componentes in-
dicados en el prospecto adjunto.

A PELIGRO:

Antes de utilizar la maquina, lea aten-
tamente el folleto “ADVERTENCIA DE
SEGURIDAD PARA SECADORA DE
SUELOS” adjunto al presente docu-
mento.

2.1 - CONOCIMIENTO DE LA
MAQUINA (Fig. A)
(1) Manilla de guia.
(2) Cuadro de mandos.
(3) Pedal de elevacion/descenso de la
boquilla.
) Grifo de suministro de agua.
) Depdsito de agua limpia.
(6) Tapa del deposito de agua recuperada.
) Tapon con tubo para llenar el depésito
de agua.
(8) Ruedas de traccion.
(9) Salpicadero extraible.
(10) Cabezal del cepillo.
(11) Grupo de boquilla.
(12) Tubo de descarga de agua recuperada.
(13) Tubo de aspiracion del limpiador.
(14)Deposito de agua recuperada.
(14a) Depdsito de agua recuperada
elevado.
(15) Tubo de nivel de agua limpia.
(16) Indicador de carga de la bateria de litio.
(17)Filtro de agua.
(18)Ruedas traseras giratorias.
(19)Pedal para subir/bajar el cabezal del
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cepillo.
(19a) Cabezal del cepillo levantado
(19b) Cabezal del cepillo bajado
(19c) Cabezal del cepillo bajado con
presion adicional

(20)Llave de encendido.

(21)Sensores tactiles de presencia del ope-
rador.

(22)Boton de EMERGENCIA, para la para-
da inmediata de todas las funciones.

(23)Luz LED delantera (siempre encendida
cuando la maquina esta en marcha).

3.1 - DESEMBALAJE (Fig. B)

Una vez retirado el embalaje segun las ins-
trucciones indicadas en el propio embalaje,
compruebe que la maquina y todos los com-
ponentes suministrados estén en perfecto
estado.

Si se detectan dafios evidentes, pongase en

contacto con el distribuidor de su zona y con

el transportista en un plazo de 3 dias a partir
de la recepcién.

- Corte la cinta (24).

- Retire el bloque de madera (25) situado
delante de las ruedas motrices.

- Levante el cabezal del cepillo (10 Fig. A)
presionando el pedal (19 Fig. A) (véase el
apartado correspondiente).

- Levantar el soporte de la boquilla con el
pedal (3 Fig. A).

- Coloque la rampa (26) suministrada y
descargue la maquina del palé.

3.1.a- Equipamiento de la maquina

(Fig. B)

Los accesorios incluidos son los siguientes:

(20)Llave de encendido.

(27)Cepillo (1 x 50 D 55 - 2 x 50 D 60).

(28)Boquilla.

(29)Manual de uso y mantenimiento de la
maquina.

(30)Manual de instrucciones del cargador
de bateria.

ESPANOL

4.1 - MONTAJE DE LOS
COMPONENTES

Instalacion del rascador

(Fig. C)

- Aflojar las dos ruedas dentadas (32) pre-
sentes en el boquilla (28).

- Montar el limpiaparabrisas (28) en el so-
porte (33) apretando las dos ruedas den-
tadas (32).

41.a-

4.1.b - Instalacion del cepillo (Fig.

B)
Levante ligeramente el protector contra
salpicaduras (9) y retire la proteccion de
poliestireno (34).

- Monte el cepillo (27 Fig. M) tal y como se
describe en el apartado «Sustitucion del
cepillo».

4.1.c - Instalacion de las bateria

(Fig. A)

*i:?' ADVERTENCIA:

La sustitucion, instalacion y cone-
xion de la bateria de litio solo debe
ser realizada por personal especiali-
zado.

5.1 - CARGA DE LA BATERIA
(Fig. G)
El estado de carga de la bateria se puede

ver en el indicador de bateria (16).
Cargue la bateria al finalizar cada trabajo o,

11
al menos, cuando el icono de bateria“”

comience a parpadear en la pantalla (46), lo
que corresponde aproximadamente al 20 %
de carga restante en el indicador de bateria.

@ NOTA:

La bateria de litio también se puede cargar
con recargas parciales.




A PELIGRO:

No deje la bateria de litio con un nivel
de carga bajo.

DEJAR LA MAQUINA CON UN NIVEL
DE CARGA BAJO PUEDE PROVO-
CAR EL BLOQUEO IRREVERSIBLE
DE LA BATERIA, HACIENDOLA IN-
UTILIZABLE.

Siempre que la bateria baje del 20 %
de carga restante, visible en el indica-
dor de bateria (16), carguela inmedia-
tamente al finalizar el trabajo.

Cuando el porcentaje es de aproxi-
madamente el 10 % de carga restante,
las funciones de limpieza se detienen
y solo permanece activa la traccion.
En este caso, dirijase al lugar de car-
ga y recargue inmediatamente la ba-
teria.

Realice la carga de la bateria en lo-
cales bien ventilados y que cumplan
con las normas vigentes en el pais de
uso.

Para obtener informacién sobre se-
guridad, siga las instrucciones des-
critas en el capitulo 1 de este manual.

’%;? ADVERTENCIA:

Para obtener informacion y adverten-
cias sobre la bateria de litio y el car-
gador de a bordo, siga las instruccio-
nes del manual del cargador adjunto
al presente documento.

- Acérquese con la maquina a la estacion
de carga de la bateria.
- Poner la llave de encendido (20) a la posi-

cion «0» para apagar la maquina.Levante
el depdsito de agua de recuperacion (14)
y asegurese de que esté vacio.

- En el compartimento de la bateria, des-
conecte la conexion de la bateria (37) del
conector principal de la maquina (38).

- Conecte la conexion de la bateria (38) al
conector del cargador (39).

- Desenchufar el enchufe (31) del cargador
(36) y conectarlo a la toma de corriente
(41) (la tension y la frecuencia de la red
deben ser iguales a los valores corres-
pondientes del cargador, indicados en la
placa de caracteristicas de la maquina).

Durante el ciclo de carga, con la llave de en-
cendido (20) en la posicion «1», es posible
visualizar el porcentaje de carga en el indi-
cador de bateria (16).

- Cuando el porcentaje de carga llega al
100 %, el ciclo de carga de la bateria ha
finalizado.

- Asegurese de que la maquina esté apa-
gada con la llave (20) en la posicion «0».

- Desenchufar el enchufe (31) del cargador
(36) de la toma de corriente (41).

- Desconecte la conexion de la bateria (37)
del conector del cargador (39).

- Vuelva a conectar la conexiéon de la ba-
teria (37) al conector principal de la ma-
quina (38).

- Baje con cuidado el depésito de agua de
recuperacion (14).

ﬁ;}’ ADVERTENCIA:

Si la maquina no se va a utilizar du-
rante un periodo prolongado, man-
tenga la bateria con un estado de car-
ga superior al 50 %. Someta la bateria
a un ciclo de carga al menos cada 6
meses.
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6.1 - PANEL DE CONTROL Y
MANDOS (Fig. A)

ﬁgj ADVERTENCIA:

Antes de utilizar la maquina, es nece-
sario configurar el ciclo de trabajo tal
y como se indica en el apartado co-
rrespondiente.

(16) e Indicador de bateria

- Proporciona la siguiente informacion so-
bre la bateria de litio:

» Porcentaje de carga restante.

* Estado de uso: «<STANDBY», «CHAR-
GE», «DISCHARGEV».

» Tiempo de funcionamiento disponible
«TIME LEFT», estimado en el momen-
to de la lectura con las distintas funcio-
nes activadas.

(20) Llave de encendido

- Al pulsarla y girarla en sentido horario
hasta la posicion «1», se conecta la ten-
sion a los circuitos y se habilita el funcio-
namiento de la maquina.

- Al pulsarla y girarla en sentido antihorario
hasta la posicion «0», se desconecta la
tension de los circuitos y queda en posi-
cion de extraccion.

(21) Sensores tactiles de presencia
del operador
- Al arrancar la maquina, en la pantalla

(46) aparecen dos iconos (ﬁ@ @ par-
padeando.

- Para desbloquear la maquina, accione si-
multdneamente los dos sensores tactiles
(21).

- Una vez desbloqueada, actuando sobre
los sensores tactiles, con el pulsador (52)

@ y el pulsador (51) @ pulsados,

se inicia la rotacion del cepillo y el sumi-
nistro de agua.

- Pulse el botén (47a) a para regular la
velocidad de avance de la maquina.

ESPANOL

@ NOTA:

Una vez desbloqueada, el funcionamiento
de la maquina se habilita incluso accionando
solo uno de los dos sensores tactiles.

Tras 5 sequndos de inactividad en los senso-
res tactiles, vuelven a aparecer los dos ico-

nos (@ @ parpadeando, por lo que debe
repetirse el procedimiento de desbloqueo.

(46) Pantalla

- Se enciende después de conectar la ten-
sion a los circuitos mediante la llave de
encendido (20) en «1».

- En la pantalla se muestra el estado de la
magquina, las horas de trabajo y los men-
sajes de alarma.

(47) Botones de regulacion de la
velocidad

- Pulsador (47a) e al pulsarlo aumenta
la velocidad de traccion.

- Pulsador (47b) Q al pulsarlo, dismi-
nuye la velocidad de traccion.
- La velocidad ajustada se mostrara en la

pantalla (46) mediante el icono @"

E48) Q Botén de marcha atras

NOTA:
Antes de dar marcha atras, levante el grupo
de limpiaparabrisas (11) accionando el pedal

(3).

- Compruebe en la pantalla (46) que se
haya seleccionado al menos la velocidad
minima de traccion.

- Si se pulsa y se mantiene pulsado mien-
tras se accionan los sensores tactiles
(21), la maquina se movera marcha atras
hacia el operador. En la pantalla (46) apa-
recera el icono ‘R’



(49) @ Botén dosificador de deter-
gente quimico

- Al pulsar el botén (49) @ se muestra
en la pantalla (46) el icono é activando
el funcionamiento de la bomba dosifica-
dora de detergente quimico.

- Al pulsar repetidamente el botén (49) @
”, se aumenta la cantidad de detergente
quimico dosado; una vez alcanzada la
cantidad maxima indicada en la pantalla

(46) por el icono é al volver a pulsar el

boton (49) @ se desactiva la funcion.

i yoma

En caso de vaciado del sistema de dosifica-
cion de detergente quimico, después de sus-
tituir el depdsito, mantenga pulsado duran-

te al menos 5 segundos el boton (49) @
” para activar el procedimiento de purga de
aire, que dura unos 40 segundos; esta fun-
cién solo se activa con la maquina parada, la
llave de encendido (20) en «1» y la velocidad
de avance (47) en «0».

(50) Botén aspirador / modo
silencioso

- Al pulsar el botén (50) se activa el
modo de potencia maxima y en la pantalla
(46) aparece el icono “#=”.

- Al pulsar de nuevo el boton (50) se
activa la aspiracion en modo silencioso y

en la pantalla (46) aparece el icono “@”.
- Para encender la turbina, es necesario
mantener las manos sobre al menos uno
de los sensores tactiles (21).
- Para apagar la aspiracion, pulse de nue-

vo el botén (50) “ %)’ La turbina seguira
funcionando durante unos segundos para
aspirar el liquido presente en el suelo, tras

lo cual se apagara automaticamente y el
icono desaparecera de la pantalla (46).

(51) @ Botén de suministro de agua
- | funcionamiento del botén se activa con
la llave de encendido (20) en «1» y con el

boton (52) @ pulsado.
- Pulse el boton (51) @ en la pantalla

(46) aparecera el icono é y se prepa-
rara la apertura de la electrovalvula de
agua. El funcionamiento de esta ultima
se controla mediante los sensores tactiles
(21).

- Al pulsar repetidamente el botén (51) “

: .

, se aumenta la cantidad de agua;
cuando se alcanza la cantidad maxima
indicada en la pantalla (46) por el icono ”

, =
é al pulsar de nuevo el botén (51) “
” se desactiva la funcion.

(52) @ Boton de activacion de la

rotacion del cepillo

- El funcionamiento del boton se habilita
con la llave de encendido (20) en «1».

- Pulse el botén (52) @ para habilitar
la rotacion del cepillo; en la pantalla (46)
aparecera el icono “/=". El funcionamien-
to del cepillo se controla mediante senso-
res tactiles (21).

- Para desactivar la rotacion del cepillo,

pulse el botdn (52) @
(53) @) Boton ECO

- Durante el funcionamiento, al pulsar el

boton (53) “ ?5 ” en la pantalla (46) se

muestra el icono % y los parametros

de agua, detergente quimico y aspiracién

adoptan los siguientes valores:

* Flujo de agua = 1" marca.

» Detergente quimico = 1* marca (0,2
%).

» Aspiracion = silenciosa.
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ECO
- Al pulsar de nuevo el botén (53) los
parametros mencionados vuelven a los
ajustes iniciales.

(54) Boton de desenganche del
cepillo

- Al pulsar el boton (54) “ ‘ﬁ"ﬁ ”, se activa
el procedimiento de desenganche del
cepillo. En la pantalla (46), el icono par-

«

padeante rﬁ'ﬂ:l indica la activacion del

procedimiento.

6.2 - EJEMPLO DE CICLO DE
TRABAJO (Fig. A)

Configuracion de un ciclo de lavado con ce-
pillo y secado.

- Poner la llave de encendido (20) a la posi-
cion «1» para encender la maquina.

ﬁi}, ADVERTENCIA:

Al encender la maquina, tenga cui-
dado de no poner las manos sobre
los sensores tactiles (21); la maqui-
na entrara en alarma y en la pantalla
(46) aparecera el icono parpadeante

Soltar los sensores tactiles (21) para
permitir el arranque correcto de la
maquina.
Si el icono sigue parpadeando, reini-
cie la maquina con la llave de encen-
dido (20).

- Presione el pedal (3) para bajar la unidad
de la escobilla de goma (11).

- Presione el pedal (19) hasta que se suelte
el cierre; el cabezal del cepillo (10) bajara.
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- Pulse el boton (51) @ para habilitar el
suministro de agua.

- Pulse el boton (52) @ para habilitar la
rotacion del cepillo o cepillos.

- Pulse el botén (50) “ o para poner en
marcha el aspirador.

@ NOTA:

En ambientes especiales, es posible activar
la funcién silenciosa siquiendo las instruccio-
nes anteriores.

- Seleccione la velocidad deseada con los

botones (47a) “

...

Es posible variar la velocidad, incluso du-
rante el ciclo de trabajo, con la maquina en
movimiento, accionando los botones corres-

pondientes.

"0 (47b) ‘@@

- Con las manos sobre los sensores tactiles
(21), la maquina inicia el programa selec-
cionado y comienza el ciclo de trabajo.

(1) omn

Es posible modificar el programa de trabajo
en funcién de las necesidades de trabajo.
Para modificar el ciclo de trabajo, es necesa-
rio detener la maquina, configurar un nuevo
ciclo y activarlo manteniendo las manos so-
bre los sensores tactiles (21).

- Al terminar, vuelva a colocar la escobilla
de goma, el cepillo y la llave en sus posi-
ciones iniciales.



7.1 - PANTALLA (Fig. A)

Con la maquina encendida, en la pantalla
(46) se muestran los siguientes iconos:

11 L,
Bateria

@ NOTA:

El icono de la bateria solo aparece cuando el
nivel de carga es < 20 %.

@ Sensor tactil

Se muestra en la pantalla cada vez que se
colocan las manos sobre uno de los senso-
res tactiles (21).

i yora

Al arrancar la maquina o tras 5 sequndos de
inactividad en los sensores tactiles, apare-

cen dos iconos (@ @ parpadeando en la
pantalla. Desbloquee la maquina tal y como
se describe en el apartado «(21) Sensores
tactiles de presencia del operadory.
Velocidad de avance de la
; = macquina
Es posible variar la velocidad de avance de
la maquina de «0» a la velocidad maxima

en 5 pasos con las teclas (47a) e para

aumentar y (47b) g para disminuir la ve-
locidad

QD) | KD &) D AP, | A2,

b [

Okmh| 1 | 2 | 3 | 4 | 5

R Marcha atras
Se muestra en la pantalla cuando se pulsa

el boton (48) e para la marcha atras; al
soltar el boton, el icono “R” desaparece.

10

é Dosificador de detergente
quimico
Se muestra en la pantalla al pulsar el botén

(49) @ indicando la cantidad de deter-
gente quimico dosado.

B/8d|8|&8]|4&

0.2% | 05% | 1% \ 2% \ 3%

47 Aspirador en funcionamiento
Se muestra en la pantalla al pulsar el boton

(50) indicando que el aspirador esta
funcionando.

Al volver a pulsar el boton (50) dos ve-
ces, se activa la parada de succion; el icono
parpadea durante unos segundos y desapa-
rece cuando la aspiradora se detiene.

@ Funcionamiento silencioso

Con el aspirador en funcionamiento.
Se muestra en la pantalla cuando se pulsa el

boton (50) “ T ”, indicando que el extractor
funciona a baja velocidad.

Al volver a pulsar el boton (50) se de-
tiene la aspiracion, el icono parpadea duran-
te unos segundos y desaparece cuando la
aspiradora se detiene.

Predisposicién para el sumini-
stro de agua
Aparece en la pantalla al pulsar el boton (51)
=3
lo que indica que la electrovalvula de
suministro de agua esta activada; al pulsar

repetidamente el botén (51) @ aumenta
la cantidad de agua.

&lele als
0,251/m| 0,50 | 1,00 | 2,00 | 3,50
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Una vez alcanzada la cantidad maxima, al

-
volver a pulsar el boton (51) “@&)", se desac-
tiva la funcion.

fm = Rotacion del cepillo
Se muestra en la pantalla cuando se pulsa

el botén (52) @ indicando que la rotacién
del cepillo esta activada; al volver a pulsar el

boton (52) @ se desactiva el funciona-
miento del motor de rotacion del cepillo y el
icono “==" desaparece.

%1 Modo ECO

Se muestra en la pantalla al pulsar el botén
(53) “ E;g? u.

Nivel maximo de liquido en el
depésito de agua de recupe-
raciéon

Se muestra cuando el liquido del depdsito de

agua de recuperacion ha alcanzado el nivel
maximo.

8.1 - EMERGENCIA (Fig. A)

El botén de emergencia (22) esta situado
en una posicién facilmente accesible para
el operador. Debe pulsarse con decision en
caso de necesidad inmediata para detener
todas las funciones de la maquina.

Para reactivar el funcionamiento de la ma-
quina, tire del boton de emergencia hasta
que encaje y vuelva a colocarlo en su posi-
cion original.

ﬁi}, ADVERTENCIA:

Pulse el botén de emergencia (22)
con la maquina encendida solo en
caso de necesidad real, no utilice
este procedimiento para apagar la
maquina, ya que podria causar ave-
rias graves en la misma.

ESPANOL

9.1 - LLENADO DEL
DEPOSITO (Fig. D)

*i:?' ADVERTENCIA:

Introducir en el depésito agua limpia
de la red con una temperatura no su-
perior a 50 °C.

- Antes de llenar el depésito, compruebe el
bidon de detergente quimico como se in-
dica en el apartado correspondiente.

- Através del tubo extraible (55), introduz-
ca agua en el depdsito (5) hasta llenarlo.

- No llene completamente el depésito, uti-
lice como referencia el tubo de nivel (15).

- O bien, abra el tapo6n (7) y utilice la toma
de agua (56, si esta presente).

ﬁ;\)’ ADVERTENCIA:

Compruebe siempre visualmente el
nivel de llenado para no mojar el sue-
lo.

- Una vez llenado el depdsito, cierre el ta-
pon (7) o vuelva a colocar el tubo extrai-
ble (55) en su sitio.

9.2 - BIDON DE DETERGENTE
QUIMICO (Fig. E)

- Levante con cuidado el depésito de agua
de recuperacion (14a Fig. A) asegurando-
se de que esté vacio.

- Compruebe que en el bidén (57) haya su-
ficiente producto para la jornada de tra-
bajo.

En caso de sustitucién del bidon, proceder

de la siguiente manera:

- Retire el tapon (58), extraiga el depdsi-
to (57) e inserte un nuevo depdsito de 5
litros, luego inserte el tapén (58) con el
tubo de aspiracion.

1



A PELIGRO:

En caso de contacto del detergente
con los ojos y la piel o en caso de
ingestion, consulte la ficha de segu-
ridad y de uso del fabricante del de-
tergente.

i yoma

Los bidones que se deben utilizar son los bi-

- Pulse el pedal (19) desenganchandolo de
su tope, el cabezal de la cepillo (10) se
baja.

El cabezal del cepillo tiene 2 modos de fun-
cionamiento:

Presién normal

Se coloca automaticamente en (19b) una
vez que se suelta el pedal de la posicion ele-
vada (19a).

dones estandar de 5 litros que se encuentran

Presion extra

en el mercado.

- Baje con cuidado el depdsito de recupera-
cion de agua (14 Fig. A).

- Purgar el aire (véase el procedimiento en
el apartado «Botén dosificador de deter-
gente quimicoy).

10.1 - FUNCIONAMIENTO (Fig.
A)

10.1.a - Comprobaciones antes del
uso

- Compruebe que el tubo de descarga de
agua recuperada (12) esté correctamente
enganchado y tapado.

- Compruebe que la conexion del tubo de
aspiracion (13) situado en el grupo de bo-
quillas (11) no esté obstruida.

- Compruebe que el grifo de suministro de
agua (4) esté abierto.

- Compruebe que en el depdsito del deter-
gente quimico (57 Fig. E) haya suficiente
producto para el consumo diario.

- Poner la llave de encendido (20) en «1» y
compruebe el estado de las baterias en el
indicador de carga (16).

10.1.b - Preparacion de la maquina y
seleccion del ciclo

- Pulse el pedal (3) para bajar el grupo de
boquillas (11).

12

Desde la posicion (19b), levante el pedal y
enganche el pedal en el tope correspondien-
te en la posicién (19c); se ejercera una pre-
sion adicional de 10 kg sobre el cepillo.

- La maquina puede realizar 4 tipos de tra-
bajo:

Ciclo de lavado, cepillado y secado:

- Pulse el boton (50) “ 7o para poner en

marcha el aspirador, el boton (52) “@&”
para activar la rotacion del cepillo y el bo-

ton (51) “ :<° ” para activar el suministro
de agua.

- Pulse el botén (49) @ para activar el
detergente quimico.

- Coloque las manos sobre los sensores
tactiles (21) para iniciar la rotacion del ce-
pillo, el suministro de agua y también la
traccion.

@ NOTA:

Para suelos que no estén muy sucios, active
la funcion «ECO» pulsando el botén (53) “

EcCOo
para volver a los parametros iniciales,

pulse de nuevo el botén (53) ‘L

Ciclo solo de secado:
- Para realizar solo el ciclo de secado, pul-
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se el boton (50) “ To M y se pondra en mar-
cha el aspirador.

- Coloque las manos sobre los sensores
tactiles (21) para iniciar la traccién y el
secado.

Ciclo solo cepillado:
- Para realizar solo el ciclo de cepillado,

pulse el boton (52) @ para activar la
rotacion del cepillo.

- Coloque las manos sobre los sensores
tactiles (21) para iniciar la rotacion del ce-
pillo y también la traccion.

Ciclo de lavado y cepillado:

- Pulse el botén (52) @ para activar la
rotacion del cepillo; pulse el botén (51) “

= . -
2y’para activar el suministro de agua.

- Pulse el boton (49) @ para activar el
detergente quimico.

- Coloque las manos sobre los sensores
tactiles (21) para iniciar la rotacion del ce-
pillo, el suministro de agua y también la
traccion.

10.1.c - Uso de la maquina

- Después de encender la maquina y selec-
cionar el tipo de ciclo de trabajo, comien-
ce las operaciones de limpieza mediante
la empufiadura (1) y con las manos sobre
los sensores tactiles (21) para iniciar la
traccion y la limpieza.

@ NOTA:

Tenga cuidado con los suelos especialmente
delicados; no utilice la maquina parada con
el giro del cepillo activado.

Para manchas especialmente dificiles, es
posible ajustar la velocidad de avance a «0»
para que el cepillo funcione siempre en la
misma posicién sin activar el motor de trac-
cion.

ESPANOL

@ NOTA:

La limpieza y el secado correctos del suelo
se realizan avanzando con la maquina; si se
retrocede, la maquina no seca; en esta fase,
levante siempre la boquilla para evitar dafios
en las gomas.

- Ajustar la velocidad de traccion como se
ha indicado anteriormente.

- Si es necesario, ajuste la cantidad de
agua de lavado mediante el boton (51) “

- Si es necesario, ajuste la cantidad de de-
tergente quimico mediante el botén (49) “

2y

- Compruebe el estado de carga de las
baterias mediante el indicador de bateria
(16).

@ NOTA:

Después de 3 minutos sin uso, la maquina
se apaga automaticamente.

Para volver a encenderla, gire la llave de la
posicién «1» a «0» y, a continuacioén, de nue-
Vo a «1».

10.1.d - Fin de uso y apagado

- Al finalizar las operaciones de limpieza,
antes de apagar la maquina, detenga el
suministro de agua, el suministro de de-
tergente quimico y la rotacién del cepillo

accionando los botones (51) “@&%”, (49) “

O 5@

- Levantar el cepillo presionando el pedal
(19) hasta el final y enganchandolo en el
encaje correspondiente (19a).

- Continue con el aspirador encendido para
aspirar todo el liquido presente en el sue-
lo y, a continuacion, apague el aspirador

pulsando el botén (50) * %) .
- Levantar el grupo de boquillas (11) con el
pedal (3).
13



w ADVERTENCIA:

Al finalizar los trabajos de limpieza,
levante siempre el grupo de boquillas
y el cabezal de los cepillos para evi-
tar la deformacion de las gomas y las
cerdas.

- Ponga la llave de encendido (20) en «0»
para apagar la maquina.

i yora

Una vez apagada la maquina, si no se va a
utilizar durante varios dias, se recomienda
pulsar el botén de emergencia (22).

10.1.e - Alarma de nivel maximo de
agua de recuperacion

Si durante el uso de la maquina el aspira-
dor se apaga y en la pantalla (46) aparece el

icono A significa que el nivel del liquido
presente en el depdsito de agua de recupe-
racion ha alcanzado el nivel maximo.
Dirijase a la estacion de descarga de agua
y vacie el depdsito de agua de recuperacion
como se indica en el parrafo correspondien-
te.

- Para desactivar la alarma, apague y vuel-

va a encender la maquina.

@ NOTA:

Para el correcto funcionamiento de los sen-
sores de nivel es necesario limpiar a fondo el
interior del depdsito (14).
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11.1 - DESCARGA DE AGUA
RECUPERADA (Fig. H)

Al final del ciclo de lavado o cuando el dep6-
sito de agua de recuperacion (14 Fig. A) esté
lleno, es necesario vaciarlo procediendo de
la siguiente manera:

i yora

Para desechar el agua recuperada, siga las
normas vigentes en el pais de uso de la ma-

quina.

- Coloque la maquina cerca de un desagte.

- Desconecte el tubo (12) del soporte.

- Retire el tapon (60) del tubo (12) y vacie
completamente el agua contenida en el
depdsito.

@ NOTA:

Es posible modular la cantidad de agua que
sale presionando la parte final del tubo (12).

- Vuelva a colocar el tapon (60) en el tubo
(12) y vuelva a colocarlo en su soporte.

12.1 - MANTENIMIENTO Y
LIMPIEZA

#):?’ ADVERTENCIA:

Todas las operaciones de manteni-
miento deben realizarse con la ma-
quina apagada y los depésitos va-
cios.

ESPARNOL



12.2 - OPERACIONES
QUE DEBEN REALIZARSE
DIARIAMENTE

12.2.a - Vaciado y limpieza del depo-
sito de agua limpia (Fig. I)

W ADVERTENCIA:

Al finalizar las operaciones de lava-
do, es obligatorio vaciar y limpiar el
depdsito de agua limpia (5) para evi-
tar depésitos o incrustaciones.

Después de vaciar el deposito de agua de

recuperacion (14 Fig. A), vacie el deposito

de agua limpia (5) procediendo de la siguien-
te manera:

- Coloque la maquina sobre un sumidero.

- Desconecte el tubo (62) de los enganches
correspondientes.

- Baje el tubo hasta el suelo sobre el su-
midero.

- Abra el grifo (63) y deje que se vacie com-
pletamente el agua.

- Lave el interior del depdsito dejando el
tubo de descarga con el grifo abierto e
introduciendo agua limpia por el tubo ex-
traible (55 Fig. D).

- Una vez finalizada la limpieza, cierre el
grifo (63) y enganche el tubo (62) en los
encajes correspondientes.

12.2.b - Limpieza del depésito de
agua recuperada (Fig. J)

*i?' ADVERTENCIA:

Al finalizar las operaciones de lava-
do, es obligatorio limpiar el depésito
de agua de recuperaciéon (14) para
evitar depdsitos o incrustaciones y
la proliferacion de bacterias, olores y
moho.

ESPANOL

- Levantar la tapa (6).

- Retire la bandeja de recogida de residuos
(64) y abra su tapa, luego limpie con agua
corriente, eliminando la suciedad, los resi-
duos, etc. que la obstruyan.

- Retire y limpie el filtro de aspiracion (65)
con agua corriente.

- Dejando el tubo de descarga (12 Fig.
H) bajado y el tapon quitado, introduzca
agua por la abertura superior y enjuague
el interior del depdsito hasta que salga
agua limpia por el tubo de descarga.

- Vuelva a montar todo siguiendo el proce-
dimiento inverso.

Para un secado completo dentro del depdsi-
to de recuperacion, mantenga la tapa levan-
tada utilizando el pie de apoyo (43).

12.2.c - Limpieza del rascador (Fig.
K)

Para limpiar correctamente el rascador (28

Fig. C), es necesario retirarlo procediendo

de la siguiente manera:

- Afloje los pomos (32 Fig. C) y retire el ter-
gitore (28 Fig. C).

- Lavar el rascador y, en particular, las go-
mas (66) y (67), y luego el interior del ra-
cor de aspiracion (68).

@ NOTA:

Si durante el lavado se observa que las go-
mas (66) y (67) estan estropeadas o desgas-
tadas, es necesario sustituirlas o girarla.

- Vuelva a montarlo todo siguiendo los pa-
sos anteriores en orden inverso.
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12.3 - OPERACIONES A
REALIZAR SEGUN SEA
NECESARIO

12.3.a - Ajuste de la direccién de
marcha (solo para la version
50 D 55) (Fig. A)

Si durante las operaciones de limpieza (con
el cepillo en rotacién) se observa que la ma-
quina no avanza en linea recta, sino que
tiende a desviarse hacia la derecha o hacia
la izquierda, es posible ajustar la direccion
actuando sobre el volante (59).
Arranque la maquina y ponga en marcha
la rotacion del cepillo.
Si la maquina tiende a ir hacia la derecha,
gire ligeramente el volante (59) hacia «L»
hasta que la direccién sea recta.
Silamaquina tiende a ir hacia la izquierda,
gire ligeramente el volante (59) hacia «R»
hasta que la direccién sea recta.

12.3.b - Limpieza del filtro de agua
(Fig. L)

- Enellado derecho, debajo de la maquina,
cierre el grifo de agua (4).

- En el filtro de agua (17), desenrosque la
tapa transparente (75) y retire el filtro de
malla (76).

- Limpie el filtro de malla (76) con agua co-
rriente; sustitiyalo si esta dafiado.

- Vuelva a montar todo siguiendo los pasos
anteriores en orden inverso.

- Abra el grifo de agua (4).

12.3.c - Protector contra salpicadu-
ras extraible (Fig. F)

- (Solo para la versiéon 50 D 60) Retire las
dos clavijas (61).

- Levantar los protectores contra salpicadu-
ras (9) para desengancharlos de los pa-
sadores y, a continuacion, extraerlos por
la parte delantera

16

12.3.d - Sustitucién del cepillo (Fig.
M)

Es necesario sustituir el cepillo cuando esté
desgastado y la longitud de las cerdas sea
inferior a 2 cm, o bien en funcion del tipo de
suelo que se vaya a limpiar. Para sustituirlo,
proceda de la siguiente manera:

- Poner la llave de encendido (20 Fig. A) a

«1».
- Con el cabezal del cepillo (10) levantado,

pulse el boton (54) © ‘m’% "y active el pro-
cedimiento de desenganche.

- Extraiga y sustituya el cepillo (27).

- Coloque la nueva cepillo debajo del cabe-
zal de cepillo (19).

- Bajar el cabezal del cepillo (9) accionan-
do el pedal como se indica en el apartado
correspondiente.

- Con los botones (47 Fig. A), ajuste la ve-
locidad de avance al valor «0».

- Pulse el botén (52 Fig. A) para habilitar la
rotacion del cepillo.

- Activar los sensores tactiles (21 Fig. A)
situados en el mango; la brida portace-
pillo comenzara a girar y enganchara el
cepillo.

12.3.e - Sustitucién de las gomas de
la boquilla (Fig. K)

Cuando se observe que el secado del suelo

resulta dificil o que quedan restos de agua

en el suelo, es necesario comprobar el es-
tado de desgaste de las gomas del rascador

(28 Fig. C):

- Retire el limpiaparabrisas (28 Fig. C)
como se indica en el apartado «Limpieza
del limpiaparabrisas».

- Mediante las lenguetas (69), desengan-
che y retire las bandas con goma elastica
(70) de las retenes (71) y, a continuacion,
retire la goma exterior (66).

- Mediante las lenguetas (72), desengan-
che y retire las bandas con goma elastica
(73) de las retenciones (74) y, a continua-
cion, retire la goma interior (67).
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l NOTA:
Cuando las gomas (66) o (67) estén desgas-
tadas por un lado, se pueden dar la vuelta

12.3.g - Sustitucion de fusibles (Fig.
0)

ﬁgj ADVERTENCIA:

una vez.

- Sustituya o dé la vuelta a las gomas (66)
0 (67) sin invertirlos.

- Vuelva a montar todo siguiendo los pasos
anteriores en orden inverso.

l NOTA:

Hay dos tipos de gomas disponibles:
Gomas de para para todo tipo de suelos y
gomas de poliuretano para suelos de talleres
mecanicos, sucios de aceite.

12.3.f - Regulacion de la incidencia
de la boquilla (Fig. N)

l NOTA:
La operacion debe realizarse sobre un suelo
previamente mojado o humedo.

- Poner la llave de encendido (20 Fig. A) a
«1».

- Bajar el grupo de la boquilla (11) accio-
nando el pedal (3).

- Poner en marcha el aspirador con el pul-
sador (50 Fig. A).

- Avanzar unos metros, apagar el aspirador
y detener la maquina.

- Actuar sobre el mando (77) para regular
la incidencia de las gomas del limpiapara-
brisas sobre el suelo; girando en sentido
horario se obtiene una mayor incidenciay,
viceversa, una menor incidencia.

A = demasiado apretada
B = demasiado levantada
C = posicion correcta

l NOTA:

La incidencia correcta es aquella en la que,
al pasar por la zona aspirada, no hay fugas
de liquido en el suelo y la goma tiene una
incidencia constante en toda su longitud.

ESPANOL

Sustituya el fusible fundido por otro
del mismo amperaje.

- Pulse el botén de emergencia (22).

- Desatornille y extraiga el botén de emer-
gencia (22) de la tapa (80).

- Desatornille los tornillos (79) y retire con
cuidado la tapa (80) para acceder al com-
partimento electronico.

ﬁ’;}, ADVERTENCIA:

Preste atencién al cableado de la lla-
ve de encendido montado en la tapa
(80).

- Sustituya el fusible afectado:

(81) - Fusible de la llave, F1 3A

(82) - Fusible de la bomba de agua, F2 3A
(83) - Fusible de aspiracion, F3 20A

(78) - Fusible principal, FO 70A

- Levante con cuidado el depésito de agua
recuperada (14a Fig. A) asegurandose de
que esté vacio.

- Desconecte el conector de la bateria (37
Fig. G) del conector principal de la maqui-
na (38 Fig. G).

- Dependiendo del modelo de produccion,
reemplace el fusible principal ubicado en
el compartimento de la bateria (78 Fig. A)
o ubicado en el compartimento de la elec-
tronica (78 Fig. O).

- Vuelva a montar la tapa (80) con los tor-
nillos (79).

- Vuelva a montar el boton de emergencia
(22) en la tapa (80).

- Restablecer el botén de emergencia (22).
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13.1 - CONFIGURACION DE
PARAMETROS (Fig. A)

13.1.a - Parametros OPERADOR
El operador puede acceder al menu para
configurar los siguientes parametros:

* |dioma

¢ Tipo de baterias

¢ Pantalla: contraste y brillo

¢ Dosificador de detergente quimi-

co.

Para acceder al menu, proceda de la si-
guiente manera:

- Mantenga pulsados los botones (48) “

"y (52) @ y luego coloque la llave de
encendido (20) en «1» para visualizar la
siguiente pantalla:

-=ID CHECK--
PASSWORD + / - : D

ENTER: ‘%

- Soltar los botones pulsados.
- Introduzca la contrasefa pulsando los bo-

tones (47a) “@@" (47b) “@@" hasta que
aparezca el nimero «10» en la pantalla.

- Pulse la tecla (51) “ :3 ” para confirmar la

contrasefia y acceder al menu de confi-
guracion de parametros; aparecera la si-
guiente pantalla:

General
sets

LANGUAGE
SELECTION: English

18

- Desplacese por el menu de configuracion
de parametros utilizando los botones (52)

@ y (50) “€4) para ver las siguientes
pantallas:

General
sets

Battery

selection: LFP
L Y,

General
sets
DISPLAY

TUNE : 33

- J

General
sets

DISPLAY
BRIGHTNESS: D

- _J

General
sets

CHEM. PUMP:
DISABLE

Configuracion del idioma:

- Acceda al menu de configuraciéon de pa-
rametros hasta que aparezca la siguiente
pantalla:

General
sets

LANGUAGE
SELECTION: English

- Seleccione el idioma con las teclas (47a)

e y (47b) a y pulse la tecla (51) “

@” para confirmar la seleccion.
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Configuracion del tipo de baterias:

ﬁgj ADVERTENCIA:

No manipule este parametro. Utilice
unicamente la configuracion «LFP»,
ya que es especifica para la bateria
instalada.

- Acceda al menu de configuracion de pa-
rametros hasta que aparezca la siguiente
pantalla:

General
sets

Battery
selection: LFP

- Seleccione el tipo de baterias con las te-

clas (47a) e y (47b) g y pulse la

tecla (51) “ ) para confirmar la selec-
cion.

- Wet24 = Baterias de ACIDO

- Gel24 = Baterias de gel

- Agm24 = Baterias AGM

- LFP = Bateria de litio SYCAIN

Configuracién de la pantalla: con-

traste y brillo:

- Acceda al menu de configuraciéon de pa-
rametros hasta que aparezca la siguiente
pantalla:

General
sets

33

DISPLAY
TUNE :

- Seleccione el tipo de contraste de la pan-
talla ajustando un valor entre «5 y 50»

con las teclas (47a) a y (47b) a

ESPANOL

",y luego pulse la tecla (51) para
confirmar la seleccion y pasar al ajuste
del brillo.

General
sets

DISPLAY
BRIGHTNESS: D

- Seleccione el tipo de brillo de la pantalla
ajustando un valor de «0 a 10» con las

teclas (47a) e y (47b) a y pulse

la tecla (51) @ para confirmar la se-
leccion.

Configuracion del dosificador de
detergente quimico:

*i:? ADVERTENCIA:

iNo cambie esta configuracion!

Esta funcion es estandar en este tipo
de maquina.

- Acceda al menu de configuraciéon de pa-
rametros hasta que aparezca la siguiente
pantalla:

General
sets

CHEM. PUMP:
DISABLE

- Active o desactive la bomba de detergen-
te quimico pulsando las teclas (47a) e

"y (47b) a y seleccionando «Disable»
para desactivarla o «Enabled» para acti-

=3
varla, y pulse la tecla (51) para con-
firmar la seleccion.
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14.1 - ALARMAS DURANTE EL FUNCIONAMIENTO (Fig. A)

Cuando se produce un mal funcionamiento de la maquina, en la pantalla (46) aparece el tipo
de alarma segun la lista que se muestra a continuacion.
Consulte la lista y siga la solucién recomendada para restablecer el correcto funcionamiento

de la maquina.

Si las soluciones recomendadas no dan resultado, pongase en contacto con el Servicio de

Asistencia Técnica.

ALARMA

SIGNIFICADO

SOLUCION

AL_1: Function
Brushes Ammeter

Proteccion amperométrica
de los cepillos

Compruebe el modo de uso de la funcién de los
cepillos. Se ha detectado una corriente de trabajo
elevada por parte del motor de los cepillos.

AL_2: Function
Vacuum Ammeter

Proteccion amperométrica
del aspirador

Compruebe el consumo del motor del aspirador. Se
ha detectado una corriente de trabajo elevada en el
motor del aspirador.

AL_3: Function
Powerstage Fail

Etapa de potencia dafiada

Etapa de potencia de los cepillos o aspirador
dafada: sustituir la tarjeta.

AL_4: Function
Overcurrent

Sobrecarga en las salidas
de las escobillas o del
aspirador

Se ha detectado un cortocircuito en la salida del
motor de las escobillas o del aspirador: compruebe
las conexiones y el estado de los motores.

AL_5: Function
Overtemperature

Proteccion térmica en
la etapa de los cepillos/
aspirador

Sobrecalentamiento de la etapa de potencia de los
cepillos y el aspirador: compruebe la absorcién.

AL_10: UnderVoltage

Subtension

Se utiliza solo en baterias de tipo LFP cuando la
tensién desciende instantaneamente a 21,6 V.
Apagado automatico en 3 minutos. Solucién: cargar
la bateria.

AL_14: Traction
Release Pedal

Proteccion del operador
contra arranques
repentinos de la maquina

Reinicie la maquina teniendo cuidado de no
mantener el dedo sobre el sistema tactil.

AL _15: Traction
Overtemperature

Proteccion térmica en la
etapa de traccion

Sobrecalentamiento de la etapa de potencia de
traccién: compruebe la absorcion.

AL_16: Traction
Powerstage Fail

Etapa de potencia de
traccion danada

Etapa de potencia de traccion dafiada: sustituir la
tarjeta.

AL_17: Traction
Overcurrent

Sobrecarga en la salida de
traccion

Se ha detectado un cortocircuito en la salida del
motor de traccion: compruebe las conexiones y el
estado del motor.

20
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ALARMA

SIGNIFICADO

SOLUCION

AL_18: Traction
Tract. Ammeter

Proteccion amperométrica
de traccion

Compruebe el modo de uso de la funcién de
traccion. Se ha detectado una corriente de trabajo
elevada por parte del motor de traccion.

AL_20: General
EEprom Fail

Error de lectura de la
memoria interna

Sustituya la tarjeta.

AL_21: General
Key-off failure

Secuencia de teclas
incorrecta

Se ha detectado un rebote en la sefial de la tecla:
compruebe las conexiones e, bateria-teclado-
tarjeta de funciones.

AL_22: General
Main rele fail

Relé general danado

El relé general de la placa parece dafiado: sustituya
la placa.

La alarma también se activa si el fusible de potencia
esta dafiado.

AL_23: General
Overvoltage

Sobretension

Se ha detectado sobretensién en la tarjeta de
funciones.
Compruebe las conexiones de las baterias.

AL_24: Traction
Batt connection

Baterias no conectadas a
la tarjeta de funciones

Verificar el modo de uso de la funcién de traccion.
Se ha detectado una corriente de trabajo elevada
por parte del motor de traccion.

AL_25: General
Keyboard fail

PROBLEMA

Falta de comunicacion
entre el panel y las
funciones

Compruebe las conexiones entre la tarjeta del
teclado y las funciones.

15.1 - BUSQUEDA DE AVERIAS

CAUSA

SOLUCION

Al colocar la llave de en-
cendido (20) en «1», la
pantalla no se enciende.

Las baterias estan descarga-
das.

Compruebe el estado de carga
de las baterias.

Botdn de emergencia pulsado.

Restablezca el botdn de emer-
gencia.

Conexién incorrecta o ausencia
de conexion de las baterias.

Compruebe y corrija la conexién
de las baterias.

Fusibles fundidos.

Compruebe y sustituya el fusible
de 3 A o el fusible general de 75
A.

Bloque de encendido dafiado.

Sustituir. (*)

ESPANOL
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PROBLEMA

CAUSA

SOLUCION

El cepillo no gira.

No se ha pulsado el boton del
cepillo.

Pulse el botén.

Tarjeta de funciones dafada.

Sustituir. (*)

Tarjeta de visualizacién dafada.

Sustituir. (*)

Motor del cepillo dafiado.

Sustituir. (*)

El aspirador no funcio-
na.

No se ha pulsado el boton del
aspirador.

Pulse el botén.

Deposito de agua de recupera-
cion lleno.

Vacie, lave y limpie el depésito y
el sensor de nivel.

La bandeja de residuos vy el filtro
de aspiracion estan sucios.

Limpie la bandeja y el filtro.

Tarjeta de funciones dafada.

Sustituir. (*)

Tarjeta de visualizacién dafiada.

Sustituir. (*)

Motor de aspiracion dafiado.

Sustituir. (*)

El detergente quimico
no sale.

Bomba quimica desactivada.

Cambiar la configuracion en los
ajustes de parametros.

No se ha pulsado el boton del
detergente quimico.

Pulse el botén.

Deposito vacio.

Sustituir.

Tubo obstruido.

Limpiar los tubos.

Bomba averiada.

Sustituir. (*)

Tarjeta de funciones dafada.

Sustituir. (*)

La maquina no seca
bien y deja restos de
agua en el suelo.

Tubo de aspiracion obstruido.

Compruebe y, si es necesario,
limpie el tubo de aspiracion que
conecta el rascador con el depo-
sito de agua de recuperacion.

Boquilla mal ajustada.

Ajustar la incidencia del boquilla.

Boquilla sucia.

Limpiar el rascador.

Deposito de agua de recupera-
cion lleno.

Vacie el depésito.

Caja de residuos y filtro de aspi-
racion sucios.

Limpie la bandeja y el filtro.

Las gomas del rascador estan
desgastadas.

Volcar o sustituir las gomas de la
escobilla.

Motor de aspiracién dafiado.

Sustituir. (*)
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PROBLEMA CAUSA SOLUCION

No sale agua. No se ha pulsado el botén de | Pulse el botén.
suministro de agua.

Deposito vacio. Llene el depdsito.
Grifo cerrado. Abra el grifo.
Filtro obstruido. Limpie el filtro.

Electrovalvula o bomba de agua | Sustituir. (*)
dafada.

Tarjeta de funciones dafiada. Sustituir. (¥)

Limpieza insuficiente | Cepillos o detergente inadecua- | Utilice cepillos o detergentes ade-
del suelo. dos. cuados para el tipo de suelo o la
suciedad que se desea limpiar.

Cepillo desgastado. Sustituir el cepillo.

(*) Llame al servicio de asistencia para su sustitucion.

16.1 - GARANTIA

Durante el periodo de garantia se repararan o sustituiran gratuitamente todas las piezas
defectuosas o averiadas.

Quedan excluidas de la garantia todas las piezas dafiadas por manipulacion indebida o uso
incorrecto de la maquina.

Para activar el procedimiento de garantia, dirijase a su distribuidor o al centro de asistencia
competente con el documento de compra.

17.1 - DEMOLICION DE LA MAQUINA

A PELIGRO:

Las baterias y las piezas eléctricas se consideran residuos especiales y, por
lo tanto, deben desecharse en centros de recogida especificos, tal y como
indican las normativas vigentes en el pais de uso.

ESPANOL 23



18.1 - ESQUEMA ELECTRICO

Leyenda: Cédigos de colores:
BAT Baterias BK Negro
DISP |Indicador de bateria Sycain BU Azul
EB1 Tarjeta de funciones BN Marrén
EB2 Panel de control y visualizacion GN Verde
EV Valvula solenoide GY Gris
FO Fusible principal (70 A) oG Naranja
F1 Fusible de llave (3 A) PK Rosa
F2 Fusible de la bomba de agua (5 A) RD Rojo
F3 Fusible del motor de succion (20 A) VT Violeta
KEY Llave de encendido WT Blanco
L1 Luz de trabajo YE Amarillo
MA Motor de succion
MS Motor del cepillo
MT Motor de traccion
PA Bomba de agua
PC Bomba de detergente quimico
PE Botén de emergencia
SB Conector SB
S1 Sensor de nivel de agua de recupera-

cion
S2 Sensores tactiles de presencia del

24
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Prezado Cliente,
Obrigado por escolher nossos produtos para a limpeza dos seus locais.

A maquina para lavar e secar pisos que vocé adquiriu é projectada com o objectivo de satisfazer as necessidades
do usuario em termos de facilidade de utilizagéo e de proporcionar longa vida Util ao equipamento.

Estamos conscientes que, para manter um alto nivel de qualidade do produto ao longo do tempo, séo necessarias
actualizagbes e melhorias continuas, destinadas a satisfazer as necessidades e expectativas das pessoas que
utilizam quotidianamente a maquina. Por isso esperamos que voge Seja, além de um cliente satisfeito, um parcei-
ro que néo hesita em apresentar opinides e ideias decorrentes da sua experiéncia diaria.
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DADOS TECNICOS

REXA 50 D 55 Li REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 55 Li WSD 50 D 60 Li

Sistema de conducao

De condutor a pé

Caracteristicas

Operagéo e fonte de alimentagéo

Baterias - 24 V

Tipo de baterias

N° 1 - 24V 100Ah (Li)

Carregador de bateria 15A

Poténcia instalada 1108 W 1058 W
Autonomia de trabalho - 100Ah (Li) 3 h 15 min 3h
Tipo de avango Tracionado

Faixa de trabalho 530 mm 600 mm
Faixa de aspiragéo 750 mm

Capacidade tedrica de trabalho 2650 m?/h 3050 m?h
Capacidade real de trabalho 1690 m?/h 1830 m?/h
Vibragéo sistema mao-braco (ISO 5349-1) <2,5m/s?

Presséo sonora (ISO 11203) (LpA) <70 dB(A)

Pressao do som no modo silencioso (LpA) -

Grau de protegao IP IPX3

Escova

Diametro / Pad / de série 530 mm /21" /1 310 mm /12" /2
Poténcia do motor / de série 500 W/ 1 450 W /1
Velocidade de rotacao da escova 165 giri/min. 200 giri/min.
Pressao especifica 13 g/lcm? 20 g/cm?
Pressao especifica (presséo extra) 20 g/cm? 30 g/cm?
Tragédo

IncIinag~éo ma’x.ima superavel durante as 29

operagdes de limpeza

Inclinagdo maxima superavel quando o

vazio (*) 12%

Poténcia motor 180 W

Velocidade maxima rapidez no trabalho 5 km/h

Aspiragao

Poténcia do motor 380 W

Véacuo (Coluna de agua) 105 mbar / 1050 mmH,O
Fluxo de ar 45 I/sec

Reservatoério

Reciclagem Néo

Capacidade do reservatério de agua 501

Capacidade do reservatério de agua 50|

reciclada
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REXA 50 D 55 Li
WSD 50 D 55 Li

REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 60 Li

Dimensoes

Dimensdes da maquina
(comprimento x largura x altura)

1339 x 563 x 1069 mm

1236 x 672 x 1069 mm

Largura da maquina - rodo

801 mm

Dimensé&o do compartim. das baterias
(comprimento x largura x altura)

345 x 345 x 295 mm

Peso

Peso da maquina 85,5 kg 86 kg
Peso com baterias 100Ah (Li) 120,5 kg 121 kg
Peso em ordem de marcha (GVW) 212 kg 213 kg

(*) A maquina foi testada nas seguintes condigdes:

» Bateria padrao

» Tanques vazios

» Rampa de concreto bruto

» Comprimento da rampa 15 m

1.1 - INTRODUGAO

i yoma

Os numeros e referéncias indicados entre
parénteses referem-se aos componentes in-
dicados na folha informativa anexa.

A PERIGO:

Antes de utilizar a maquina, leia
atentamente o manual “AVISOS DE
SEGURANGCA PARA ESFREGAR DO
CHAO” anexo ao presente.

2.1 - CONHECIMENTO DA
MAQUINA (Fig. A)
) Pega de conducgéao.
) Painel de comandos.
) Pedal para levantar/baixar o limpador.
(4) Torneira de distribuicdo de agua.
) Depdsito de agua limpa.
) Tampa do reservatorio de agua recupe-
rada.
(7) Tampa com tubo para enchimento de
agua.
(8) Rodas de tracao.
(9) Para-lamas removivel.
(10)Cabeca da escova.
(11) Grupo limpador.
(12) Tubo de descarga da agua recuperada.
(13) Tubo de aspiragéo do limpador.
(14)Reservatorio de agua recuperada.
(14a) Depdsito de agua recuperada
elevado.
Tubo de nivel de agua limpa.
Indicador de carga da bateria de litio.
Filtro de agua.
Rodas traseiras pivotantes.

(15
(16
(17
(18

— ~— — —
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(19)Pedal para levantar/baixar a cabega da
escova.
(19a) Cabeca da escova levantada
(19b) Cabeca da escova abaixada
(19c) Cabeca da escova abaixada com

pressédo extra

(20) Chave de ignicao.

(21)Sensores tateis de presenga do opera-
dor.

(22)Botao de EMERGENCIA, para a para-
gem imediata de todas as fungdes.
(23)Luz LED dianteira (sempre acesa quan-

do a maquina esta ligada).

3.1 - DESEMBALAGEM (Fig.
B)

Depois de remover a embalagem conforme

indicado nas instrugdes na propria embala-

gem, verifique a integridade da maquina e de
todos os componentes fornecidos.

Se forem encontrados danos evidentes, con-

tacte o revendedor local e o transportador no

prazo de 3 dias apos a recegao.

- Corte a cinta (24).

- Remova o bloco de madeira (25) na frente
das rodas motrizes.

- Levantar a cabeca da escova (10 Fig. A)
pressionando o pedal (19 Fig. A) (ver pa-
ragrafo correspondente).

- Levante o suporte do limpador com o pe-
dal (3 Fig. A).

- Posicionar a rampa (26) fornecida e des-
carregar a maquina da palete.

3.1.a- Equipamento da maquina

(Fig. B)

Os acessorios fornecidos sdo os seguintes:

(20)Chave de ignigao.

(27)Escova (1 x 50 D 55 - 2 x 50 D 60).

(28)Limpador.

(29)Manual de utilizagdo e manutengao da
maquina.

(30)Manual de instrugdes do carregador de
bateria.

PORTUGUES

4.1 - MONTAGEM DOS
COMPONENTES

Instalagao do limpador (Fig.

C)

- Afrouxe as duas rodas dentadas (32) pre-
sentes no limpador (28).

- Montar o limpador (28) no suporte (33),
apertando as duas porcas (32).

41.a-

4.1.b - Instalagdo da escova (Fig. B)

- Levante ligeiramente o para-lamas (9) e
remova a protegao de poliestireno (34).

- Montar a escova (27 Fig. M) conforme
descrito no paragrafo «substituicdo da
escovay.

4.1.c - Instalagdo da bateria (Fig. A)

*i:?' AVISO:
A substituicao, instalagado e ligagao
da bateria de litio devem ser realiza-
das exclusivamente por pessoal es-
pecializado.

5.1 - CARREGAMENTO DA
BATERIA (Fig. G)
O estado de carga da bateria pode ser visua-
lizado através do indicador de bateria (16).

Carregue a bateria sempre que terminar o
trabalho ou, pelo menos, quando o icone

[1rm
da bateria comegar a piscar no visor
(46), o que corresponde a cerca de 20% da

carga restante no indicador da bateria.

@ NOTA:

E possivel carregar a bateria de litio também
com recargas parciais.




A PERIGO:

Nao deixe a bateria de litio com um
nivel de carga baixo.

DEIXAR A MAQUINA COM UM BAIXO
NiVEL DE CARGA PODE LEVAR
AO BLOQUEIO IRREVERSIVEL
DA BATERIA, TORNANDO-A
INUTILIZAVEL.

Sempre que a bateria ficar com
menos de 20% de carga residual,
visivel no indicador da bateria (16),
carregue-a imediatamente apods
terminar o trabalho.

Quando a percentagem estiver em
cerca de 10% de carga residual,

as fungbées de Ilimpeza param,
permanecendo ativa apenas a
tracdo. Neste caso, dirija-se ao

local de carregamento e recarregue
imediatamente a bateria.

Carregue a bateria em locais bem
ventilados e em conformidade com
as normas em vigor no pais de

utilizagao.
Para informacdes relativas a
seguranga, siga as instrucdes

descritas no capitulo 1 deste manual.

’%;? AVISO:

Para informagdes e avisos relativos
a bateria de litio e ao carregador de
bordo, siga as instrugoes indicadas
no manual do carregador de bateria
anexo ao presente.

- Leve a maquina até perto da estagao de
carregamento da bateria.

- Colocar a chave de ignicao (20) na posi-
¢ao «0» para desligar a maquina.
Levante o reservatorio de agua de recu-
peragao (14), certificando-se de que es-
teja vazio.

- No compartimento da bateria, desconec-
te a conexao da bateria (37) do conector
principal da maquina (38).

- Ligue a ligagao da bateria (38) ao conec-
tor do carregador de bateria (39).

- Retire a ficha (31) do carregador (36) e li-
gue-a a tomada elétrica (41) (atensdo e a
frequéncia da rede devem ser iguais aos
valores correspondentes do carregador
de bateria, indicados na placa de identifi-
cacao da maquina).

Durante o ciclo de carregamento, com a cha-
ve de ignigdo (20) na posi¢do «1», é possivel
visualizar a percentagem de carga no indica-
dor da bateria (16).

- Quando a percentagem de carga atinge
100%, o ciclo de carga da bateria esta
concluido.

- Certifique-se de que a maquina esta des-
ligada com a chave (20) na posicdo «0».
Desligue a ficha (31) do carregador (36)
da tomada elétrica (41).

- Desligue a ligagédo da bateria (37) do co-
nector do carregador de bateria (39).

- Volte a ligar a ligagdo da bateria (37) ao
conector principal da maquina (38).

- Baixe cuidadosamente o depdsito de
agua de recuperacgéo (14).

ﬁ;}’ AVISO:

Em longos periodos de inatividade
da maquina, mantenha a bateria com
um estado de carga superior a 50%.
Submeta a bateria a um ciclo de car-
ga pelo menos a cada 6 meses.

PORTUGUES



6.1 - PAINEL DE CONTROLO E
COMANDOS (Fig. A)

ﬁgj AVISO:

Antes de utilizar a maquina, é neces-
sario definir o ciclo de trabalho con-
forme indicado no paragrafo corres-
pondente.

(16) e Indicador da bateria

- Fornece as seguintes informacdes sobre

a bateria de litio:

» Porcentagem de carga restante.

* Estado de utilizagdo - «STANDBY»,
«CHARGEY», «DISCHARGEW».

» Tempo de funcionamento disponivel
«TIME LEFT», estimado no momento
da leitura com as varias funcbes ativa-
das.

(20) Chave de ignicao
Pressionada e rodada no sentido horario
para “1”, liga a tenséo aos circuitos, ati-
vando o funcionamento da maquina.

- Pressionada e rodada no sentido anti-ho-
rario para “0”, desliga a tenséo dos circui-
tos e fica na posicao de extragéo.

(21) Sensores de presenga do ope-

rador

- Ao ligar a maquina, no visor (46) apare-
cem dois icones @ @ a piscar.

- Para desbloquear a maquina, acionar si-
multaneamente os dois sensores tateis
(21).

- Quando desbloqueada, acionando os

sensores tateis, com o botdo (52) @

e o botdo (51) “ ) pressionados, inicia
a rotagdo da escova e a distribuicdo da
agua.

- Pressione o botéo (47a) e para regu-
lar a velocidade de avango da maquina

PORTUGUES

@ NOTA:

Quando desbloqueada, o funcionamento da
maquina é ativado mesmo acionando ape-
nas um dos dois sensores tateis.

Apdbs 5 sequndos de inatividade nos senso-

res tateis, os dois icones ‘(@ @ piscam
novamente, repita entdo o procedimento de
desbloqueio.

(46) Visor

- Acende ap0s ligar a tensdo aos circuitos
através da chave de ignigao (20) em “1”.

- O visor mostra o estado da maquina, as
horas de trabalho e as mensagens de
alarme.

(47) Botoes de regulagao da veloci-
dade

- Botéo (47a) e : quando pressionado,
aumenta a velocidade de tragao.

- Botao (47b) g : quando pressionado,
diminui a velocidade de tragao.
- A velocidade definida sera exibida no vi-

sor (46) através do icone @"

48 Q Botao de marcha-atras

NOTA:
Antes de fazer marcha-atras, levante o gru-
po limpador (11) acionando o pedal (3).

- Verifique no visor (46) se esta definida
pelo menos a velocidade minima de tra-
Géo.

- Pressione e mantenha pressionado en-
quanto aciona os sensores tateis (21) e a
magquina ira recuar em diregdo ao opera-
dor. No visor (46) aparecera o icone ‘R’



(49) @ Botao dosador de detergen-
te quimico

- Ao pressionar o botéo (49) @ o icone
“ sera exibido no visor (46), ativando o
funcionamento da bomba de dosagem de
detergente quimico.

- Pressionando repetidamente o botao (49)
é aumenta-se a quantidade de deter-
gente quimico dosado. Ao atingir a quan-
tidade maxima visualizada no visor (46)

pelo icone “&”, pressionando novamente

o botao (49) “

@ NOTA:

Em caso de esvaziamento do sistema de do-
sagem de detergente quimico, apds substi-
tuir o tanque, mantenha pressionado o botao

", desativa-se a fungéo.

(49) @ por pelo menos 5 segundos para
ativar o procedimento de purga de ar com
duragéo de aproximadamente 40 segundos;
essa funcdo s6 é ativada com a maquina
parada, a chave de igni¢cdo (20) em “1” e a
velocidade de avango (47) em “0”.

(50) Botao aspirador / modo
silencioso

- Pressionando o botédo (50) ativa-se
0 modo de poténcia maxima e no visor
(46) aparece o icone “s®~”.

- Pressionando novamente o botdo (50) “

” ativa-se a aspiragdo no modo silen-
cioso e no visor (46) aparece o icone “@

- Para ligar a turbina, é necessario manter
as maos em pelo menos um dos sensores
tateis (21).

- Para desligar a aspiragéo, pressione no-

vamente o botdo (50) “@). A turbina
continuara a funcionar durante alguns
segundos para aspirar o liquido presente

no chdo, apds o que se desligara auto-
maticamente e o icone desaparecera do
visor (46).

(51) @ Botao de distribuicao de

agua

- O funcionamento do botao é ativado com
a chave de ignicao (20) em «1» e com o

boté&o (52) @ pressionado.

- Pressione o botdo (51) “ , No visor

(46) aparece o icone é e prepara-se
a abertura da eletrovalvula de agua. O
funcionamento da mesma é comandado
pelos sensores tateis (21).

- Pressionando repetidamente o botéo (51)

: . ra
aumenta-se a quantidade de agua;
ao atingir a quantidade maxima visuali-

zada no visor (46) pelo icone é pres-

sionando novamente o bot&o (51) @
desativa-se a funcgao.

(52) @ Botao de ativagao da rota-

¢ao da escova

- O funcionamento do botao é ativado com
a chave de ignigao (20) em “1”.

- Pressione o botéo (52) @ para ativar a
rotacdo da escova; no visor (46) aparece
o icone “/=". O funcionamento da escova
é controlado pelos sensores tateis (21).

- Para desativar a rotagao da escova, pres-

sione o botéo (52) “&".

(53) €) Botio ECO

- Durante o funcionamento, ao pressionar

o botéo (53) “ E? ” no visor (46), o icone

“g"é exibido e os parametros de agua,
detergente quimico e aspiragdo assumem
0s seguintes valores:

* Fluxo de agua = 1 marca.

» Detergente quimico = 12 marca (0,2%).
» Aspiragao = silenciosa.

PORTUGUES



- Ao pressionar novamente o botéo (53) “

ECO
"os pardmetros acima retornam as
configuragdes iniciais.

(54) =) Botao de desengate da
escova

#ﬂ
- Ao pressionar o botdo (54) “&@)”, é ativa-
do o procedimento de desengate da es-
cova. No visor (46), o icone intermitente

v |” indica a ativagéo do procedimento

AT

6.2 - EXEMPLO DE CICLO DE
TRABALHO (Fig. A)

Configuragéo de um ciclo de lavagem com
escova e secagem.

- Colocar a chave de igni¢ao (20) na posi-
¢ao «1» para ligar a maquina.

’%;? AVISO:

Ao ligar, tenha cuidado para nao co-
locar as maos nos sensores tateis
(21); a maquina entra em alarme e no
visor (46) aparece o icone intermiten-

te

Solte os sensores tateis (21) para per-
mitir o arranque correto da maquina.
Caso o icone continue a piscar, reini-
cie a maquina com a chave de igni-
¢ao (20).

- Pressione o pedal (3) para abaixar a uni-
dade do limpador (11).

- Pressione o pedal (19) para solta-la do
seu suporte; a cabega da escova (10)
abaixara.

- Pressione o botao (51) @ para ativar o
fornecimento de agua.
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- Pressione o botéo (52) @ para ativar a
rotagdo da(s) escova(s).

- Pressione o botéo (50) “ o B para ligar o
aspirador.

...

Em ambientes especiais, é possivel ativar
a funcéo silenciosa, sequindo as instrucbes
acima.

- Selecione a velocidade desejada pressio-

nando os botdes (47a) “ " ou (47b) “

- Selezionare la velocita desiderata agendo

sui pulsanti (47a) “

...

E possivel variar a velocidade, mesmo
durante o ciclo de trabalho, com a maqui-
na em movimento, acionando os botbes

correspondentes.

"0 (47b) ‘@@

- Com as méos nos sensores tateis (21), a
maquina inicia o programa definido e co-
mega o ciclo de trabalho.

(1) omn

E possivel alterar o programa de trabalho de
acordo com as necessidades de trabalho.

Para alterar o ciclo de trabalho, é necessario
parar a maquina, definir um novo ciclo e ati-
var o ciclo mantendo as maos nos sensores

tateis (21).

- Ap06s terminar a limpeza, retorne o rodo,
a escova e a chave as suas posigoes ini-
ciais.



7.1 - VISOR (Fig. A)
Com a maquina ligada, no visor (46) sao exi-
bidos os seguintes icones:

11
Bateria

@ NOTA:

O icone da bateria aparece apenas quando
o nivel de carga é < 20 %.

@ Sensor tatil

E exibido no visor sempre que as maos séo
colocadas sobre um dos sensores tacteis
(21).

i yora

Ao ligar a maquina ou apés 5 sequndos de

inatividade nos sensores tateis, dois icones “

(@ @(D piscam no visor. Desbloqueie a ma-

quina conforme descrito em «(21) Sensores

tateis de presenca do operador».
Velocidade de avango da

; = macquina

E possivel variar a velocidade de avanco da

maquina de “0” a velocidade maxima em 5

etapas com as teclas (47a) e para au-

mentar e (47b) 6 para diminuir a velo-
cidade

QD) | KD &) D AP, | A2,

b [

Okmh| 1 | 2 | 3 | 4| 5

R Marcha-atras
E exibido no visor quando se pressiona o bo-

téo (48) e para marcha-atras; ao soltar o
bot&o, o icone “R” desaparece.

10

é Doseador de detergente
quimico
E exibido no visor quando se pressiona o

botéo (49) “ ”, indicando a quantidade de
detergente quimico dosado.

5188

0.2% | 05% | 1% \ 2% \ 3%

J% Aspirador em funcionamento
E exibido no visor quando se pressiona o

botéo (50) “ T ”, indicando que o aspirador
esta a funcionar.

Ao pressionar novamente o botao (50)
duas vezes ativa a parada de sucgéo; o ico-
ne pisca por alguns segundos e desaparece
quando o aspirador para.

@ Funcionamento silencioso

Com o aspirador em funcionamento.
E exibido no visor quando se pressiona o

botao (50) “ 0 ”, indicando que o aspirador
esta a funcionar com uma rotagao reduzida.

Ao pressionar novamente o botao (50) “
”, a aspiragdo € interrompida, o icone pis-
ca durante alguns segundos e desaparece
quando o aspirador para.

Preparacgao para a distribuicao
de agua

Aparece no visor quando se pressiona o
- . . ’a
botdo (51) indicando que a valvu-

la eletromagnética de distribuicdo de agua
esta ativada; pressionando repetidamente o

bot&o (51) @ aumenta-se a quantidade
de agua.

&lele als
0,251/m| 0,50 | 1,00 | 2,00 | 3,50
PORTUGUES



Quando se atinge a quantidade maxima,

pressionando novamente o bot&o (51) “
”, desativa-se a fungao.

= Rotacido da escova
E exibido no visor quando se pressiona o

botdo (52) @ indicando que a rotagéo
da escova esta ativada; ao pressionar nova-

mente o botéo (52) @ o funcionamento
do motor de rotagéo da escova é desativado
e o icone “s=" desaparece.

%1 Modo ECO

E exibido no visor quando se pressiona o bo-
tao (53) “ f;

Nivel maximo de liquido no
depésito de recuperagio

E exibido quando o liquido no reservatério
de agua de recuperacao atinge o nivel ma-
ximo.

8.1 - EMERGENCIA (Fig. A)

O botao de emergéncia (22) esta localizado
numa posigao facilmente acessivel ao ope-
rador. Deve ser pressionado com firmeza em
caso de necessidade imediata para parar to-
das as fungdes da maquina.

Para reativar o funcionamento da maquina,
puxe o botdo de emergéncia até encaixar e
repd-lo na posigao inicial.

’%:j AVISO:

Pressione o botdo de emergéncia
(22) com a maquina ligada apenas em
caso de necessidade real, nao utilize
este procedimento para desligar a
maquina, pois isso pode causar ava-
rias graves na mesma.

PORTUGUES

9.1 - REABASTIMENTO DO
DEPOSITO (Fig. D)

*i:?' AVISO:

Introduza no depésito agua limpa da
rede com temperatura nao superior a
50°C.

- Antes de encher o depdsito, verifique o
depdsito do detergente quimico, confor-
me indicado no paragrafo corresponden-
te.

- Através do tubo removivel (55), introduza
agua no depdsito (5) até que este esteja
cheio.

- Nao encha completamente o depdsito,
utilize o tubo de nivel (15) como referén-
cia.

- Ou entéo, abra a tampa (7) e utilize a to-
mada aquastop (56, se presente).

ﬁ;\j AVISO:

Verifique sempre visualmente o nivel
de enchimento para nao correr o ris-
co de molhar o pavimento.

- No final do enchimento do depdsito, feche
a tampa (7) ou repde o tubo removivel
(55) no seu lugar.

9.2 - BIDON DE DETERGENTE
QUIMICO (Fig. E)

- Levante com cuidado o depésito de recu-
peragéo de agua (14a Fig. A), certifican-
do-se de que esta vazio.

- Verifique se o tanque (57) contém o pro-
duto necessario para o dia de trabalho.
Em caso de substituicdo do depdsito, proce-

der da seguinte forma:

- Remova a tampa (58), retire o dep0sito
(57) e insira um novo depésito de 5 litros,
depois insira a tampa (58) com o tubo de
aspiragao.

1



A PERIGO:

Em caso de contacto do detergente
com os olhos e a pele ou em caso de
ingestdo, consulte a ficha de segu-
ranca e de utilizagao do fabricante do
detergente.

i yoma

Os depositos a utilizar sdo do tipo padrdo de
5 litros, disponiveis no mercado.

- Baixe com cuidado o reservatorio de agua
de recuperagao (14 Fig. A).

- Executar a purga de ar (ver procedimento
na seccéo «Botdo dosador de detergente
quimicoy).

10.1 - FUNCIONAMENTO (Fig.
A)

10.1.a - Verificagdes antes da

utilizacao

- Verifique se o tubo de descarga da agua
recuperada (12) esta corretamente encai-
xado e bem tapado.

- Verifique se a conexao do tubo de aspira-
¢ao (13) localizado no grupo limpador (11)
ndo esté obstruida.

- Verifique se a torneira de abastecimento
de agua (4) esta aberta.

- Verifique se o depésito do detergente qui-
mico (57 Fig. E) contém produto suficien-
te para o consumo diario.

- Coloque a chave de igni¢cao (20) na posi-
¢ao «1» e verifique o estado das baterias
no indicador de carga (16).

10.1.b - Preparagdo da maquina e
escolha do ciclo
- Pressione o pedal (3) para baixar o grupo
limpador (11).
- Pressionar o pedal (19) soltando-o do seu
encaixe, a cabega da escova (10) abaixa.

12

@ NOTA:

A cabeca da escova tem 2 modos de funcio-
namento:

Pressao normal

Posiciona-se automaticamente em (19b) as-
sim que o pedal é libertado da posi¢do levan-
tada (19a).

Presséao extra

A partir da posicdo (19b), levante o pedal e
encaixe-o no batente apropriado na posicao
(19c¢); sera exercida uma presséo adicional
de 10 kg sobre a escova.

- A maquina tem a possibilidade de realizar
4 tipos de trabalho:

Ciclo de lavagem, escovagem, secagem:

- Pressione o botao (50) “ ) para ligar o
aspirador, o botéo (52) @ para ativar

a rotagdo da escova e o botéo (51) @
para ativar o fornecimento de agua.

- Pressione o botéo (49) @ para ativar o
detergente quimico.

- Coloque as méos nos sensores tateis (21)
para iniciar a rotacdo da escova, a distri-
buigéo de agua e também a tragcéo

i yoma

Para pisos ndo muito sujos, ative a funcdo

ECO
“ECO” pressionando o botéo (53) .4
para retornar aos pardmetros iniciais, pres-

sione novamente o bot&o (53) ‘l

Ciclo apenas de secagem:
- Para realizar apenas o ciclo de secagem,

pressione o botao (50) “ o para iniciar
0 aspirador.

- Coloque as méos nos sensores tateis (21)
para iniciar a tragédo e a secagem.

PORTUGUES



Ciclo apenas de escovagem:
- Para realizar apenas o ciclo de escova-

gem, pressione o botao (52) @ para
ativar a rotagdo da escova.

- Cologue as méaos nos sensores tateis (21)
para iniciar a rotagdo da escova e tam-
bém a tragéo.

Ciclo de lavagem e escovagem:

- Pressione o botéo (52) @ para ativar a
rotagdo da escova; pressione o botao (51)

- . B P
para ativar o fornecimento de agua.

- Pressione o botéo (49) @ para ativar o
detergente quimico.

- Cologue as méaos nos sensores tateis (21)
para iniciar a rotacdo da escova, a distri-
buicado de agua e também a tragao.

10.1.c - Utilizagdo da maquina

- Depois de ligar a maquina e escolher o
tipo de ciclo de trabalho, inicie as opera-
¢Oes de limpeza através da alga (1) e com
as maos nos sensores tateis (21) para ini-
ciar a tragao e a limpeza.

@ NOTA:

Tenha cuidado com pisos particularmente
delicados; ndo utilize a maquina parada com
a rotacdo da escova ativada.

Para manchas particularmente dificeis, é
possivel ajustar a velocidade de avancgo para
«0» para que a escova funcione sempre na
mesma posi¢cdo sem ativar o motor de tra-

cdo.
@ NOTA:

A limpeza e secagem corretas do pavimento
sdo efetuadas avancando com a maquina;
ao recuar, a maquina nao seca; nesta fase,
levante sempre o limpador para evitar danos
nas borrachas.

PORTUGUES

- Ajuste a velocidade de tragdo agindo
como indicado anteriormente.

- Se necessario, regule a quantidade de
agua de lavagem através do botéo (51)

- Se necessario, regule a quantidade de
detergente quimico através do botao (49)

- Verifique o estado de carga das baterias
através do indicador da bateria (16).

@ NOTA:

Apdbs 3 minutos sem utilizacdo, a maquina
desliga-se automaticamente.

Para ligar novamente, coloque a chave da
posicdo “1” para “0” e, em sequida, nova-
mente para “1”.

10.1.d - Fim da utilizagao e
desligamento

- No final das operagdes de limpeza, an-
tes de desligar a maquina, interrompa o
fornecimento de agua, o fornecimento de
detergente quimico e a rotacdo da esco-

va, acionando os botdes (51) “@&¥”, (49) “

@" e (52) @

- Levante a escova pressionando o pedal
(19) até ao fim, encaixando-a no encaixe
apropriado (19a).

- Continue com o aspirador ligado para as-
pirar todo o liquido presente no pavimento
e, em seguida, desligue o aspirador pres-

sionando o bot&o (50)
- Levante o grupo limpador (11) com o pe-
dal (3)

13



w AVISO:

No final dos trabalhos de limpeza,
levante sempre o grupo limpador e a
cabeca da escova para evitar a defor-
macao das borrachas e das cerdas.

- Colocar a chave de ignicdo (20) na posi-
¢ao «0» para desligar a maquina.

i yoma

Depois de desligar a maquina, se a mesma
ndo for utilizada durante varios dias, reco-
menda-se pressionar o botdo de emergén-

cia (22).

10.1.e - Alarme de nivel maximo de
agua de recuperagao

Se, durante a utilizagdo da maquina, o as-
pirador desligar e no visor (46) aparecer o

icone A significa que o nivel do liqui-
do presente no depésito de recuperagao de
agua atingiu o nivel maximo.

Dirija-se a estagdo de descarga de agua e
esvazie o reservatoério de dgua de recupera-
¢ao conforme indicado no paragrafo corres-
pondente.

- Para desativar o alarme, desligue e ligue

novamente a maquina.

@ NOTA:

Para o correto funcionamento dos sensores
de nivel, é necessario limpar cuidadosamen-
te o interior do reservatorio (14).

14

11.1 - DESCARGA DA AGUA
DE RECUPERAGAO (Fig. H)

No final do ciclo de lavagem ou quando o
reservatorio de agua recuperada (14 Fig. A)
estiver cheio, é necessario esvazia-lo da se-
guinte forma:

i yoma

Para a eliminagdo da agua recuperada, se-
guir as normas em vigor no pais de utilizacao

da maquina.

- Posicione a maquina perto de um ralo.

- Desligue o tubo (12) do suporte.

- Retire a tampa (60) do tubo (12) e esvazie
completamente a agua contida no reser-
vatorio.

@ NOTA:

E possivel modular a quantidade de agua
que sai pressionando a parte final do tubo

(12).

- Recoloque a tampa (60) no tubo (12) e
reposicione-o no suporte correspondente.

12.1 - MANUTENGCAO E
LIMPEZA

#):?’ AVISO:

Todas as operagoées de manutengao
devem ser realizadas com a maquina
desligada e os depésitos vazios.

PORTUGUES



12.2 - OPERAGOES A
EFETUAR DIARIAMENTE

12.3 - Esvaziamento e limpeza do
reservatério de agua limpa (Fig. I)

ﬁgj AVISO:

No final das operag6es de lavagem,
é obrigatodrio esvaziar e limpar o de-
posito de agua limpa (5) para evitar
depdsitos ou incrustagodes.

Depois de esvaziar o depdsito de agua re-

cuperada (14 Fig. A), esvazie o deposito de

agua limpa (5) procedendo da seguinte for-

ma:

- Posicionar a maquina sobre um ralo de
escoamento.

- Desligue o tubo (62) dos ganchos apro-
priados,

- Baixe o tubo até ao chao sobre o ralo

- Abra a torneira (63) e deixe a agua escoar
completamente.

- Lave o interior do depdsito, deixando o
tubo de drenagem com a torneira aberta
e introduzindo agua limpa pelo tubo remo-
vivel (55 Fig. D).

- No final da limpeza, feche a torneira (63)
e encaixe o tubo (62) nos encaixes apro-
priados.

12.3.a - Limpeza do reservatério de
agua recuperada (Fig. J)

ﬁgj AVISO:

No final das operagdes de lavagem, é
obrigatério limpar o depésito de agua
de recuperacgéo (14) para evitar depo-
sitos ou incrustagodes e a proliferagao
de bactérias, odores e bolores.

PORTUGUES

- Levantar a tampa (6).

- Remova o tabuleiro de recolha de detritos
(64) e abra a sua tampa, limpando com
agua corrente e removendo a sujidade,
detritos, etc. que o obstruem.

- Remova e limpe o filtro de aspiracédo (65)
com agua corrente.

- Deixando o tubo de descarga (12 Fig. H)
abaixado e a tampa removida, introduza
agua pela abertura superior e, em segui-
da, enxague o interior do reservatorio até
que saia agua limpa pelo tubo de descar-
ga.

- Remonte tudo procedendo na ordem in-
versa.

Para uma secagem completa no interior do
reservatoério de recuperagdo, mantenha a
tampa levantada utilizando o pé de apoio

(43).

12.3.b - Limpeza do limpador (Fig. K)

Para limpar corretamente o limpador (28 Fig.

C), é necessario remové-lo da seguinte for-

ma:

- Desaperte os botdes (32 Fig. C) e retire o
limpador (28 Fig. C).

- Lave o limpador e, em particular, as bor-
rachas (66) e (67), e depois o interior do
encaixe de aspiragéo (68).

@ NOTA:

Se durante a lavagem se verificar que as
borrachas (66) e (67) estdo danificadas ou
gastas, é necessario substitui-las ou vira-las.

- Remonte tudo procedendo na ordem in-
versa.

15



12.4 - OPERAGOES A
EFETUAR CONFORME
NECESSARIO

12.4.a - Regulagédo da direcéo de
marcha (apenas para a ver-
sao 50 D 55) (Fig. A)

Se durante as operagdes de limpeza (escova

em rotagdo) se verificar que a maquina nao

avanga em linha reta, mas tende a desviar
para a direita ou para a esquerda, € possivel

ajustar a diregédo atuando no volante (59).

- Ligar a maquina e iniciar a rotagédo da es-
cova.

- Se a maquina tender a ir para a direita,
gire ligeiramente o volante (59) para «L»
até que a diregdo fique reta;

Se a maquina tender a ir para a esquerda,
gire ligeiramente o volante (59) para «R»
até que a diregdo fique reta.

12.4.b - Limpeza do filtro de agua
(Fig. L)

- No lado direito, por baixo da maquina, fe-
che a torneira da agua (4).

- No filtro de agua (17), desaparafuse a
tampa transparente (75) e, em seguida,
remova o filtro de rede (76).

- Limpe o filtro de rede (76) com agua cor-
rente; se estiver danificado, substitua-o.

- Remonte tudo seguindo o procedimento
inverso.

- Abra a torneira da agua (4).

12.4.c - Para-salpicos removivel
(Fig. F)
- (Apenas para a versao 50 D 60) Retire os
dois contrapinos (61).
- Levantar os protetores contra respingos
(9) para solta-los dos pinos e, em segui-
da, retira-los da parte dianteira.

16

12.4.d - Substituicdo da escova (Fig.
M)

E necessario substituir a escova quando esta

estiver gasta, com comprimento das cerdas

inferior a 2 cm, ou deve ser substituida em

fungao do tipo de pavimento a lavar; para a

substituicdo, proceder da seguinte forma:

- Colocar a chave de ignicao (20 Fig. A)
para “1”.

- Com a cabeca da escova (10) levantada,
pressione o botao (54) “’ e ative o proce-
dimento de desengate.

- Retire e substitua a escova (27).

- Posicione a nova escova sob a cabecga da
escova (19).

- Baixe a cabega da escova (9) acionando
o pedal conforme indicado no paragrafo
correspondente.

- Com os botdes (47 Fig. A), coloque a ve-
locidade de avango no valor «O».

- Pressione o botéo (52 Fig. A) para ativar a
rotagdo da escova.

- Acionar os sensores tateis (21 Fig. A) na
alavanca, a flange porta-escova comeca-
ra a girar, engatando a escova.

12.4.e - Substituicdo das borrachas
do limpador (Fig. K)

Quando se notar que o piso estd a secar

com dificuldade ou que permanecem alguns

vestigios de agua no piso, € necessario veri-
ficar o estado de desgaste das borrachas do

limpador (28 Fig. C):

- Remova o limpador (28 Fig. C) conforme
indicado no paragrafo “Limpeza do limpa-
dor”.

- Através das linguetas (69), soltar e remo-
ver as tiras com elastico (70) das presi-
lhas (71) e, em seguida, remover a borra-
cha externa (66).

- Através das linguetas (72), soltar e remo-
ver as tiras com elastico (73) das presi-
lhas (74) e, em seguida, remover a borra-
cha interna (67).

PORTUGUES



l NOTA:
Quando as borrachas (66) ou (67) estiverem
gastas de um lado, podem ser viradas uma

12.4.g - Substituicdo dos fusiveis
(Fig. O)

ﬁgj AVISO:

vez.

- Substitua ou vire as borrachas (66) ou
(67) sem inverté-las.

- Remonte tudo procedendo na ordem in-
versa.

l NOTA:

E possivel ter dois tipos de borrachas:
Pneus em para para todos o0s tipos de piso e
pneus em poliuretano para pisos de oficinas
mecénicas, sujos de dleo.

12.4.f - Regulacio da incidéncia do
Limpador (Fig. N)

l NOTA:
A operacdo deve ser realizada num pavi-
mento previamente molhado ou humido.

- Colocar a chave de ignicao (20 Fig. A)
para “1”.

- Baixe o grupo do limpador (11) acionando
o pedal (3).

- Ligar o aspirador com o botéo (50 Fig. A).

- Avangar alguns metros, depois desligar o
aspirador e parar a maquina.

- Acionar o botédo (77) para regular a inci-
déncia das borrachas do limpador no pa-
vimento, girando no sentido horario para
aumentar a incidéncia e no sentido con-
trario para diminuir a incidéncia.

A = demasiado pressionada
B = demasiado levantada
C = posicao correta

l NOTA:

A _incidéncia correta é quando, durante a
passagem pela area aspirada, ndo ha vaza-
mento de liquido no piso e a borracha tem
uma incidéncia constante em todo o seu

comprimento.
PORTUGUES

Substitua o fusivel queimado por um
de amperagem igual.

- Pressione o botdo de emergéncia (22).

- Desaparafuse e retire o botdo de emer-
géncia (22) da tampa (80).

- Desaparafuse os parafusos (79) e retire
com cuidado a tampa (80) para aceder ao
compartimento eletrénico.

ﬁ’;}, AVISO:

Tenha cuidado com a cablagem da
chave de ignicdo montada na tampa
(80).

- Substitua o fusivel em questé&o:

(81) - Fusivel da chave, F1 3A

(82) - Fusivel da bomba de agua, F2 3A
(83) - Fusivel de aspiragao, F3 20A

(78) - Fusivel principal, FO 70A

- Levante com cuidado o reservatorio de
recuperacéo de agua (14a Fig. A), certi-
ficando-se de que esta vazio.

- Desligue o conector das baterias (37 Fig.
G) do conector principal da maquina (38
Fig. G).

- Dependendo do modelo de produgéo,
substitua o fusivel principal localizado no
compartimento da bateria (78 Fig. A) ou
localizado no compartimento eletrénico
(78 Fig. O).

- Remonte a tampa (80) com os parafusos
(79).

- Volte a montar o botdo de emergéncia
(22) na tampa (80).

- Repor o botéo de emergéncia (22).
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13.1 - CONFIGURAGAO DOS

PARAMETROS (Fig. A)

13.1.a - Parametros OPERADOR

O operador pode aceder ao menu para defi-
nir os seguintes parametros:

* Idioma

* Tipo de baterias

¢ Visor - Contraste e luminosidade

¢ Doseador de detergente quimi-
co.

Para aceder ao menu, proceda da seguinte
forma:

18

Pressione e mantenha pressionados os

botdes (48) G e (52) @ depois

coloque a chave de ignicéo (20) em «1»
para visualizar o seguinte ecra:

==ID CHECK--
PASSWORD + / = : D

ENTER: %

Solte os botbes pressionados.
Introduza a palavra-passe premindo as

teclas (47a) 0 (47b)

zar o numero “10” no ecra.

Pressione o botéo (51) @ para con-
firmar a senha e entrar no menu de con-
figuracdo de parametros; sera exibida a
seguinte tela:

" até visuali-

General
sets

LANGUAGE
SELECTION: English

Navegue pelo menu de configuragéo de
parametros utilizando os botdes (52)

”e (50) “ To para ver os seguintes ecras:

General
sets

Battery

selection: LFP
(. J

General

sets
DISPLAY

TUNE : 33

- J

General
sets

DISPLAY

BRIGHTNESS: D
& J

General
sets

CHEM. PUMP:
DISABLE

Configuragao do idioma:

Entre no menu de configuragéo de para-
metros até visualizar a seguinte tela:

General
sets

LANGUAGE
SELECTION: English

Escolha o idioma utilizando os botdes

(47a) 6 e (47b) “§@’, depois pres-
=

sione o botédo (51) “&¥”
a escolha.

para confirmar

PORTUGUES



Configuragéao do tipo de baterias:

ﬁgj AVISO:

Nao altere este parametro. Utilize
apenas a configuracdo «LFP», pois é
especifica para a bateria instalada.

- Entre no menu de configuragéo de paréa-
metros até visualizar a seguinte tela:

General
sets

Battery
selection: LFP

- Selecione o tipo de baterias utilizando as

teclas (47a) a e (47b) “
pressione a tecla (51) © )

mar a escolha;
- Wet24 = Baterias de ACIDO
- Gel24 = Baterias de gel
- Agm24 = Baterias AGM
- LFP = Bateria de litio SYCAIN

", depois

para confir-

Configuragao do visor - contraste e

luminosidade:

- Aceda ao menu de configuracdo de para-
metros até visualizar o seguinte ecra:

General
sets

33

DISPLAY
TUNE :

- Escolha o tipo de contraste do ecra, de-
finindo um valor entre «5 e 50» com as

teclas (47a) c e (47b) “

pressione a tecla (51) @ para confir-
mar a escolha e passar para a configura-
¢ao da luminosidade.

PORTUGUES

”, depois

General
sets

DISPLAY
BRIGHTNESS: D

- Escolha o tipo de luminosidade do ecr3,
definindo um valor entre «0 e 10» com as

teclas (47a) e e (47b) “

prima a tecla (51) @ para confirmar a
escolha.

”, e depois

Configuragao do doseador de deter-

gente quimico:
i AVISO:
Nao altere esta definigao!

Esta funcionalidade é padrao neste
tipo de maquina.

- Entre no menu de configuragéo de para-
metros até visualizar o seguinte ecra:

General
sets

CHEM. PUMP:
DISABLE

- Ative ou desative a bomba de detergente
quimico usando as teclas (47a) “@@’ e

(47b) g e selecionando “Disable” para
desativa-la ou “Enabled” para ativa-la, em

seguida, pressione a tecla (51) @ para
confirmar a escolha.
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14.1 - ALARMES DURANTE O FUNCIONAMENTO (Fig. A)

Quando ocorre uma avaria na maquina, o tipo de alarme aparece no visor (46), conforme a

lista abaixo.

Consulte a lista e execute a solugao recomendada para restabelecer o funcionamento correto

da maquina.

Se as solugdes recomendadas nao forem eficazes, contacte o Servigo de Assisténcia Téc-

nica.

ALARME

SIGNIFICADO

SOLUGAO

AL_1: Function
Brushes Ammeter

Protecao amperométrica
das escovas

Verificar 0 modo de utilizagdo da fungdo escovas.
Detetada corrente de trabalho elevada por parte do
motor das escovas.

AL_2: Function
Vacuum Ammeter

Protegao amperométrica
do aspirador

Verifique o consumo do motor do aspirador.
Detetada corrente de trabalho elevada por parte do
motor do aspirador.

AL_3: Function
Powerstage Fail

Estagio de poténcia
danificado

Estagio de poténcia das escovas ou aspirador
danificado: substitua a placa.

AL_4: Function
Overcurrent

Sobrecarga nas saidas
das escovas ou do
aspirador

Detetado curto-circuito na saida do motor das
escovas ou do aspirador: verificar as ligagdes e o
estado dos motores.

AL_5: Function
Overtemperature

Protegao térmica no
estagio das escovas/
aspirador

Sobreaquecimento do estdgio de poténcia das
escovas e do aspirador: verifique 0s consumos.

AL_10: UnderVoltage

Subtensao

Usado apenas em baterias do tipo LFP quando
a tensdo cai instantaneamente para 21,6 V.
Desligamento automatico em 3 minutos. Solugéo:
Carregar a bateria.

AL_14: Traction
Release Pedal

Protegédo do operador
contra arranques
repentinos da maquina

Reinicie a maquina, tomando cuidado para nédo
manter o dedo no sistema tatil.

AL _15: Traction
Overtemperature

Protecao térmica no
estagio de tragao

Sobreaquecimento do estdgio de poténcia de
tracdo: verificar os consumos.

AL_16: Traction
Powerstage Fail

Estagio de poténcia de
tragdo danificado

Estagio de poténcia de tragao danificado: substituir
placa.

AL_17: Traction
Overcurrent

Sobrecarga na saida de
tragdo

Detetado curto-circuito na saida do motor de tragéo:
verificar as ligagdes e o estado do motor.

AL_18: Traction
Tract. Ammeter

Protegao amperométrica
da tragédo

Verifique 0 modo de utilizagao da fungao de tragao.
Detetada corrente de trabalho elevada por parte do
motor de trag&o.
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ALARME SIGNIFICADO SOLUGAO
AL_20: General Erro de leitura da meméria .
. . Substitua a placa.
EEprom Fail interna

AL_21: General
Key-off failure

Sequéncia de teclas
incorreta

Detectado ressalto no sinal da chave: verifique
as ligagbes e m a bateria, o teclado e a placa de
funcoes.

AL_22: General
Main rele fail

Relé geral danificado

O relé geral na placa parece danificado: substitua
a placa. O alarme também é gerado em caso de
fusivel de poténcia danificado.

AL_23: General
Overvoltage

Sobretensao

Detetada sobretensdo na placa de fungdes.
Verifique as ligagdes das baterias.

AL_24: Traction
Batt connection

Baterias nao conectadas a
placa de fungdes

Verifique 0 modo de utilizagdo da fungéo de tragéo.
Detetada corrente de trabalho elevada por parte do
motor de trag&o.

AL_25: General
Keyboard fail

PROBLEMA

Falta de comunicacao
entre o painel e as
funcoes

Verifique as ligagdes entre a placa do teclado e as
fungoes.

15.1 - PESQUISA DE AVARIAS

CAUSA

SOLUGAO

Colocando a chave de
ignicéo (20) na posigcéo
«1», amaquina nao liga.

Baterias descarregadas.

Verifigue o estado de carga das
baterias.

Botdo de emergéncia pressio-
nado.

Restaure o botdo de emergéncia.

Ligagédo incorreta ou ausente
das baterias.

Verifique e corrija a ligagdo das
baterias.

Fusiveis queimados.

Verifique e substitua o fusivel de
3A ou o fusivel geral de 75A.

Bloco da chave de ignicao da-
nificado.

Substitua. (*)

A escova néo gira.

Botdo da escova nao pressio-
nado.

Pressione o botéo.

Placa de fun¢des danificada.

Substituir. (*)

Placa do visor danificada.

Substituir. (*)

Motor da escova danificado.

Substituir. (*)

PORTUGUES
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PROBLEMA

CAUSA

SOLUGAO

O aspirador néo funcio-
na.

Botao do aspirador ndo pressio-
nado.

Pressione o botéao.

Reservatério de agua recupera-
da cheio.

Esvazie, lave e limpe o reservato-
rio e o sensor de nivel.

A bandeja de detritos e o filtro
de aspiragéo estao sujos.

Limpe o tabuleiro e o filtro.

Placa de fungdes danificada.

Substituir. (*)

Placa do visor danificada.

Substituir. (*)

Motor de aspiragao danificado.

Substituir. (*)

O detergente quimico
nao sai.

Bomba quimica desativada.

Alterar a configuragao nas defini-
¢bes dos parametros.

Botdo do detergente quimico
nao pressionado.

Pressione o botéao.

Tanque vazio.

Substituir.

Tubo obstruido.

Limpe os tubos.

Bomba avariada.

Substituir. (*)

Placa de fungdes danificada.

Substituir. (*)

A maquina ndo seca
bem, deixando vestigios
de agua no chéo.

Tubo de aspiragao entupido.

Verifique e, se necessario, limpe
o tubo de aspiragdo que liga o
limpador ao reservatorio de agua
de recuperagéo.

Limpador n&o ajustado correta-
mente.

Ajustar a incidéncia do limpador.

Limpador sujo.

Limpe o limpador.

Reservatério de agua de recu-
peracao cheio.

Esvazie o depdsito.

Caixa de detritos e filtro de aspi-
ragéo sujos.

Limpe o recipiente e o filtro.

Borrachas do limpador gastas.

Invertam ou substituam as borra-
chas do limpador.

Motor de aspiragao danificado.

Substitua. (*)
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PROBLEMA CAUSA SOLUGAO

Nao sai agua. Botdo de distribuicdo de agua |Pressione o botéo.
ndo pressionado.

Deposito vazio. Encha o depésito.
Torneira fechada. Abra a torneira.
Filtro entupido. Limpar o filtro.

Electrovalvula ou bomba de|Substitua. (*)
agua danificada.

Placa de fung¢des danificada. Substituir. (*)

Limpeza insuficiente do | Escovas ou detergente inade- | Utilizar escovas ou detergentes
piso. quados. adequados ao tipo de piso ou de
sujidade a limpar.

Escova gasta. Substitua a escova.

(*) Chame o servico de assisténcia para substituicao.

16.1 - GARANTIA

Durante o periodo de garantia, todas as pegas avariadas ou defeituosas seréo reparadas ou
substituidas gratuitamente.

Estao excluidas da garantia todas as pegas danificadas por manipulagdo ou uso incorreto da
maquina.

Para ativar o procedimento de garantia, contacte o seu revendedor ou o centro de assisténcia
competente, munido do documento de compra.

17.1 - DEMOLIGCAO DA MAQUINA

A PERIGO:

As baterias e as pecas elétricas sao consideradas residuos especiais e, por-
tanto, devem ser eliminadas em centros de recolha especificos, conforme in-
dicado pelas normas em vigor no pais de utilizagao.

PORTUGUES 23



18.1 - ESQUEMA ELETRICO

Legenda: Cédigos de cores:
BAT Baterias BK Preto
DISP |Indicador de bateria Sycain BU Azul
EB1 Placa de fungdes BN Castanho
EB2 Painel de controlo e visualizagéo GN Verde
EV Valvula solenodide GY Cinzento
FO Fusivel principal (70 A) oG Laranja
F1 Fusivel da chave (3 A) PK Rosa
F2 Fusivel da bomba de agua (5 A) RD Vermelho
F3 Fusivel do motor de sucgéo (20 A) VT Roxo
KEY Chave de ignicao WT Branco
L1 Luz de trabalho YE Amarelo
MA Motor de sucgéo
MS Motor de escova
MT Motor de tracéo
PA Bomba de agua
PC Bomba de detergente quimico
PE Botao de emergéncia
SB Conector SB
S1 Sensor de nivel de agua de recupera-

cao
S2 Sensores de presenca do operador

24
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Geachte klant,
Dank u dat u één van onze reinigingsproducten voor uw werkomgeving gekozen heeft.

De schrob-/zuigmachine die u zojuist gekocht heeft is ontworpen om aan uw verwachtingen te voldoen, namelijk
gebruiksvriendelijkheid en betrouwbaarheid.

We zijn ervan overtuigd dat een goed product, om optimaal te kunnen blijven functioneren, regelmatige updates
vraagt om aan de vereisten van de dagelijkse gebruiker te kunnen voldoen. We hopen dan ook dat u niet alleen
een tevreden klant maar ook een partner zult blijken en dat u er niet aan twijfelt om ons uw meningen en ideeén
gebaseerd op uw dagelijkse ervaring toe te sturen.

NEDERLANDS 1



INHOUDSOPGAVE

INHOUDSOPGAVE ...ttt s s s s s s s s ae s s n e e s n e e s m e s n e ne s
TECHNISCHE GEGEVENS .
S T | 10|
2.1 - DE ONDERDELEN VAN DE MACHINE (Afb. A) ....coceriiiiriricre s 4
3.1 - UITPAKKEN (Afb. B)
3.1.a- Machine-uitrusting (AfD. B) .......ooiiiiieiie e 5
4.1 - MONTAGE VAN DE ONDERDELEN.........cccooiiirirtinnnnssn s sss s 5
4.1.a- Installatie trekker (Afb. C)
4.1.b - Installatie borstel (Afb. B)
4.1.c- |Installatie van de batterij (Afb. A).....ooiiiiii e
5.1 - OPLADEN VAN DE ACCU'’S (Afb. G)
6.1 - BEDIENINGSPANEEL EN BEDIENINGSKNOPPEN (Afb. A)....ccccuvmriminensmnnenerssesessnenans 7
6.2 - VOORBEELD WERKCYCLUS (Afb. A)...cooceiiiimrriimninissssnsesssssssssssssssssssssssssssssssssssses 9
7.1 - DISPLAY (Afb. A)
8.1 - NOODSITUATIE (Afb. A)..coceeiriiiirriiniss s s s ssss s ssss s s snens
9.1 - TANK VULLEN (Afb. D) ceevieiriiriisiitinnnsss s ssssss s s ssss s ssssssessnens
9.2 - CHEMISCHE REINIGINGSTANK (Afb. E).
10.1 - WERKING (Afb. A) ..ot sss s s s ssns s ssns s snens
10.1.2 - CoNntroles VOO GEDIUIK .......coiuiiiiiiii ittt
10.1.b - Machine voorbereiden en cyclus kiezen.. .
10.1.c - Gebruik van de machine.......................... .13
10.1.d - Einde gebruik en uitschakelen.......................... ...13
10.1.e - Alarm maximaal niveau teruggewonnen water..
11.1 - AFVOER VAN RECYCLINGWATER (Afb. H).......... ... 14
12.1 - ONDERHOUD EN REINIGING............ccoccerurnene ... 14
12.2 - DAGELIJKSE WERKZAAMHEDEN .......cccocvvmnmnmmninnnnneinnnns
12.2.a - Leegmaken en reinigen van de schoonwatertank (Afb. I).
12.2.b - Reiniging van de terugwinningswatertank (Afb. J) .......cccoooiiiiiiiiiiin
12.2.c - Reiniging trekker (AfD. K) ..o
12.3 - NAAR BEHOEFTE UIT TE VOEREN WERKZAAMHEDEN
12.3.a - Afstelling van de rijrichting (alleen voor versie 50 D 55) (Afb. A)......ccoovviiiiiiiiiiiennn. 16
12.3.b - Reiniging van het waterfilter (afb. L).........cocoiiiiiiiiii e
12.3.c - Verwijderbare spatbescherming (afb. F)..
12.3.d - Vervanging van de borstel (Afb. M) ...............
12.3.e - Vervanging van de trekkerrubbers (Afb. K) ...
12.3.f - Afstelling van de trekker (Afb. N)........ccceeee.
12.3.g - Vervanging van zekeringen (Afb. O)..............
13.1 - INSTELLING VAN DE PARAMETERS (Afb. A).....ccoiriiiririererieseseese s
13.1.2 - PARAMETERS OPERATOR .....uiiiiiiiiitiiee ettt
14.1 - ALARMEN TIJDENS HET GEBRUIK (Afb. A) ....
15.1 = FOUTZOEKING ........ooiiiiirintii it sa s sas s sas s s sae s s sae s s nens
16.1 = GARANTIE..... .ot e e n e s e s ne e s ene e e neas
17.1 - SLOOP VAN DE MACHINE.
18.1 - ELEKTRISCH SCHEMA .........oooiitiriiimnismn e sss s s sns s s sns s snens

2 NEDERLANDS



TECHNISCHE GEGEVENS

REXA 50 D 55 Li REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 55 Li WSD 50 D 60 Li

Type besturing

Achterloopschrobzuigmachines

Eigenschappen

Werking en stroomvoorziening

Batterijen - 24 V

Type batterijen

N° 1 - 24V 100Ah (Li)

Batterijlader

15A

Geinstalleerd vermogen

1108 W

1058 W

Werkduur - 100Ah (Li)

3 h 15 min

3h

Aandrijving

Getrokken

Schrobbreedte

530 mm

600 mm

Zuigbreedte

750 mm

Theoretische reinigingscapaciteit

2650 m?/h

3050 m?/h

Echte reinigingscapaciteit

1690 m?/h

1830 m?h

Hand-armtrillingen (ISO 5349-1)

< 2,5 m/s?

Geluidsdruk (ISO 11203) (LpA)

<70 dB(A)

Geluidsdruk in stille modus (LpA)

Beveiligingsclassificatie IP

IPX3

Borstel

Diameter / pad / aantal

530 mm /21" /1

310 mm /12" /2

Vermogen motor / aantal

500 W/ 1

450 W/ 1

Draaisnelheid van borstel

165 giri/min.

200 giri/min.

Specifieke druk

13 g/lcm?

20 g/cm?

Specifieke druk (extra druk)

20 g/cm?

30 g/cm?

Tractie

Maximale helling die tijdens het reinigen
kan worden overwonnen

2%

Maximale helling leeg (*)

12 %

Vermogen motor

180 W

Maximumsnelheid werkvoortgang

5 km/h

Aanzuiging

Vermogen motor

380 W

Onderdruk (waterkolom)

105 mbar / 1050 mmH,O

Luchtverplaatsing

45 |/sec

Reservoir

Recycling

Nee

Inhoud watertank

501

Inhoud vuilwatertank

501
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REXA 50 D 55 Li
WSD 50 D 55 Li

REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 60 Li

Afmetingen

Machine afmetingen
(lengte x breedte x hoogte)

1339 x 563 x 1069 mm

1236 x 672 x 1069 mm

Machinebreedte - zuigmond

801 mm

Afmetingen accuruimte
(lengte x breedte x hoogte)

345 x 345 x 295 mm

Gewicht

Gewicht leeg 85,5 kg 86 kg
Gewicht met batterijen 100Ah (Li) 120,5 kg 121 kg
Gewicht in bedrijfsklare toestand (GVW) 212 kg 213 kg

(*) De machine is getest onder de volgende omstandigheden:

» Standaard accu

* Lege tanks

*  Ruwe betonnen oprit
* Hellinglengte 15 m

1.1 - INLEIDING

@ OPMERKING:

De nummers en verwijzingen tussen haakjes
verwijzen naar de onderdelen die in de bijge-
voegde gebruiksaanwijzing worden vermeld.

A GEVAAR!

Lees voor gebruik van de machine
aandachtig het bijgevoegde boekje
“VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN
VOOR VLOER WASDROGER”.

2.1 - DE ONDERDELEN VAN
DE MACHINE (Afb. A)

(1) Stuurhendel.
(2) Bedieningspaneel.
(3) Pedaal voor het heffen/dalen van de
trekker.
(4) Waterkraan.
(5) Reinigingswatertank.
(6) Deksel van het reservoir voor gerecupe-
reerd water.
) Dop met slang voor watervulling.
(8) Aandrijfwielen.
) Verwijderbare spatbescherming.
(10)Borstelkop.
(11) Trekkergroep.
(12) Afvoerbuis voor gerecupereerd water.
(13) Aanzuigbuis trekker.
(14) Terugwinningswatertank.
(14a) Opvangtank voor gerecupereerd
water verhoogd.
Pijp voor het peil van het schone water.
Laadindicator van de lithiumbatterij.
Waterfilter.
Draaibare achterwielen.

(15
(16
(17
(18

—_— ~— — —
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(19) Pedaal voor het omhoog/omlaag bren-
gen van de borstelkop.
(19a) Borstelkop omhoog
(19b) Borstelkop neergelaten
(19c) Borstelkop neergelaten met extra
druk

(20)Sleutel.

(21) Aanwezigheidssensoren voor de be-
stuurder.

(22)NOODKNOP voor onmiddellijke uit-
schakeling van alle functies.

(23)LED-lampje aan de voorkant (altijd
brandend wanneer de machine is ge-
start).

3.1 - UITPAKKEN (Afb. B)

Nadat u de verpakking hebt verwijderd zoals

aangegeven in de instructies op de verpak-

king zelf, controleert u of de machine en alle
meegeleverde onderdelen intact zijn.

Als u duidelijke schade constateert, neem

dan binnen 3 dagen na ontvangst contact op

met uw dealer en de vervoerder.

- Knip de spanband (24) door.

- Verwijder de houten blokken (25) voor de
aandrijfwielen.

- Til de borstelkop (10 Afb. A) op door op
het pedaal (19 Afb. A) te drukken (zie be-
treffende paragraaf).

- Til de trekkersteun op met het pedaal (3
Afb. A).

- Plaats de meegeleverde glijplaat (26) en
haal de machine van de pallet.

3.1.a- Machine-uitrusting (Afb. B)

De volgende accessoires worden meegele-

verd:

(20)Sleutel.

(27)Borstel (1 x50 D 55 - 2 x 50 D 60).

(28) Trekker.

(29) Gebruiksaanwijzing en onderhoudsin-
structies voor de machine.

(30)Handleiding voor de batterijlader.

NEDERLANDS

4.1 - MONTAGE VAN DE
ONDERDELEN

4.1.a- Installatie trekker (Afb. C)

- Draai de twee handwielen (32) op de trek-
ker (28) los.

- Monteer de trekker (28) op de steun (33)
en draai de twee handwielen (32) vast.

4.1.b - Installatie borstel (Afb. B)

- Til de spatlap (9) iets op en verwijder de
polystyreen bescherming (34).

- Monteer de borstel (27 Afb. M) zoals be-
schreven in het hoofdstuk “Borstel ver-
vangen”.

4.1.c - Installatie van de batterij

(Afb. A)

’%:?' WAARSCHUWING:

Het vervangen, installeren en aanslui-
ten van de lithiumbatterij mag uitslui-
tend door gespecialiseerd personeel
worden uitgevoerd.

5.1 - OPLADEN VAN DE
ACCU’S (Afb. G)

De laadstatus van de batterij kan worden
afDe laadstatus van de accu kan worden af-
gelezen aan de batterij-indicator (16).

Laad de accu na elk gebruik op, of in ieder
11

geval wanneer het accu-pictogram
op het display (46) begint te knipperen, wat
overeenkomt met ongeveer 20% resterende
lading op de accu-indicator.

@ OPMERKING:

De lithiumbatterij kan ook gedeeltelijk wor-
den opgeladen.




A GEVAAR:

Laat de lithiumbatterij niet met een
laag laadniveau achter.

ALS U DE MACHINE MET EEN LAAG
LAADNIVEAU ACHTERLAAT, KAN
DIT LEIDEN TOT EEN ONOMKEER-
BARE BLOKKERING VAN DE BAT-
TERIJ, WAARDOOR DEZE ONBRUIK-
BAAR WORDT.

Telkens wanneer de batterij onder de
20% resterende lading komt, zicht-
baar op de batterij-indicator (16),
moet u deze onmiddellijk na het werk
opladen.

Wanneer het percentage ongeveer
10% resterende lading bedraagt, wor-
den de reinigingsfuncties stopgezet
en blijft alleen de aandrijving actief.
Ga in dit geval naar de oplaadplaats
en laad de batterij onmiddellijk op.

Laad de batterij op in goed geventi-
leerde ruimtes die voldoen aan de
geldende normen in het land van ge-
bruik.

Voor informatie over veiligheid, raad-
pleeg hoofdstuk 1 van deze handlei-
ding.

’%:? WAARSCHUWING:

Voor informatie en waarschuwingen
met betrekking tot de lithiumbatterij
en de boordlader dient u de aanwij-
zingen in de bijgevoegde handleiding
van de lader op te volgen.

- Rijd met de machine naar het oplaadstati-
on voor de accu.

- Zet de contactsleutel (20) op “0” om de
machine uit te schakelen.

- Til de opvangtank voor water (14) op en
controleer of deze leeg is.

- Koppel in het accucompartiment de accu-
verbinding (37) los van de hoofdconnector
van de machine (38).

- Sluit de batterijaansluiting (38) aan op de
connector van de batterijlader (39).

- Haal de stekker (31) van de oplader (36)
uit het stopcontact (41) en sluit deze aan
op het (de netspanning en -frequentie
moeten overeenkomen met de waarden
van de batterijlader, die vermeld staan op
het typeplaatje van de machine).

@ OPMERKING:

Tijdens de laadcyclus, met de contactsleutel
(20) op “1”, kunt u het laadpercentage afle-
zen op de accu-indicator (16).

- Wanneer het laadpercentage 100% be-
reikt, is de laadcyclus van de batterij vol-
tooid.

- Zorg ervoor dat de machine is uitgescha-
keld met de sleutel (20) in stand “0”.

- Haal de stekker (31) van de oplader (36)
uit het stopcontact (41).

- Koppel de accuaansluiting (37) los van de
connector van de acculader (39).

- Sluit de batterijaansluiting (37) weer aan
op de hoofdconnector van de machine
(38).

- Laat de opvangbak voor water (14) voor-
zichtig zakken.

ﬁ;}, WAARSCHUWING:

Als de machine langere tijd niet wordt
gebruikt, moet de batterij op meer dan
50% worden opgeladen. Laad de bat-
terij minstens om de 6 maanden op.
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6.1 - BEDIENINGSPANEEL EN
BEDIENINGSKNOPPEN (Afb.
A)

’%;? WAARSCHUWING:

Voordat u de machine gebruikt, moet
u de werkcyclus instellen zoals aan-
gegeven in de betreffende paragraaf.

(16) Q Batterij-indicator

- Geeft de volgende informatie over de li-
thiumbatterij:

* Percentage resterende lading.

* Gebruiksstatus - “STANDBY”, “CHAR-
GE”, 'DISCHARGE'.

» Beschikbare bedrijfstijd “TIME LEFT”,
geschat op het moment van aflezen
met de verschillende functies geacti-
veerd.

(20) Contactsleutel
Indrukken en met de klok mee naar “1”
draaien schakelt de stroom naar de cir-
cuits in en maakt de machine gebruiks-
klaar.

- Indrukken en tegen de klok in draaien
naar “0” schakelt de stroomtoevoer naar
de circuits uit en bevindt zich in de uittrek-
positie.

(21) Aanwezigheidssensoren voor de

operator

- Bij het starten van de machine verschij-
nen op het display (46) twee knipperende

pictogrammen @ @@

- Om de machine te ontgrendelen, drukt u
tegelijkertijd op de twee aanraaksensoren
(21).

- Wanneer de machine is ontgrendeld, start

de borstelrotatie en de watertoevoer door
de drukknop (52) “&&” en de drukknop

(51) © Y in te drukken terwijl de aan-
raaksensoren worden bediend.
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- Druk op de knop (47a) “ ” om de voort-
gangssnelheid van de machine aan te
passen.

@ OPMERKING:

Wanneer de machine ontgrendeld is, kan
deze ook worden bediend door slechts één
van de twee aanraaksensoren te bedienen.

Na 5 seconden inactiviteit op de aanraaksen-
soren verschijnen de twee knipperende pic-

togrammen (f-@ @ herhaal vervolgens de
ontgrendelingsprocedure.

(46) Display
Deze gaat branden nadat de stroomtoe-
voer naar de circuits is ingeschakeld met
de contactsleutel (20) op “1”.

- Op het display worden de toestand van de
machine, de werkuren en de alarmmeldin-
gen weergegeven.

(47) Knoppen voor snelheidsregeling

- Knop (47a) o indrukken verhoogt de
rijsnelheid.

- Knop (47b) “@@:
rijsnelheid.
- De ingestelde snelheid wordt weergege-

indrukken verlaagt de

”

ven op het display (46) via het
icoontje.

48 Q Knop achteruitrijden

OPMERKING:
Voordat u achteruitrijdt, moet u de trekker
(11) omhoog brengen door het pedaal (3) in
te drukken.

- Controleer op het display (46) of ten min-
ste de minimale rijsnelheid is ingesteld.

- Indien deze knop ingedrukt wordt gehou-
den terwijl de aanraaksensoren (21) wor-
den geactiveerd, zal de machine achteruit
in de richting van de gebruiker bewegen.
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Op het display (46) verschijnt het picto-
gram ‘R".

(49) @ Knop voor dosering che-
misch reinigingsmiddel

- Door op de knop (49) @ te drukken,
verschijnt op het display (46) het picto-
gram “‘A’, waarmee de doseringspomp
voor chemisch reinigingsmiddel wordt ge-
activeerd.

- Door herhaaldelijk op de knop (49) @
” te drukken, wordt de hoeveelheid ge-
doseerde chemische reinigingsmiddel
verhoogd. Wanneer de maximale hoe-
veelheid is bereikt die op het display (46)
wordt weergegeven door het pictogram *

", wordt de functie uitgeschakeld door

opnieuw op de knop (49) “&” te druk-

ken.

@ OPMERKING:

Als de doseringsinstallatie voor chemisch
reinigingsmiddel leeg is, moet u, nadat u

de tank hebt vervangen, de knop (49) @
” minstens 5 seconden ingedrukt houden om
de ontluchtingsprocedure van ongeveer 40
seconden te activeren. deze functie wordt
alleen geactiveerd als de machine stilstaat,
de contactsleutel (20) op “1” staat en de rijs-
nelheid (47) op “0” staat.

(50) Knop afzuiging / stille mo-
dus Start afzuiger

- Door op de knop (50) te drukken,
wordt de volledige vermogensmodus ge-
activeerd en verschijnt het pictogram “s=
” op het display (46).

- Door nogmaals op de knop (50) “ ) te
drukken, wordt de stille zuigmodus geac-

tiveerd en verschijnt het pictogram “@”
op het display (46).

- Om de turbine in te schakelen, moet u uw
handen op ten minste één van de aan-
raaksensoren (21) houden.

- Om de afzuiging uit te schakelen, drukt u

nogmaals op de knop (50) De tur-
bine blijft enkele seconden werken om de
vloeistof op de vloer op te zuigen, waarna
hij automatisch uitschakelt en het picto-
gram op het display (46) verdwijnt.

(51) 3, Knop voor watertoevoer
- De knop werkt wanneer de sleutel (20) op

“1” staat en de knop (52) @ is inge-
drukt.

- Druk op de knop (51) op het dis-
play (46) verschijnt het pictogram é
en de watermagneetklep wordt geopend.
De werking ervan wordt geregeld door de
aanraaksensoren (21).

=

- Door herhaaldelijk op de knop (51) “
” te drukken, wordt de hoeveelheid water
verhoogd; wanneer de maximale hoe-
veelheid is bereikt die op het display (46)
wordt weergegeven door het pictogram

é wordt de functie uitgeschakeld door

opnieuw op de knop (51) “ :% " te druk-
ken.

(52) @ Knop voor het inschakelen

van de borstelrotatie

- De knop werkt wanneer de contactsleutel
(20) op “1” staat.

- Druk op de knop (52) @ om de borstel-
rotatie in te schakelen; op het display (46)
verschijnt het pictogram “/=". De werking
van de borstel wordt geregeld door de
aanraaksensoren (21).

- Om de borstelrotatie uit te schakelen,

drukt u op de knop (52) @
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(53) €) ECO-knop

- Tijdens het werk wordt door op de knop

(53) op het display (46) te drukken

het pictogram g weergegeven en ne-

men de parameters voor water, chemisch

reinigingsmiddel en afzuiging de volgende

waarden aan:

*  Waterstroom = 1" streepje.

* Chemisch reinigingsmiddel = 17
streepje (0,2%).

* Aanzuiging = stil.

- Door nogmaals op de knop (53) ;5 " te
drukken, worden de bovenstaande para-
meters teruggezet naar de oorspronkelij-
ke instellingen.

(54) Knop voor het losmaken van
de borstel

- Door op de knop (54) te drukken,
wordt de borstelontgrendelingsprocedure
geactiveerd. Op het display (46) geeft het

knipperende pictogram ° ,:1 aan dat de
procedure is geactiveerd.

6.2 - VOORBEELD
WERKCYCLUS (Afb. A)

Instelling van een wascyclus met borstel en
droging.

- Zet de contactsleutel (20) op ‘1’ om de
machine in te schakelen.

ﬁi}, WAARSCHUWING:

Let er bij het inschakelen op dat u uw
handen niet op de aanraaksensoren
(21) houdt; de machine gaat in alarm
en op het display (46) verschijnt het

knipperende pictogram “

Laat de aanraaksensoren (21) Ios om
de machine correct te kunnen star-
ten.

Als het pictogram blijft knipperen,
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start u de machine opnieuw met de
contactsleutel (20).

- Druk op het pedaal (3) om de zuigmond
(11) te laten zakken.

- Druk op het pedaal (19) totdat de vergren-
deling loslaat; de borstelkop (10) zaki.

- Druk op de knop (51) @ om de water-
toevoer in te schakelen.

- Druk op de knop (52) @ om de bor-
stel(s) te laten draaien.

- Druk op de knop (50) “ %)’ om de afzui-

ging te starten.

@ OPMERKING:

In bepaalde omgevingen kan de stille functie
worden geactiveerd door de hierboven be-
schreven handelingen uit te voeren.

- Selecteer de gewenste snelheid met de

knoppen (47a) “

@ OPMERKING:

U kunt de snelheid ook tijdens de werkcy-
clus wijzigen terwijl de machine in bewe-
ging is door op de betreffende knoppen te
drukken.

" of (47b) “

- Met de handen op de touchsensoren (21)
start de machine het ingestelde program-
ma en begint de werkcyclus.

@ OPMERKING:

Het werkprogramma kan worden aangepast
aan de werkbehoeften.

Om de werkcyclus te wijzigen, moet u de ma-
chine stoppen, een nieuwe cyclus instellen
en de cyclus activeren met uw handen op de
touchsensoren (21).

- Wanneer u klaar bent, zet u de zuigmond,
borstel en sleutel terug in hun beginposi-
tie.



7.1 - DISPLAY (Afb. A)
Wanneer de machine is ingeschakeld, wor-
den de volgende pictogrammen weergege-
ven op het display (46):

M .
Batterij
@ OPMERKING:

Het batterijpictogram verschijnt alleen wan-
neer het laadniveau < 20 % is.

@ Touchsensor

Wordt op het display weergegeven wanneer
u uw handen op een van de touchsensoren
(21) houdt

i yoma

Bij het starten van de machine of na 5 secon-
den inactiviteit op de touchsensoren verschij-
nen op het display twee knipperende picto-

grammen 4) (§))". Ontgrendel de machine

zoals beschreven onder “(21) Touchsenso-

ren aanwezigheid operator’.

@ Voortgangssnelheid van de
machine

De rijsnelheid van de machine kan worden
ingesteld van “0” tot de maximale snelheid in

5 stappen met de toetsen (47a) o om de

snelheid te verhogen en (47b) e om de
snelheid te verlagen.

AD |, %‘A’B‘A&\A&\AV’
Okmh| 1 | 2 [ 3 | 4[5

R Achteruitrijden
Wordt weergegeven op het display wanneer

u op de knop (48) e voor achteruitrijden
drukt; wanneer u de knop loslaat, verdwijnt
het pictogram “R".

10

Doseerder voor chemisch
reinigingsmiddel
Wordt op het display weergegeven wanneer

u op de knop (49) “&” drukt, ter indicatie
van de hoeveelheid gedoseerde chemische
reinigingsmiddel

518 8 8 &

02% | 05% | 1% | 2% | 3%

%\ Afzuigventilator in werking

Wordt weergegeven op het display wanneer

u op de knop (50) “ o M drukt, wat aangeeft
dat de afzuiger werkt.

Door tweemaal op de knop (50) ) te
drukken, wordt de afzuiging geactiveerd; het
icoontje knippert enkele seconden en ver-
dwijnt wanneer de afzuiger stopt.

@ Stille werking

Met werkende afzuiger.
Wordt weergegeven op het display wanneer

u op de knop (50) drukt, wat aangeeft
dat de afzuiger op een laag toerental werkt.

Door nogmaals op de knop (50) &) te
drukken, wordt de afzuiging gestopt, het
pictogram knippert enkele seconden en ver-
dwijnt wanneer de afzuiger stopt.

é Voorbereiding watertoevoer

Dit wordt op het display weergegeven wan-

neer u op de knop (51) “@&¥” drukt, wat aan-
geeft dat de elektromagnetlsche klep voor de
watertoevoer is geactiveerd; door herhaalde-

lijk op de knop (51) “ _.:.é. ” te drukken, wordt
de hoeveelheid water verhoogd.

e | & &| & &
0,251/m| 0,50 | 1,00 | 2,00 | 3,50
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Wanneer de maximale hoeveelheid is be-
reikt, wordt de functie gedeactiveerd door

nogmaals op de knop (51) “ j%. ” te drukken.

= Borstelrotatie
Wordt weergegeven op het display wanneer

u op de knop (52) “&@&§)” drukt, wat aangeeft
dat de borstelrotatie is ingeschakeld; door

opnieuw op de knop (52) “&&)” te drukken,
wordt de werking van de borstelrotatiemotor
uitgeschakeld en verdwijnt het pictogram *

»

ECO
e

ECO-modus

Wordt weergegeven op het display wanneer

u op de knop (53) “@Z))" drukt.

Maximaal vloeistofpeil in het
opvangreservoir

Wordt weergegeven wanneer de vloeistof
in het opvangreservoir het maximale niveau
heeft bereikt.

8.1 - NOODSITUATIE (Afb. A)

De noodknop (22) bevindt zich op een voor
de gebruiker gemakkelijk bereikbare plaats.
Deze moet in geval van nood krachtig wor-
den ingedrukt om alle functies van de machi-
ne onmiddellijk te stoppen.

Om de machine weer in werking te stellen,
trekt u de noodknop terug totdat deze vast-
klikt en weer wordt gereset.

’%jj WAARSCHUWING:

Druk alleen op de noodknop (22)
wanneer de machine is ingeschakeld
en alleen in geval van nood. Gebruik
deze procedure niet om de machine
uit te schakelen, aangezien dit ernsti-
ge schade aan de machine kan ver-
oorzaken.

NEDERLANDS

9.1 - TANK VULLEN (Afb. D)

*i:?' WAARSCHUWING:
Vul de tank met schoon leidingwater

met een temperatuur van maximaal
50 °C.

- Controleer voordat u de tank vult de tank
met het chemische reinigingsmiddel zoals
aangegeven in het betreffende hoofdstuk.

- Vul de tank (5) via de uitneembare slang
(55) met water tot deze vol is.

- Vul de tank niet volledig, maar gebruik de
peilbuis (15) als referentie.

- Of open de dop (7) en gebruik de water-
stop (56, indien aanwezig).

ﬁ;}, WAARSCHUWING:

Controleer altijd visueel het wvul-
niveau om te voorkomen dat de vioer
nat wordt.

- Sluit na het vullen van de tank de dop (7)
of plaats de afneembare slang (55) terug
in de houder.

9.2 - CHEMISCHE
REINIGINGSTANK (Afb. E)

- Til de opvangtank (14a Afb. A) voorzichtig
op en controleer of deze leeg is.

- Controleer of er voldoende product voor
een werkdag in de tank (57) zit.

Als de tank moet worden vervangen, gaat u

als volgt te werk:

- Verwijder de dop (58), haal de tank (57)
eruit en plaats een nieuwe tank van 5 li-
ter, plaats vervolgens de dop (58) met het
aanzuigslangetje.
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A GEVAAR!

Bij contact van het reinigingsmiddel
met de ogen en de huid of bij inslik-
ken, raadpleeg de veiligheids- en
gebruiksinstructies van de fabrikant
van het reinigingsmiddel.

@ OPMERKING:

Gebruik standaard jerrycans van 5 liter die in
de handel verkriigbaar zijn.

- Laat de opvangtank voor water voorzich-
tig zakken (14 Afb. A).

- Voer de ontluchting uit (zie procedure on-
der “Doseerknop chemisch reinigingsmid-
del”).

10.1 - WERKING (Afb. A)

10.1.a - Controles voér gebruik

- Controleer of de afvoerleiding voor gere-
cupereerd water (12) correct is aangeslo-
ten en goed is afgesloten.

- Controleer of de aansluiting van de aan-
zuigslang (13) op de trekker (11) niet ver-
stopt is.

- Controleer of de waterkraan (4) open
staat.

- Controleer of er voldoende product voor
het dagelijks verbruik in het reservoir voor
chemisch reinigingsmiddel (57 Afb. E)
aanwezig is.

- Zet de contactsleutel (20) op “1” en con-
troleer de status van de batterijen op de
laadindicator (16).

10.1.b - Machine voorbereiden en
cyclus kiezen
- Druk op het pedaal (3) om de trekker (11)
te laten zakken.
- Druk op het pedaal (19) en haal het uit
de vergrendeling, de borstelkop (10) gaat
omlaag.

12

@ OPMERKING:

De borstelkop heeft 2 werkmodi:

Normale druk

Deze komt automatisch in (19b) te staan zo-
dra het pedaal uit de opgeheven stand (19a)
wordt losgelaten.

Extra druk

Til vanuit positie (19b) het pedaal op en ver-
grendel het in de daarvoor bestemde ver-
grendeling in positie (19¢); er wordt dan een
extra druk van 10 kg op de borstel uitgeoe-
fend.

- De machine kan 4 soorten werkzaamhe-
den uitvoeren:

Was-, borstel- en droogcyclus:
- Druk op de knop (50) om de stof-

zuiger te starten, op de knop (52) @
om de borstel te laten draaien en op de

knop (51) “@”om de watertoevoer in te
schakelen.

- Druk op de knop (49) “&%” om het che-
mische reinigingsmiddel in te schakelen.

- Plaats uw handen op de aanraaksenso-
ren (21) om de borstelrotatie, de watertoe-
voer en ook de tractie te starten.

@ OPMERKING:

Voor vioeren die niet bijzonder vuil zijn, ac-
tiveert u de functie “ECQO” door op de knop

(53) te drukken. Om terug te keren
naar de oorspronkelijke instellingen, drukt u

nogmaals op de knop (53) ‘1

Alleen droogcyclus:
- Om alleen de droogcyclus uit te voeren,

drukt u op de knop (50) waarna de
zuiger wordt gestart.
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- Plaats uw handen op de aanraaksenso-
ren (21) om zuigkracht en het drogen te
starten.

Alleen borstelcyclus:
- Om alleen de borstelcyclus uit te voeren,

drukt u op de knop (52) @ om de bor-
stel te laten draaien.

- Plaats uw handen op de aanraaksenso-
ren (21) om de borstel te laten draaien en
de tractie te starten.

Was- en borstelcyclus:

- Druk op de knop (52) @ om de borstel
te laten draaien; druk op de knop (51) “

= .
” om de watertoevoer in te schakelen.

- Druk op de knop (49) @ om het che-
mische reinigingsmiddel in te schakelen.

- Plaats uw handen op de aanraaksenso-
ren (21) om de borstel te laten draaien,
de watertoevoer te activeren en ook de
tractie in te schakelen.

10.1.c - Gebruik van de machine

- Nadat u de machine hebt ingeschakeld
en het type werkcyclus hebt gekozen, be-
gint u met de reinigingswerkzaamheden
door de handgreep (1) vast te pakken en
uw handen op de touchsensoren (21) te
plaatsen om de tractie en reiniging te star-
ten.

@ OPMERKING:

Wees voorzichtig met bijzonder delicate
vioeren; gebruik de machine niet wanneer
deze stilstaat en de borstel draait.

Bij bijzonder vuile viekken kan de voort-
gangssnelheid op “0” zetten, zodat de bor-
stel altijd in dezelfde positie werkt zonder de
zuigmotor te activeren.

NEDERLANDS

@ OPMERKING:

De vioer wordt correct gereinigd en gedroogd
door de machine vooruit te laten rijden. Als
de machine achteruit rijdt, droogt deze niet.
Til in deze fase altijd de trekker op om scha-
de aan de rubberen banden te voorkomen.

- Stel de rijsnelheid in zoals hierboven aan-
gegeven.
- Pas indien nodig de hoeveelheid waswa-

ter aan met de knop (51) “ :5
- Pas indien nodig de hoeveelheid che-
misch reinigingsmiddel aan met de knop

(49) @

- Controleer de laadtoestand van de batte-
rijen via de batterij-indicator (16).

@ OPMERKING:

Na 3 minuten niet-gebruik schakelt de ma-
chine automatisch uit.

Om opnieuw in te schakelen, zet u de sleutel
van stand “1” naar “0” en vervolgens weer
naar “1”.

10.1.d - Einde gebruik en
uitschakelen

- Na het reinigen en voordat u de machine
uitschakelt, moet u de watertoevoer, de
toevoer van chemisch reinigingsmiddel en
de rotatie van de borstel stoppen door op
de knoppen (51) “@&¥", (49) @ en (52)

” te drukken.

- Til de borstel op door het pedaal (19) vol-
ledig in te drukken en deze in de daarvoor
bestemde uitsparing (19a) te vergrende-
len.

- Ga verder met de stofzuiger ingeschakeld
om alle vloeistof op de vloer op te zuigen
en schakel vervolgens de stofzuiger uit

door op de knop (50) te drukken.
- Til de trekker (11) op met het pedaal (3).
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w WAARSCHUWING:
Na het schoonmaken altijd de trekker
en de borstelkop optillen om vervor-
ming van de rubberen delen en bor-
stelharen te voorkomen.

- Draai de contactsleutel (20) naar “0” om
de machine uit te schakelen.

@ OPMERKING:

Als de machine is uitgeschakeld en deze
meerdere dagen niet wordt gebruikt, wordt
aanbevolen om op de noodknop (22) te druk-
ken.

10.1.e - Alarm maximaal niveau
teruggewonnen water

- Als tijdens het gebruik van de machine de
zuiger uitschakelt en op het display (46)

het pictogram A verschijnt, betekent
dit dat het vloeistofpeil in het opvangwa-
terreservoir het maximumpeil heeft be-
reikt.

- Ga naar het waterafvoerstation en leeg
de opvangbak zoals aangegeven in de
betreffende paragraaf.

- Om het alarm uit te schakelen, schakelt u
de machine uit en weer in.

@ OPMERKING:

Voor een correcte werking van de niveau-
sensoren moet de binnenkant van de tank
(14) grondig worden gereinigd.
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11.1 - AFVOER VAN
RECYCLINGWATER (Afb. H)

Aan het einde van de wascyclus of wanneer
de recuperatiewatertank (14 Afb. A) vol is,
moet deze als volgt worden geleegd:

@ OPMERKING:

Voor de afvoer van het gerecupereerde wa-
ter dient u de geldende voorschriften in het
land van gebruik van de machine in acht te
nemen.

- Plaats de machine in de buurt van een
afvoerput.

- Koppel de slang (12) los van de houder.

- Verwijder de dop (60) van de slang (12)
en laat het water uit het reservoir volledig
weglopen.

@ OPMERKING:

De hoeveelheid water die uit de slang komt,
kan worden geregeld door op het uiteinde
van de slang (12) te drukken.

- Plaats de dop (60) terug op de slang (12)
en plaats deze terug op de steun.

12.1 - ONDERHOUD EN
REINIGING

#):?’ WAARSCHUWING:

Alle onderhoudswerkzaamheden
moeten worden uitgevoerd met de
machine uitgeschakeld en de tanks
leeg.
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12.2 - DAGELIJKSE
WERKZAAMHEDEN

12.2.a - Leegmaken en reinigen van
de schoonwatertank (Afb. I)

W WAARSCHUWING:

Na het wassen moet de schoonwater-
tank (5) worden geleegd en gereinigd
om afzettingen of aanslag te voorko-
men.

Nadat de afvalwatertank (14 Afb. A) is ge-
leegd, moet de schoonwatertank (5) als volgt
worden geleegd:

- Plaats de machine boven een afvoerput.

- Koppel de slang (62) los van de daarvoor
bestemde bevestigingen.

- Laat de slang op de afvoerput op de grond
zakken.

- Open de kraan (63) en laat het water vol-
ledig weglopen.

- Spoel de binnenkant van de tank door de
afvoerslang met de kraan open te laten
staan en schoon water via de afneembare
slang (55 Afb. D) toe te voeren.

- Sluit na het reinigen de kraan (63) en be-
vestig de slang (62) in de daarvoor be-
stemde bevestigingen.

12.2.b - Reiniging van de terugwin-
ningswatertank (Afb. J)

*i?' WAARSCHUWING:

Na het spoelen moet de terugwin-
ningswatertank (14) worden gerei-
nigd om afzettingen of aanslag en de
verspreiding van bacterién, geuren
en schimmels te voorkomen.

- Til het deksel (6) op.

- Verwijder de opvangbak voor vuil (64) en
open het deksel. Reinig vervolgens met
stromend water en verwijder vuil, resten
enz. die de afvoer verstoppen.

NEDERLANDS

- Verwijder het aanzuidfilter (65) en reinig
het met stromend water.

- Laat de afvoerslang (12 Afb. H) naar be-
neden hangen en de dop verwijderd, giet
water in de opening aan de bovenkant en
spoel de binnenkant van de tank totdat er
schoon water uit de afvoerslang komt.

- Zet alles weer in elkaar in omgekeerde
volgorde.

o
{ 1 }OPMERKING:

Voor een volledige droging in de opvangbak
moet u het deksel omhoog houden met be-
hulp van het steunvoetje (43).

12.2.c - Reiniging trekker (Afb. K)

Om de trekker (28 Afb. C) correct te reinigen,

moet deze als volgt worden verwijderd:

- Draai de knoppen (32 Afb. C) los en ver-
wijder de trekker (28 Afb. C).

- Reinig de trekker en in het bijzonder de
rubberen delen (66) en (67) en vervolgens
de binnenkant van de aanzuigaansluiting
(68).

@ OPMERKING:

Als tiidens het reinigen blijkt dat de rubberen
delen (66) en (67) beschadigd of versleten
Ziin, moeten deze worden vervangen of om-

gedraaid.

- Zet alles weer in elkaar in omgekeerde
volgorde.
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12.3 - NAAR BEHOEFTE

UIT TE VOEREN
WERKZAAMHEDEN

12.3.a - Afstelling van de rijrichting
(alleen voor versie 50 D 55)
(Afb. A)

Als u tijdens het reinigen (borstel draait)

merkt dat de machine niet rechtdoor rijdt,

maar naar rechts of naar links trekt, kunt u de

rijrichting aanpassen met het handwiel (59).

- Start de machine en laat de borstel draai-
en.

- Als de machine naar rechts neigt, draai
dan het handwiel (59) iets naar “L” totdat
de rijrichting recht is.

- Als de machine naar links neigt, draai dan
het handwiel (59) iets naar “R” totdat de
richting recht is.

12.3.b - Reiniging van het waterfilter
(afb. L)

- Sluit aan de rechterkant, onder de machi-
ne, de waterkraan (4).

- Schroef op het waterfilter (17) het door-
zichtige deksel (75) los en verwijder het
gaasfilter (76).

- Reinig het gaasfilter (76) onder stromend
water; vervang het indien beschadigd.

- Zet alles weer in elkaar in omgekeerde
volgorde.

- Open de waterkraan (4).

12.3.c - Verwijderbare spatbescher-
ming (afb. F)

- (Alleen voor versie 50 D 60) Verwijder de
twee splitpennen (61).

- Til de spatschermen (9) op om ze van de
pennen los te maken en haal ze vervol-
gens aan de voorkant eraf.
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12.3.d - Vervanging van de borstel
(Afb. M)

De borstel moet worden vervangen wanneer
deze versleten is en de borstelharen korter
zijn dan 2 cm, of wanneer deze moet worden
vervangen afhankelijk van het type vioer dat
moet worden gereinigd. Ga voor vervanging
als volgt te werk:

- Zet de contactsleutel (20 Fig. A) op “1”.

- Met de borstelkop (10) omhoog gedrukt,

drukt u op de knop (“ ‘&g"m ” en activeert u
de ontgrendelingsprocedure.

- Verwijder en vervang de borstel (27).

- Plaats de nieuwe borstel onder de borstel-
kop (19).

- Druk de borstelkop (9) omlaag door het
pedaal te bedienen zoals aangegeven in
het betreffende hoofdstuk.

- Zet met de knoppen (47 Afb. A) de voort-
gangssnelheid op “0”".

- Druk op de knop (52 Afb. A) om de borstel
te laten draaien.

- Druk op de aanraaksensoren (21 Afb. A)
op de handgreep, de borstelhouderflens
begint te draaien en de borstel wordt vast-
geklikt.

12.3.e - Vervanging van de trekker-
rubbers (Afb. K)

- Wanneer u merkt dat het drogen van de
vloer moeilijk verloopt of dat er wat water
op de vloer achterblijft, moet u de slijtage
van de rubberen trekkerrubbers (28 Afb.
C) controleren:

- Verwijder de trekker (28 Afb. C) zoals
aangegeven in het hoofdstuk “Reiniging
van de trekker”.

- Maak met behulp van de lipjes (69) de
elastische bandjes (70) los van de beves-
tigingsclips (71) en verwijder ze, verwijder
vervolgens de buitenste rubberen strip
(66).

- Maak met behulp van de lipjes (72) de
elastische banden (73) los van de bevesti-
gingen (74) en verwijder ze, verwijder ver-
volgens de binnenste rubberen strip (67).
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l OPMERKING:
Wanneer de rubberen strips (66) of (67) aan
één kant versleten zijn, kunnen ze eenmaal

12.3.g - Vervanging van zekeringen
(Afb. O)

ﬁgj WAARSCHUWING:

worden omgedraaid.

- Vervang of draai de rubberen strips (66)
of (67) om zonder ze om te keren.

- Monteer alles weer in omgekeerde volg-
orde.

l OPMERKING:

Er zijin twee soorten rubberen banden be-
schikbaar:

Rubber voor alle soorten vioeren en polyu-
rethaan voor vioeren in mechanische werk-
plaatsen die vervuild zijn met olie.

12.3.f - Afstelling van de trekker
(Afb. N)

l OPMERKING:
Deze handeling moet worden uitgevoerd op
een vooraf natte of vochtige vioer.

- Zet de contactsleutel (20 Fig. A) op “1”.

- Laat de trekker (11) zakken door het pe-
daal (3) in te drukken.

- Start de afzuiger met de knop (50 Afb. A).
- Rijd enkele meters verder, schakel vervol-
gens de zuiger uit en stop de machine.

- Draai aan de knop (77) om de hoek van
de trekkerrubbers ten opzichte van de
vloer in te stellen. Door met de klok mee
te draaien, wordt de hoek groter en door
tegen de klok mee te draaien, wordt de
hoek kleiner.

A = te ver ingedrukt
B = te ver omhoog
C = juiste positie

l OPMERKING:

De juiste hoek is wanneer er tijdens het pas-
seren van het zuiggebied geen vioeistof op
de vioer lekt en de rubberen rand over de ge-
hele lengte een constante hoek heeft.
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Vervang de doorgebrande zeke-
ring door een zekering met dezelfde
stroomsterkte.

- Druk op de noodknop (22).

- Schroef de noodknop (22) los en verwij-
der deze uit het deksel (80).

- Draai de schroeven (79) los en verwijder
voorzichtig het deksel (80) om toegang te
krijgen tot de elektronica.

ﬁ’;}, WAARSCHUWING:

Let op de bedrading van de contacts-
leutel die op het deksel (80) is gemon-
teerd.

- Vervang de betreffende zekering:
(81) - Sleutelzekering, F1 3A

(82) - Zekering waterpomp, F2 3A

(83) - Zekering aanzuiging, F3 20A

(78) Hoofdzekering, FO 75A
Til de opvangtank voor het afvalwater
(14a Afb. A) voorzichtig op en controleer
of deze leeg is.

- Koppel de accu-connector (37 Afb. G) los
van de hoofdconnector van de machine
(38 Afb. G).

- Afhankelijk van het productiemodel moet
de hoofdzekering in het batterijcomparti-
ment (78 Afb. A) of in het elektronica-com-
partiment (78 Afb. O) worden vervangen.

- Monteer het deksel (80) weer met de
schroeven (79).

- Plaats de noodknop (22) terug op het dek-
sel (80).

- De noodknop (22) weer terugplaatsen.
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13.1 - INSTELLING VAN DE
PARAMETERS (Afb. A)

13.1.a - PARAMETERS OPERATOR
De gebruiker heeft toegang tot het menu om
de volgende parameters in te stellen:

* Taal

* Type batterijen

¢ Display - Contrast en helderheid

* Doseerder voor chemisch reini-

gingsmiddel.

- Om toegang te krijgen tot het menu, gaat

u als volgt te werk:
- Houd de knoppen (48) “&&3” en (52) @

” ingedrukt en zet vervolgens de contacts-
leutel (20) op ‘1’ om het volgende scherm
weer te geven:

==ID CHECK--
PASSWORD + / = : D

ENTER: %

- Laat de ingedrukte knoppen los.
- Voer het wachtwoord in door op de toet-

sen (47a) e (47b) e te drukken

totdat het cijfer “10” op het display ver-
schijnt.

- Druk op de toets (51) @ om het wacht-
woord te bevestigen en het menu voor het
instellen van de parameters te openen;
het volgende scherm verschijnt:

General
sets

LANGUAGE
SELECTION: English

- Blader door het menu voor het instellen
van parameters met behulp van de knop-
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pen (52) @ en (50) “ %)’ om de vol-
gende schermen te bekijken:

General
sets

Battery

selection: LFP
(. J

General
sets
DISPLAY

TUNE : 33

- J

General
sets

DISPLAY

BRIGHTNESS: D
& J

General
sets

CHEM. PUMP:
DISABLE

Taalinstelling:

- Ga naar het menu voor het instellen van
de parameters totdat het volgende scherm
verschijnt:

General
sets

LANGUAGE
SELECTION: English

- Kies de taal met de toetsen (47a) “
en (47b) 6 en druk vervolgens op de

toets (51) “ : ” om de keuze te bevesti-
gen.
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Batterijtype instellen:

ﬁgj WAARSCHUWING:

Wijzig deze parameter niet. Gebruik
alleen de configuratie “LFP”, aange-
zien deze specifiek is voor de gein-
stalleerde batterij.

- Ga naar het menu voor het instellen van
de parameters totdat het volgende scherm
verschijnt:

General
sets

Battery
selection: LFP

- Kies het type batterijen met de toetsen
(47a) @@’ en (47b) “

volgens op de toets (51) om de keu-
ze te bevestigen;

- Wet24 = Zuurbatterijen

- Gel24 = Gelbatterijen

- Agm24 = AGM-accu’s

- LFP = Lithiumbatterij SYCAIN

” en druk ver-

Displayinstellingen - contrast en

helderheid:

- Ga naar het menu voor het instellen van
de parameters totdat het volgende scherm
verschijnt:

General
sets

33

DISPLAY
TUNE :

- Kies het contrast van het display door een

waarde tussen “5 en 50” in te stellen met
de toetsen (47a) “@@)" en (47b) “@,
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=
druk vervolgens op de toets (51) om
de keuze te bevestigen en ga verder met
het instellen van de helderheid.

General
sets

DISPLAY
BRIGHTNESS: D

- Kies het type helderheid van het display
door een waarde tussen “0 en 10” in te

stellen met de toetsen (47a) e en
(47b) a en druk vervolgens op de

toets (51) @ om de keuze te beves-
tigen.

Instelling van de doseerder voor che-
misch reinigingsmiddel:

ﬁgj WAARSCHUWING:

Wijzig deze instelling niet!

Deze functie is standaard op dit type
apparaat.

- Ga naar het menu voor het instellen van
de parameters totdat het volgende scherm
verschijnt:

General
sets

CHEM. PUMP:
DISABLE

- Schakel de pomp voor chemisch reini-
gingsmiddel in of uit met de toetsen (47a)

e en (47b) Q en selecteer “Disa-

ble” om deze uit te schakelen of “Enabled”
om deze in te schakelen en druk vervol-
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gens op de toets (51) “ : ” om de keuze te bevestigen.

14.1 - ALARMEN TIJDENS HET GEBRUIK (Afb. A)

Wanneer er een storing optreedt in de machine, verschijnt op het display (46) het type alarm
zoals weergegeven in de onderstaande lijst.
Raadpleeg de lijst en voer de aanbevolen oplossing uit om de machine weer correct te laten

werken.

Als de aanbevolen oplossingen niet werken, neem dan contact op met de technische dienst.

ALARM BETEKENIS OPLOSSING
AL_1: Function Amperemetrische Controleer het gebruik van de borstelfunctie. Hoge
Brushes Ammeter bescherming borstels | werkstroom gedetecteerd door de borstelmotor.
. . Ampeéremetrische Controleer het stroomverbruik van de zuigmotor.
AL_2: Function o .
beveiliging van de Er is een hoge werkstroom gedetecteerd door de
Vacuum Ammeter 5 .
afzuiging zuigmotor.
AL_3: Function Vermogensfase Vermogensfase borstels of aspirator beschadigd:
Powerstage Fail beschadigd kaart vervangen.

AL_4: Function
Overcurrent

Overstroom op horstel- of
zuigeruitgangen

Kortsluiting gedetecteerd op de motoruitgang
van de borstels of de aspirator: controleer de
aansluitingen en de status van de motoren.

AL_5: Function
Overtemperature

Thermische beveiliging op
borstel-/afzuigfase

Oververhitting borstel- en zuigervermogensfase:
controleer het stroomverbruik.

AL_10: UnderVoltage

Onderspanning

Alleen gebruikt bij LFP-accu's wanneer de
spanning plotseling daalt tot 21,6 V. Automatische
uitschakeling na 3 minuten. Oplossing: laad de
accu op.

AL_14: Traction
Release Pedal

Bescherming voor
de gebruiker tegen
plotselinge start van de
machine

Start de machine opnieuw en zorg ervoor dat u uw
vinger niet op het touchscreen houdt.

AL_15: Traction
Overtemperature

Thermische beveiliging op
tractiestadium

Oververhitting tractievermogensfase: controleer het
stroomverbruik.

AL_16: Traction
Powerstage Fail

Vermogensfase tractie
beschadigd

Aandrijfvermogensfase kaart

vervangen.

beschadigd:

AL_17: Traction
Overcurrent

Overstroom op tractie-
uitgang

Kortsluiting gedetecteerd op de tractiemotoruitgang:
controleer de aansluitingen en de status van de
motor.
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ALARM

BETEKENIS

OPLOSSING

AL_18: Traction
Tract. Ammeter

Amperemetrische
beveiliging tractie

Controleer het gebruik van de tractiefunctie. Hoge
werkstroom gedetecteerd door de tractiemotor.

AL_20: General
EEprom Fail

Fout bij lezen intern
geheugen

Kaart vervangen.

AL_21: General
Key-off failure

Verkeerde toetsvolgorde

Terugslag
controleer de verbindingen tussen de batterij, het
toetsenbord en de functiekaart.

op sleutelsignaal  gedetecteerd:

AL_22: General
Main rele fail

Algemene relais defect

Het algemene relais op de kaart lijkt beschadigd:
vervang de kaart. Het alarm wordt ook geactiveerd
als de stroomzekering beschadigd is.

AL_23: General
Overvoltage

Overvoltage

Overbelasting op de functiekaart gedetecteerd.
Controleer de batterijaansluitingen.

AL_24: Traction
Batt connection

Batterijen niet
aangesloten op de
functiekaart

Controleer het gebruik van de tractiefunctie. Hoge
werkstroom gedetecteerd door de tractiemotor.

AL_25: General
Keyboard fail

PROBLEEM

Geen communicatie
tussen dashboard en
functies

15.1 - FOUTZOEKING

OORZAAK

Controleer de  aansluitingen  tussen  de
toetsenbordkaart en de functies.
OPLOSSING

Als u de contactsleutel
(20) op “1” zet, gaat het
display niet aan.

Batterijen leeg.

Controleer de laadstatus van de
batterijen.

Noodknop ingedrukt.

Reset de noodknop.

Verkeerde of ontbrekende aan-
sluiting van de batterijen.

Controleer en corrigeer de aan-
sluiting van de batterijen.

Zekeringen doorgebrand.

Controleer en vervang de 3A-ze-
kering of de 75A-hoofdzekering.

Sleutelblokkering beschadigd.

Vervangen. (*)

De borstel draait niet.

Borstelknop niet ingedrukt.

Druk op de knop.

Functiekaart beschadigd.

Vervangen. (*)

Displaykaart beschadigd.

Vervangen. (*)

Borelmotor beschadigd.

Vervangen. (*)

NEDERLANDS
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PROBLEEM

OORZAAK

OPLOSSING

De afzuiger werkt niet.

Zuigknop niet ingedrukt.

Druk op de knop.

Opvangbak voor water vol.

Leeg, was en reinig de tank en de
niveausensor.

Het vuilbakje en het aanzuigfil-
ter zijn vuil.

Reinig de bak en het filter.

Functiekaart beschadigd.

Vervangen. (*)

Displaykaart beschadigd.

Vervangen. (*)

De zuigmotor is beschadigd.

Vervangen. (*)

Het chemische reini-
gingsmiddel komt niet
uit.

Chemische pomp uitgescha-
keld.

Wijzig de instelling in de parame-
terinstellingen.

Knop voor chemisch reinigings-
middel niet ingedrukt.

Druk op de knop.

Tank leeg.

Vervangen.

Slang verstopt.

Slangen reinigen.

Pomp defect.

Vervangen. (*)

Functiekaart beschadigd.

Vervangen. (*)

De machine droogt niet
goed en laat watervlek-
ken achter op de vloer.

Aanzuigslang verstopt.

Controleer en reinig indien nodig
de aanzuigslang die de trekker
met het waterreservoir verbindt.

Trekker niet correct afgesteld.

Stel de hoek van de trekker af.

Trekker vuil.

Reinig de trekker.

Recuperatiewaterreservoir vol.

Leeg de tank.

Vuil opvangbakje en aanzuigfil-
ter.

Reinig de bak en het filter.

Trekkerrubbers versleten.

Draai de trekkerrubbers om of
vervang ze.

Zuigmotor beschadigd.

Vervangen. (*)

22
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PROBLEEM OORZAAK OPLOSSING

Er komt geen water uit. | Watertoevoerknop niet inge-|Druk op de knop.

drukt.

Tank leeg. Vul het reservoir.
Kraan dicht. Open de kraan.
Filter verstopt. Reinig het filter.

Elektromagnetische klep of wa-|Vervangen. (*)
terpomp defect.

Functiekaart defect. Vervangen. (*)
Onvoldoende reiniging | Ongeschikte borstels of reini- | Gebruik borstels of reinigingsmid-
van de vloer. gingsmiddel. delen die geschikt zijn voor het
type vloer of vuil dat moet worden
gereinigd.
Borstel versleten. Vervang de borstel.

(*) Neem contact op met de klantenservice voor vervanging.

16.1 - GARANTIE

Tijdens de garantieperiode worden alle defecte of gebrekkige onderdelen kosteloos gerepa-
reerd of vervangen.

Alle onderdelen die beschadigd zijn door manipulatie of onjuist gebruik van het apparaat zijn
uitgesloten van de garantie.

Om de garantieprocedure te starten, dient u zich met het aankoopbewijs te wenden tot uw
dealer of het betreffende servicecentrum.

17.1 - SLOOP VAN DE MACHINE

A GEVAAR!

Batterijen en elektrische onderdelen worden beschouwd als speciaal afval en
moeten daarom worden afgevoerd naar speciale inzamelcentra, zoals aange-
geven in de geldende voorschriften in het land van gebruik.
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18.1 - ELEKTRISCH SCHEMA

Legenda: Kleurcodes:
BAT Accu’s BK Zwart
DISP | Sycain-batterij-indicator BU Blauw
EB1 Functiekaart BN Bruin
EB2 Display en bedieningspaneel GN Groen
EV Magneetventiel GY Grijs
FO Hoofdzekering (70 A) oG Oranje
F1 Sleutelzekering (3 A) PK Roze
F2 Waterpomphoeze (5 A) RD Rood
F3 Zuigmotorzekering (20 A) VT Paars
KEY Contactsleutel WT Wit
L1 Werklamp YE Geel
MA Zuigmotor
MS Borstelmotor
MT Tractiemotor
PA Waterpomp
PC Chemische reinigingsmiddelpomp
PE Noodknop
SB SB-connector
S1 Waterpeilsensor
S2 Aanwezigheidssensoren voor de be-

stuurder

24

NEDERLANDS



——l

LI]

111011

+VA-VA+d9-d9 LN 2N

193 mm%
ar e T U& %Uzm‘L Fw
E e aE| e
(] BEIBEB\EW,_JD
Ay I

c¢a3

25

NEDERLANDS



26

NEDERLANDS



VazZeny zéakazniku,
Dékujeme, Ze jste si vybrali nds vyrobek pro Citéni prostfedi, ve kterém Zijete.

Stroj na myti podlah, ktery jste si zakoupil, byl navrZzen tak, aby naplnil pfedstavy uzivatele, pokud jde o snadnost
pouziti a spolehlivost.

Jsme si védomi toho, Ze dobry vyrobek potfebuje neustale specifické aktualizace, aby si zachoval droveri kvality
a aby odpovidal oekavani kazdodennich uZivateld. V této souvislosti doufame, Ze najdeme ve Vas nejen spo-
kojeného zakaznika, ale i partnera, ktery nam bude posilat své mySlenky a nazory plynouci z kazdodenni osobni
zku$enosti.
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TECHNICKE UDAJE

REXA 50 D 55 Li REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 55 Li WSD 50 D 60 Li
Typ ovladani Myci podlahové stroje s chodici obsluhou
Charakteristiky
Provoz a napajeni Baterii - 24 V
Pusobeni N° 1 - 24V 100Ah (Li)
Nabijecka baterii 15A
Sitka vysavani 1108 W 1058 W
Provozni doba - 100Ah (Li) 3 h 15 min 3h
Pokrok Trakéni
Sitky , kartas 530 mm 600 mm
Sitka sani 750 mm
Teoreticka kapacita ¢isténi 2650 m?/h 3050 m?h
Skute¢na kapacita ¢isténi 1690 m?/h 1830 m?h
Vibrace ruky a paze (ISO 5349-1) <2,5m/s?
Akusticky tlak (ISO 11203) (LpA) <70 dB(A)
Akusticky tlak v tichém rezimu (LpA) -
TFida ochrany IP IPX3

Kartac

Primeér / desti¢ka / gislo 530 mm /21" /1 310 mm /12" /2
Vykon motoru / &islo 500 W/ 1 450 W /1
Rychlost otaceni kartac¢ 165 giri/min. 200 giri/min.
Specificky tlak 13 g/cm? 20 g/lcm?
Specificky tlak (extra tlak) 20 g/cm? 30 g/cm?
Trakce

Maximalni stoupavost pfi €isténi 2%

Stoupavost bez nakladu (*) 12%

Vykon motoru 180 W

Maximalni provozni rychlost 5 km/h

Vysavani

Vykon motoru 380 W

Deprese (vodni sloupec) 105 mbar / 1050 mmH,O
Pritok vzduchu 45 I/sec

Nadrz

Recyklace Zadny

Objem nadrze na vodu 501

Objem sbérné nadrze 50|
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REXA 50 D 55 Li
WSD 50 D 55 Li

REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 60 Li

Rozméry

Rozméry stroje
(délka x Sifka x vyska)

1339 x 563 x 1069 mm

1236 x 672 x 1069 mm

Sitka stroje - stiraci lista

801 mm

Rozméry prostoru pro baterie
(délka x Sitka x vyska)

345 x 345 x 295 mm

Hmotnost

Vlastni hmotnost 85,5 kg 86 kg
Hmotnost s bateriemi 100Ah (Li) 120,5 kg 121 kg
Hmotnost v provoznim stavu (GVW) 212 kg 213 kg

(*) Stroj byl testovan za nasledujicich podminek:

« Standardni baterie

» Prazdné nadrze

* Rampa ze surového betonu
» Délka rampy 15 m

1.1 - UvOD

@ POZNAMKA:

Cisla a odkazy na obrazky uvedené v zévor-
kach odkazuji na soucasti uvedené v pfiloze-
ném navodu k pouZiti.

A NEBEZPECI:

Pred pouzitim stroje si peclivé precté-
te prirucku “BEZPECNOSTNi UPO-
ZORNENI PRO CISTENI” pfilozenou k
tomuto dokumentu.

2.1 - PREHLED ZARIZENI (Obr.
A)
) Ridici rukojet.
) Ovladaci panel.
) Pedal pro zvedani/spousténi stérky.
) Vodovodni kohoutek.
(5) Nadrz na Cistou vodu.
) Viko nadrze na odpadni vodu.
) Zatka s trubkou pro plnéni vody.
) Pohonna kola.
) Odnimatelny kryt proti stfikajici vodé.
(10)Hlavice kartace.
(11) Skupina stérky.
(12) Odtokova trubka pro vodu z recyklace.
(13)Saci trubka stérky.
(14)Nadrz na recyklovanou vodu.
(14a) Nadrz na recyklovanou vodu.
Hladinova trubka Cisté vody.
Indikator nabiti lithiové baterie.
Vodni filtr.
Oto¢né zadni kola.

(15
(16
(17
(18

— ~— — —
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(19)Pedal pro zvedani/spousténi kartacové
hlavy.
(19a) Zvednuta hlava kartace
(19b) Kartéa€ova hlava spusténa
(19c) Kartacova hlava spusténa s
pretlakem
(20)KIli¢ zapalovani.
(21)Dotykové senzory pfitomnosti obsluhy.
(22) Tlacitko EMERGENCY pro okamzité
zastaveni v8ech funkci.
(23)Pfedni LED svétlo (sviti vzdy, kdyz je
stroj spustén).

3.1 - ROZBALEN:I (Obr. B)

Po odstranéni obalu podle pokyn( uvede-
nych na obalu zkontrolujte neporusenost
stroje a vSech dodanych soucasti.

V pfipadé zjevného poskozeni kontaktujte

prevzeti.

- Odstfihnéte pasku (24).

- Odstrante dfevénou zarazku (25) pred
hnacimi koly.

- Zvednéte kartaCovou hlavu (10 Obr. A)
stlatenim pedalu (19 Obr. A) (viz pFislus-
ny odstavec).

- Zvednéte drzak stérky pomoci pedalu (3
Obr. A).

- Umistéte dodavanou skluznou listu (26) a
sejméte stroj z palety.

3.1.a- Vybaveni stroje (Obr. B)
Soucasti dodavky je nasledujici pfislusen-
stvi:

(20)KIi¢ zapalovani.

(27)Kartac (1 x 50 D 55 - 2 x 50 D 60).

(28) Stérka.

(29)Navod k obsluze a udrzbé stroje.
(30)Navod k obsluze nabijecky.

CESKY

4.1 - MONTAZ KOMPONENT

41.a- Montaz stérky (Obr. C)

- Povolte dvé kulickové hlavice (32) na stér-
ce (28).

- Namontujte stérku (28) na drzak (33) a
utahnéte obé kulickové hlavice (32).

4.1.b - Montaz kartace (Obr. B)

- Mirné zvednéte kryt proti stfikajici vodé
(9) a sejméte polystyrenovou ochranu
(34).

- Namontujte karta¢ (27 Obr. M) podle popi-
su v odstavci ,Vyména kartace®.

4.1.c - Instalace baterie (Obr. A)

ﬁ’;? UPOZORNENI:

Vyménu, instalaci a pfipojeni lithiové
baterie smi provadét pouze odborny
personal.

5.1 - NABIJENIi BATERIi (Obr.
G)
Stav nabiti baterie je zobrazen na indikatoru
baterie (16).
Baterii nabijejte po kazdém skonceni prace
nebo alespon tehdy, kdyz na displeji (46) za-

M
Cne blikat ikona baterie coz odpovida
pfiblizné 20 % zbyvajiciho nabiti na indikato-
ru baterie.

@ POZNAMKA:

Lithiovou baterii Ize nabijet i castecné.




A NEBEZPECI:

Nenechavejte lithiovou
nizkém stavu nabiti.

baterii v

POKUD NECHATE STROJ S
NizZKOU UROVNiI NABITi, MUZE
DOJIT K NEVYHYCNUTELNEMU
ZABLOKOVANI BATERIE, KTERA SE
STANE NEPOUZITELNOU.

Kdykoli baterie klesne pod 20 %
zbyvajiciho nabiti, které je zobrazeno
na indikatoru baterie (16), okamzité ji
po skonéeni prace nabijte.

Kdyz je zbyvajici nabiti pfiblizné 10
%, funkce CiSténi se zastavi a zlistane
aktivni pouze pohon. V takovém
pfipadé se presuiite na misto nabijeni
a baterii okamzité nabijte.

Baterii nabijejte v dobfe vétranych
prostorach, které spliuji platné
normy v zemi pouziti.

Informace tykajici se bezpeénosti
najdete v kapitole 1 této pfirucky.

w UPOZORNENI:

Informace a upozornéni tykajici se
lithiové baterie a palubni nabijecky
naleznete v pfiruéce k nabijecce pfi-
lozené k tomuto dokumentu.

- Prejdéte se strojem k nabijeci stanici ba-
terie.

- Otocte klickem zapalovani (20) do polohy
,0%, aby se stroj vypnul.

- Zvednéte nadrz na odpadni vodu (14) a
ujistéte se, ze je prazdna.

-V prostoru pro baterii odpojte baterii (37)
od hlavniho konektoru stroje (38).

- Pf¥ipojte bateriovy konektor (38) ke konek-
toru nabijecky (39).

- Vytéhnéte zastréku (31) nabijecky (36)
a pfipojte ji do elektrické zasuvky (41)
(napéti a frekvence sité musi odpovidat
hodnotam uvedenym na typovém Stitku
stroje).

[ J
m POZNAMKA:

Béhem nabijeciho cyklu, kdyZ je kli¢ zapalo-
vani (20) otoceny na .1 je mozné zobrazit
procento nabiti na indikatoru baterie (16).

- Kdyz procento nabiti dosahne 100 %, je

nabijeci cyklus baterie ukoncen.

Ujistéte se, Ze je stroj vypnuty a kli¢ (20)

je otocen do polohy , 0"

- Odpojte zastrcku (31) nabijecky (36) z
elektrické zasuvky (41).

- Odpoijte pfipojeni baterie (37) od konekto-
ru nabijecky (39).

- Znovu pfipojte baterii (37) k hlavnimu ko-
nektoru stroje (38).

- Opatrné spustte nadrz na odpadni vodu
(14).

ﬁ;}, UPOZORNENI:

Pokud stroj delSi dobu nepouzivate,
udrzujte baterii v nabitém stavu nad
50 %. Baterii nabijejte alespon jednou
za 6 mésicu.
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6.1 - OVLADACI PANEL A
OVLADACI PRVKY (Obr. A)

ﬁgj UPOZORNENI:

Pred pouzitim stroje je nutné nastavit
pracovni cyklus podle pokynil v pfi-
sluSném odstavci.

(16) e Indikator baterie

- Poskytuje nasledujici informace o lithiové

baterii:

» Procento zbyvajiciho nabiti.

» Stav pouziti — ,STANDBY*, ,CHARGE®,
,DISCHARGE".

» Dostupna provozni doba ,TIME LEFT*,
odhadovana v okamziku ¢teni s aktivo-
vanymi riznymi funkcemi.

(20) Kli¢ zapalovani
Stisknutim a oto¢enim ve sméru hodino-
vych ruci¢ek na ,1“ se zapne napajeni ob-
vodU a stroj se uvede do provozu.

- Stisknutim a oto¢enim proti sméru hodi-
novych ruci¢ek do polohy ,0“ se vypne
napajeni obvodu a kli¢ je v poloze pro
vyjmuti.

(21) Dotykové senzory pfFitomnosti
obsluhy
Pfi spusténi stroje se na displeji (46) rozb-

likaji dvé ikony ° @ @ .

- Pro odblokovani stroje stisknéte soucas-
né oba dotykové senzory (21).
- Po odblokovani stisknutim tlacitek (52) “

@" a (51) @ se spusti otaceni karta-

Ce a privod vody.

- Stisknutim tlacitka (47a) 0 nastavte
rychlost posuvu stroje.

CESKY

@ POZNAMKA:

Po odemceni je stroj v provozu i po stisknuti
pouze jednoho ze dvou dotykovych senzort.
Po 5 sekundach nedinnosti na dotykovych
senzorech se znovu rozblikaji dvé ikony “

(@ @ opakujte tedy postup odblokovani.

(46) Displej

- Rozsviti se po zapnuti napajeni obvodu
pomoci klice zapalovani (20) do polohy
1%

- Na displeji se zobrazuje stav stroje, pra-
covni doba a vystrazné zpravy.

(47) Tlacitka pro nastaveni rychlosti

- Tlagitko (47a) “
je rychlost jizdy.

- Tlacitko (47b) G stisknutim se snizi
rychlost jizdy.
- Nastavend rychlost se zobrazi na displeji

(46) pomoci ikony @”

" stisknutim se zvySu-

E48) e Tlagitko zpétného chodu

POZNAMKA:
Pred zarazenim zpétného chodu zvednéte
stérku (11) pomoci pedalu (3).

- Na displeji (46) zkontrolujte, zda je nasta-
vena alespor minimalni rychlost jizdy.

- Stisknutim a podrzenim tlac¢itka pfi aktiva-
ci dotykovych senzoru (21) se stroj zacne
pohybovat vzad smérem k obsluze. Na
displeji (46) se zobrazi ikona R.



(49) @ Tlacitko davkovace chemic-
kého ¢isticiho prostredku

- Stisknutim tlacitka (49) “&%” se na dis-
pleji (46) zobrazi ikona “&” a aktivuje se
davkovani chemického Cisticiho prostfed-
ku.

- Opakovanym stisknutim tlacitka (49) “
” se zvySuje mnozstvi davkovaného che-
mického Cisticiho prostfedku. Po dosaze-
ni maximalniho mnozstvi zobrazeného na

displeji (46) ikonou é se stisknutim tla-
Citka (49) @ funkce deaktivuje.

@ POZNAMKA:

V pfipadé vyprazdnéni davkovaciho zarizeni

chemického Cisticiho prostfedku po vyméné

nadoby podrzte tlacitko (49) @ stisknuté
po dobu nejméné 5 sekund, aby se spus-
til proces odvzdus$néni trvajici pfiblizné 40
sekund. tato funkce se aktivuje pouze pri za-
staveném stroji, klicku zapalovani (20) v po-
loze ,1" a rychlosti posuvu (47) v poloze 0"

(50) € Tiacitko odsavani/ tichy

rezim

- Stisknutim tlacitka (50) se aktivuje
rezim pIného vykonu a na displeji (46) se
zobrazi ikona “Z~”.

- Dal8im stisknutim tlacitka (50) “ %) se
aktivuje tichy rezim odsavani a na displeji

(46) se zobrazi ikona “@.

- Pro zapnuti turbiny je nutné drzet ruce
alespon na jednom z dotykovych senzor(
(21).

- Pro vypnuti odsavani stisknéte znovu tla-

Citko (50) Turbina bude jesté néko-
lik sekund fungovat, aby odsala tekutinu z
podlahy, poté se automaticky vypne a na
displeji (46) zmizi ikona.

(51) @ Tlacitko pro privod vody
Tlacgitko je aktivovano klicem zapalovani
(20) v poloze ,1“ a stisknutim tlacitka (52)

”.Stisknutim tlacitka (51) “@&5” se na

displeji (46) zobrazi ikona é a pfipravi
se otevieni elektromagnetického ventilu
vody. Jeho fungovani je fizeno dotykovy-
mi senzory (21).

”’ . r ~ [ =

- Opakovanym stisknutim tlacitka (51)
” se zvySuje mnozstvi vody; po dosazeni
maximalniho mnozstvi zobrazeného na

displeji (46) ikonou é se stisknutim tla-

Citka (51) “ ” funkce deaktivuje.

(52) @ Tlaéitko pro aktivaci otaceni

kartace

- Tlagitko je aktivovano klickem zapalovani
(20) v poloze ,1°.

- Stisknutim tlacitka (52) @ se aktivuje
otaceni kartaCe; na displeji (46) se zob-
razi ikona “/=". Funkce kartace je fizena
dotykovymi senzory (21).

- Chcete-li deaktivovat otaceni kartace,

stisknéte tlacitko (52) “

(53) @) Tiacitko ECO
- Béhem provozu se stisknutim tlacitka (53)

" na displeji (46) zobrazi ikona g
", parametry vody, chemického Cisticiho
prostfedku a sani nabudou nasledujicich
hodnot:
» Pritok vody = 1/ stupeni.
» Chemicky Cdistici prostfedek = 1” stu-
pen (0,2 %).
« Sani = tiché.

- Opétovnym stisknutim tlacitka (53) “
” se vySe uvedené parametry vrati na pU-
vodni nastaveni.

CESKY



(54) & . Tlacitko uvolnéni kartace
Stisknutim tlacitka (54) “ * se aktivuje
procedura uvolnéni kartace. Na displeji

(46) blikajici ikona “Z=3|" signalizuje akti-
vaci procedury

6.2 - PRIKLAD PRACOVNIHO
CYKLU (Obr. A)

Nastaveni cyklu myti s karta¢em a suSenim.

- Otocte klickem zapalovani (20) do polohy
,1“ a zapnéte stroj.

W UPOZORNENI:

Pfi zapnuti davejte pozor, abyste ne-
méli ruce na dotykovych senzorech
(21); stroj se spusti alarm a na disple-

ji (46) se rozblika ikona “ @ 7,
Uvolnéte dotykové senzory (21), aby
se stroj mohl spravné spustit.

Pokud ikona stale blika, restartujte
stroj pomoci kli€e zapalovani (20).

- Stisknéte pedal (3) pro spusténi stérace
podlahy (11).

- Stisknéte pedal (19), dokud se neuvol-
ni zapadka; hlava kartace (10) se spusti
dold.

—=
- Stisknéte tlacitko (51) pro povoleni
pfivodu vody.

- Stisknéte tlacitko (52) @ aby se akti-
vovala rotace kartace nebo kartacu.

- Stisknutim tlagitka (50) ‘€&
vysavac.

se spusti

CESKY

@ POZNAMKA:

V zvlastnich prostredich je mozZné aktivovat
tichy provoz postupem popsanym vySe.

- Pomoci tlagitek (47a) ° nebo (447b) “
G" vyberte poZadovanou rychlost.

@ POZNAMKA:

Rychlost [ze ménit i béhem pracovniho cyklu,
kdyZ je stroj v pohybu, pomoci prislusnych
tlacitek.

- S rukama na dotykovych senzorech (21)
stroj spusti nastaveny program a zahdji
pracovni cyklus.

@ POZNAMKA:

Pracovni program Ize ménit podle pracov-
nich potreb.

Pro zménu pracovniho cyklu je nutné stroj
zastavit, nastavit novy cyklus a aktivovat jej s
rukama na dotykovych senzorech (21).

- Po dokonceni vratte stéra¢ podlahy, kar-
tac a tlacitko do vychozi polohy.



7.1 - DISPLEJ (Obr. A)
PFi zapnutém stroji se na displeji (46) zobra-
zuji nasledujici ikony:

Baterie
@ NOTA:

Ikona baterie se zobrazi pouze tehdy, kdyZz je
uroven nabiti < 20 %.

@ Dotykovy senzor

Zobrazi se na displeji vzdy, kdyz se dotknete
nékterého z dotykovych senzorl (21).

i yom.

Pri_spusténi stroje nebo po 5 sekundach
necinnosti na dotykovych senzorech se na
displeji zobrazi dvé blikajici ikony &) (B)
”_ Odblokujte stroj podle popisu v bodé ..(21)
Dotykové senzory pfitomnosti obsluhy®”.

@ Rychlost posuvu stroje

Rychlost posuvu stroje Ize ménit od ,0“ do
maximalni rychlosti v 5 krocich pomoci tlaci-

tek (47a) o pro zvySeni a (47b) e pro

snizeni rychlosti

A | ’%‘A’B\A&\ \\Vr
Okmh| 1 | 2 | 3 | 4 | 5
R Zpatecka

Zobrazi se na displeji po stisknuti tlaCitka

(48) Q pro zpétny chod; po uvolnéni tla-
Citka ikona “R” zmizi.

10

Davkovaé chemického
Cisticiho prostiedku
Zobrazi se na displeji po stisknuti tlacitka

(49) @ které udava mnozstvi davkova-
ného chemického disticiho prostredku.

B/8d|8|&8]|4&

0.2% | 05% | 1% \ 2% \ 3%

JDT.\ Odsavac v provozu
Zobrazi se na displeji po stisknuti tlacitka

(50) 0 ”, COZ znamena, Zze odsaval pra-
cuje.

Dvojitym stisknutim tlacitka (50) “ ) se ak-
tivuje zastaveni sani; ikona nékolik sekund
blika a zmizi, jakmile se vysavac zastavi.

@ Tichy provoz

PFi fungujicim odsavadi.
Zobrazi se na displeji po stisknuti tlacitka

(50) coz znamena, ze odsavac pracu-
je pfi snizenych otackach.

Opétovnym stisknutim tlacitka (50) * ) se
odsavani zastavi, ikona nékolik sekund blika
a zmizi, jakmile se odsavac zastavi.

é Pripravenost k pfivodu vody

. s v 7, -5 . e
Po stisknuti tlacitka (51) se na displeji
zobrazi , coz znamena, ze je aktivovan elek-
tromagneticky ventil pro pfivod vody; opako-

vanym stisknutim tlacitka (51) @ se zvy-
Suje mnozstvi vody.

&lele als
0,251/m| 0,50 | 1,00 | 2,00 | 3,50
CESKY



Po dosazeni maximalniho mnozstvi se opa-

kovanym stisknutim tlacitka (51) “ j%. ” funk-
ce deaktivuje.

= Otaceni kartace
Zobrazi se na displeji po stisknuti tlacitka

(52) @ coz znamena, ze je aktivovana
rotace kartace; opakovanym stisknutim tla-

Citka (52) “@&)” se deaktivuje chod motoru
rotace kartaCe a ikona “==" zmizi.

%1 Rezim ECO

Zobrazi se na displeji po stisknuti tlagitka
(53) “ E;g? u.

Maximalni hladina kapaliny
v nadrzce na recyklovanou
vodu

Zobrazi se, kdyz kapalina v nadrzce na od-
padni vodu dosahne maximalni hladiny.

8.1 - NOUZOVY STAV (Obr. A)

Nouzové tlacitko (22) je umisténo na misté
snadno pfistupném obsluze. V pfipadé oka-
mzité nutnosti je tfeba jej stisknout, aby se
zastavily vSechny funkce stroje.

Pro obnoveni funkénosti stroje zatahnéte tla-
¢itko nouzového zastaveni, az zacvakne, a
poté jej uvolnéte.

W UPOZORNENI:

Tladitko nouzového zastaveni (22)
se macka pfi zapnutém stroji pouze
v pfipadé skuteéné nutnosti, nepou-
zivejte tento postup k vypnuti stroje,
mohlo by dojit k vaznému poskozeni
stroje.

CESKY

9.1 - NAPLNOVANIi NADRZE
(Obr. D)

W UPOZORNENI:
Do nadrze nalijte ¢istou vodu z vodo-
vodu o teploté nejvyse 50°C.

PFfed naplnénim nadrze zkontrolujte kany-

str s chemickym Cisticim prostfedkem, jak

je uvedeno v pfisludném odstavci.

- Pomoci odnimatelné trubky (55) naplrite
nadrz (5) vodou az po okraj.

- Nenapliujte nadrz Uplng, jako referenéni
bod pouzijte hladinomérnou trubku (15).

- Nebo otevrete uzavér (7) a pouzijte zatku

aquastop (56, pokud je k dispozici).

w UPOZORNEN:I:

Vzdy vizualné zkontrolujte hladinu
naplnéni, aby nedoslo k namoceni
podlahy.

- Po naplnéni nadrze uzaviete vicko (7)
nebo vratte odnimatelnou trubku (55) na
misto.

9.2 - NADRZ NA CISTICI
PROSTREDEK (Obr. E)

- Opatrné zvednéte nadrz na odpadni vodu
(14a Obr. A) a ujistéte se, Ze je prazdna.

- Zkontrolujte, zda je v nadrzi (57) dostatec-
né mnozstvi produktu pro pracovni den.

V pfipadé vymény nadoby postupujte takto:

- Sejméte vicko (58), vyjméte nadrz (57) a
vlozte novou 5litrovou nadrz, poté nasad-
te vicko (58) se saci trubici.

1



A NEBEZPECI:

V pripadé zasazeni oc¢i nebo kuze Cis-
ticim prostfedkem nebo v pfipadé po-
ziti se fid'te bezpeénostnim listem a
navodem k pouziti vyrobce Eisticiho
prostiedku.

@ POZNAMKA:

PouZivejte standardni 5litrové kanystry, kte-

ré jsou bézné dostupné v obchodé.

- Opatrné spustte nadrz na zachyceni vody
(14 Obr. A).

- Provedte odvzdusnéni (viz postup v Casti
,Davkovaci tlaCitko chemického ¢isticiho
prostredku®).

10.1 - PROVOZ (Obr. A)

10.1.a - Kontroly pied pouzitim

- Zkontrolujte, zda je hadice pro odvod
zpétné vody (12) spravné pfipojena a
uzaviena.

- Zkontrolujte, zda neni ucpana pfipojka
saci trubky (13) na stérce (11).

- Zkontrolujte, zda je kohoutek pro pfivod
vody (4) otevieny.

- Zkontrolujte, zda je v nadrZzce na chemic-
ky Cistici prostfedek (57 Obr. E) dostatek
produktu pro denni potfebu.

- Nastavte kli¢ zapalovani (20) do polohy
»1“ a zkontrolujte stav baterii na ukazateli
nabiti (16).

10.1.b - Priprava stroje a volba cyklu

- Seslapnutim pedalu (3) spustte stérkovou
skupinu (11).

- Seslapnéte pedal (19) a uvolnéte jej z are-
tace, kartacova hlava (10) se spusti dolu.
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@ POZNAMKA:

Kartadova hlava ma 2 pracovni rezimy:
Normailni tlak

Po uvolnéni pedalu ze zvednuté polohy (19a)
se automaticky nastavi do polohy (19b).
Extra tlak

Z polohy (19b) zvednéte pedal a zasurite jej
do pfislusné aretace v poloze (19c¢);: na kar-
tac bude vyvijen pridavny tlak 10 kg

- Stroj mUze provadét 4 typy prace:

Cyklus myti, kartacovani, suseni:

- Stisknéte tlagitko (50) “€&)” pro spusténi
vysavace, tlacitko (52) @ pro spusténi
otaceni kartace a tlacitko (51) @ pro
spusténi pfivodu vody.

- Stisknéte tlacitko (49) @ pro aktivaci
chemického Cisticiho prostrfedku.

- Polozte ruce na dotykové senzory (21) pro
spusténi otaceni kartace, pfivodu vody a
také pohonu

i yora

U podlah, které nejsou prilis§ znecisténé, ak-
tivujte funkci ,ECQ" stisknutim tlacitka (53)

“

ECO
‘NP, pro navrat k puvodnim parametrium

stisknéte znovu tlacitko (53) ‘L

Cyklus pouze suseni:
- Chcete-li provést pouze cyklus suSeni,

stisknéte tlacitko (50) a spusti se
vysavac.

- Polozte ruce na dotykové senzory (21)
pro spusténi trakce a suseni.

CESKY



Cyklus pouze kartacovani:
- Chcete-li provést pouze cyklus kartacova-

ni, stisknéte tlacitko (52) @ pro spus-
téni otaceni kartace.

- Polozte ruce na dotykové senzory (21),
aby se roztocila kartac a také se spustila
trakce.

Cyklus myti, kartacovani:

- Stisknéte tlacitko (52) @ pro aktivaci
otaceni kartace; stisknéte tlacitko (51) “

” pro aktivaci pfivodu vody.

- Stisknéte tlacitko (49) @ pro aktivaci
chemického Cisticiho prostredku.

- Polozte ruce na dotykové senzory (21) pro
spusténi otaceni kartace, pfivodu vody a
také pohonu.

10.1.c - Pouziti stroje

- Po zapnuti stroje a vybéru typu pracovni-
ho cyklu za¢néte s €isténim pomoci ruko-
jeti (1) a rukou na dotykovych senzorech
(21), ¢imz spustite pohon a ¢isténi.

@ POZNAMKA:

Davejte pozor na obzvlasté citlivé podlahy:
nepouZzivejte stroj v klidu s zapnutym otace-
nim kartace.

U zviasté znecisténych skvrn je mozné na-
stavit rychlost posuvu na ,,0% aby kartac¢ vzdy
pracoval ve stejné poloze, aniz by se aktivo-
val trakéni motor.

@ POZNAMKA:

Spravné Cisténi a suSeni podlahy se prova-
di pohybem stroje vpred, pii pohybu vzad se
podlaha nesusi; v této fazi vzdy zvednéte
stérku, aby nedoSlo k poSkozeni gumovych
list.

CESKY

- Nastavte rychlost pojezdu podle vySe
uvedenych pokyna.
-V pfipadé potieby upravte mnozstvi myci

vody pomoci tlacitka (51)
-V pfipadé potfeby upravte mnozstvi che-
mického Cisticiho prostfedku pomoci tla-

&itka (49) @

- Zkontrolujte stav nabiti baterii pomoci in-
dikatoru baterie (16).

@ POZNAMKA:

Po 3 minutach necinnosti se stroj automatic-
ky vypne.

Pro opétovné zapnuti vratte kli¢ z polohy ,1“
do polohy ,,0“ a poté znovu do polohy ,1°

10.1.d - Ukon¢€eni pouzivani a
vypnuti
- Po dokon&eni ¢isténi a pfed vypnutim
stroje zastavte pfivod vody, pfivod che-
mického dcisticiho prostfedku a otaceni

kartate pomoci tlacitek (51) @ (49) “

@" a (52) @

- Zvednéte karta¢ stlacenim pedalu (19)
az na doraz a zasunte jej do pfislusného
zamku (19a).

- Pokracujte se zapnutym vysavacem, aby
se vysala veskera kapalina z podlahy, a
poté vysavac¢ vypnéte stisknutim tlacitka

50) Q.

- Zvednéte stérkovou skupinu (11) pomoci
pedalu (3).
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X? UPOZORNENI:

Po skoncéeni ¢gisténi vzdy zvednéte
stérkovou skupinu a kartacovou hla-
vu, aby nedoslo k deformaci gumo-
vych a stétinovych ¢asti.

- Otocte klickem zapalovani (20) do polohy
,0“ a vypnéte stroj.

[:]POZNAMKA:

Pokud stroj po vypnuti nebude pouzivan po
dobu nékolika dni, doporuujeme stisknout
nouzové tladitko (22).

10.1.e - Alarm maximalni hladiny
recyklaéni vody

Pokud se béhem pouzivani stroje vysavac
vypne a na displeji (46) se zobrazi ikona “

A znamena to, Ze hladina kapaliny v
nadrzi na odpadni vodu dosahla maximaini
urovné.

Prejdéte k odtokové stanici a vyprazdnéte
nadrz na odpadni vodu podle pokynu v pfi-
slusném odstavci.

- Chcete-li vypnout alarm, vypnéte a znovu

zapnéte stroj

@ POZNAMKA:

Pro spravnou funkci hladinovych senzort je
nutné dukladné vydistit vnitfek nadrze (14).
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11.1 - VYPOUSTENI
RECYKLOVANE VODY (Obr. H)

Na konci myciho cyklu nebo kdyz je nadrz na
vodu (14 Obr. A) plna, je nutné ji vyprazdnit
nasledujicim zplsobem:

[:]POZNAMKA:

Pri likvidaci recyklované vody dodrzujte
predpisy platné v zemi, kde je stroj pouZivan.

- Umistéte stroj do blizkosti odtokového ka-
nalu.

- Odpojte hadici (12) od drzaku.

- Sejméte zatku (60) z hadice (12) a vy-
pustte veSkerou vodu ze zasobniku.

[:]POZNAMKA:

MnozZstvi vytékajici vody Ize regulovat stla-
¢enim koncové c¢asti hadice (12).

- Nasadte zatku (60) zpét na hadici (12) a
vratte ji na drzak.

12.1 - UDRZBA A CISTENI

X? UPOZORNENI:
Veskeré udrzbové prace musi byt
provadény pii vypnutém stroji a
prazdnych nadrzich.

CESKY



12.2 - UKONY, KTERE JE
TREBA PROVADET KAZDY
DEN

12.2.a - Vyprazdnéni a ¢isténi nadrze
na Cistou vodu (Obr. I)

W UPOZORNENI:

Po skonéeni myti je nutné vyprazdnit
a vycistit nadrz na ¢istou vodu (5),
aby se zabranilo usazovani necistot
nebo vodniho kamene.

Po vyprazdnéni nadrze na odpadni vodu (14,
Obr. A) vyprazdnéte nadrz na Cistou vodu (5)
nasledujicim zptsobem:

- Umistéte stroj na odtokovou vanu.

- Odpoijte hadici (62) z pfislusnych Uchytd,

- Sklopte hadici na zem na odtokovy zlab.

- Otevrete kohoutek (63) a nechte vodu
zcela vytect.

- Vyplachnéte vnitfek nadrze tak, ze necha-
te vypoustéci hadici s otevienym kohout-
kem a do nadrze napustite Cistou vodu z
odnimatelné hadice (55 Obr. D).

- Po dokonceni Cisténi uzaviete kohoutek
(63) a pripojte hadici (62) do pFisluSnych
Gchytd.

12.2.b - Cisténi nadrze na odpadni
vodu (Obr. J)

W UPOZORNENI:

Po dokonceni myti je nutné vydcistit
nadrz na odpadni vodu (14), aby se
zabranilo usazovani necistot nebo
vodniho kamene a mnozeni bakterii,
zapachu a plisni.

- Zvednéte viko (6).

- Vyjméte vaniCku na necistoty (64) a ote-
viete jeji viko, poté ji oCistéte pod tekouci
vodou a odstrarite necistoty, ulomky atd.,
které ji ucpavaiji.

CESKY

- Vyjméte a vycistéte saci filtr (65) pod te-
kouci vodou.

- Pr¥i spusténé vypoustéci trubce (12 Obr.
H) a sejmuté zatce nalijte vodu do horni-
ho otvoru a proplachnéte vnitfek nadrze,
dokud z vypous$téci trubky nevytece Cista
voda.

- V8e smontujte v opacném poradi.

[ ]
m POZNAMKA:

Pro tpiné vysuSeni uvnitr sbérné nadrze drz-
te viko zvednuté pomoci podpérné nozicky

(43).

12.2.c - Cisténi stérky (Obr. K)

Pro spravné gisténi stérky (28 Obr. C) je nut-

né ji demontovat nasledujicim zplsobem:

- Povolte knofliky (32 Obr. C) a sejméte
stérku (28 Obr. C).

- Omyjte stérku, zejména gumové Casti (66)
a (67), a poté vnitfek saciho potrubi (68).

@ POZNAMKA:

Pokud pii myti zjistite, Ze gumové éasti (66)
a (67) jsou poskozené nebo opotrebované,
je nutné je vyménit nebo otodit.

- VSe smontujte zpét v opacném poradi.
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12.3 - UKONY, KTERE JE
TREBA PROVEST PODLE
POTREBY

12.3.a - Nastaveni sméru jizdy (pou-
ze u verze 50 D 55) (Obr. A)

Pokud b&hem c¢isténi (kartac se otaci) zjis-
tite, Ze stroj nejede rovné, ale ma tendenci
se vychylovat doprava nebo doleva, mizete
smér jizdy nastavit pomoci otoného kolecka
(59).

Spustte stroj a roztocte kartac.

Pokud stroj ma tendenci jet doprava,

oto¢te volant (59) mirné smérem k L%

dokud nebude smér jizdy rovny.

Pokud stroj ma tendenci se vychylovat

doleva, otocte volant (59) mirné smérem

,R", dokud nebude smér pfimy.

12.3.b - Cisténi vodniho filtru (Obr.
L)

- Na pravé strané pod strojem uzavrete
vodni kohoutek (4).

- Na vodnim filtru (17) odSroubujte prihled-
ny kryt (75) a vyjméte sitovy filtr (76).

- Vycistéte sitovy filtr (76) pod tekouci vo-
dou, pokud je poskozeny, vymérnite jej.

- V8e smontujte v opacném poradi.

- Otevrete vodovodni kohoutek (4).

12.3.c - Odnimatelna ochrana proti
stfikajici vodé (Obr. F)
- (Pouze pro verzi 50 D 60) Odstrarite dvé
pojistné koliky (61).
- Zvednéte ochranny kryt proti stfikajici
vodé (9), aby se uvolnil z ¢epQ, a poté jej
vysunte z pfedni ¢asti.
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12.3.d - Vyména kartaée (Obr. M)
Kartac je nutné vyménit, pokud je opotiebo-
vany a délka stétin je mensi nez 2 cm, nebo
je nutné jej vymenit v zavislosti na typu pod-
lahy, ktera se ma distit. Pfi vyméné postupuj-
te nasledovné:

- Otocte klickem zapalovani (20 Obr. A) do

polohy ,1%.
- Se zvednutou karta€ovou hlavou (10)

stisknéte tlagitko (54) ‘G2 a aktivujte
uvolnovaci mechanismus.

- Vyjméte a vyménte kartac (27).

- Umistéte novou kartacovou hlavu pod
kartacovou hlavu (19).

- Sklopte hlavu kartace (9) seSlapnutim
pedalu, jak je uvedeno v pfislusSném od-
stavci.

- Pomoci tlagitek (47 Obr. A) nastavte rych-
lost posuvu na hodnotu ,,0%.

- Stisknéte tlacitko (52 Obr. A) pro povoleni
otaceni kartace.

- Stisknéte dotykové senzory (21 Obr. A) na
rukojeti, pfiruba kartaCe se zacne otacet a
zachyti kartac.

12.3.e - Vyména gumovych stérek
(Obr. K)

Pokud zjistite, Ze podlaha se obtizné susi
nebo na podlaze zlistavaji stopy vody, je nut-
né zkontrolovat stav opotfebeni gumovych
stérek (28 Obr. C):

- Sejméte stérku (28 Obr. C) podle pokynt
v odstavci ,Cidténi stérky*.

- Pomoci jazy¢ku (69) uvolnéte a sejméte
pruzné pasky (70) z Uchytd (71) a poté
sejméte vnéjsi gumu (66).

- Pomoci jazy¢kd (72) uvolnéte a sejméte
pasky s gumou (73) z Gchytl (74) a poté
sejméte vnitini gumu (67).

CESKY



1 POZNAMKA:
Pokud jsou gumy (66) nebo (67) na jedné

12.3.g - Vyména pojistek (Obr. O)

ﬁ? UPOZORNENI:

strané opotrebované, Ize je jednou otocit.

- Vyménte nebo oto¢te gumy (66) nebo
(67), aniz byste je obraceli.
- VSe smontujte v opacném poradi.

[} POZNAMKA:

K dispozici jsou dva typy gum:

Gumové listy pro vSechny typy podlah a po-
Iyuretanové gumové listy pro podlahy v me-
chanickych dilnach, znecisténé olejem.

12.3.f - Nastaveni uhlu stérky (Obr.
N)

4 POZNAMKA:
Tuto operaci je tfeba provést na pfedem na-
vihéené nebo vihké podlaze.

- Otocte klickem zapalovani (20 Obr. A) do
polohy ,1%.

- Sklopte stérkovou skupinu (11) pomoci
pedalu (3).

- Spustte odsavac tlacitkem (50 Obr. A).

- Pokradujte nékolik metra, poté vypnéte
vysavac a zastavte stroj.

- Otoc€enim knofliku (77) nastavte uhel na-
béhu gumovych stérek stérky na podlahu,
otacenim ve sméru hodinové rucicky se
uhel nabéhu zvétSuje, opacnym smérem
se zmensuje.

A = prilis stlaceny
B = prili§ zvednuté
C = spravna poloha

1 POZNAMKA:

Spravny uhel je nastaven, kdyZ pii prichodu
pfes vysavanou plochu nedochazi k dniku
kapaliny na podlahu a guma ma po celé své

délce stejny uhel.

CESKY

Vyménte spalenou pojistku za pojist-
ku stejné proudové hodnoty.

- Stisknéte tlacitko nouzového zastaveni
(22).

- OdSroubujte a vyjméte nouzové tlacitko
(22) z krytu (80).

- Odsroubujte Srouby (79) a opatrné sejme-
te kryt (80), abyste ziskali pfistup k elek-
tronické skFini.

X? UPOZORNENI:
Davejte pozor na kabelaz kli¢e zapa-
lovani namontovaného na krytu (80).

- Vyméiite pfisluSnou pojistku:

81) - Pojistka klice, F1 3A

(82) - Pojistka vodni ¢erpadla, F2 3A
(83) - Pojistka sani, F3 20A

(78) - Hlavni pojistka, FO 70A

- Opatrné zvednéte nadrz na odpadni vodu
(14a Obr. A) a ujistéte se, Ze je prazdna.

- Odpojte konektor baterii (37 Obr. G) od
hlavniho konektoru stroje (38 Obr. G).

-V zavislosti na vyrobnim modelu vyménte
hlavni pojistku umisténou v prostoru pro
baterie (78 Obr. A) nebo v prostoru pro
elektroniku (78 Obr. O).

- Namontujte kryt (80) pomoci Sroubu (79).

- Namontujte nouzové tlacitko (22) zpét na
kryt (80).

- Obnovte tlacitko nouzového zastaveni
(22).
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13.1 - NASTAVENI
PARAMETRU (Obr. A)

13.1.a - Parametry
PROVOZOVATELE

Obsluha ma moznost vstoupit do menu a na-
stavit nasledujici parametry:

o Jazyk

¢ Typ baterii

* Displej — kontrast a jas

¢ Davkova¢ chemického c¢isticiho

prostredku.

Pro pfistup do menu postupujte nasledovné:

- Stisknéte a podrzte tlaCitka (48) e a

(52) @ poté otoCte klic zapalovani
(20) do polohy ,1%, aby se zobrazila nasle-
dujici obrazovka:

-=ID CHECK--
PASSWORD + / - : D

ENTER: ‘%

- Uvolnéte stisknuta tlacitka.
- Zadejte heslo stisknutim tlacitek (47a) “

6" (47b) “@@”, dokud se na displeji ne-
zobrazi ¢&islo ,10"

- Stisknéte tlacitko (51) @ pro potvrzeni
hesla a vstup do menu nastaveni parame-
trQi; zobrazi se nasledujici obrazovka:

General
sets

LANGUAGE
SELECTION: English
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- Prochazejte nabidkou nastaveni parame-

trd pomoci tlacitek (52) @ a (50) “

”, abyste zobrazili nasledujici obrazovky:

General )

sets

Battery
selection: LFP
L Y,

General
sets
DISPLAY

TUNE : 33

- J

General
sets

DISPLAY
BRIGHTNESS: D

- _J

General
sets

CHEM. PUMP:
DISABLE

Nastaveni jazyka:

- Vstupte do menu nastaveni parametrd,
dokud se nezobrazi nasledujici obrazov-
ka:

General
sets

LANGUAGE
SELECTION: English

Zvolte jazyk pomoci tlacitek (47a) “@” a
(47b) g poté stisknéte tlacitko (51) *
” pro potvrzeni volby.

CESKY



Nastaveni typu baterii:

X? UPOZORNEN:I:

Tento parametr neméinte. Pouzivejte
pouze konfiguraci ,LFP*“, protoze je
specificka pro nainstalovanou baterii.

General
sets

DISPLAY
BRIGHTNESS: D

Vstupte do menu nastaveni parametrd,
dokud se nezobrazi nasledujici obrazov-
ka:

General
sets

Battery
selection: LFP

Zvolte typ baterii pomoci tlacitek (47a) “
e” a (47b) a poté stisknéte tlacitko

- Zvolte typ jasu displeje nastavenim hod-
noty od ,0 do 10“ pomoci tlacitek (47a) “

0” a (47b) Q poté stisknéte tladitko
(51) @ pro potvrzeni volby.

Nastaveni davkovace chemického
Cisticiho prostredku:

X? UPOZORNENI:

Toto nastaveni nemériite!

Tato funkce je u tohoto typu stroje
standardni.

(51) pro potvrzeni volby.
- Wet24 = Kyselinové baterie
- Gel24 = Gelové baterie
- Agm24 = AGM baterie
- LFP = Lithiova baterie SYCAIN

Nastaveni displeje — kontrast a jas:

- Vstupte do menu nastaveni parametr(,
dokud se nezobrazi nasledujici obrazov-
ka:

General
sets

DISPLAY

TUNE : 33

- Zvolte typ kontrastu displeje nastavenim
hodnoty od ,5 do 50“ pomoci tlagitek

(47a) e a (47b) g poté stisknéte

tlacitko (51) @ pro potvrzeni volby a
prejdéte k nastaveni jasu.

CESKY

Vstupte do menu nastaveni parametrd,
dokud se nezobrazi nasledujici obrazov-
ka:

General
sets

CHEM. PUMP:
DISABLE

Zapnéte nebo vypnéte Cerpadlo chemic-
kého Cisticiho prostfedku pomoci tlacitek

(47a) “ " a (47b) a a vybérem moz-
nosti ,Disable“ pro vypnuti nebo ,Ena-
bled“ pro zapnuti, poté stisknéte tlacitko

(51)“ j}. ” pro potvrzeni volby.
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14.1 - ALARMY BEHEM PROVOZU (Obr. A)

V pfipadé poruchy stroje se na displeji (46) zobrazi typ alarmu podle niZe uvedeného sezna-

mu.

Podivejte se do seznamu a provedte doporucené feSeni, abyste obnovili spravnou funkci

stroje.

Pokud doporuc€ena feSeni nepomohou, kontaktujte technickou podporu.

ALARM

VYZNAMA

RESENI

AL_1: Function
Brushes Ammeter

Amperometricka ochrana
kartacu

funkce kartacu.
proud motoru

Zkontrolujte  zpUsob  pouZiti
Zaznamenan vysoky pracovni
kartacad.

AL_2: Function
Vacuum Ammeter

Amperometricka ochrana
vysavace

Zkontrolujte pfikon motoru vysavaCe. Zaznamenan
vysoky pracovni proud motoru vysavace.

AL_3: Function
Powerstage Fail

Poskozena vykonova faze

PoSkozena vykonova faze kartacél nebo odsavace:
vymérite desku.

AL_4: Function
Overcurrent

Nadproud na vystupech
kartaci nebo aspiratoru

Zjistén zkrat na vystupu motoru kartd¢i nebo
aspiratoru: zkontrolujte pfipojeni a stav motord.

AL_5: Function
Overtemperature

Tepelna ochrana na
kartacovém/saci stupni

Prehrati vykonové faze kartd¢l a odsavace:
zkontrolujte pfikon.

Pouziva se pouze u baterii typu LFP, kdyz napéti

AL_10: UnderVoltage Podpéti okamzité kle§ne na 21,6 V. Automatické vypnuti po
3 minutach. ReSeni: Nabijte baterii.
AL_14: Traction Ochrana obsluhy pred | Restartujte stroj a davejte pozor, abyste neméli prst

Release Pedal

nahlym rozjezdem stroje

na dotykovém systému.

AL _15: Traction
Overtemperature

Tepelna ochrana na stupni
trakce

Prehrati trakéniho stupné: zkontrolujte pFikon.

AL_16: Traction
Powerstage Fail

Poskozeny vykonovy
stupen trakce

PoSkozeny trakéni vykonovy stupen: vymérite
desku.

AL_17: Traction
Overcurrent

Nadproud na vystupu
trakce

Zjistén zkrat na vystupu trakéniho motoru:
zkontrolujte pfipojeni a stav motoru.

AL_18: Traction
Tract. Ammeter

Amperometricka ochrana
trakce

Zkontrolujte zpdsob pouziti funkce trakce. Zjistén
vysoky pracovni proud trakéniho motoru.

AL_20: General
EEprom Fail

Chyba ¢teni vnitini paméti

Vymérite kartu.

AL_21: General
Key-off failure

Nespravna sekvence
klaves

Zaznamenan odskok signalu klice: zkontrolujte
pfipojeni baterie k , klavesnici a funkéni karté.
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ALARM

VYZNAMA

RESENI

AL_22: General
Main rele fail

Poskozené hlavni relé

Hlavni relé na desce se jevi jako poSkozené:
vyménte desku. Alarm se spusti také v pfipadé
poSkozeni vykonové pojistky.

AL_23: General
Overvoltage

Prepéti

Zjisténo prepéti na funkéni desce. Zkontrolujte
pfipojeni baterii.

AL_24: Traction
Batt connection

Baterie nejsou pfipojeny k
funkéni desce

Zkontrolujte  zpGsob  pouziti funkce trakce.
Zaznamenan vysoky pracovni proud trakéniho
motoru.

AL_25: General
Keyboard fail

PROBLEM

Chybéjici komunikace
mezi palubni deskou a
funkcemi

Zkontrolujte pfipojeni mezi klavesnici a funkéni
deskou.

15.1 - HLEDANi PORUCH

PRICINA

RESENI

Pfi otoceni klice zapalo-
vani (20) do polohy ,1°
se displej nerozsviti.

Vybita baterie.

Zkontrolujte stav nabiti baterii.

Stisknuté nouzové tlacitko.

Obnovte tlacitko nouzového za-
staveni.

Chybné nebo chybéjici pfipojeni

baterii.

Zkontrolujte a opravte pfipojeni
baterii.

Spalené pojistky.

Zkontrolujte a vyménte pojistku 3
A nebo hlavni pojistku 75 A.

Poskozeny zamek zapalovani.

Vyméiite. (*)

Kartac¢ se neotaci.

Tlacitko kartace neni stisknuto.

Stisknéte tlacditko.

Poskozena funkéni deska.

Vyméiite. (*)

Poskozena deska displeje.

Vymeérite. (*)

Poskozeny motor kartace.

Vyméiite. (*)

CESKY
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PROBLEM

PRICINA

RESENI

Odsavac nefunguje.

Tlagitko vysavace neni stisknu-
té.

Stisknéte tladitko.

Nadrz na zachycenou vodu je
plna.

Vyprazdnéte, umyijte a vycistéte
nadrz a snimac hladiny.

Znecisténa nadoba na nedistoty
a saci filtr.

Vycistéte zasobnik a filtr.

Poskozena funkéni deska.

Vymérnite. (*)

Poskozena deska displeje.

Vymérite. (*)

Poskozeny saci motor.

Vyméiite. (*)

Chemicky distici
stfedek nevytéka.

pro-

Chemicka pumpa je deaktivo-
vana.

Zménte nastaveni v parametrech.

Tlagitko chemického Cisticiho
prostfedku neni stisknuto.

Stisknéte tladitko.

Nadrzka je prazdna.

Vymérite.

Zanesena trubka.

Vycistéte trubky.

Cerpadlo je vadné.

Vymérite. (*)

Poskozena funkéni karta.

Vymaiite. (*)

Stroj nesusi dobfe a na
podlaze zanechava sto-

py vody.

Ucpana saci trubka.

Zkontrolujte a pfipadné vycistéte
saci trubku, ktera spojuje stérku s
nadrzkou na odpadni vodu.

Stérka neni spravné nastavena.

Nastavte uhel sklonu stérky.

Stérka je znecisténa.

Vycistéte stérku.

Nadrz na odpadni vodu je plna.

Vyprazdnéte nadrz.

Znecisténa vana na necistoty a
saci filtr.

Vycistéte zasobnik a filtr.

Opotfebované stérky.

Otocte nebo vymeérnite stérky.

Poskozeny saci motor.

Vyméiite. (*)
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PROBLEM PRICINA RESENI

Nevychazi voda. Tlagitko pro pfivod vody neni | Stisknéte tlaCitko.
stisknuté.
Nadrz je prazdna. Naplrite nadrz.
Uzavfeny kohoutek. Otevrete kohoutek.
Zaneseny filtr. Vycistéte filtr.

Poskozena elektromagneticka | Vymérite. (*)
ventil nebo ¢erpadlo vody.

Poskozena funkéni deska. Vymeérite. (*)

Nedostateéné  Cisténi | Nevhodné kartaCe nebo Cistici | Pouzijte kartace nebo Cistici pro-
podlahy. prostiedky. stfedky vhodné pro dany typ pod-
lahy nebo nedistot.

Opotifebovana kartacova hlava. | Vymérite kartac.

(*) Volejte servisni sluzbu pro vyménu.

16.1 - ZARUKA
Béhem zarucni doby budou v8echny vadné nebo poskozené dily bezplatné opraveny nebo
vymeénény.
Zaruka se nevztahuje na v8echny dily poSkozené neopravnénou manipulaci nebo nesprav-
nym pouzivanim stroje.
Pro aktivaci zaruéniho fizeni se obratte na svého prodejce nebo pfislusné servisni stfedisko
s dokladem o koupi.

17.1 - DEMOLICE STROJE

A NEBEZPECi:

Baterie a elektrické soucasti jsou povazovany za specialni odpad a musi byt
proto likvidovany ve specializovanych sbérnych mistech v souladu s platnymi
predpisy v zemi pouziti.
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18.1 - SCHEMA ELEKTRICKEHO ZARIZENI

Legenda: Kédy barev:
BAT |Baterie BK Cerna
DISP | Indikator baterie Sycain BU Modra
EB1 Funkéni karta BN Hnéda
EB2 Displej a ovladaci panel GN Zelena
EV Elektromagneticky ventil GY Seda
FO Hlavni pojistka (70 A) oG Oranzova
F1 Klicova pojistka (3 A) PK Rizova
F2 Pojistka vodniho &erpadla (5 A) RD Cervena
F3 Pojistka saciho motoru (20 A) VT Fialova
KEY | Zapalovaci kli¢ WT Bila
L1 Pracovni svétlo YE Zluta
MA Saci motor
MS Kartacovy motor
MT Trakéni motor
PA Vodni ¢erpadlo
PC Cerpadlo chemického &isticiho pro-

stfedku
PE Nouzové tlacitko
SB Konektor SB
S1 Snima¢ hladiny vody pro regeneraci
S2 Dotykové snimace pritomnosti obsluhy
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YBaXaeMmblit KIUEHT,
Bnarogapum Bac 3a Bbibop Hallero npogykTa A4S O4UCTKN OKpYXaloLLelt cpesb.

Motowwin nbinecoc, koTopbii Bol kynunu, Bbin paspaboTaH 415 yA0BNETBOPEHNS noTpebHOCTel nonb3osaTenei
C TOYKM 3peHus y[o6CTBa NCMONb30BAHUS 1 HAAEXHOCTW B TEHEHWE AONTOr0 BPEMEHM.

MbI 3HaeM, 4TO XOpOLLMIA NPOAYKT, YTOBbI OCTaBATLCS TakuM AONTOe BpeMs, TpebyeT NOCTOSHHbLIX 0GHOBMEHNA,
npefHa3HaveHbl Ans YAOBMNETBOPEHNS OXWAAHWNA TeX, KTO eXe[HEBHO 1Cnonb3yeT ero. Takum obpasom, Mbl
HafleemMcs HalTI He TOMbKO YAOBMETBOPEHHOTO KNWEHTA, HO 1 MapTHEP, KOTOPbI Be3 konebaHuit, NpULLNET Ham
CBOW MHEHUS W1 AEeW, BbITEKAIOLLME U3 IMYHOTO NOBCEAHEBHONO ONbITa.
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MHOEKC

VIHIEKGC ...ttt s s a e e a e e ae e n e s e e n e s e s m e s n e n s
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTWUKU
R T =1 =1 = | |
2.1 - 3HAHMUSA OB AMMAPATE (PUC. A)...ooeiiiieriicne e s s s s sn s snes 4
3.1 - PACIMAKOBKA (Puc. B) -
3.1.a- Komnnekraumsi MalmHbl (PUC. B)....cooiiiiiiiiii e 5
4.1 - MOHTAX KOMIMOHEHTOB.........cooitirmisininiese s sss s sssssssasssnssannns
4.1.a- YctaHoBka wBabpsbl (Puc. C)..
4.1.b - YCTaHOBKA LUETKM (PUC. B)...ueiiiiiiiiiiiiiiiiie et
4.1.c- YCTaHOBKA BATAPEM (PUC. A) ..ottt
5.1 - 3AMNPABKA AKKYMYNATOPOB (Puc. G)
6.1 - MAHEINb YNPABINEHUA U KOMAHIDBI (PUC. A)....oovuiriiirrcre s ssssssesaes 7
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

REXA 50 D 55 Li
WSD 50 D 55 Li

REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 60 Li

Bua ncnonb3oBaHusa

CTuparnbHasi MalluHa C CyLLIKOW, paGoTatoLas oT pyku

XapakTepucTukm

3KCI'IJ'IyaTaLI,I/I$| n nnTaHune

batapeu - 24 B

Tun 6atapeun

N° 2 - 12B 105A4 (Li)

3apsigHoe YCTPOMCTBO AJ1s akKyMyrsiTopa

15A

MowyHocTb YCTaHOBJIEHHOIO ABurartend

1108 Bt 1058 BT

Bpems pabotbl - 100AY (Li)

3 yaca 15 MuHyT 3 vaca

[MpogswxeHne

TaroBbIn

LWnpuHa weTtka

530 MM | 600 MM

LLinpunHa BcaceiBatowen 6anku

750 mm

TeopeTuyeckasi NPON3BOANTENBHOCTb
O4YUCTKN

2650 M2y 3050 m?/y

PeanbHas npon3BoanTENBHOCTE OYUCTKU

1690 m3/y 1830 M2y

YpoBeHb BUbpaumm, nepegaBaemMbiin Ha
nagoHun n pykm (ISO 5349-1)

<2,5m/c?

3BykoBoe gaeneHue (ISO 11203) (LpA)

<70 dB(A)

3ByKOBOE AaBneHMe B 6e33ByYHOM pexnMe
(LpA)

Knacc sawutsl IP

IPX3

LlleTka

HOunameTp / konogku / Homep 530 mm /217 /1 310 mm /12”7 / 2
MowHocTb gBuratens / Homep 500 BT /1 450 Bt/ 1
CKOpOCTb LUeTKa 165 00./MyH 200 06./MuH
YpenbHoe aaBneHne 131/ cm? 20 r/ cm?
YoenbHoe AaBneHune (4OoNonHUTENbLHOE 201/ oM? 301/ om?
[aBneHue)

Tsara

MakcrmanbHas cnocobHOCTb 29
npeofornesaTtb NOABbEM MPU OUUCTKE

MakcumanbHbIN HaKNoH noabema 6e3 o

Harpy3ku (*) 12%

MollHocTb ABUraTens 180 BT

MakcvmanbHas CKOpOCTb Npu ABVXXEHUN BNEPES, 5 km/y

Acnupauus

MolHocTb aBuratens 380 Bt

PaspexeHune (konoHka Boabl) 105 mbap / 1050 mmH,O
BosayLiHbI noTok 45 n/cek

Pe3sepByap

MepepaboTka Het

EmkocTb pesepByapa ns Boabl 50 n

EmkocTb pesepByapa ansa c6opa oTxogos 50 n
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REXA 50 D 55 Li
WSD 50 D 55 Li

REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 60 Li

Pa3mepbl

Pasmepbl MmalUunHbI
(AnvHa X WypuHa X BbicoTa)

1339 x 563 x 1069 Mm

1236 x 672 x 1069 mm

LLnpunHa malumHbl - pakernb

801 mm

Pasmepbl akkymynaTopHOro otceka
(onvHa X WypuHa X BbiCoTa)

345 x 345 x 295 mm

Bec

Bec nyctoro 85,5 Kr 86 Kr
Bec c batapesmu 105Ay (C5) 120,5 Kr 121 Kr
Bec Bo Bpems paboTtbl (GVW) 212 Kr 213 Kr

(*) MawwnHa 6bina ncnbiTaHa B CneayroLmX YCroBusIX:

+ CTaHpapTHbI akkyMynsTop

+ [ycTble pe3epByapsl

» Pamna n3 HeobpaboTaHHOro 6eToHa
» [nuvHa naHgyca 15 M

1.1 - BBEAEHUE

@ NMIPUMEYAHUE:

Ljucbpbl U CCbIIKU Ha PUCYHKU, yKa3aHHbIe 8
cKkobKax, OMHOCSIMCS K KOMIOHeHmam, yka-
3aHHbIM 8 npurnazaeMom UHOPMaUUOHHOM
Jiucmke.

A OMACHO:

Mepea wcnonb3oBaHMEeM MalUWHbI
BHUMaTesIbHO MPOYTUTE UHCTPYKLMIO
«MPEOOCTEPEXEHUA NO TEXHUKE
BE3OMACHOCTU MbITbA MALLUUH»,
npunaraemyl K HacTosiLleMy [OKy-
MEHTY.

2.1 - 3HAHUA OB AINMNAPATE
(Puc. A)

(1) Pyuka ans nepemeLyeHus.

(2) MaHenb ynpaBneHwus.

(3) Mepanb nogbemal/onyckaHus LWBaGPbI.

(4) KpaH nogauv Bofpbl.

(5) Bak ans umcTon Boapbl.

(6) Kpbiwka pesepByapa ans cbopa Boapl.

(7) Kpbiwka c TpyOKoM Ans 3anpaBku BOLOW.

(8) Bemywme koneca.

(9) CbemHbIli BPbI3roBUK.

(10) LWWeTka.

(11) Brok weabpsl.

(12) Tpybka ons cnvea BoAbl.

(13) Tpybka BcacbiBaHus LWBaGPHI.

(14) PesepByap ansa peuupkynupyoLlemn
BOAbI.
(14a) PesepByap onsa peunpkynumpyto-
e Boabl NOAHATHIN.

(15) Tpybka ypoBHS1 YACTOMN BOAbI.

(16) NMHoukaTop 3apsina nuTreBol baTapen.

(17)BoasaHon cunetp.

(18) MoBopoTHbIE 3agHKe Koneca.

(19) Mepanb nogbema/onyckaHnst LWETOYHOro

PYCCKIN



6noka.

(19a) MNMogHsaTas WeTo4YHas ronoska

(19b) LLleTkoBas ronoska onylieHa

(19c) LWeTkoBasi ronoBka onyLleHa ¢
[ONOMNHUTENbHBLIM AaBeHnem

(20) Kntou 3axuranms.

(21) CeHcopHble faTymkM NPUCYTCTBUSA One-
partopa.

(22) Knonka ABAPUMHOW octaHosku ans
HeMe[IEHHOro OTKMIOYEHNst BCEX PYHK-
LN,

(23) NepenHwi ceeTOANOOHBIM NHANKATOP
(Bcerga ropuT, korga MalUmHa 3anylie-
Ha).

3.1 - PACIAKOBKA (Puc. B)

Mocne cHATUA ynakoBKM B COOTBETCTBUWU C

WHCTPYKUMSMU, yKasaHHbIMU Ha camoWl yna-

KOBKe, MpoBepbTe LENOCTHOCTb MalluvHbl 1

BCEX BXOOSLLMX B KOMMINEKT KOMMOHEHTOB.

Mpn obHapy>KeHUN SBHbIX MOBPEXAEHNA 06-

paTutecb K MECTHOMY AWrepy 1 NEPEBO3UNKY

B TeYeHune 3 gHer C MOMEHTa MomyYeHus.

- OTtpexbre CTxXKY (24).

- CHumuTe OepeBsiHHbIN Onok (25) nepepn
BEAYLLMMM Korecamu.

- [MogHumute wetouHyto ronosky (10 Puc.
A), HaxaB Ha neganb (19 Puc. A) (cm. co-
OTBETCTBYIOLLMI pasaen).

- TMogHumunTe onopy LwBabpbl C NOMOLLbO
neganu (3 Puc. A).

- YctaHoBuTe npunaraembli xenob (26) u
CHVMMWTE MaLLMHY C NOAAOHA.

3.1.a- Komnnekrauusa maliuHbI

(Puc. B)

B kOMMnekT nocTaBkM BXOOAT criegytolmne

NPUHaANEXHOCTU:

(20) Kntou 3axuranums.

(27) WeTka (1 x50 D 55 - 2 x 50 D 60).

(28) LUBabpa.

(29) PykoBogcTBO Mo akcnnyataumm 1 TEXHW-
YeckoMy 06CMyXMBaAHUIO MaLUVHBI.

(30) MHcTpykuma no akcnnyaTaumm 3apsgHo-
ro yCTpomncTsa.

(31) LUHYp nuTaHmsa 3apsigHOro ycTporcTBa
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(ecnu umeertcs).

(39) Pasbem ¢ aByms KOoHTakTamu (4ns
Bepcuii 6e3 BCTPOEHHOIO 3apsiaHOro
YCTPOWCTBA).

4.1 - MOHTAX
KOMIMOHEHTOB

4.1.a- YcraHoBKa wBabpbl (Puc. C)

- Ocnabutb gBa pyyHbix koneca (32) Ha
wBabpe (28).

- YcraHoBuTb WBabpy (28) Ha omnopy (33),
3aTaHyB ABa BuHTa (32).

41.b - YcraHoBka weTkn (Puc. B)

Cnerka npunogHumute 6pbi3roBuk (9) n
CHUMUTE NONUCTUPONOBYIO 3anTy (34).

- YcraHosuTe WeTky (27 Puc. M), kak onuca-
HO B pasaene «3ameHa LEeTKN».

4.1.c - YcraHoBka 6aTtapeu (Puc. A)

’%;?' OCTOPOXHO:

3ameHa, ycTaHOBKa U nopgkroyeHue
nuTueBon baTtapeu AOMKHbI BbINOI-
HATbLCA WCKMIOYUTENbHO chneuuanm-
cTamum.

5.1 - 3ATNIPABKA
AKKYMYNATOPOB (Puc. G)

CocTtosiHue 3apsiga Gatapen otobpakaetcs
Ha Wngnkatop Gatapen (16).

Bapshkante Gatapeto nocne kaxaow paboTbl
UnKM, No KpavHel mepe, Korga Ha Avcnnee

1M
(46) HaumHaeT muratb 3Ha4oK Garapeu “
”, 4To cootBeTcTBYyeT npumepHo 20% ocTa-
TOYHOrO 3apsiia Ha nHaukatope 6atapew.

@ TMPUMEYAHUE:
Jlumuesyo b6amapero MOXHO 3apsxamb U
Yacmu4Ho.




A OMACHO:

He octaBnsante nutuesyto 6artapeto c
HU3KUM YypOBHEM 3apspa.

OCTABJIEHUE MALLUUHbI C HU3KAM
YPOBHEM 3APAOA MOXET
NMPMBECTU K HEOBPATUMOMY
BNNOKUPOBAHUIO AKKYMYIIATOPA,
COENABLUEMEEMOHECMNOCOBHbIM
K UCNOJIb3OBAHMIO.

Bcsakun pas, korga 3apag Oartapeu
onyckaeTtcs HWxXe 20% oT
OCTaToO4YHOro 3apsifa, oTobpaxaemoro
Ha uWHAMKaTope 3apsga Oatapeun
(16), 3apshkanTe ee HeMeAsieHHO Mo
OKOHYaHun paboTbl.

Korga npoueHT OCTaTo4yHOM
3apsXKeHHOCTHU cocTaBnsieT
okono 10%, CpyHKUMM  OYUUCTKM
OCTaHaBnMBaKoTCH, ocraetcsi

aKTUBHOM ToNbKo Tra. B atom cnyyvae
nepemMecTuTeCb K MeCTy 3apsifiku u
HeMeaseHHO 3apsauTe akKyMynaTop.

3apskanTe akKyMynsiToOp B XOpOLUO
npoBeTpMBaeMbIX nomelLueHusx,
COOTBETCTBYHOLMX  OEeACTBYIOLUM
HOpMaMm B CTpaHe UCMNOoSib30BaHUS.

UHdopmaumio no 6e3onacHOCTU CM.
B rnmaBe 1 HacTosiLero pykoBoacTBa.

#}? OCTOPOXHO:

MHdopmauuio u npepynpexaeHus,
Kacarwowmecss nutueBonM Oatapen u
6opTOBOro 3apsAHOro YCTPOWCTBA,
CM. B PyKOBOACTBE MO 3KCnnyatauum
3apsgHOro yCTpoWcTBa, npwnarae-
MOM K HacTosILLieMy JOKYMEHTY.

- [llepemectute MmalmHy BOMM3WM CTaHUMK
3apsAaKy akkymynaTopa.
- [osepHute kntoy 3axuranuns (20) B nono-

xeHue «0», YTOObI BLIKIIOYUTE MaLLHY.

- [lNogHumuTe pesepsyap AnA cbopa BoAbl
(14), y6eamBLUMCb, YTO OH MYCT.

- B otceke akkymynaTtopa otcoeguHuTe Co-
eavHeHne akkymynsaTopa (37) oT rnaBHoOro
pasbemMa MaluunHbl (38).

- TMogkntounte pasbem akkymynsatopa (38) k
pasbemy 3apsgHoro yctpomncTaa (39).

- W3Bnekute Bunky (31) 3apsigHoro ycTpon-
cTtBa (36) 1 nogknunTe ero K poseTke (41)
(HanpsbkeHve 1 YacToTa CeTu JOIMKHbI CO-
OTBETCTBOBATb 3HAYEHUSIM, yKa3aHHbIM Ha
3aBOACKON Tabnmyke MaLluuHbI).

[ 4
{ 1 } NMPUMEYAHUE:

Bo spems uukna 3apsioku, koz20a K4 3a-
XueaHusi (20) nogepHym 8 ronoxeHue «1»,
Ha UHOukamope 3apsida akkymyrnsmopa (16)
omobpaxxaemcs rnpoueHm 3apsoa.

- Korga npoueHT 3apsiga gocturaet 100%,
LMK 3apsAK/ akkyMynsTopa 3aBepLueH.

- YbBepuTecb, YTO MalUMHA BbIKMHOYEHA, NO-
BepHyB kritod (20) B nonoxeHue «0».

- OtcoegnHnte BUnKy (31) 3apsgHoro
ycTponcTBa (36) ot po3eTku (41).

- OTcoeauHuTe coegnHeHWe akkymynsatopa
(37) oT pasbema 3apsgHOrO YCTpOMWCTBA
(39).

- CHoBa nopakntounte pasbemM akKymynsTo-
pa (37) K OCHOBHOMY pasbeMy MalUVHbl
(38).

- OcTopoxHO onyctute pesepByap AnNd
cbopa Bogbl (14).

ﬁ;}, OCTOPOXHO:

Mpu AnuTenLHOM Hencnonb30BaHUU
MaluvHbI noaAepXuBauTe 3apsg ak-
Kymynsitopa Ha ypoBHe Bbiwe 50%.
lNMpoBoauTe LMKN 3apAAKN akKKyMynsi-
Topa He pexe oAHoro pasa B 6 mecs-
Les.
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6.1 - MAHEJ1b YNPABJIEHUA
M KOMAHAObI (Puc. A)

ﬁgj OCTOPOXHO:

Mepen wcnonb3oBaHWMEM MalMWHbI
Heo6XxoAUMO YCTaHOBUTb pabouunn
LMK, KaK yKa3aHO B COOTBETCTBYIO-
wem naparpade.

(16) e MHupukaTtop 6aTtapewm

- [lpepocTtaBnser cneayloLlyo MHgopma-
uuio o nuTneBow batapee:

» [poueHT ocTaBLLerocst 3apsaa.

» CocTosiHne MCnonb30BaHNs
- «STANDBY», «CHARGE»
«DISCHARGEN».

» OcraBweecs Bpems pabotel «TIME
LEFT», paccuMtaHHOe Ha MOMEHT Cyu-
TbIBaHNS C BKMIOYEHHBIMU Pa3nuyHbl-
MU PYHKLNAMMA. .

(20) Knrou 3axkuraHums

- Haxatne n noBOpPOT No 4acoBow CTpenke
B MOJIOXKeHMe «1» BKITHOYAET NuUTaHue Lie-
nen, paspeLuas paboTy MaLlWHBbI.

- Haxatne u NnoBOPOT NpPOTUB YacoBom
CTPEeNnKn B NosioXeHne «0» oTKntovaet nu-
TaHne ueneﬁ N HaxoauTCcA B NONMOXEeHUn
n3pneyvyeHuns.

(21) AaTumkn npucyTcTBUA oneparto-

pa

- [lpu 3anycke MawwuHbl Ha aucnnee (46)
NosIBNAIOTCA [ABa MuUramowmx 3Hayka

- [ns pasbrnoKkMpoBKM MaLUMHbI OJHOBpPE-
MEHHO HaXMuTe Ha [Ba CEHCOPHbIX AaT-
yuka (21).

- Tlocne pasbrnoknpoBkM, BO3QENCTBYS Ha
CEHCOPHbIe AaT4MKM, C HaXaToW KHOMKOW

(52) “G@&)” v kHonkoli (51) @ 3anycka-
€TCA BpalleHue LWeTKM 1 nogadva BoAbl.

- HaxmuTte kHonky (47a) e ans perynu-
POBKW CKOPOCTU ABMXKEHWS MaLLUHbI
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@ NMPUMEYAHUE:

lNocne pasbnokuposku paboma MawuHbl
skoYaemcesi daxke rnpu Haxamuu MOoJsibKO
Ha 00UH U3 08YX CEHCOPHbIX 0am4UKOS.
lNocne 5 cekyHd 6e3delicmeusi CeHCOPHbIX
damyukos cHoea rosensamces dea Muzaro-

Wux 3Ha4ka ‘(@ ®))._nocne yezo Heobxo-
Oumo nosmopums npoyedypy pa3brokupos-
Ku.

(46) Oucnnen
3aropaetcsa nocne BKIOYEHUS MUTaAHUS
Lener ¢ NoMoLLbHo Kntoya 3axuranHus (20)
B NOSTOXKEHUN «1».

- Ha pucnnee otobpaxaeTcsi COCTOsiHWE
MallVHbI, Yacbl paboTbl U Npepynpexaa-
lowme coobLleHuns.

(47) KHONKM perynMpoBKU CKOPOCTHU

- KHonka (47a) e npu HaxaTuu yBenu-
YMBaETCst CKOPOCTb THATY.

- KHorka (47b) g npv HaXxaTun YMeHb-
LLIAeT CKOPOCTb ABUXKEHMS.

- Ha pucnnee (46) otobpaxaeTcs CKo-
pOCTb, yCTaHOBMNEHHAs C MNOMOLLbIO 3Hay-

ka “@”.
48 e KHonka 3apHero xona

NMPUMEYAHUE:
[Neped Havanom OsuxxeHus 3a0HUM XOOOM
nodHumume 6ok weabpsl (11), Haxae Ha

nedarnb (3).

- Yb6epgutech, YTo Ha gucnnee (46) ycta-
HOBMEeHa Kak MWHUMYM MUHUMAarbHast
CKOPOCTb ABWKEHUS.

- Haxmute v yoepxuBanTe KHOMKY, moka
paboTaloT ceHcopHble Aatynku (21), ma-
LUMHa HaYHEeT ABUraTbCsa Ha3aj B Hanpas-
neHun onepatopa. Ha gucnnee (46) no-
SBUTCS 3HaYOK “R”.



(49) @ KHonka nosaTtopa xumuue-
CKOro MoloLiero cpeactsa

- [pwn Haxatun kHonku (49) “&” Ha aunc-
nnee (46) otobpasntca 3Hadok ‘A" , ak-
TUBUPYHOLWMIA paboTy A03MPYIOLLErO HAco-
€a XMMUYeCKOro MOLLIEro CpeacTaa.

- [Tlpn noBTOpPHOM HaxaTun KHoOMku (49) “

@” YBENMYMBAETCA KOMUYECTBO [03U-
POBaHHOIO XMMUYECKOrO MOHKLLEro cpea-
CTBa, NpU AOCTMXEHUN MaKCUManbHOro
KonuyecTBa, oTobpaxaemoro Ha aucnnee

(46) 3HaukoM “&’, NMOBTOPHOE HaxaTtue

KHOMNKM (49) @ OTKMOYaEeT (PyHKLUMIO

@ TMPUMEYAHUE:

B criy4ae onycmouweHusi cucmembl 003Upo-
8aHUSI XUMUYECKO20 MOKWea0 cpedcmea
nocjie 3aMeHbl KaHuCmpbl, yoepxuseatime

KHonky (49) @ Haxamol 8 meyeHue He
MeHee 5 cekyHO, Ymobbl akmuguposamb
npouedypy ydaneHuss 803dyxa, Komopas
onumcsi okosio 40 cekyHO; ama byHKUUS ak-
mueupyemcsi mosibKO rpu ocmaHo8neHHoU
MawuHe, KnYe 3axuesaHus (20) 8 nonoxe-
Huu «1» u ckopocmu dsuxxeHus (47) “0”.

(50) KHonka seHTUnsATOpa / 6ec-
WYMHbIA PeXum

- Haxatvem kHonku (50) “€4)° skniova-
€TCA PEeXUM MOMHOM MOLLHOCTU, U Ha
avcnnee (46) NOsIBSIETCA 3HAYOK “F.”.
MoBTopHOE HaxaTue kHomkn (50) ¢

” BKMOYaeT BcacbiBaHue B ©Oec-

LWYMHOM pexume, W Ha Jucnnee
(46)  nosensieTcs  3Hauok ‘@
Ons  BknoyeHuss TypOuHbI Heobxoau-

MO [epxaTb PYKU MO KpawHeh mepe Ha
OOHOM M3 CEHCOpHbIX AaTyukoB (21).

ﬂ,ﬂﬂ BbIKIMKO4YEeHNA BCacbiBaHUA HaXXMWU-

Te cHoBa KkHonky (50) TypbuHa
OyneT npopomkaTe paboTtatb B TeueHue
HECKONbKMUX CeKyHA, 4Tobbl BcacklBaTb
KMOKOCTb, Haxo4sLLycs Ha rnony, nocne
Yero oHa aBTOMaTUYECKM BbIKIIOYMTCS, a
Ha aucnnee (46) NCYe3HeT 3HAYOK.

(51) &3 KHonka nogauu BoAbl
KHOI‘IKa BKITIO4aETCS NPU NOBOPOTE KIto4a
3axuranna (20) B nonoxeHune «1» n Ha-

XaTtum KHomku (52) @

- Haxmute kHonky (51) “@&F)”, Ha gucnnee

(46) nosBuTCA 3Ha4OK é N 3MeKkTpo-
KnanaH BoAbl GydeT rotoB K OTKPbITMIO.
Ero pabota ynpaBnserca CeHCOPHbIMU
aatdmkamm (21).

- HeopgHokpaTHoe HaxaTue kHonkm (51) “

=
2" yBenuuMBaeT KONMYeCTBO BOAbI;
npu AOCTUXKEHUM MaKCMMAaIIbHOMo Komu-
YyecTBa, oTobpakaemoro Ha aucrnee (46)

3HaYKOM é NOBTOPHOE HaXkatue KHor-

kun (51) @ OTKIOYaET (PYHKLMIO.

(52) @ KHonka BKno4YeHUs Bpalle-

HUA WETKN

- KHonka BkntovaeTcs npy NoBOpOTE Kroya
3axuraHusa (20) B nonoxeHue «1».

- HaxmuTe kHonky (52) “§&§)”, 4ToObI BKINtO-
UnTb BpaLleHue LLeTKW; Ha aucnnee (46)
nosiBUTCS 3HaYoK “m=’. PaboTta weTku
YyNpaBnsieTcsl CEHCOPHbLIMWU  AaTynKamu
(21).

- YT06bl OTKMIOYNTL BpalleHNe LWEeTKN, Ha-

XMuTe KHonky (52)

(53) @) Kronka ECO

- Bo Bpemsi paboTbl Npu HaxaTum KHOMKK

(53) Ha gucnnee (46) oTobpaxa-

«ECO 5
€TCA 3Ha4YOK &=, a NnapamMeTpbl BOAbI,

XMMWNYECKOTO MOHOLLEro CPeAcTBa M Bca-
PYCCKWN



CblBaHWS MPUHMMAIOT criedytoLumne 3Hade-
HUS:
« [loTok Boabl = 1" genexHve.
e XvMuyecku mowoLwimmn cpeacteo = 14
aenexve (0,2%).
* BcacbiBaHue = GecluymMHoe.
- [lpu noBTOpHOM HaxaTum KHonku (53) “

ECO
" BbllLEyKa3aHHble MapameTpbl BO3-
BPaLLATCS K UCXOAHbIM HACcTpOMKaM.

(54) KHonka oTcoeauHeHus weT-
Kn

i
- Haxatne kHonku (54) “&5)” aktuBupy-
eT npouenypy OTCoeAnHeHus weTkn. Ha

avicnnee (46) muralolmii 3Ha4oK =T

TN

YKasblBaeT Ha akTuBauuto npouenypeobl.

6.2 - MPUMEP PABOYEIO
LIMKNA (Puc. A)
HacTtponka umkna MOVKM C LLETKOW U CyLu-

KOW.

- [MosepHute kntoy 3axuraHua (20) B nono-
XeHue «1», YTOObl BKMOYMTE MaLUVHY.

ﬁi}, OCTOPOXHO:

Mpwn BKNOYEHUU He NMpUKacauTecb K
CEeHCOpHbIM pgatumkam (21); mawwm-
Ha nepengeT B PeXUM TPEBOIM, U Ha
aucnnee (46) 3aroputcA Murarowummn

3Ha4OoK “ @(5 7,

OTnycTUTe ceHCopHble AaTtyuku (21),
4yTOObI MawuHa Morna npaBUIIbHO
3anycTuTbCA.

Ecnu 3Ha4yok npopomkaetr muratb,
nepesanycTute MalWHY C NOMOLLbIO
Kntoya 3axuraHus (20).

- HaxwmuTe Ha negansb (3), 4ToObl ONYCTUTL
cteknoounctutens (11).

- Haxwmute Ha neganb (19), oTuenus ee ot
dukcartopa, weTtoyHas ronoska (10) ony-
CTUTCH.

PYCCKUI

- HaxmuTte kHonky (51) @ ONs BKMoYe-
HWSI Nofayn BoAbl.

- HaxmuTe kHonky (52) “§@)", 4TOObI BKIIO-
Y/Tb BpaLLEHME LLETKN UNN LLETOK.

- Haxmute kHonky (50) yTobbI 3any-
CTUTb MbINecoc.

@ NMPUMEYAHUE:

B 0cobbix ycrnosusix MOXHO 8K1o4Yums bec-
WYMHbIU PEXUM, 8bINoIHUE delicmeus, yKa-
3aHHble 8blWe.

- BbibGepuTe xenaemyto CKOPOCTb C NOMO-

LLblO KHOMOK (47a) “

@ NMPUMEYAHUE:

CkopoCcmb MOXHO U3MEHSIMb Oaxke 80 epe-
M5 paboyea2o uuknia, Kkoeda MalwuHa Haxo-
oumcs 8 08UXEHUU, C MOMOWbO coomeem-
CMBYHULUX KHOIMOK.

" unm (47b) ‘.

- [pn NPUKOCHOBEHUM K CEHCOPHbLIM AaT-
ynkam (21) maluMHa 3anyckaeT yCTaHoB-
NeHHyYIo MporpaMMy U HauyMHaeT pabounii
LK.

@ TNMPUMEYAHUE:

Pabouyo npozspaMMy MOXHO U3MEHUMb 8
3asucumocmu om nnompebHocmeut pabomeil.
Lnsa usmeHeHus paboyeeo yukna Heobxodu-
MO OCMaHo8UMb MawuHy, ycmaHo8UMmb HO-
8bIl UUKIT U aKmusuposams €20, yoepxueas
PYKU Ha CEHCOPHbIX damyukax (21).

- Mo okoHuyaHuM paboTbl BEpHUTE CKPeboK,
LLEETKY W KIOY B MICXOOHOE MOMNOXEHME.



7.1 - AUCNIEWN (Puc. A)

[Mpu BKMOYEHHOW MalLnHe Ha aucnnee (46)
oTobpaxatoTcs cregytoLume 3HauKm:

11
Barapes

@ NMPUMEYAHUE:

3Ha4yok bamapeu nossnsemcsi  MmosibKo
moeda, koeda yposeHb 3apsda < 20 %.

@ CeHCOpHbIN JaTymK

OTobpaxaeTcs Ha Ancnnee BCAKUN pas, Kor-
a pykn Haxoadatca Ha OAHOM U3 CEHCOPHbIX
aatyukos (21).

i yora

[pu 3anycke mMawuHkl unu nocre 5 cekyHo
6e3delicmeusi CeHCOPHbIX 0am4yukos Ha
ducnnee nosiensomcs 08a Mu2arUWUX 3Hay-

[osaTtop XMumMun4yeckoro
MoloLLero cpencTea
OTtobpaxaeTcsi Ha aucnnee npu Haxatum

KHOMKKN (49) @ yKasblBas Konn4yecTBo
AO3MPOBAHHOMO  XMMWYECKOTO  MOIOLLEro

Bla|a|&|a

02% | 05% | 1% | 2% | 3%

o\ BbITSXKHOMN BeHTUNATOP
- paGoTaeT
OTO6pa)KaeTCF| Ha agucnnee npun Haxatun

KHOMKK (50) “ o yKasblBas, YTO BbITSXXHOW
BEHTUNATOpP paboTaeT.

Mpu NoBTOPHOM HaxaTumn kHonku (50)
BbIKIIOYAETCS BbITSPKKA, 3HAYOK MUTaeT B Te-
YeHre HECKOMbKMX CEKYHJ U UCYe3aeT, koraa
BbITS)KKa OCTaHaBN1BaETCS.

Ka (@ @(D pas3brokupytime MawuHy, KaKk
ornucaHo 8 ryHkme «(21) CeHcopHble dam-
YUKU [PUCYMCMEUs 0rlepamopay.

A CKOpPOCTb ABWXEHUS! MaLUUHbI

CKOpOCTb ABWXEHMS MaLUMHbI MOXHO M3Me-
HUTb OoT «0» A0 MakcumanbHOM B 5 waros ¢

NMOMOLLIbIO KHOMOK (47a) e ans ysenuye-

HUs 1 (47b) a ONA YMEHbLLEHUS CKOpPO-
cTu.

A KD &D A0 A A2,

v L3

Okmh| 1 | 2 | 3 | 4 | 5

R Pesepc
OTOGpa)KSETCﬂ Ha aucnnee npu Haxatuu

KHOMKK (48) e Ons pesBepca; npu oTny-
CKaHWMM KHOMKM 3Ha4oK “R” ucyesaer.
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@ BecuwymHasn paboTa

Mpu paGoTatoLleM BbITSXKHOM BEHTUIISATOPE.
OTobpaxaeTca Ha Aucnriee Npu HaxaTum

kHomMku (50) “ o ", yKasblBasi, YTO BbITSXKHOM
BEHTUNATOP paboTaeT Ha MOHMKEHHbIX 060-
poTax.

Mpwn noBTOpHOM HaxaTum kHonku (50) oM
BCacblBaHWe OCTaHaBNMBAETCS, 3HAYOK MU-
raet B TeYEHNe HEeCKOMNbKUX CEKYHA U uc4ye-
3a€eT, Korga BbITShKKa OCTaHaBNMBaeTcs.

é MoarotoBka nogayu BoAbl

OTo6pa>KaeTc9| Ha gucnnee npu HaxXatun

==
kHomku (51) “@&F”, ykasbiBasi, YTO 3NEKTPO-
KnanaH nogayun BoAbl BKIOYEH; NPU NOBTOP-

=3
HOM HakaTum kHomku (51) “@F” konnyectso
BOAbl YBENUYMBAETCS.

&lele a8
0,251/m| 0,50 | 1,00 | 2,00 | 3,50

PYCCKIN



I'Ipm OOCTUXEeHUN MaKCUMalribHOro KoJim4e-

=
CTBa MOBTOPHOE HaxaTtune KHomku (51) “@&5
” OTKMHoYaeT PyHKUMIO.

= BpalueHue weTkn
OtobpaxaeTrcs Ha gucnnee npu Haxatuu

kHomku (52) @ yKasblBas, 4ToO BpaLleHve
LLIETKV BKITFOYEHO; NOBTOPHOE HaxaTtne KHomM-

kn (52) “@&)” otkntoyaeT paboTy ABuraTens
BpAaLLEHMs LETKN, N 3HAYOK “&=" ncyesaer.

%- Pexum ECO

OT06pa>|<aeTc;i Ha aucnnee npu Haxatun

7Y Eco Wi

kHonku (53) “§Z

MakcumanbHbIA YypOBEHb
XUAOKOCTU B pe3epByape Ans
c6opa BoAabl

OTobparkaeTcs, Koraa XUAKoCTb B pesepsy-
ape ans cbopa BoAbl AOCTUraeT Makcumarb-
HOrO YPOBHS.

8.1 - ABAPUSA (Puc. A)

KHonka aBapuiiHOM OCTaHOBKM (22) pacrno-
NoXeHa B NerkogocTynHOM A onepaTtopa
mecTe. Ee Heobxoanmo HaxaTb C ycunuem
B Cryyae HeOTNIOXHOW HeobxoanMocTu Ans
OCTaHOBKM BCeX (PYHKLUA MaLUUHBI.

[ina Bo306HOBMEHUst paboTbl MaLLIMHBI NOTS-
HWTE aBapuiHYO KHOMKY A0 Luenyka u Bep-
HWUTE ee B NCXOZHOE MOMOXKeHWe.

ﬁi}, OCTOPOXHO:

HaxumanTte aBapuiHyr KHOMKy (22)
npy BKJIIOYEHHOW MallMHE TOJIbKO B
cnyyae pearnbHOM HeobxooumocTw,
He ucnonb3ynTe 3Ty npoueaypy Ana
BbIKMKOYEHUS MalMHbI, 3TO MOXeT
NPUBECTU K CePbe3HbIM MOSIOMKaM.

PYCCKUI

9.1 - SANOJNIHEHUE BAKA
(Puc. D)

’%:?' OCTOPOXHO:

3anonHute 6GakKk 4YucToM BOAOW U3
BOAoONpoBOAa C TemnepaTypoun He
Bbiwe 50°C.

- [lepen 3anonHeHuem 6aka npoBepbTe EM-
KOCTb ANSi XMMUYECKOro MOKLLEro cpea-
CTBa, KaK yKasaHO B COOTBETCTBYHOLLEM
naparpade.

- C nomoubo cbeMHoro wnadra (55) 3a-
nente Boay B 6ak (5) 4o ero nonHoro 3a-
MOSNHEHMS.

- He 3anonHainTe 6ak NONHOCTbIO, OpUEH-
TUPYWTECH NO YPOBHIO B TPpybke (15).

- Wnn oTkpowTe KpbIWKY (7) 1 1Cnonb3ym-
Te 3arnywky Ans cnvea sogbl (56, ecnin
eCTb).

ﬁgj OCTOPOXHO:

Bcerga Bu3yanbHO KOHTponupymnTe
YPOBEHb HaMNoOJIHEHUSA, YTODObI He Ha-
MOYUTL Nof.

- [Tocne 3anonHeHnsi 6aka 3aKponTe KpbiLL-
Ky (7) wnn yctaHoBUTE CbEMHYIO TPyOKy
(55) Ha mecrToO.

9.2 - BAKA Ond
XUMUYECKOIO MOIOLLEIO
CPE[ACTBA (Puc. E)

- OCTOpOXHO nogHMMWUTE pesepByap AN
cbopa Bogbl (14a Puc. A), ybeamsLunce,
YTO OH MyCT.

- Ybegwutecb, 4To B Hake (57) umeetcs He-
obxoaMmoe KonMuyecTBO npogykTa Ans
paboyero gHs.

B cnyyae 3ameHbl 6aka fgevicTBynte cneay-

oMM obpasom:

- CHumute Kpblwky (58), m3snekuTte 6ak
(57) n BcTaBbTe HOBbIN Bak obbemom 5
NUTPOB, 3aTeM yCTaHOBUTE KpbILwKy (58) ¢
BCacblBatoLLen TpyoOKon.

1



A OMACHO:

anI nonagaHnm Mmomwlulero cpeacrtea
B rnasa v Ha KOXy unuv npu nporna-
TbiBaHUU 06paTMTer K nacnoprty
6e3onacHoCTU U MUHCTPYKUMU NO Npu-
MEeHeHU npousBoauTensa mMorlLuiero
cpeacTea.

@ NMPUMEYAHUE:
Ucnonb3sytime cmaHdapmHbie 5-numposbie

- Haxmute Ha nepgank (19), oTuenvs ee oT
dukcaTopa, weTka/wertkn (10) onycraTcs.

[ 4
{ l } NPUMEYAHUE:

Lllemka/wemku umerom 2 pexxuma pabomeal:
HopmansHoe dassieHue

Asmomamuyecku rnepexodum 8 rosioxeHuUe
(19b) nocne omnyckaHus nedasnu U3 NooHs-
moao nonoxeHus (19a).
HononHumensHoe daeneHue

U3 nonoxerus (19b) nodHumMume nedarsb u
3agukcupylime ee 8 crneyuanbHOM (huKkca-

KaHuUcmpbi, docmyrnHble 8 npodaxe.

- OcCTOpOXHO onycTuTe pesepByap ANS
cbopa Bogpl (14 Puc. A).

- [NpoBeamTe npopyBKy Bo3ayxa (CM. npo-
ueaypy B pasgene «KHonka gosatopa xu-
MWYECKOro MOHOLLIEr0 CPeacTBam).

10.1 - PABOTA (Puc. A)

10.1.a - MpoBepku nepen
MUCNONib30BaHNEM

- Y6eputecb, 4TO TpyOKa cnvea Boabl (12)
npaBuUnbHO NOACOEAMHEHa W NIOTHO 3a-
KpbITa.

- YbeguTtecb, YTO COeAMHUTENb BCachlBa-
owenn Tpyokm (13), pacnonoxeHHbI Ha
cteknoounctutene (11), He 3abuT.

- Y6epuTech, 4TO kpaH nogayum Boabl (4) oT-
KpbIT.

- YbeguTecb, 4TO B Hauke AN XMMUYECKO-
ro motowero cpeactea (57 Puc. E) cogep-
XKUTCA [OCTaToOMHOe KONMYecTBO cped-
cTBa Ans CyTOYHOM NOTpebHOCTW.

- [oBepHuTe Kntoy 3axuraHns (20) B nono-
XeHue «1» 1 NpoBepbTe COCTOSHNE aKKy-
MYNATOPOB Ha nHAuKaTope 3apsga (16).

10.1.b - NMNoaroroBka MalUMHbI U Bbl-
60p uymkna

- Haxmute Ha neganb (3), 4Tobbl ONyCcTUTL
cteknoounctmtens (11).

12

mope 8 nonoxeHuu (19¢); Ha wiemky bydem
oKa3sbleambcs 00rofIHUMesibHoe dasreHue
10 ke.

- MawwnHa MoxXeT BbINOMAHATL 4 TUNa pa6o-
Thl:

LIMKN MbITbS, LETKWU, CYLUKHK:
- HaxwmuTte kHonky (50) “ o Ans 3anycka

nblnecoca, KHomky (52) @ AN BKIO-
YeHWs1 BpaLLeHuUs LWeTKn 1 kHonky (51) “

=3
)" Ans BKMOYEHNS nogayn Boabl.

- HaxmuTte kHonky (49) @ ONs BKoYe-
HUS XMMUYECKOTO MOHOLLIErO CPeaCcTBa.

- TMomecTnTe PyKU HA CEHCOPHbIE AaTYMKM
(21), 4TOOBI 3aNyCTUTL BpalLeHne LLETKK,
nogdavy BOAbl U TSrY.

@ NOTA:

Lns He 0cobo 3a2psi3HEHHbIX 0108 8KIIH0-
yume pyHkuyuro «IKO», Haxas kHorky (53) “

ECO
Ymobbl 8EpPHYMbCS K UCXOOHbIM rapa-

ECO
Mempam, Haxmume KHorky (53) ‘Wz~ ewe
pas.

LUnkn ToNbKO CyLIKu:
- [nsi BbINOMHEHMST TOMbKO LMKMa CYLUKK

HaxxmuTe kHonky (50) yTOObI 3any-
CTWTb MNblNecoc.

PYCCKIN



- [lomecTute pyku Ha CEHCOpPHblE AaTYMKM
(21), 4TOBLI 3aNYCTUTL TATY U CYLLKY.

Linkn TonbKo weTKa:
- [ns BbINONMHEHWS TOMbKO LMKMa LUETKM

HaxxMuTe KHOMKy (52) @ YTOObI BKIHO-
YNTb BpaLLEHNE LLETKN.

- [lomecTute pyku Ha CEHCOpPHblE AaTYUKM
(21), 4yTOObI 3aNyCTUTbL BpaLLEHWE LLETKN
n TAary.

LIMKN MbITbA U YUCTKU LLLETKOWN:

- Haxmute kHonky (52) @ Ons BKYe-
HUST BpaLLEHUsT LUETKM; HaXMUTE KHOMKY

fer)
(51) “@&%” ona BkNoYeHUs nogadn Boabl.

- HaxmuTe kHonky (49) @ ONA BKIioYe-
HMS XMMMYECKOTO MOIOLLIErO CPeacTBa.

- [lomecTute pyku Ha CEHCOpPHbIE AaTYMKM
(21), yTobbI 3aMYCTUTL BpaLLEHWE LLETKN,
nogady BoAbl U TArY.

10.1.c - Acnonb3oBaHue MaLlUHbI

- TMocne BkntYeHWs MaluMHbl U Bblibopa
Tuna paboyero umKna npucTynuTe K ybop-
Ke, Mcrnomnb3ys pyyky (1) U ceHcopHble
paryukm (21), 4tobbl 3anycTuTb TAry U

y6opKy.

@ NMPUMEYAHUE:

Bydbme ocmopoxHbl ¢ 0cobo denukam-
HbIMU_o/1aMu; He Ucnosb3ylime MauuHy 8
HenodB8UXXHOM COCMOSIHUU C B8KITHOYEHHbIM
8pallleHUEeM WemkKu.

[nsi ocobo 3a2psi3HeHHbIX MSMeH MOXHO
ycmaHo8uUMb CKOPOCMb 08UXEHUS Ha «0»,
ymobbl wemeka pabomarna eceeda 8 00HOM
MO/I0KEHUU, He nNpueods 8 delicmeue msi2o-
8bIl dsueamerib.

@ NMPUMEYAHUE:
[pasuribHas o4yucmka U cywka fona ocy-
wecmensaemcsl  pu  O8UXeHUU MallUHbl

PYCCKUI

srnieped, npu dsuxeHuu 3adHUM X00OM Ma-
WUHa He cywum; Ha 3mom smarie eceada
nodHumalime ckpebok, 4mobbl He nospe-
Oumb pesuHy.

- OTperynupyinte CKOpOCTb TArM, Kak yka-
3aHO BbILLE.

- [Npun HeobGXxoaMMOCTM OTperynupymnTe Ko-
NIMYEeCTBO MOKLLIEA BOAbl C MOMOLLbIO

KHoMkm (51) “ j.’.

- [lpn HeobxooMMOCTU OTpEerynupymTe Ko-
NINYECTBO XMMWUYECKOro MOILLEro cpea-

CTBa C NMOMOLLbIO KHOMKK (49) “&”.

- [poBepsiiTe cocTosHWe 3apsifna bGatapen
C NOMOLLbI MHAUKaTopa 3apsaa batapen
(16).

@ NMPUMEYAHUE:

[locne 3 MuHym npocmosi MawuHa asmoma-
MUYeCKU B8bIK/IH0Yaemcs.

Lns nosmopHo20 8K/IYEHUS Mo8epHUMmMe
K/1H0Y U3 r1on1oxxeHusi «1» 8 nonoxeHue «0»,
a 3ameM CHOo8a 8 MOJIoXeHUEe «1».

10.1.d - 3aBepweHue ncnonb3oBa-
HUA 1 BbIKITHOYEHUE

- Tlo okoH4aHuM ybopku, nepes BbIKIoYe-
HMEM MaLLWHbI, OCTAHOBUTE Nodadvy BoAbl,
nogayy XMMUYECKOro MOHLLEro cpeacTaa
1 BpalleHune LEeTKW, Haxas kHomku (51) “

@ (49) “&" n (52) @Y.

- TMogHynmuTe WeTky, Haxas negans (19) oo
ynopa v 3acukcmpoBaB ee B cneuuanb-
HOM nasoBoM coeauHeHum (19a).

- [MNpopomkante paboTy C BKNHOYEHHbIM Mbl-
necocoM, 4To6bl yaanuTb BCHO XMOKOCTb
C nona, 3aTem BbIKITIO4MTE MbINECcOC C No-

MoLLbto kHomku (50) “ .
- MNogHumunTe Griok cteknoounctutens (11)
¢ nomoLubto neganu (3).
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w OCTOPOXHO:

Mo okoHyaHuu yb6opkuM Bcerga noa-
HMUManNTe ONOK LEeTKM WU LEeTOUYHbIN
610K, 4TOObI 36exaTb Aedopmauunmn
PE3MHOBbIX U LWETUHKOBbLIX 3NeMeH-
TOB.

- MosepHuTe kntoy 3axuranus (20) B nono-
xeHue «0», YTOObI BbIKMHOYUTL MALLUUHY.

@ NMPUMEYAHUE:
[ocrnie 8biKMYEHUS MawuUHbl, €Clu OHa He
bydem ucrnosib308ambCs 8 MeyYyeHue He-
CKOMbKUX OHel, pekomeHOyemcsi Haxamhb
asapuliHyr KHOrKy (22).

10.1.e - CurHanusauusa Makcu-
MaribHOro ypoBHsi BoAbl B
pesepByape

Ecnn BO BpemMsi MCNonb3oBaHWS MallMWHbI

MbINecoc BbIKMYaeTcss U Ha gucnnee (46)

NoSAIBMSAETCHA 3HA4oK A 3TO 03Hayvaer,
YTO YPOBEHb XXMOKOCTU B pe3epByape AJs
c6opa BoAbl OCTUI MaKCMMaslbHOrO YPOBHS.
MepenanTe K cTaHUUM crnvBa Bodbl U OMO-
pOXHWUTe pesepByap Ans cbopa BoAbl, kak
yKasaHo B COOTBETCTBYIOLLEM Maparpade.

- Y1o6bl OTKMHOYWUTL CUrHanm TPEBOMW, Bbl-

KMHYMTE M CHOBA BKIIOYMTE MaLLUHY

@ NMPUMEYAHUE:

Lnsa npasunbHou pabombl damyukos ypos-
HS_HEeobxodumMo muwamesibHO o4yucmumsa
BHYMPEHHI Yacmb baka (14).
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11.1 - CJInB BOAbl U3 BAKA
AnAa PEFTEHEPALIUU (Puc. H)

Mo OKOHYaHWMKM LKA CTUPKW UNK Korga pe-
3epByap ansi cbopa Bogbl (14 Puc. A) 3anon-
HeH, ero HeobXoAMMO OMOPOXHUTL Creayto-
LM obpasom:

@ NMPUMEYAHUE:

ns ymunusayuu pekynepupogaHHoU 800kl
cobnodalime HopMmbl, Oelicmeyrouiue 8
cmpaHe Ucrnofib308aHuUss MaulUuHbl.

- TocTaBbTe MalUMHY PSOOM CO CRUBHBIM
OTBEPCTMEM.

- Otcoepunute TpybKy (12) OT fepxaTens.

- CHumute npobky (60) c Tpybku (12) u
MOMHOCTbIO crieiTe Boay U3 baka.

@ NMPUMEYAHUE:
Konuyecmeo 8bimekarouweli 800blI MOXHO
peaynuposams, Haxumasl Ha KoHeu mpybku

(12).

- YcraHoBuTe Npobky (60) Ha TpyOKy (12) n
BEPHUTE ee Ha MecCTo.

12.1 - OBCITYXXUBAHUE U
UNCTKA

%;?’ OCTOPOXHO:

Bce onepauuu no TexHU4eckomy ob-
CINYyXMBaHUIO AOMKHbI BbINOSHATLCA
npu BbIKMIOYEHHOM anmnaparte v ny-
CTbIX Gakax.

PYCCKIN



12.2 - ONEPALIUN, KOTOPbIE
HEOBXOAOMUMO BbIMNOJIHATb
EXXEOHEBHO

12.2.a - OnopoXHeHWe 1 O4YUCTKa pe-
3epByapa Afs Y4uCTon BoAabl
(Puc. 1)

ﬁi}, OCTOPOXHO:

Mo oKoH4YaHuUKU NPOMBLIBKU Heobxoau-
MO OMOPOXHUTb U OYUCTUTbL Bak ansa
yucton BoAabl (5), YTOOLI M3bexaTb
o6pa3oBaHUSA OTIIOXKEHUA UNU HaKu-
nu.

Mocne onopoxHeHnst pesepByapa Anst cbo-

pa Bogbl (14 Puc. A) onopoxHute pesepsyap

Ans yucton Bogpl (5), BbINOMHUB crepyto-

e oencTens:

- YctaHOBMTE MalUMHY Haj CrMBHbIM OT-
BEpCTMEM.

- OtcoeauHute TpyOKY (62) OT cneunanb-
HbIX KpenmneHun,

- OnycTtute TpyOGKy Ha nom Hag CNVBHbLIM
OTBEPCTUEM

- OrtkponTe kpaH (63) n gante Boge NOrHO-
CTbIO CTeYb.

- [Mpomonte BHYTpPEHHW YacTb Oaka,
OCTaBMB CMMBHOW LUMAHT C OTKPbITbIM
KpaHOM W 3anvB 4UCTyl0 BOOY Yepes
cbeMHbIV wnaHr (55 Puc. D).

- [lo OoKOHYaHUM OYWCTKM 3aKpomTe KpaH
(63) n 3akpenute Tpybky (62) B cneuu-
anbHbIX Nasax.

12.2.b - OuucTka pesepByapa ans
c6opa Boabl (Puc. J)

#;? OCTOPOXHO:

Mo oOKOH4YaHMM nNpPOMbLIBKM 06sA3a-
TeNnbHO O4YUCTUTE pe3epByap Ans
cb6opa Boabl (14), yTOOLI M36exaTb
o6pa3oBaHUA OTJIOXKEHUWA UNU HaKu-
nM, a Takke pa3MHOXeHUs1 6aKTepumn,
NnosiBfieHUs1 3anaxoB U NJIeCeHu.

PYCCKUI

- [MogHMuTE KpbILLKY (6).

- CHumute notok anst cbopa mycopa (64)
N OTKPOWMTE €ro KpbILLKY, 3aTeM NpoOMOWTe
BOAOW M3-MOA KpaHa, yaanus rpssb, My-
COp U T. A., KOTOpble ero 3abusator.

- CHuMHUTE KM npomoWTe BCacCbIBAOLLUA
GpunbTp (65) NPOTOYHON BOJOW.

- OcrtaBuB cnueHyto Tpybky (12 Puc. H)
OnyLLEHHOW 1 CHAB NPOGKyY, BNente Body
Yyepes BepxHee oOTBepcTMe, 3aTeM npo-
MOWTE BHYTPEHHIO YacTb Baka, noka 13
CMMBHOW TPYOKM HEe HaYHET BbiTEKaTb Yu-
cTas Boga.

- Cobepute Bce B 06paTHOM nopsiake.

o
{ 1 }I'IPMME‘-IAHME:

Llns norHo20 ebickixaHusi 8HymMpeHHel 4Ya-
cmu pesepsyapa 0risi cbopa 800b! depxxume
KPbIWKY MpunoOHSMOouU ¢ noMoulb 0rnopHoU

HOXKU (43).

12.2.c - OuuncTKa cTeknoouyucTuTens
(Puc. K)

[na npaBUNbHOM OYUCTKM CTEKIOOYMCTUTE-
ns (28 Puc. C) HeobxoamMMo CHATb ero cre-
ayowmm obpasom:

- Ocnabwutb py4kn (32 Puc. C) un cHaTb CcTe-
knoouncTtutens (28 Puc. C).

- [NpomowiTe cTeknoouncTUTENb, OCOBEHHO
pes3nHoBble Yactu (66) u (67), a 3atem
BHYTPEHHIOK YacTb BMYCKHOro natpybka
(68).

@ NMPUMEYAHUE:

Ecnu 80 8pems npombi8KU 8bl 3amMemuru,
Yymo pesuHosble Oemanu (66) u (67) mo-
8pEX0eHb! UU U3SHOWIEHbI, UX HE0bx00uMO
3aMeHUmb Usu rnepesepHyms.

- Cobepute Bce B 06paTHOM nopsiake.
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12.3 - ONMEPALIUN, KOTOPBIE
HEOBXOAUMO BbIMNOJIHUTb
Nno HEOBXOAMMOCTHU

12.3.a - PerynupoBka HanpaBrneHus
OBWXeHUA (TonbKo ons Bep-
cun 50 D 55) (Puc. A)

Ecnu Bo Bpemsi UncTku (Npu BpalLeHum LweT-
K1) Bbl 3aMeTUIN, YTO MaLLUMHa He OBUXeTCS
no MNpsiMON, @ MMeEeT TEHAEHLUMIO yXOaUTb
BNpaBO MNW BIEBO, MOXHO OTPerynmpoBaTtb
HanpaBrieHve ABMXEHUSI C MOMOLLbO pyrne-
Boro koreca (59).

3aI'IyCTVITe MaLlunHy n BKIKO4UTE
BpaLlleHne LEeTKN.
Ecnn MallnHa nMmeet TeHOgeHuuo

YXOAWTb BNPaBo, crerka NoBepHUTE py4Ky
(59) BneBo («L»), nmoka HanpaBneHue
[ABVKEHUSI He CTaHeT NpsiMbIM.

Ecnn  mawuHa wvMeeT  TeHAEHLMO
YXOAWUTb BMEBO, Crierka MoBEpHUTE pyrb
(59) BnpaBo («R»), moka HanpaBneHue
[ABVKEHUSI He CTaHeT NpsiMbIM.

12.3.b - Ouncrka BogsHoro unsTpa
(Puc. L)

- C npaBoK CTOpPOHbI, NOA MAaLUMHOW, 3a-
KponTe kpaH BoAbl (4).

- Ha dwunetpe Boabl (17) oTKpyTMTE NpO-
3payHylo KpbIwKy (75), 3atem cHumuTe
cetyarbii punetp (76).

- Ouuctute certyatbin unetp (76) nog
NPOTOYHOM BOAOW, €Crv OH MOBPEXAEH,
3ameHuTe ero.

- CobepuTe BCe B 06paTHOM Nopsake.

- OrtkpowiTe kpaH BoAbl (4).

12.3.c - CbeMHbIl 6pbI3roBuk (Puc.
F)
- (Tonbko ansa Bepcun 50 D 60) CHumute
ABe WNNUHTBI (61).
- TMogHyumuTe Gpbl3roBukn (9), 4TOOLI OTCO-
eOVHUTb MX OT WTUGTOB, 3aTeM CHUMUTE
MX C NepegHen YacTw.
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12.3.d - 3ameHa weTtku (Puc. M)

3ameHa etk Heobxoomma, Korga oHa u3-

HOLleHa, ANnHA LETUHOK MEHbLLE 2 CM unu

ee HeobXoAMMO 3aMeHWUTb B 3aBUCUMOCTM

OT TuMa MooLLEerocs norna; Ans 3ameHbl gew-

CTBYNTE crnegyowmnm o6pasom:

- TMNosepHuTe kntod 3axuraHua (20 puc. A) B
nonoxeHue «1».

- MNpu nogHaTon wetovHon ronoske (10)
HaXXmuTe KHOmMKy (54) «» 1 akTuBUpyhTe
npouenypy OTCOeaUHeHus.

- WVsBneknte u 3amMeHuTe LIETKY/LLETKN
(27).

- [lomecTute HOBYIO LUETKY/LLETKN Nog Lwe-
TOYHYIO ronosky (19).

- Onyctute weto4Hyto ronosky (10), Haxas
Ha neganb, Kak ykasaHO B COOTBETCTBYIO-
wem naparpade.

- C nomolubto kHOMNOK (47 Puc. A) yctaHo-
BUTE CKOPOCTb [OBWXXEHUS Ha 3Ha4YeHue
«0».

- Haxmute kHonky (52 Puc. A), 4TOObI
BKIIOYUTL BpaLLEeHWe LLETKN.

- Haxmute Ha ceHcopHble patuukm (21
Puc. A) Ha pyuke, dpnaHey, LETKN HAYHET
BpaLLaTbCs, 3auennas LUeTKy.

12.3.e - 3aMeHa pe3NHOBbLIX LEeTOK
cteknoounctutens (Puc. K)

Ecnun Bbl 3aMeTunu, 4TO NOM CyLUUTCA C TPY-
AOM WM Ha Mofy OcTalTcA crnefbl BoAbl,
Heobxo0AMMO MPOBEPUTL M3HOC PE3UNHOBBLIX
cteknoounctutenen (28 Puc. C):

- CHumute cteknoounctutens (28 Puc. C),
Kak ykasaHo B pasgene «OuucTka cTekno-
ouncTuTens».

- C nomoupbto s3bl4koB (69) oTcoeamHuTe
N CHUMUTE pe3nHOoBbIE NeHThbI (70) ¢ duk-
catopoB (71), 3aTemM CHUMWTE BHELLHIO0
pe3uHy (66).

- C nomoLLbto A3bI4KOB (72) oTCoeauHUTE U
CHUMWTE pe3nHoBbIe NeHTbl (73) ¢ dukca-
TOpoB (74), 3aTeM CHUMUTE BHYTPEHHIOIO
pesuHy (67).

PYCCKIN



- 3ameHWTe unu nepeBepHUTE PE3VHOBbIE
npoknagku (66) nnu (67), He nepesopa-
ymBas ux.

- CobGepuTe BCce B 06paTHOM nopsiake.

l NMPUMEYAHMUE:

MoxHo ucrnionb3oéambs 0ea muna pPe3uHo-
8bIX HaK1aook:

Pe3uHosble Haknadku Orsl 8Cex muriog ro-
7108 U rnoniuypemaHos8bie Haknadku Oris r1o-
/108 8 MexaHUYeCKUX MacmepcKuX, 3a2ps3-
HEeHHbIX MacJsioOM.

12.3.f - PerynupoBka yrna HakrioHa
cteknoouncrturtensa (Puc. N)

l NMPUMEYAHUE:
Onepauuro  Heobxo0UMO 8bIMOMHSIMb Ha
npedeapumersibHO Y8IaXXHEeHHOM UJlU 8/1aX-

HOM riorJ1y.

- [loBepHuTe kntoy 3axkuranuns (20 puc. A) B
nonoxeHune «1».

- Onyctute 6nok creknoouuctutens (11),
HaxkaB Ha negansb (3).

- 3anycTuTe acnmpaTop C NOMOLLbIO KHOMKM
(50 Puc. A).

- [lpoexaTb HECKONMbKO METPOB, 3aTEM Bbl-
KMIOUYNTB MbINIECOC Y OCTAHOBUTL MALLINHY.

- [loBepHuTe pyuky (77) ANs perynmpoBKu
yrra HakrnoHa pe3nHOBbIX LLETOK CTEKIT00-
YUCTUTENS OTHOCUTENbBHO Mora: NOBOPOT
MO YacoBOW CTPesfike yBENMYMBaeT Yrorn
HaknoHa, MpPOTMB 4YacOBOW CTPenkn —
YMEHbLLUAET.
A = CMULLKOM CUIBHO NpUXaTto
B = cnuwkom npunogHsTo
C = npaBunbHOE NOmnoxeHne

l NMPUMEYAHUE:
lNpasunbHbIlU y205n HakmnoHa docmua2aemcs,
Koeda rpu rnpoxoxo0eHuU o ecackieaemol
1o8epxHocmMu_Ha nos He rnonadaem Xxuod-
KOCMb, a pe3uHa uMeem nocMmosiHHbIU y2os1
HakrioHa no ecel OnuHe.

PYCCKUI

12.3.g - 3ameHa npegoxpaHuTernb-
HbIX NIaBKUX NpeaoxXpaHu-
Tenen (Puc. O)

w OCTOPOXHO:

3ameHuUTe neperopeBLIMi Npegoxpa-
HUTenb Ha NpeAoXpaHuTenb C TaKUM
e HOMUHanNoM.

- Haxmute KHOMKy aBapwuiiHOW OCTaHOBKM
(22).

- OTBWHTUTb 1 N3BIEYb aBaAPUINHYIO KHOMKY
(22) n3 kpbiwkm (80).

- OTkpyTUTE BUHTbI (79) 1 OCTOPOXHO CHU-
MuTe KpbiwKy (80), 4To6bI Mony4nTb AO-
CTYN K 3MeKTPOHHOMY OrIOKYy.

w OCTOPOXHO:

ByabTe OCTOpPOXHbLI C NPOBOAKOMN
3aMKa 3aXuraHusi, yCcTaHOBNEHHOrO
Ha Kpbiwke (80).

- 3ameHnTE COOTBETCTBYIOLLMI Npedoxpa-
HUTENb:

(81) - NMpepoxpaHnTenbHbIN NpPegoxXpaHu-
Tenb, F1 3A

(82) - NpepoxpaHnTenbHbLIN NpeaoxpaHun-
Tenb BoAsiHOro Hacoca, F2 3A

(83) - NpepoxpaHnTenbHbLIN NpeaoxXpaHn-
Tenb BcacbiBaHusA, F3 20A

(78) - MmaBHbIN NpeaoxpaHuTens, FO 75A

- OCTOpOXHO NOAHMMUTE pesepByap ANS
cbopa Boabl (14a Puc. A), ybegusLunce,
YTO OH NyCT.

- OrTcoegnHuTe pasbem akKyMynsaTOPHbIX
Oatapent (37 Puc. G) oT rmaBHOro pasb-
ema mMawuHebl (38 Puc. G).

- B 3aBucumocTn ot mopenn aBToMobuns
3aMeHUTe [MnaBHbI  NpefoxpaHuTensb,
pacnonoxeHHbln B 6aTaperiHoOM oOTceke
(78 puc. A) unn B oTCEKE INEKTPOHUKN
(puc. 78 O).

- YcTtaHoBuTe KpbiwkKy (80) Ha MecTo ¢ no-
MOLLbIO BUHTOB (79).

- YcTaHoBUTE aBapuiiHyt KHOMKy (22) 0b-
paTHO Ha KpbiLKy (80).

- BoccTtaHoBuTE aBapuiiHyto KHOMKY (22).
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(78) MaBHbIN NpegoxpaHuTens, FO 75A
OCTOpPOXHO MOAHMMUTE pesepByap ANS
cbopa Boapbl (14a Puc. A), ybeamsLunce,
YTO OH MyCT.

- OTcoeavHnNTEe pasbeM aKKyMYTNATOPHbIX
Oatapen (37 Puc. G) oT rmaBHOro pasb-
ema mawwuHebl (38 Puc. G).

- 3ameHuTe rmaBHbIV NpefoxpaHuTens (78
Puc. A).

13.1 - HACTPOMKA
NMAPAMETPOB (Puc. A)

13.1.a - MapameTtpbl ONEPATOPA
OnepaTop MMEEeT BO3MOXHOCTb BOWTU B
MEHI0 AN HAaCTPOMKM CneayoLwmx napame-
TpOB:
* A3bIk
¢ Twun 6aTtapewn
Aucnnen - KoHTpacT n sspkocTb
[lo3aTop XMMU4YECKOro MoroLLero
cpeAacTBa.

- [nsa pocTyna K MeHIo BbINOMHWUTE criedyto-
e nencTeus:
- Haxmute 1 yoepxwsante kHonku (48) “

Q” n (52) @ 3aTeM MoBepHUTE KoY

3axkuraHus (20) B nonoxeHune «1», 4tTobbl
oTobpasuTb CrieayoLwmin IKpaH:

-==ID CHECK--
PASSWORD + / - : D

ENTER: %

- OTnycTuTe KHOMKW.
- BeeawuTte naponb, Haxknmasi KHoOMku (47a)

e (47b) a rnoka Ha gucrinee He

oTobpasuTtcs undpa «10».

- Haxmute kHonky (51) @ YTOObI NOA-
TBEPAMTb Mapofib U BOWTM B MEHIO Ha-
CTPOMKM NapaMeTpoB; 0ToOpasnTcs crie-
QYoM 9KpaH:
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General
sets

LANGUAGE
SELECTION: English

MpoKpyTUTE MEHI0 HacTpPoMKU napame-
TPOB C NMOMOLLbH KHOMOK (52) @ n (50)

4yTOObI YBMAETL CriegyoLme aKkpa-
HbI:

General
sets

Battery

selection: LFP
(. J

General
sets
DISPLAY

TUNE : 33

- J

General
sets

DISPLAY

BRIGHTNESS: D
& J

General
sets

CHEM. PUMP:
DISABLE

HacTtpowka sisbika:
- BoriguTe B MEHI0 HAaCTPONKM NapameTpoB,
noka He 0TOOpa3nTCst CrieayoLLNIA 3KPaH:

General
sets

LANGUAGE
SELECTION: English

PYCCKIN



- BbibepuTte A3blk ¢ NOMOLLbIO KHOMOK (47a)

a n(47b)*

Ky (51) “

" 3aTeM Ha)KMUTE KHOr-

”, 4TOObI NOATBEPAUTL BbIGOP.

HacTtpowka Tuna 6artapen:

ﬁj OCTOPOXHO:

He u3ameHsinte aTtoT napametp. Mc-
nornb3yuTe TONbLKO KOHdUrypauuio
«LFP», Tak Kak oHa cneuucdpunyHa gna
yCTaHOBIEeHHOM GaTapem.

- BongnTe B MEHIO HACTPOIKM NapaMeTpoOB,
noka He 0TOBpasnTCs creayoLLMin 3KpaH:

General
sets

Battery
selection: LFP

- Bbibepute TN 6atapen ¢ NOMOLLbIO KHO-

" 1 (47b) g 3aTem Ha-
XMuTe KHomky (51) “ )

neHus Bblbopa;

nok (47a) “

AN NoaTBepX-

- Wet24 = AKKYMYJIATOPbI C KUCI1O-
TOU
- Gel24 =reneBble GaTapeu

- Agm24 = Akkymynsatopbi AGM
- LFP = JlutneBasn 6atapes SYCAIN

HacTpoiika aucnnes - KOHTpPacT u

APKOCTb:

- BonauTe B MEHI0 HACTPOKKN NapaMeTpoB,
noka He yBUONUTE CINEAYIOLMIA 3KpaH:

General
sets

33

DISPLAY
TUNE :

- Bbl6epVITe TUN KOHTPAaCTHOCTU gucned,

PYCCKUI

YCTaHOBMB 3HadeHue oT «5» o «50» ¢
NMOMOLLLbIO KHOMOK (47a) e n (47b) “

e 3aTeM Haxmute KHomky (51) ©
AN noATBepPXAeHWs Beibopa u nepexoda
K HacTpoOWKe SpKOCTHU.

General
sets

DISPLAY
BRIGHTNESS: D

- BbibepuTte TN spkocTM gucnnes, ycTa-
HOBMB 3HayeHue oT «0» go «10» c no-

" 1 (47b) Q

=3
”, 3aTem HaxmuTte kHonky (51) “@&F”
noaTBepXaeHus Bbibopa.

MOLLIbIO KHOMOK (47a) “

ans

HaCTpOﬁKa Ao3aTopa XMMn4ecKkoro
MowLulero cpeacrtea:

%j OCTOPOXHO:

He meHsnTe 3Ty HacTpomky!

ATa hyHKUMUA ABNAETCA CTaHOAPTHOMN
AnA 4aHHOro TUna yCTPOMCTB.

- Bongure B MeHI0 HAaCTPOWNKN NapameTpoB,
noka He oTobpasnTcs criegyoLnii 3KpaH:

General
sets

CHEM. PUMP:
DISABLE

- Bknwounte wunu OTKNKOYMTE HAcoC Xu-
MU4yeCkoro Mowulero cpenctea, HaXkaB

KHONkW (47a) “@” v (47b) “§@9’, v BbI-
6pae «Disable» gns oTkntoyeHus wnu
«Enabled» gns BknoyeHus, 3aTteM Ha-

Xmute KHomky (51) @ ONs NoaTBepX-
AeHuvs Bblibopa.
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14.1 - CUTHAIJIbl TPEBOI'M BO BPEMA PABOTbI (Puc. A)

Mpy HencnpaBHOCTU MaLLMHBI Ha Aucnnee (46) oTobpaxaeTcs TMM aBapuUnHOW cUrHanusaumm
B COOTBETCTBUU C NPUBEAEHHbBIM HUXE CMIUCKOM.
O6paTuTech K CMUCKY W BbIMOMHUTE PEKOMEHAYEMOe peLueHVe Ans BOCCTaHOBIIEHWS Mpa-
BUINbHON paboTbl MaLUVHBbI.
Ecnun pekomeHayemble Mepbl He MPUHOCAT pesyneTaTta, obpatutech B Cnyby TexHu4eckomn

NOAAEPXKKN.

CUrHAN

3HAYEHUE

PELUEHUE

AL_1: Function
Brushes Ammeter

AmnepHas 3aluTa WeToK

MpoBepbTe CMOCO6  WUCMONb30BAHMS  (OYHKLMM
wetok. OBHapyxeH BbICOKMA pabounit  ToK
ABUraTens LWEeToK.

AL_2: Function
Vacuum Ammeter

AmnepHas 3awmrta
BEHTUNATOPA

MposepbTe noTpebnexne Asuratens nbinecoca.
O6HapyxeH BbICOKWA paboumnii ToK ABWraTens
nbinecoca.

AL_3: Function
Powerstage Fail

MoBpexaeHHbLI CUNoBoOI
6ok

lMoBpexaeHHbIN ycunutenb
BEHTUNATOP: 3aMEHNTb Nnaty.

WeToK  Unu

AL_4: Function
Overcurrent

Meperpy3ka no Toky Ha
BbIXoAax LETOK UMK
BEHTUNATOpA

O6HapyeHO KOpOTKOE 3aMblkaHWe Ha BbIXOAE
[BuraTens LWEeTOK Wiy acnvpaTopa: MpoBepbTe
COeJHeHnA 1 COCTOsAHnE ,qsmraTenelh.

AL_5: Function
Overtemperature

Tepmo3awuta Ha
LeTOYHOM/BCachIBatoLen
cTagum

MeperpeB  CMNOBOrO  Kackapa
BCAChIBAIOLLETO YCTPOiACTBA:
noTpeGnsiemyto MOLHOCTb.

WeTok ¢
npoBepbTe

AL_10: UnderVoltage

MoHWXeHHOe HanpskeHue

Wcnonb3yeTcs Tonbko Ha 6Gatapesx Tuna LFP,
Korfa HanpskeHue MrHOBEHHO nmagaet o 21,6 B.
ABTOMATUYECKOE OTKIKOYEHWE Yepe3 3 MUHYTbI.
PelueHue: 3apsantb batapeto.

3awura onepartopa ot

AL_14: Traction MepesanycTuTe MalwHy, He Haxumas Ha
BHE3amnHoro 3anycka
Release Pedal CEHCOPHYI0 NaHerb.
MaLKHbI
AL_15: Traction Tepmo3awmTa Ha TAroBoMm | [leperpeB  TArOBOrO  JBuraTens:  npoBepbTe

Overtemperature

arperare

noTpebnsemyto MOLLHOCTb.

AL_16: Traction
Powerstage Fail

MoBpexaeH atan
TATOBOro NpUBOAA

MoBpexaeH aTan TArOBOrO YCUNEHWS: 3aMeHUTb
nnary.

AL_17: Traction
Overcurrent

Meperpy3ka no Toky Ha
BbIXOAE TArU

OﬁHap)/)KeHO KOPOTKOE 3aMblkaHWe Ha BbIXOde
TArOBOro Asuratend: npoBepbTe COEOAMHEHUs W
COCTOAHME ABUraTens.

AL_18: Traction
Tract. Ammeter

AmnepHas 3awmra Taru

MpoBepbTe  PEXUM  UCMONb30BaHWS  (DYHKLMM
Trn. OBHapyxeH BbICOKMA paboynit TOK TAFOBOrO
ABuratens.
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CUrHAN

3HAYEHUE

PELUEHUE

AL_20: General
EEprom Fail

OwubKa YTeHus
BHYTPEHHeW! namaTy

3ameHuTe nnary.

AL_21: General
Key-off failure

HesepHas
nocneaoBaTeNnbHOCTb
KnaBsuw

OBHapyxeHo konebaHue curHama  KnaBuLLK:
npoBepbTe  CoeAuHeHus  Mexay —Oatapeeit,
KnaBMaTypoy 1 PYHKLMOHAamNbHON NnaTow.

AL_22: General
Main rele fail

OGLwee pene noBpexaeHo

leHepanbHbIl penie Ha nnate, NO-BUAMMOMY,
noBpexaeH: 3ameHuTe nnaty. CurHan Tpesoru
TaKkke cpabaTblBaeT B Cryyae MOBPEXOEHUs
CUMOBOTO NpeAoXpaHnTens.

AL_23: General
Overvoltage

MepeHanpsixeHne

OBHapyxeHo nepeHanpsxeHue Ha
(byHKLMOHanbHON nnate. [poBepbTe NOAKMoYeHNe
aKKyMynsTopoB.

AL_24: Traction
Batt connection

Batapeu He noaknoYeHbI
K yHKUMOHanLHoOWN nnate

MpoBepbTe  PEXMM  MCMOMb30BAHNS  (OYHKLMM
TArn. OBHapyxXeH BbICOKUI paboumii TOK TArOBOrO
ABUraTens.

AL_25: General
Keyboard fail

OTCyTCTBUE CBA3N MEXAY
NaHenbHo U hyHKLUNAMMU

[poBepbTE COEAMHEHWS MEXZY KnaBuaTypoi M
nnaToi yHKUNA.

15.1 - MOUCK HEUCMPABHOCTEWN

NPOBJIEMA

NMPUYUHA

PELUEHUE

Mpun nosopoTe kno4a
3axwuranms (20) B no-
noxeHue «1» mawmHa
He BKroYaeTcs.

Pa3pskeHbl 6atapeu.

MpoBepbTe 3apsn 6atapei.

Haxarta aBapuinHas kKHomka.

COpocbkTe aBapuiiHy KHOTKY.

HenpaBunbHoe nofkroyeHne
Unu oTCyTCTBME BaTapen.

MpoBepkTe U UcNpaBLTe NOAKIO-
YyeHue GaTtape.

[Meperopenu npegoxpaHnTenb-
Hble NpefoXpaHuTenu.

[MpoBepbTe 1 3ameHnTe Npeno-
xpaHuTenb 3 A nnu obwmin
npenoxpanHuTens 75A.

[MNoBpexaeH OnoK 3aXuraHus.

3amenure. (*)

LleTka He BpalyaeTcs.

KHonka LWeTKn He Haxarta.

Haxmute KHONKy.

MoBpexaeHa dyHKUMOHaNbHas
nnara.

3amenuTb. (¥)

[NoBpexaeHa nnata gucnnes.

3ameHuTb. (¥)

MoBpexaeH aBuraTenb LLETKU.

3ameHuTb. (¥)

PYCCKUI
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NPOBJIEMA

NMPUYUNHA

PELUEHUE

BeHTunsitop He pa6o-
Taer.

KHonka neinecoca He Haxara.

HaxmuTe KHOMKy.

Bak gns cbopa Boabl nepe-
MOJHEH.

OnopoXHUTb, NPOMbITb 1
OUNCTUTbL pe3epByap v AaTynk
YPOBHSI.

Mpsi3HBIV NOAAOH ANS Mycopa U
uUnNbLTP BEHTUNATOPA.

OuncTnTE NOTOK M UNLTP.

MoBpexaeHa dyHKUMOHanbLHas
nnara.

3ameHunTb. (*)

[MoBpexaeHa nnaTa gucnnes.

3amenunTb. (*)

MoBpexaeH BEHTUNSTOP.

3ameHuTb. (*)

XUMNYECKUI OYNCTU-
Tenb He BbIXOOUT.

XUMWNYECKUIA HACOC OTKITHOYEH.

M3meHnTe HacTpovikvu B napame-
Tpax.

KHOMKa XMMMYecKoro mMotoLLero
cpeacTtBa He HaXkaTa.

HaxmuTe KHOrKy.

Bak nycrT.

3ameHuTe.

3acopeHHas Tpybka.

OuuncTtute TpyoKN.

HewncnpasHbIn Hacoc.

3amenunTb. (*)

MoBpexaeHa yHKUMOHaNbHas
nnara.

3ameHuTb. (*)

MawwwHa He cyLmT xo-
pOLLIO, OCTaBNSAA crnedbl
BOAbI Ha nony.

3acopeHHbIi BcacblBatoLLMN
LUnaHr.

MpoBepbTe 1 Npy HeobxogMmo-
CTV OYMCTUTE BCACbIBAOLLMN
LUMaHr, COeAMHALWMIA WBabpy ¢
pesepByapom A5is cbopa Boabl.

LLiBaGpa He oTperynuposaHa
npaBuIbHO.

OTperynupoBaThb yron HakrnoHa
LwBabpbl.

IpsisHas weabpa.

Ouunctute weabpy.

PesepByap ans cbopa Boabl
nepenosHeH.

OnopoxHute pesepsyap.

[psI3HBIV NOAAOH A4S Mycopa U
BcachblBatoLWmi ounesTp.

OuncTnTE NOTOK M UNLTP.

M3HOLIEeHHbIe pe3nHOBbIE Ha-
cagku Wwaabpbl.

MepeBepHWTE UNKN 3ameHnTe
pPEe3nHOBbIE LLETKN.

[MoBpexaeH BcachiBaloLLni
apuraTens.

3ameHuTe. (*)

22
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NPOBJIEMA NMPUHUHA PELUEHUE

Boga He BbITEKaeT. KHonka nogayv Boabl He Ha- HaxmuTe KHonMKy.
xara.
Pesepsyap nycr. 3anonHnTe pesepsyap.
KpaH 3akpbIT. OTKpoWTE KpaH.
3acopeHHbIn unesTp. Ouunctute cpunestp.
[MoBpexpaeH anekTpoknanaH 3amenuTb. (¥)

MM BOAAHOWM Hacoc.

MoBpexaeHa yHKUMoHanbHasa | 3ameHnTb. (*)

nnara.
HepocTatouHast ounct- | Henogxogsiume WeTKN nnm VcnonbayiiTe WeTkn nnm mMmoro-
Ka nona. MotoLLee cpeacTBo. Lne cpencTea, noaxoaswme ans
TMNa nona wunm 3arpsi3HeHus,
KOTOpO€e HeO6X0OUMO OYUCTUTD.
LLleTka nsHoLueHa. 3amMeHunTe LWeTKY.

(*) O6paTutechb B CEpBUCHYIO CMyXX0y A51S1 3aMEHbI.

16.1 - TFAPAHTUA

B TeueHune rapaHTUNHOrO cpoka BCe HeucrnpaBHble UNn gedekTHble geTanu 6y,EI,yT OTPEMOH-
TUPOBaHbI NI 3aMEeHEHbI GecnnarHo.

[apaHTnsa He pacnpocTpaHsaeTca Ha BCe AeTanu, NOBPEeXAeHHbIE B pesynbrate HeHaanexa-
ero o6pau.|,eH|/|;| NN HeNpaBwNbHOM aKcnnyataunn MallnHbI.

[ns akTmBauum rapaHTUHOMN npouenypesbl O6paTI/1Ter K CBOeMYy npoaasuy unm B COOTBET-
CTByIOU.lMVI CEPBUCHbIN LIEHTP C OOKYMEHTOM, noAaTBepXaarkLwWmnM NMOKYyrKy.

17.1 - YTUIINSAUNA MALLUNHDI

A OMNACHO:

AKKYMynsATOpHble GaTapeu U anekTpuuyeckue AeTanu cuHMTaloTcs crneuunanb-
HLIMU OTXOAaMM U MNO3TOMY AOJDKHbLI YTUU3UPOBATLCS B creumanbHbIX MyH-
KTax c6opa B COOTBETCTBUM C AEeNCTBYIOWMMU B CTPaHe UCMONb30BaHUA HOp-
Mam.
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18.1 - ANEKTPUYHECKAA CXEMA

YcnoBHble 0603Ha4YeHus:

Koabl! uBeToB:

BAT AKKYMynATOPbI BK YepHbI
DISP | WHawvkaTop 3apsga 6atapeun Sycain BU [ony6on
EB1 dDyHKUMOHanbHas KkapTa BN KopuyHeBbin
EB2 [Oucnnen n naHenb ynpasneHns GN 3eneHbii
EV ConeHouaHbIN kKnanaH GY Cepblii
FO "maBHbIN NnpegoxpannTens (70 A) oG OpaHxeBhbIi
F1 MpepnoxpaHuTenb 3amka 3axuraHuns PK Po3soBbii
(3A) RD KpacHsbiii
F2 Mpenoxpanutens BOAAHOrO Hacoca VT PUoneToBbIN
(5A) WT | Benwiit
F3 [MpepoxpaHnTens BcacbiBaOLLErO YE T
nsuratens (20A)
KEY Kniou 3axuranus
L1 Pa6ouwnii ceeT
MA BcacbliBatowmin asuratensb
MS LLleTouHbIN gBUraTensb
MT TsaroBbI gBUraTensb
PA BopasiHon Hacoc
PC Hacoc onst xuMm4yeckoro mMotroLLero
cpeacTea
PE ABapwviiHas KHornka
SB Pasbem SB
S$1 [aTtunk ypoBHsi BOAbI ANS
BOCCTaHOBIEHMS!
S2 CeHCopHble AaT4MKM NPUCYTCTBUSA

24
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Drogi Kliencie,
dziekujemy za wybranie naszego produktu do czyszczenia.

Zmywarko-suszarka do podfdg zakupiona przez Paristwa zostata zaprojektowana, by zadowoli¢ wymagania klien-
téw zwigzane z prostotq uzytkowania i niezawodnoscig wraz z uptywem czasu.

JesteSmy swiadomi tego, ze aby dobry produkt pozostat taki wraz z uptywem czasu, konieczne sq ciggte aktuali-
zacje, majgce na celu spetnienie oczekiwan osob, ktére uzywajg go na co dzier. W zwigzku z tym, zyczyliby$my
sobie, by byli Panstwo nie tylko zadowoleni, ale réwniez by stali sig Paristwo naszym partnerem, nie wahajac sie
przekazac opinii i pomystow, wynikajgcych z codziennych dodwiadczer.
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SPIS TRESCI

SPIS TRESCH.....eeuceeeeeireeeteeeeeee e sees et ee s b s st e st s s s s st s et s s s s s es s ses s e s s s st s s ses s st enanans
PARAMETRY TECHNICZNE ..
R T £ I
2.1 - ZNAJOMOSC MASZYNY (RYS. A)...cooeururrcerrensusssessssssassessssssssssessssesssssessssssssssessssssssasses 4
3.1 - ROZPAKOWANIE (Rys. B)
3.1.a- Wyposazenie Maszyny (RYS. B) ..o 5
4.1 - MONTOWANIE ELEMENTOW........ccovuerereureneresreasessressessssssessessssssessesssssssessensssessesssnssnesnen
4.1.a- Montaz zgarniaka (Rys. C).
4.1.b - Montaz SZCZOtKi (RYS. B) ...oiuiiiiiiiiieiee e
4.1.c- Instalacja baterii (RYS. A) ..o
5.1 - LADOWANIE AKUMULATOROW (Rys. G)
6.1 - PANEL STEROWANIA | OPALANIA (RYS. A) ..oovirirmnirrinersensssssssssssssssssssessssssesssssesses 7
6.2 - PRZYKLADOWY CYKL PRACY (RYS. A) .ceciiirimrrrnimninimnsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssses 9
7.1- WYSWIETLACZ (Rys. A)
8.1 - AWARIA (RYS. A).ueiriiiiniriiiisensi s s s s s s s sas s s e s sae s s sne s snens
9.1 - NAPELNIANIE ZBIORNIKA (RYS. D) .oorvtieiriiimninimsinsnsr s sssssss s sanens
9.2- KANISTRA Z SRODKIEM CHEMICZNYM (Rys. E) ...
10.1 - DZIALANIE (RYS. A).eouiiiiiriisinsiinisse s ssse s s sss s s s sss sasssnssnsssnsssssnens
10.1.2 - KONtrole Przed UZYCIEM ......coiuuiiiiiiii ettt e e
10.1.b - Przygotowanie maszyny i wybor cyklu ....
10.1.c - Obstuga urzadzenia.........c..ccceeereerenancene
10.1.d - Zakonczenie uzytkowania i wytgczenie...................
10.1.e - Alarm maksymalnego poziomu wody w zbiorniku...
11.1 - SPUSZCZANIE WODY Z POWROTU (Rys. H)............. w14
12.1 - KONSERWACJA | CZYSZCZENIE ...........cccuenen. ... 14
12.2 - CZYNNOSCI WYKONYWANE CODZIENNIE...........ccoerereurerenans
12.2.a - Oproéznienie i czyszczenie zbiornika czystej wody (Rys. I)....
12.2.b - Czyszczenie zbiornika wody odzyskanej (RYS. J) .....ccooieiiiiiieiiiiiieiee e
12.2.c - Czyszczenie zgarniacza (RYS. K) ..o
12.3 - CZYNNOSCI WYKONYWANE W MIARE POTRZEBY
12.3.a - Regulacja kierunku jazdy (tylko wersja 50 D 55) (RyS. A) ...cocuveiiiiiiiiiciiieiieeieeien 16
12.3.b - Czyszczenie filtra WOdY (RYS. L)..ooueeiiiiiiiiiieiie e 16
12.3.c - Zdejmowana ostona przeciwbryzgowa (Rys. F)...
12.3.d - Wymiana szczotki (Rys. M) ......cccovieiiiiniiiiiennne ... 16
12.3.e - Wymiana gumek zgarniaka (Rys. K) ............. ... 16
12.3.f - Regulacja kata natarcia Zgarniaka (Rys. N)..
12.3.g - Wymiana bezpiecznikéw (Rys. O).................
13.1 - USTAWIENIE PARAMETROW (RYS. A) ...occuricucrrecesecssesssssssessesssssssassssssssssssssssssssenas
13.1.a - Parametry OPERATORA ... ..ot
14.1 - ALARMY PODCZAS PRACY (Rys. A) ...
15.1 - POSZUKIWANIE USTEREK ......coctiiirtiininii s sss s sssssss s s
16.1 - GWARANCUA ...t e e a e s e ne e s ne e s eme e nneas
17.1 - DEMONTAZ URZADZENIA....
18.1 - SCHEMAT ELEKTRYCZNY ....ceiiiiiiriimninsmi s sss s ssss s sssssssssssssssnsens
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PARAMETRY TECHNICZNE

REXA 50 D 55 Li REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 55 Li WSD 50 D 60 Li

Typ prowadzenia

Szorowarki prowadzone

Charakterystyka

Dziatanie i zasilanie

Akumulator - 24 V

Rodzaj akumulatora

N° 2 - 12V 105Ah (Li)

tadowarka baterii 15A

Moc zainstalowana 1108 W 1058 W
Czas dziatania - 100Ah (Li) 3 godziny 15 minut 3 godziny
Przesuw Trakcyjny

Szeroko$¢ toru mycia 530 mm | 600 mm
Szerokos$¢ zasysania 750 mm

Teoretyczna wydajno$¢ godzinowa 2650 m?/h 3050 m?h
Rzeczywista wydajno$¢ godzinowa 1690 m?/h 1830 m?/h
\(/I\{él‘tz)rascg;1 s;yf)temu reka - ramie <25 m/s?

Cisnienie akustyczne (ISO 11203) (LpA) <70 dB(A)

Cisnienie akustyczne tryb cichy (LpA) -

Klasa zabezpieczen IP IPX3

Szczotka

Srednica / pad / liczba

530 mm /21" /1 310 mm /12" /2

Moc silnika / liczba

500 W/ 1 450 W/ 1

Predkos¢ szczotka

165 giri/min. 200 giri/min.

Specyficzne cisnienie

13 g/lcm? 20 g/cm?

Specyficzne cisnienie (dodatkowe cisnienie)

20 g/cm? 30 g/cm?

Naped

Maksymalne nachylenie podczas czysz-
czenia

2%

Maksymalne nachylenie, ktére moze
pokonac¢ bez obcigzenia (*)

12%

Moc silnika

180 W

Predko$¢ maksymalna przesuw podczas
pracy

5 km/h

Ssanie

Moc silnika

380 W

Podcisnienie (stup wody)

105 mbar / 1050 mmH,O

Wydatek powietrza

45 |/sec

Zbiornik

Recykling

Nie

Pojemnos¢ zbiornika na wode

50 |

Pojemnos¢ zbiornika na odpady

50|
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REXA 50 D 55 Li
WSD 50 D 55 Li

REXA 50 D 60 Li
WSD 50 D 60 Li

Wymiary

Wymiary maszyny
(dtugos¢ x szerokos$é x wysokos¢)

1339 x 563 x 1069 mm

1236 x 672 x 1069 mm

Szeroko$¢ maszyny - Sciggaczka

801 mm

Rozmiar komory akumulatora
(dhugos¢ x szerokos¢ x wysokosc)

345 x 345 x 295 mm

Ciezar

Ciezar bez obcigzenia 85,5 kg 86 kg
Ciezar z baterig 100Ah (Li) 120,5 kg 121 kg
Ciezar podczas eksploatacji (GVW) 212 kg 213 kg

(*) Maszyna zostata przetestowana w nastepujacych warunkach:

» Bateria standardowa

» Puste zbiorniki

* Rampa z surowego betonu
* Dtugos¢ rampy 15 m

1.1 - WSTEP

@ PAMIETAJ:

Numery i odniesienia do rysunkéw podane w
nawiasach odnoszg sie do elementow wska-
zanych w zatgczonej ulotce informacyjnej.

A NIEBEZPIECZENSTWO:

Przed uzyciem urzadzenia nale-
zy uwaznie przeczyta¢ broszure
»OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZ-
PIECZENSTWA PODCZAS EKSPLO-
ATACJI ZMYWARKO - SUSZARKI DO
PODLOG” dotaczona do niniejszego
dokumentu.

2.1 - ZNAJOMOSC MASZYNY
(Rys. A)
(1) Uchwyt prowadzgcy.
(2) Panel sterowania.
(3) Pedat podnoszenia/opuszczania Zgar-
niaka.
) Kranik doprowadzajgcy wode.
) Zbiornik czystej wody.
) Pokrywa zbiornika wody odzyskane;j.
(7) Korek z rurkg do napetniania woda.
) Kota napedowe.
) Zdejmowana ostona przeciwbryzgowa.
(10) Gtowica szczotki.
(11) Zespot wycieraczek.
(12)Rura odprowadzajgca wode z recyrku-
lacji.
(13)Rura ssaca zgarniaka.
(14) Zbiornik wody odzyskane;.
(14a) Podniesiony zbiornik wody odzy-
skanej podniesiony.
Rura poziomu czystej wody.
Wskaznik natadowania baterii litowe;j.
Filtr wody.
Obrotowe tylne kota.

(15
(16
(17
(18

— ~— — —
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(19) Pedat podnoszenia/opuszczania gtowi-
cy szczotki.
(19a) Podniesiona gtowica szczotki
(19b) Gtowica szczotki opuszczona
(19c¢) Gtowica szczotki opuszczona z

dodatkowym dociskiem

(20)Kluczyk zaptonowy.

(21)Czujniki dotykowe obecnosci operatora.

(22) Przycisk AWARYJNY do natychmiasto-
wego zatrzymania wszystkich funkciji.

(23)Przednia dioda LED (zawsze wigczona,
gdy maszyna jest uruchomiona).

3.1 - ROZPAKOWANIE (Rys. B)

Po usunieciu opakowania zgodnie z instruk-

Cjg umieszczong na opakowaniu, sprawdzic

integralno$¢ maszyny i wszystkich dostar-

czonych elementéw.

W  przypadku stwierdzenia widocznych

uszkodzen nalezy skontaktowac sie z lokal-

nym dealerem i przewoznikiem w ciggu 3 dni
od otrzymania urzadzenia.

- Przecig¢ tasme (24).

- Zdjgc¢ drewniang blokade (25) przed kofa-
mi napedowymi.

- Podnies¢ gtowice szczotki (10 Rys. A),
naciskajgc pedat (19 Rys. A) (patrz odpo-
wiedni akapit).

- Podnies¢ wspornik zgarniacza za pomocg
pedatu (3 Rys. A).

- Umiesci¢ dostarczong prowadnice (26) i
zdjg¢ maszyne z palety.

3.1.a- Wyposazenie maszyny (Rys.

B)

W zestawie znajdujg sie nastepujgce akce-

soria:

(20)Kluczyk zaptonowy.

(27)Szczotka (1 x 50 D 55 - 2 x 50 D 60).

(28)Zgarniak.

(29) Instrukcja obstugi i konserwaciji urza-
dzenia.

(30) Instrukcja obstugi tadowarki.

POLSKI

4.1 - MONTOWANIE
ELEMENTOW

4.1.a- Montaz zgarniaka (Rys. C)

- Poluzowac¢ dwie pokretta (32) znajdujace
sie na zgarniaku (28).

- Zamontowac¢ zgarniak (28) na wsporniku
(33), dokrecajgc dwie pokretta (32).

4.1.b - Montaz szczotki (Rys. B)

- Lekko unie$¢ ostone przeciwbryzgowa (9)
i zdjg¢ ostone z polistyrenu (34).

- Zamontowac¢ szczotke (27 Rys. M) zgod-
nie z opisem w paragrafie ,wymiana
szczotki”.

4.1.c - Instalacja baterii (Rys. A)

ﬁ’;? OSTROZNIE:

Wymiana, instalacja i podtaczenie ba-
terii litowej powinny by¢ wykonywa-
ne wylacznie przez wykwalifikowany
personel.

5.1 - LADOWANIE
AKUMULATOROW (Rys. G)

Stan natadowania akumulatora mozna
sprawdzi¢ na wskazniku akumulatora (16).
Akumulator nalezy fadowac¢ po zakonczeniu
kazdej pracy lub przynajmniej wtedy, gdy na
wyswietlaczu (46) zacznie miga¢ ikona aku-
M

mulatora co odpowiada okoto 20%
pozostatego natadowania na wskazniku aku-
mulatora.

@ PAMIETAJ:

Akumulator litowy mozna tadowaé réwniez
czeSciowo.




A NIEBEZPIECZENSTWO:

Nie nalezy pozostawia¢ akumulatora
litowego na niskim poziomie
natadowania.

POZOSTAWIENIE URZADZENIA Z
NISKIM POZIOMEM NALADOWANIA
MOZE DOPROWADZIC
DO NIEODWRACALNEGO
ZABLOKOWANIA AKUMULATORA,
CO SPOWODUJE, ZE NIE BEDZIE ON
MOZLIWY DO UZYCIA.

Za kazdym razem, gdy poziom
natadowania baterii spadnie ponizej
20% pozostatego natadowania,
widocznego na wskazniku baterii (16),
nalezy ja natychmiast natadowaé¢ po
zakonczeniu pracy.

Gdy poziom naladowania wynosi
okoto 10%, funkcje czyszczace zostaja
wylaczone, a aktywna pozostaje tylko
trakcja. W takim przypadku nalezy
uda¢ sie do miejsca tadowania i
natychmiast natadowaé akumulator.

tadowanie akumulatora nalezy
przeprowadzaé w dobrze
wentylowanych pomieszczeniach,
zgodnych z obowigzujacymi
przepisami w kraju uzytkowania.
Informacje dotyczace bezpieczenstwa
znajduja sie w rozdziale 1 niniejszej
instrukcji.

W OSTROZNIE:

Informacje i ostrzezenia dotyczace
baterii litowej i tadowarki poktado-
wej znajdujg sie w instrukcji obstugi
tadowarki dotaczonej do niniejszego
dokumentu.

- Przenie$¢ maszyne w poblize stacji tado-
wania akumulatora.

- Obroci¢ kluczyk zaptonu (20) do pozycji
,0”, aby wytgczy¢ maszyne.

- Podnies¢ zbiornik wody z recyklingu (14),
upewniajgc sie, ze jest pusty.

- W komorze akumulatora odigczy¢ zigcze
akumulatora (37) od gtéwnego ztgcza ma-
szyny (38).

- Wyciggna¢ wtyczke (31) tadowarki (36) i
podtaczy¢ ja do gniazdka elektrycznego
(41) (napiecie i czestotliwos¢ sieci muszg
by¢ zgodne z odpowiednimi wartosciami
tadowarki, podanymi na tabliczce znamio-
nowej maszyny).

[ J
{ 1 JPAMIE,TAJ:
Podczas cyklu tadowania, po obrdceniu
kluczyka zaptonowego (20) do pozycji ,17,
mozna sprawdzi¢ procent natadowania na
wskazniku akumulatora (16).

- Gdy procent natadowania osiggnie 100%,
cykl tadowania akumulatora jest zakon-
czony.

- Upewni¢ sie, ze urzadzenie jest wytgczo-
ne, obracajgc kluczyk (20) do pozyciji ,,0”.

- Odfaczy¢ wtyczke (31) tadowarki (36) od
gniazdka elektrycznego (41).

- Odiaczy¢ ztgcze akumulatora (37) od ztg-
cza fadowarki (39).

- Podtgcz ponownie ztgcze akumulatora
(37) do gtéwnego ztgcza maszyny (38).

- Ostroznie opusc¢ zbiornik na wode (14).

ﬁ? OSTROZNIE:

W przypadku diugotrwatego nieuzy-
wania maszyny nalezy utrzymywacé
poziom natadowania akumulatora
powyzej 50%. Co najmniej raz na 6
miesiecy nalezy poddaé¢ akumulator
cyklicznemu tadowaniu.

6.1 - PANEL STEROWANIA|
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OPALANIA (Rys. A)

ﬁgj OSTROZNIE:

Przed uzyciem urzadzenia nalezy
ustawi¢ cykl pracy zgodnie z odpo-
wiednim paragrafem.

(16) e Wskaznik akumulatora

- Podaje nastepujgce informacje o akumu-

latorze litowym:

» Procent pozostatego natadowania.

» Stan uzytkowania LSTANDBY”,
,LCHARGE”, ,DISCHARGE".

* Dostepny czas pracy ,TIME LEFT”,
szacowany w momencie odczytu przy
wigczonych réznych funkcjach.

(20) Klucz zaptonowy
Naciéniecie i obrécenie w prawo do po-
zycji ,1” wigcza napiecie w obwodach,
umozliwiajgc prace urzadzenia.

- Nacisniecie i obrécenie w lewo do pozycji
,0” powoduje odciecie zasilania obwoddéw
i kluczyk znajduje sie w pozycji wyjmowa-
nia.

(21) Czujniki dotykowe obecnosci

operatora

- Po uruchomieniu maszyny na wyswietla-
czu (46) pojawiajg sie dwie migajace iko-
ny (&) @

- Aby odblokowa¢ maszyne, nalezy naci-
sngc¢ jednoczesnie dwa czujniki dotykowe
(21).

- Po odblokowaniu, naciskajgc przyciski
dotykowe, przy wcisnietym przycisku (52)

@ i przycisku (51) “ o, ”, uruchamia
sie obroét szczotki i podawanie wody.

- Nacisnij przycisk (47a) “@y”, aby regulo-
wac predkos¢ przesuwu urzgdzenia.

@ PAMIETAJ:

POLSKI

Po odblokowaniu urzgdzenie dziata rowniez
po nacisnieciu tylko jednego z dwoéch czujni-
koéw dotykowych.

Po 5 sekundach bezczynnosci czujnikow do-
tykowych ponownie pojawiajg sie dwie miga-

jgce ikony (@ @(D nalezy wigc powtorzyc
procedure odblokowania.

(46) Wyswietlacz
Wigcza sie po podtgczeniu napiecia do
obwoddédw za pomocg kluczyka zaptonu
(20) w pozyciji ,1”.

- Na wyswietlaczu pojawia sie stan urza-
dzenia, godziny pracy i komunikaty alar-
mowe.

(47) Przyciski regulacji predkosci
Przyciski regulacji predkosci

- Przycisk (47a) “
sza predkos¢ jazdy.

”: nacisniecie zwiek-

- Przycisk (47b) G nacisniecie zmniej-
sza predkos¢ jazdy.

- Na wyswietlaczu (46) wyswietlana jest
ustawiona predkos¢.

E48) e Przycisk biegu wstecznego

PAMIETAJ:

Przed cofaniem nalezy podnie$¢ zespot
zgarniaka (11) za pomocg pedatu (3).

- Sprawdz na wyswietlaczu (46), czy usta-
wiona jest co najmniej minimalna pred-
kos¢ jazdy.

- Nacisniecie i przytrzymanie przycisku
podczas uruchamiania czujnikéw dotyko-
wych (21) spowoduje cofniecie maszyny
w kierunku operatora. Na wyswietlaczu
(46) pojawi sie ikona ‘R”.

(49) @ Przycisk dozowania srodka
chemicznego



- Nacisniecie przycisku (49) @ powodu-
je wyswietlenie ikony “&" na wyswietla-
czu (46) i uruchomienie pompy dozujace;j
Srodek chemiczny.

- Wielokrotne nacisniecie przycisku (49) “

@” powoduje zwiekszenie ilosci dozo-
wanego $rodka chemicznego, a po osia-
gnieciu maksymalnej ilosci wyswietlanej
na wyswietlaczu (46) za pomocg ikony “

” ponowne nacisnigcie przycisku (49) “

@” powoduje wytgczenie funkcji.

@ PAMIETAJ:

W przypadku oprdznienia instalacji dozowa-
nia detergentu chemicznego, po wymianie
zbiornika nalezy przytrzymac przycisk (49) “

@" przez co najmniej 5 sekund, aby uru-
chomic¢ procedure odpowietrzania trwajgca
okoto 40 sekund; funkcja ta aktywuje sie
tylko przy wytgczonej maszynie, kluczykiem
zaptonowym (20) w_pozycji ,1” i predkoSci
posuwu (47) w pozycji ,.0”.

(50) Przycisk odkurzacza / tryb
cichy

- Nacisniecie przycisku (50) wigcza
tryb petnej mocy, a na wyswietlaczu (46)
pojawia sie ikona “R”.

- Ponowne nacisniecie przycisku (50) “ 0
” wtgcza ssanie w trybie cichym, a na wy-

$wietlaczu (46) pojawia sie ikona “@”.

- Aby wigczy¢ turbine, nalezy trzymac rece
przynajmniej na jednym z czujnikéw doty-
kowych (21).

- Aby wytgczy¢ ssanie, nalezy ponownie

nacisng¢ przycisk (50) Turbina be-
dzie nadal pracowac przez kilka sekund,
aby odessac ptyn znajdujacy sie na podto-
dze, po czym wylgczy sie automatycznie,
a ikona zniknie z wyswietlacza (46).

(51) @ Przycisk podawania wody
- Przycisk dziata po ustawieniu kluczyka
zaptonu (20) w pozycji ,1” i naci$nieciu

przycisku (52) “@&".
=
- Nacisnij przycisk (51) na wyswie-

tlaczu (46) pojawi sie ikona é a elek-
trozawor wody zostanie przygotowany do
otwarcia. Jego dziatanie jest sterowane
przez czujniki dotykowe (21).

- Wielokrotne nacisniecie przycisku (51) “

@” powoduje zwiekszenie ilosci wody;
po osiggnieciu maksymalnej ilosci wy-
Swietlanej na wyswietlaczu (46) za pomo-

cg ikony é ponowne nacisniecie przyci-
=
sku (51) wytgcza funkcje.

(52) @ Przycisk wiaczania obrotu

szczotki

- Przycisk dziata po ustawieniu kluczyka
zaptonu (20) w pozyciji ,1”.

- Nacisnij przycisk (52) “@&”, aby wigczy¢
obrét szczotki; na wyswietlaczu (46) poja-
wi sie ikona “m=". Dziatanie szczotki jest
sterowane przez czujniki dotykowe (21).

- Aby wytgczy¢ obrot szczotki, nalezy naci-

sng¢ przycisk (52) @

(53) @) Przycisk ECO

- Podczas pracy, po nacisnieciu przycisku

(53) na wyswietlaczu (46) pojawi
sie ikona ,”, a parametry wody, detergentu
chemicznego i ssania przyjmg nastepuja-
ce wartos$ci:

* Przeptyw wody = 1* kreska.

+ Srodek chemiczny = 1* kreska (0,2%).
* Odkurzanie = ciche.

- Ponowne nacisniecie przycisku (53) “
” powoduje przywrocenie powyzszych pa-
rametréw do ustawien poczgtkowych.

POLSKI



(54) Przycisk zwalniajacy szczot-

ke

- Nacisniecie przycisku (54) urucha-
mia procedure odtgczania szczotki. Na

wyswietlaczu (46) migajgca ikona %1
wskazuje uruchomienie procedury.

6.2 - PRZYKLADOWY CYKL
PRACY (Rys. A)

Ustawienie cyklu mycia za pomocg szczotki
i suszenia.

- Obrdéc¢ kluczyk zaptonu (20) do pozyciji ,17,
aby wtgczy¢ maszyne

ﬁi}, OSTROZNIE:

Podczas wigczania nalezy uwazac,
aby nie trzymaé rak na czujnikach
dotykowych (21); maszyna wiacza
alarm, a na wyswietlaczu (46) pojawia

sie migajaca ikona “ @ 7,

Zwolnié czujniki dotykowe (21), aby
umozliwi¢ prawidtowe uruchomienie
urzadzenia.

Jesli ikona nadal miga, uruchomié
urzadzenie ponownie za pomoca klu-
czyka zaptonowego (20).

- Nacisng¢ pedat (3), aby opusci¢ zespot
wycieraczek (11).

- Nacisng¢ pedat (19), zwalniajgc go z blo-
kady, gtowica szczotki (10) opusci sie.

- Nacisng¢ przycisk (51) “ :5 ", aby wig-
czy¢ doptyw wody.

- Nacisng¢ przycisk (52) @ aby wigczy¢
obrét szczotki lub szczotek.

- Nacisnij przycisk (50) “ 0 ”, aby urucho-
mi¢ odkurzacz.

POLSKI

@ PAMIETAJ:

W szczegdlnych warunkach mozna wigczy¢
funkcje cichej pracy, postepujgc zgodnie z
powyzszymi instrukcjami.

- Wybra¢ zadang predkos¢, naciskajgc

" lub (47Db) Q

przyciski (47a) “

@ PAMIETAJ:

Predko$¢ mozna zmienia¢ nawet podczas
cyklu pracy, gdy urzgdzenie jest w ruchu, za
pomocg odpowiednich przyciskow.

- Po dotknieciu czujnikéw dotykowych (21)
urzgdzenie uruchamia ustawiony program
i rozpoczyna cykl pracy.

@ PAMIETAJ:

Program pracy mozna zmienia¢ w zalezno-
Sci od potrzeb.

Aby zmieni¢ cykl roboczy, nalezy zatrzymac
maszyne, ustawi¢ nowy cykl i uruchomic go,
trzymajgc dfonie na czujnikach dotykowych

(21).

- Po zakonczeniu pracy ustawi¢ wycieracz-
ke, szczotke i klucz w pozycji wyjsciowe;.

7.1 - WYSWIETLACZ (Rys. A)

Po wtaczeniu urzadzenia na wyswietlaczu

E46) Tojawiajq sie nastepujgce ikony:
PAMIETAJ:



lkona akumulatora pojawia sig tylko wtedy,
gdy poziom natadowania wynosi < 20%.

@ Czujnik dotykowy

Wyswietla sie na wyswietlaczu za kazdym
razem, gdy dfonie znajdujg sie na jednym z
czujnikéw dotykowych (21).

i yoma

Po uruchomieniu urzgdzenia lub po 5 sekun-
dach bezczynno$ci czujnikéw dotykowych
na wyswietlaczu pojawiajg sie dwie migajg-
ce ikony ‘(@) @ Odblokowac urzgdzenie
zgodnie z opisem w_punkcie ,,(21) Czujniki
dotykowe obecnosci operatora”.

@ Predkos¢ przesuwu urzadze-

nia

Predkos¢ jazdy maszyny mozna zmienia¢ w
zakresie od ,0” do predkosci maksymalnej w

5 krokach za pomocg przyciskow (47a) e

” w celu zwiekszenia predkosci i (47b) *
w celu zmniejszenia predkosci

A |, w@\@\m\ 2,

Okmh| 1 | 2 | 3 | 4| 5

R Bieg wstecz
Wyswietla sie na wySwietlaczu po nacisnig-

ciu przycisku (48) e w celu wigczenia
biegu wstecznego; po zwolnieniu przycisku
ikona ‘R” znika.

J% Dziatanie wentylatora

Po nacisnigciu przycisku (50) “ %) na wy-
Swietlaczu pojawia sie symbol , wskazujacy,
ze odkurzacz dziata.

Dwukrotne nacisniecie przycisku (50) “
” powoduje zatrzymanie odkurzania, ikona

miga przez kilka sekund i znika, gdy odku-
rzacz sig¢ zatrzyma.

@ Cicha praca

Przy dziatajgcym aspiratorze.
Wyswietla sie na wyswietlaczu po naci$nie-

ciu przycisku (50) “ ). wskazujac, ze wen-
tylator pracuje z obnizong predkos$cig obro-
towa.

Ponowne nacisniecie przycisku (50) * 6
” powoduje zatrzymanie ssania, ikona miga
przez kilka sekund i znika, gdy odkurzacz sie
zatrzymuije.

Przygotowanie
wody

do podania

Wyswietla $nieciu przycisku (51) “ ” na
wyswietlaczu pojawia sie symbol , wskazu-
jacy, ze zawor elektromagnetyczny dopro-
wadzajgcy wode jest wigczony; wielokrotne

nacisniecie przycisku (51) “ J.E..
zwiekszenie ilosci wody.

A A\é\é

powoduje

o

Dozownik srodka chemiczne-
go
Wyswietla sie na wyswietlaczu po naci$nie-

ciu przycisku (49) @ wskazujgc ilos¢ do-
zowanego $rodka chemicznego.

/8 8 8 &

02% | 05% | 1% | 2% | 3%

10

0,251/m| 0,50 | 1,00 | 2,00 | 3,50
Po osiggnieciu maksymalnej ilosci, ponowne

nacisniecie przycisku (51) “ :5 ” powoduje

wytgczenie funkciji.

= Obrét szczotki
Wyswietla sie na wyswietlaczu po naci$nie-
ciu przycisku (52) @ wskazujgc, ze obrét

szczotki jest wigczony; ponowne nacisniecie
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przycisku (52) @ wytgcza dziatanie silni-
ka obrotu szczotki, a ikona “s=" znika.

£= TrybECO

Wyswietla sie na wyswietlaczu po nacisnie-

7Y Eco Wi

ciu przycisku (53) “@Z8"

Maksymalny poziom plynu w
zbiorniku wody z odzysku

Wyswietla sie, gdy poziom cieczy w zbiorni-
ku wody z recyrkulacji osiggnagt maksymalny
poziom.

8.1 - AWARIA (Rys. A)
Przycisk awaryjny (22) znajduje sie w miej-
scu tatwo dostepnym dla operatora. Nalezy
go nacisng¢ zdecydowanie w razie natych-
miastowej potrzeby, aby zatrzymaé wszyst-
kie funkcje urzadzenia.

Aby ponownie uruchomi¢ maszyne, nalezy
pociggng¢ przycisk awaryjny do momentu
jego zatrzymania i przywrocenia.

ﬁi}, OSTROZNIE:

Przycisk awaryjny (22) nalezy naci-
sngé przy wiaczonej maszynie tylko
w razie rzeczywistej potrzeby. Nie
nalezy uzywa¢ tej procedury do wy-
taczania maszyny, poniewaz moze to
spowodowac powazne uszkodzenia.
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9.1 - NAPELNIANIE
ZBIORNIKA (Rys. D)

W OSTROZNIE:

WiIla¢ do zbiornika czysta wode z sie-
ci o temperaturze nieprzekraczajacej
50°C.

- Przed napetnieniem zbiornika sprawdzic¢
pojemnik na detergent chemiczny zgod-
nie z instrukcjg w odpowiednim paragra-
fie.

- Za pomocag wyjmowanej rurki (55) wlaé
wode do zbiornika (5) az do jego napet-
nienia.

- Nie napetnia¢ zbiornika catkowicie, kieru-
jac sie poziomem rurki (15).

- Lub otworzy¢ korek (7) i uzy¢ zaworu aqu-
astop (56, jesli jest obecny).

#’;}, OSTROZNIE:

Zawsze sprawdzaé wzrokowo poziom
napetnienia, aby nie zamoczy¢ podto-
gi.

- Po napetnieniu zbiornika zamkng¢ korek
(7) lub umiesci¢ wyjmowang rurke (55) z
powrotem na swoim miejscu.

9.2 - KANISTRA Z SRODKIEM
CHEMICZNYM (Rys. E)

- Ostroznie podnies$¢ zbiornik na wode z re-
cyklingu (14a Rys. A), upewniajgc sie, ze
jest pusty.

- Sprawdz, czy w zbiorniku (57) znajduje
sie ilos¢ produktu niezbedna do pracy w
ciggu dnia.

W przypadku wymiany zbiornika nalezy po-

stepowac w nastepujacy sposoéb:

- Zdjgc¢ korek (58), wyjac zbiornik (57) i wto-
zy¢ nowy zbiornik o pojemnosci 5 litrow, a
nastepnie zatozy¢ korek (58) wraz z rurkg
$s3c3a.
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A NIEBEZPIECZENSTWO:
W przypadku kontaktu detergentu
z oczami lub skéra lub w przypadku
potkniecia nalezy zapozna¢ sie¢ z kar-
ta charakterystyki i instrukcja uzytko-
wania producenta detergentu.

@ PAMIETAJ:
Nalezy stosowac standardowe kanistry o po-
jemno$ci 5 litréw, dostepne w handlu.

- Ostroznie opusci¢ zbiornik na odzyskang
wode (14 Rys. A).

- Przeprowadzi¢ odpowietrzanie (patrz pro-
cedura w punkcie ,Przycisk dozowania
Srodka chemicznego”).

10.1 - DZIALANIE (Rys. A)

10.1.a - Kontrole przed uzyciem

- Sprawdzi¢, czy waz spustowy wody z re-
cyrkulacji (12) jest prawidtowo podtgczony
i zakorkowany.

- Sprawdzi¢, czy ztgcze rury ssacej (13)
umieszczone na zespole zgarniacza (11)
nie jest zatkane.

- Sprawdzi¢, czy zawér doptywu wody (4)
jest otwarty.

- Sprawdzi¢, czy w zbiorniku $rodka che-
micznego (57 Rys. E) znajduje sie wystar-
czajgca ilos¢ produktu na dzienne zapo-
trzebowanie.

- Przesun kluczyk zaptonu (20) do pozy-
cji ,<17 i sprawdz stan akumulatoréw na
wskazniku natadowania (16).

10.1.b - Przygotowanie maszyny i
wyboér cyklu
- Nacisng¢ pedat (3), aby opusci¢ zespot
zgarniaka (11).
- Nacisng¢ pedat (19), zwalniajgc go z blo-
kady, gtowica szczotki (10) opusci sie.
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@ PAMIETAJ:

Gtowica szczotkowa ma 2 tryby pracy:
Normalny nacisk

Po zwolnieniu pedatu z pozycji podniesionej
(19a) automatycznie ustawia sie w pozycji
(19b).

Dodatkowy nacisk

Z pozycji (19b) nalezy podnie$¢ pedat i za-
trzasngé go w odpowiednim zaczepie w po-
zycji (19¢); na szczotke zostanie wywierany
dodatkowy nacisk o wartosci 10 kg.

- Maszyna moze wykonywac¢ 4 rodzaje pra-
cy:

Cykl mycia, szczotkowania, susze-
nia:

- Nacisng¢ przycisk (50) “ ). aby urucho-

mi¢ odkurzacz, przycisk (52) @ aby
wigczy¢ obrét szczotki, oraz przycisk (51)

@ aby witgczy¢ doptyw wody.

- Nacisnij przycisk (49) ,”, aby wigczyc¢ sro-
dek chemiczny.

- Potdz dtonie na czujnikach dotykowych
(21), aby uruchomi¢ obrét szczotki, poda-
wanie wody, a takze naped.

@ PAMIETAJ:
W przypadku podtég, ktore nie sg szcze-
golnie zabrudzone, wigczyé¢ funkcje ,ECQO”,

ECO
naciskajgc przycisk (53) aby powrocic
do parametrow poczgtkowych, ponownie na-

cisngc przycisk (53) ‘l

Cykl tylko suszenia:
- Aby uruchomi¢ sam cykl suszenia, nalezy

nacisng¢ przycisk (50) CO spowo-
duje uruchomienie odkurzacza.

- Potéz dionie na czujnikach dotykowych
(21), aby uruchomic¢ trakcje i suszenie.
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Cykl tylko szczotkowania:
- Aby uruchomic¢ tylko cykl szczotkowania,

nalezy nacisng¢ przycisk (52) @ aby
wigczy¢ obrot szczotki.

- Potdz dionie na czujnikach dotykowych
(21), aby uruchomi¢ obrét szczotki, a tak-
ze trakcje.

Cykl mycia, szczotkowania:
- Naciénij przycisk (52) @ aby wigczyc¢

obrét szczotki; nacisnij przycisk (51) “
”, aby wigczy¢ doptyw wody.

- Nacisnij przycisk (49) @ aby wigczyc¢
Srodek chemiczny.

- Pot6z dtonie na czujnikach dotykowych
(21), aby uruchomié¢ obrét szczotki, poda-
wanie wody, a takze trakcje.

10.1.c - Obstuga urzadzenia

- Po wigczeniu maszyny i wybraniu rodza-
ju cyklu pracy rozpocznij czyszczenie za
pomocg uchwytu (1) i dtoni na czujnikach
dotykowych (21), aby uruchomi¢ naped i
czyszczenie.

@ PAMIETAJ:

Nalezy zachowac ostrozno$¢é w przypadku
szczegolnie delikatnych poditég; nie nalezy
uzywac¢ maszyny w stanie spoczynku z wig-
czonym obrotem szczotki.

W przypadku szczegdlnie zabrudzonych
plam mozna ustawic¢ predkosc¢ jazdy na ,,0’,
aby szczotka pracowata zawsze w tej samej
pozycji bez uruchamiania silnika napedu.

POLSKI

@ PAMIETAJ:

Prawidfowe czyszczenie i osuszanie podtogi
odbywa sie poprzez przesuwanie maszyny
do przodu, cofanie maszyny nie powoduje
osuszania; w tej fazie nalezy zawsze pod-
nie$¢ zgarniak, aby unikngé¢ uszkodzenia
gum.

- Wyregulowa¢ predkos¢ jazdy zgodnie z
powyzszymi wskazéwkami.
- W razie potrzeby wyregulowac ilos¢ wody

myjgcej za pomocg przycisku (51) “ :5
- W razie potrzeby wyregulowac ilos¢ de-
tergentu chemicznego za pomoca przyci-

sku (49) @

- Sprawdz stan natadowania akumulatoréw
za pomocg wskaznika natadowania aku-
mulatora (16).

@ PAMIETAJ:

Po 3 minutach bezczynnoSci urzgdzenie wy-
tgcza sie automatycznie.

Aby ponownie wtgczyé urzgdzenie, nalezy
ustawi¢ kluczyk z pozycji ,1” do pozycji ,0”, a
nastepnie ponownie do pozycji ,1”.

10.1.d - Zakonczenie uzytkowania i
wylaczenie
- Po zakonczeniu czyszczenia, przed wy-
tagczeniem urzadzenia, nalezy zatrzymac
doptyw wody, doptyw $rodka chemiczne-
go i obrot szczotki, naciskajgc przyciski

(51) “&5", (49) & i (562) @G .

- Podnie$¢ szczotke, naciskajac pedat (19)
do oporu i zatrzaskujgc ja w odpowiednim
zaczepie (19a).

- Kontynuowa¢ prace z wtgczonym odku-
rzaczem, aby odessac caty ptyn z pod-
togi, a nastepnie wytaczy¢ odkurzacz za

pomocg przycisku (50) “ ) .
- Podnies¢ zespot zgarniaka (11) za pomo-
cg pedatu (3).
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w OSTROZNIE:

Po zakonczeniu czyszczenia nalezy
zawsze podniesé zespél zgarniaka i
glowice szczotki, aby uniknaé defor-
macji gumy i wlosia.

- Obro¢ kluczyk zaptonowy (20) do pozyciji
,0”, aby wylgczy¢ maszyne.

@ PAMIETAJ:

Po wytaczeniu maszyny, jesli nie bedzie ona
uzywana przez kilka dni, zaleca sie nacisnie-
cie przycisku awaryjnego (22).

10.1.e - Alarm maksymalnego pozio-
mu wody w zbiorniku

Jesli podczas uzytkowania maszyny odku-
rzacz wylgczy sie, a na wyswietlaczu (46)

pojawi sie ikona A oznacza to, ze po-

ziom cieczy w zbiorniku wody odzyskanej

osiggnat maksymalny poziom.

Nalezy udac¢ sie do stacji oprézniania wody i

oprézni¢ zbiornik wody odzyskanej zgodnie z

instrukcjg w odpowiednim paragrafie.

- Aby wytgczy¢ alarm, nalezy wytgczyc¢ i po-
nownie wtgczy¢ urzadzenie

@ PAMIETAJ:
Aby czujniki poziomu dziataty prawidtowo,
nalezy doktadnie wyczys$ci¢ wnetrze zbiorni-

ka (14).
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11.1 - SPUSZCZANIE WODY Z
POWROTU (Rys. H)

Po zakonczeniu cyklu mycia lub gdy zbiornik
wody odzyskanej (14 Rys. A) jest petny, na-
lezy go oproznié, postepujgc w nastepujacy
sposob:

@ PAMIETAJ:

W celu utylizacji wody odzyskanej nalezy po-
stepowac zgodnie z przepisami obowigzujg-
cymi w Kkraju uzytkowania urzadzenia.

- Ustawic urzgdzenie w poblizu odptywu.

- Odfaczy¢ rure (12) od wspornika.

- Zdjac¢ korek (60) z weza (12) i catkowicie
oprézni¢ zbiornik z wody.

@ PAMIETAJ:
llo$¢ wyptywajgcej wody mozna regulowac,
naciskajgc koncowke rury (12).

- Zatozy¢ z powrotem korek (60) na rure
(12) i umiescic¢ jg z powrotem na uchwy-
cie.

12.1 - KONSERWACJA |
CZYSZCZENIE

w OSTROZNIE:

Wszystkie czynnosci konserwacyjne
nalezy wykonywac¢ przy wylgczonej
maszynie i pustych zbiornikach.

POLSKI



12.2 - CZYNNOSCI
WYKONYWANE CODZIENNIE

12.2.a - Oproznienie i czyszczenie
zbiornika czystej wody (Rys.
)

ﬁi}, OSTROZNIE:

Po zakonczeniu mycia nalezy oproéz-
ni¢ i wyczyscié zbiornik czystej wody
(5), aby unikng¢ osadzania sie kamie-
nia lub zanieczyszczen.

Po oproéznieniu zbiornika wody z recyrkulacji

(14 Rys. A) nalezy oprozni¢ zbiornik czystej

wody (5), postepujgc w nastepujgcy sposob:
Ustawi¢ maszyne nad odptywem.

- Odtagczy¢ waz (62) od odpowiednich za-
czepow,

- Opusci¢ waz na podtoge nad odptywem

- Otworz kran (63) i pozwdl wodzie catko-
wicie sptynagc.

- Umyj wnetrze zbiornika, pozostawiajgc
rure spustowg z otwartym kranem i wpro-
wadzajgc czystg wode przez wyjmowang
rure (55 Rys. D).

- Po zakonczeniu czyszczenia zamknagc
kran (63) i zamocowac rure (62) w odpo-
wiednich zatrzaskach.

12.2.b - Czyszczenie zbiornika wody
odzyskanej (Rys. J)

W OSTROZNIE:

Po zakonczeniu mycia nalezy obo-
wigzkowo wyczysci¢ zbiornik wody
z recyrkulacji (14), aby unikna¢ osa-
dzania sie kamienia i powstawania
bakterii, nieprzyjemnych zapachoéw i
plesni.

POLSKI

Podnies¢ pokrywe (6).

Wyjac pojemnik na zanieczyszczenia (64)
i otworzy¢ jego pokrywe, a nastepnie wy-
czysci¢ biezgcg wodg, usuwajgc brud, za-
nieczyszczenia itp., ktére go zatykaja.
Wyja¢ i wyczyscic filtr ssgcy (65) pod bie-
zgcg woda.

Pozostawiajgc rure spustowg (12 Rys.
H) opuszczong i korek zdjety, wla¢ wode
przez gorny otwor, a nastepnie przeptu-
kac¢ wnetrze zbiornika, az z rury spustowej
zacznie wyptywac czysta woda.
Zamontowa¢ wszystko ponownie, poste-
pujac w odwrotnej kolejnosci.

m PAMIETAJ:

Aby catkowicie wysuszy¢ wnetrze zbiornika,

nalezy podnie$¢ pokrywe za pomocg nozki

podporowej (43).

12.2.c - Czyszczenie zgarniacza

(Rys. K)

Aby prawidtowo wyczysci¢ zgarniak (28 Rys.
C), nalezy go zdjg¢, postepujac w nastepu-
jacy sposob:

Poluzowa¢ pokretta (32 Rys. C) i zdjagé
zgarniacz (28 Rys. C).

Umyj zgarniak, a w szczegolnosci gumy
(66) i (67), a nastepnie wnetrze zlgcza
ssacego (68).

@ PAMIETAJ:

Jesli podczas mycia zauwazysz, ze gumy

(66) i (67) sa uszkodzone lub zuzyte, nalezy

je wymienic lub obrécic.

Zamontowa¢ wszystko ponownie, poste-
pujgc w odwrotnej kolejnosci.
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12.3 - CZYNNOSCI
WYKONYWANE W MIARE
POTRZEBY

12.3.a - Regulacja kierunku jazdy
(tylko wersja 50 D 55) (Rys.
A)

Jesli podczas czyszczenia (szczotka obraca

sie) zauwazysz, ze maszyna nie porusza sie

prosto, ale ma tendencje do skrecania w pra-
wo lub w lewo, mozna wyregulowac kierunek

Jazdy za pomoca pokretta (59).

Uruchomi¢ maszyne i uruchomic¢ obrot
szczotki.

- Jesli maszyna ma tendencje do skrecania
w prawo, nalezy lekko obrdci¢ pokretto
(59) w kierunku ,L”, az kierunek jazdy be-
dzie prosty.

- Jesli maszyna ma tendencje do skrecania
w lewo, nalezy lekko obroci¢ pokretto (59)
w kierunku ,R”, az kierunek jazdy bedzie
prosty.

12.3.b - Czyszczenie filtra wody
(Rys. L)

- Po prawej stronie, pod maszyng, za-
mkng¢ zawor wody (4).

- Na filtrze wody (17) odkreci¢ przezroczy-
stg pokrywe (75), a nastepnie wyjac¢ filtr
siatkowy (76).

- Wyczyscic filtr siatkowy (76) pod biezaca
wodg, a jesli jest uszkodzony, wymienic
go

- Zamontowac¢ wszystko w odwrotnej kolej-
Nosci.

- Otworz zawor wody (4).

12.3.c - Zdejmowana ostona prze-
ciwbryzgowa (Rys. F)
- (Tylko dla wersji 50 D 60) Wyjg¢ dwie za-
wleczki (61).
- Podnies¢ ostone przeciwbryzgowag (9),
aby odpig¢ jg od sworzni, a nastepnie wy-
sungc¢ z przedniej czesci.
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12.3.d - Wymiana szczotki (Rys. M)

Wymiana szczotki jest konieczna, gdy jest
ona zuzyta, a dlugos¢ wiosia jest mniejsza
niz 2 cm lub nalezy jg wymieni¢ w zalezno-
$ci od rodzaju mytej podtogi; w celu wymiany
nalezy postepowac w nastepujgcy sposob:

- Przesuna¢ kluczyk zaptonu (20 rys. A) do

pozycji ,1”.
- Przy podniesionej gtowicy szczotki (10)

nacisngc¢ przycisk (54) “ ‘m’g"m ” i uruchomié
procedure odtgczania.

- Wyciggnac¢ i wymienic szczotke (27).

- Umiesci¢ nowg szczotke pod gtowicg
szczotki (19).

- Opusci¢ gtowice szczotki (9), naciskajgc
pedat zgodnie z opisem w odpowiednim
paragrafie.

- Za pomoca przyciskéw (47 Rys. A) usta-
wi¢ predkos¢ posuwu na wartos¢ ,,0”.

- Nacisng¢ przycisk (52 Rys. A), aby wig-
czy¢ obrot szczotki.

- Dziata¢ na czujniki dotykowe (21 Rys. A)
na uchwycie, kotnierz mocujgcy szczotke
zacznie sie obracac, zaczepiajgc szczot-

ke.

12.3.e - Wymiana gumek zgarniaka
(Rys. K)

Gdy zauwazysz, ze podtoga trudno wysy-

cha lub pozostajg na niej slady wody, nalezy

sprawdzi¢ stan zuzycia gumek zgarniaka (28

Rys. C):

- Zdjg¢ wycieraczke (28 Rys. C) zgodnie z
opisem w paragrafie ,Czyszczenie wycie-
raczki”.

- Za pomocg zaczepow (69) odigczy¢ i
zdjg¢ gumowe paski (70) z uchwytow
(71), a nastepnie zdjg¢ zewnetrzng gume
(66).

- Za pomocg zaczepow (72) odigczy¢ i
zdjg¢ opaski z gumkag (73) z uchwytow
(74), a nastepnie zdjg¢ gume wewnetrzng
(67).

POLSKI



l PAMIETAJ:

Gdy gumy (66) lub (67) sg zuzyte z jednej
strony, mozna je jednorazowo odwrocic.

- Wymieni¢ lub odwréci¢ gumy (66) lub (67)
bez ich odwracania.

- Zamontowa¢ wszystko w odwrotnej kolej-
nosci.

l PAMIETAJ:

Dostepne sg dwa rodzaje gum:

Gumy para do wszystkich rodzajow podtég
oraz gumy poliuretanowe do poditég warsz-
tatbw mechanicznych, zabrudzonych olejem.

12.3.f - Regulacja kata natarcia
Zgarniaka (Rys. N)

l PAMIETAJ:

Operacje nalezy wykona¢ na wczeS$niej zwil-
zonej lub wilgotnej podfodze.

- Przesunac kluczyk zaptonu (20 rys. A) do
pozyciji ,1”.

- Opusci¢ zespdt wycieraczek (11) za po-
mocg pedatu (3).

- Uruchomi¢ odkurzacz przyciskiem (50
Rys. A).

- Przejedz kilka metrow, a nastepnie wytgcz
odkurzacz i zatrzymaj maszyne.

- Za pomocg pokretta (77) wyregulowac¢ kat
natarcia gumek wycieraczek na podtoge,
obracajgc w prawo zwigksza sie kat natar-
cia, a w lewo zmniejsza sie kat natarcia.
A = zbyt mocno docisniete
B = zbyt uniesione
C = pozycja prawidtowa

l PAMIETAJ:

Prawidfowy kat nachylenia wystepuje, gdy
podczas przejazdu po odsysanej powierzch-
ni_nie ma wyciekéw ptynu na podfoge, a
guma ma staty kat nachylenia na catej swojej

dfugosci.

POLSKI

12.3.g - Wymiana bezpiecznikéw
(Rys. O)

w OSTROZNIE:

Wymienié¢ przepalony bezpiecznik na
bezpiecznik o takim samym nateze-
niu pradu.

- Nacisng¢ przycisk awaryjny (22).

- Odkreci¢ i wyjac¢ przycisk awaryjny (22) z
pokrywy (80).

- Odkreci¢ sruby (79) i ostroznie zdjg¢ po-
krywe (80), aby uzyska¢ dostep do komo-
ry elektroniczne;.

ﬁ’;}, OSTROZNIE:

Nalezy zwréci¢é uwage na okablowa-
nie kluczyka zaptonowego zamonto-
wanego na pokrywie (80).

- Wymien odpowiedni bezpiecznik:
(81) - bezpiecznik kluczyka, F1 3A
(82) - Bezpiecznik pompy wody, F2 3A
(83) - bezpiecznik ssania, F3 20A

(78) - Bezpiecznik gtéwny, FO 70A

- Ostroznie podnies$ zbiornik wody powrot-
nej (14a Rys. A), upewniajgc sie, ze jest
pusty.

- Odtaczy¢ ztgcze akumulatorow (37 Rys.
G) od gtownego ztacza urzgdzenia (38
Rys. G).

- W zaleznosci od modelu produkcyjne-
go nalezy wymieni¢ gtéwny bezpiecznik
znajdujagcy sie w komorze akumulatora
(78 Rys. A) lub w komorze elektroniki (78
Rys. O).

- Zamontowaé¢ pokrywe (80) za pomocag
Srub (79).

- Ponownie zamontowac przycisk awaryjny
(22) na pokrywie (80).

- Przywrdci¢ przycisk awaryjny (22).
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13.1 - USTAWIENIE
PARAMETROW (Rys. A)

13.1.a - Parametry OPERATORA

Operator ma mozliwo$¢ dostepu do menu w
celu ustawienia nastepujgcych parametrow:

* Jezyk

* Rodzaj baterii

¢ Wyswietlacz — kontrast i jasnos¢
¢ Dozownik srodka chemicznego.

Aby uzyskac dostep do menu, nalezy poste-
powac w nastepujgcy sposob:

18

Nacisng¢ i przytrzymac przyciski (48) “

G" i (52) “&)", a nastepnie ustawi¢ klu-
czyk zaptonu (20) w pozycji ,1”, aby wy-
Swietli¢ nastepujgcy ekran:

==ID CHECK--
PASSWORD + / = : D

ENTER: %

Zwolni¢ przyciski.
Wprowadz hasto, naciskajgc przyciski

(47a) 6 (47b) e az na wyswietla-

czu pojawi sie liczba ,10”.

Nacisnij przycisk (51) @ aby potwier-
dzi¢ hasto i wejs¢ do menu ustawien para-
metréw; wyswietli sie nastepujacy ekran:

General
sets

LANGUAGE
SELECTION: English

Przewijaj menu ustawien parametrow za

pomocg przyciskow (52) “@&§” i (50) “
”, aby wyswietli¢ nastepujgce ekrany:

General
sets

Battery

selection: LFP
L Y,

General
sets
DISPLAY

TUNE : 33

- J

General
sets

DISPLAY

BRIGHTNESS: D
L J

General
sets

CHEM- PUMP:
DISABLE

Ustawienie jezyka:

Wejdz do menu ustawien parametréw, az
pojawi sie nastepujgcy ekran:

General
sets

LANGUAGE
SELECTION: English

Wybraé¢ jezyk za pomocg przyciskow

(47a) e i (47b) a a nastepnie na-

cisngc przycisk (51) “ :5 ” aby potwierdzic¢
wybor.
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Ustawianie typu baterii:

%? OSTROZNIE:

Nie manipuluj tym parametrem. Uzy-
waj tylko konfiguracji ,,LFP”, ponie-
waz jest ona specyficzna dla zainsta-
lowanego akumulatora.

- Wejdz do menu ustawiehn parametréw, az
wyswietli sie nastepujacy ekran:

General
sets

Battery
selection: LFP

- Wybra¢ rodzaj baterii za pomocg przyci-

skow (47a) “@” i (47b) @@, a nastep-

nie nacisngc¢ przycisk (51) aby po-
twierdzi¢ wybor.

- Wet24 = baterie kwasowe

- Gel24 = baterie zelowe

- Agm24 = Akumulatory AGM

- LFP = Akumulator litowy SYCAIN

Ustawienia wyswietlacza — kontrast i

jasnosé¢:

- Wejdz do menu ustawieh parametréw, az
pojawi sie nastepujgcy ekran:

General
sets

33

DISPLAY
TUNE :

- Wybra¢ rodzaj kontrastu wyswietlacza,
ustawiajgc wartos¢ od ,5 do 50” za pomo-

ca przyciskow (47a) a i (47b) a

a nastepnie nacisngé¢ przycisk (51) @
” aby potwierdzi¢ wybor i przejs¢ do usta-

POLSK

wiania jasnosci.

General
sets

DISPLAY
BRIGHTNESS: D

- Wybra¢ rodzaj jasnosci wys$wietlacza,
ustawiajgc wartos¢ od ,0 do 10” za pomo-

cg przyciskow (47a) a i (47b) Q
a nastepnie nacisng¢ przycisk (51) @

aby potwierdzi¢ wybor.

Ustawianie dozownika detergentu
chemicznego:

*ﬁ;?’ OSTROZNIE:

Nie zmieniaj tego ustawienia!

Ta funkcja jest standardem w tego
typu maszynach.

- Wejdz do menu ustawien parametrow, az
wyswietli sie nastepujacy ekran:

General
sets

CHEM. PUMP:
DISABLE

- Wigczy¢ lub wytgczy¢ pompe detergentu
chemicznego, uzywajgc przyciskow (47a)

e i (47b) “@@’, a nastepnie wybie-
rajac opcje ,Disable”, aby jg wytgczyc, lub
.Enabled”, aby jg wigczy¢, a nastepnie

nacisng¢ przycisk (51) @ aby potwier-
dzi¢ wybor.
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14.1 - ALARMY PODCZAS PRACY (Rys. A)

W przypadku wystgpienia awarii urzgdzenia na wyswietlaczu (46) pojawia sie rodzaj alarmu

zgodnie z ponizszg listg.

Nalezy zapoznac sie z listg i wykona¢ zalecane czynnosci, aby przywrdci¢ prawidtowe dzia-

tanie urzadzenia.

Jesli zalecane s$rodki zaradcze nie przyniosg oczekiwanych rezultatow, skontaktowac sie z

serwisem technicznym.

ALARM ZNACZENIE ROZWIAZANIE
AL_1: Function Zabezpieczenie Sprawdz sposdb uzycia funkcji szczotek. Wykryto
amperometryczne . o e
Brushes Ammeter szczotek wysokie natezenie pradu w silniku szczotek.

AL_2: Function
Vacuum Ammeter

Zabezpieczenie
amperometryczne
odkurzacza

Sprawdzi¢ pobdr mocy silnika odkurzacza. Wykryto
wysokie natezenie pradu roboczego silnika
odkurzacza.

AL_3: Function
Powerstage Fail

Uszkodzony stopiefi mocy

Uszkodzony stopien mocy szczotek lub wentylatora:
wymien plytke.

AL_4: Function
Overcurrent

Prad przetezeniowy na
wyjsciach szczotek lub
aspiratora

Wykryto zwarcie na wyjsciu silnika szczotek lub
aspiratora: sprawdzi¢ potaczenia i stan silnikow.

AL_5: Function
Overtemperature

Zabezpieczenie termiczne
na stopniu szczotek/
odkurzacza

Przegrzanie stopnia mocy szczotek i aspiratora:
sprawdzi¢ pobér mocy.

AL_10: UnderVoltage

Niedocisnienie

Stosowane tylko w przypadku akumulatoréw
typu LFP, gdy napiecie spadnie natychmiast do
21,6 V. Automatyczne wytaczenie po 3 minutach.
Rozwigzanie: Natadowa¢ akumulator.

AL_14: Traction
Release Pedal

Zabezpieczenie operatora
przed nagtym ruszeniem
maszyny

Uruchomi¢ maszyne, uwazajac, aby nie trzymac
palca na systemie dotykowym.

AL _15: Traction
Overtemperature

Zabezpieczenie termiczne
stopnia trakcyjnego

Przegrzanie stopnia mocy trakcji: sprawdzi¢ pobér
mocy.

AL_16: Traction
Powerstage Fail

Uszkodzony stopien mocy
trakcji

Uszkodzony stopier mocy trakcji: wymienic ptytke.

AL_17: Traction
Overcurrent

Prad przetezenia na
wyjsciu trakcyjnym

Wykryto zwarcie na wyjsciu silnika trakcyjnego:
sprawdzi¢ potaczenia i stan silnika.

AL_18: Traction
Tract. Ammeter

Zabezpieczenie
amperometryczne trakcji

Sprawdzi¢ sposdb uzytkowania funkcji trakcji.
Wykryto wysokie natezenie pradu roboczego silnika
trakcyjnego.
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ALARM ZNACZENIE ROZWIAZANIE
AL_20: General Btad odczytu pamigci o
EEprom Fail wewnetrznej Wymien karte.

AL_21: General
Key-off failure

Nieprawidtowa sekwencja
klawiszy

Wykryto odbicie sygnatu klucza: sprawdzi¢
potgczenia baterii z klawiatura i kartg funkcyjna.

AL_22: General

Uszkodzony przekaznik

Wyglada na to, ze przekaznik gtéwny na ptycie jest
uszkodzony: wymien plyte. Alarm jest generowany

Main rele fail gtowny rowniez w przypadku uszkodzenia bezpiecznika
mocy.
AL_23: General Przepiecie Wykryto przepiecie na karcie funkcyjnej. Sprawdzi¢

Overvoltage

potaczenia akumulatorow.

AL_24: Traction
Batt connection

Akumulatory nie sg
podtaczone do karty
funkcyjnej

Sprawdzi¢ sposob uzytkowania funkcji trakcji.
Wykryto wysokie natezenie pradu roboczego silnika
trakcyjnego.

AL_25: General

Brak komunikacji miedzy

Sprawdzi¢ potaczenia miedzy plytkg klawiatury a

Keyboard fail panelem a funkcjami | funkcjami.
15.1 - POSZUKIWANIE USTEREK
PROBLEM PRZYCZYNA ROZWIAZANIE
Ustawienie kluczyka Roztadowane akumulatory. Sprawdz stan natadowania aku-
zaptonu (20) w pozycji mulatorow.

,1” nie spowoduje wig-
czenia urzadzenia.

Nacisniety przycisk awaryjny.

Przywrdci¢ przycisk awaryjny.

Nieprawidtowe podtgczenie lub
brak podtgczenia akumulato-

row.

Sprawdz i popraw podtgczenie
baterii.

Przepalone bezpieczniki.

Sprawdz i wymien bezpiecznik
kluczykowy 3 A lub bezpiecznik

Szczotka nie obraca
sie.

gtéwny 75 A.
Uszkodzony blok kluczyka Wymien. (*)
zaptonu.
Przycisk szczotki nie jest wci- Nacisna¢ przycisk.
Sniety.
Uszkodzona ptytka funkcyjna. | Wymienié. (*)
Uszkodzona karta wyswietla- Wymienié. (*)
cza.
Uszkodzony silnik szczotki. Wymieni¢. (¥)

POLSKI
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PROBLEM

PRZYCZYNA

ROZWIAZANIE

Odkurzacz nie dziata.

Przycisk odkurzacza nie jest
wcisniety.

Nacisngé przycisk.

Zbiornik wody z recyrkulaciji jest
petny.

Oprézni¢, umyé i wyczysci¢
zbiornik oraz czujnik poziomu.

Zabrudzona tacka na zanie-
czyszczenia i filtr ssacy.

Wyczys¢ pojemnik i filtr.

Uszkodzona karta funkgiji. Wymieni¢. (*)
Uszkodzona karta wys$wietla- Wymienié. (*)
cza.

Uszkodzony silnik ssacy. Wymieni¢. (*)

Nie wyptywa srodek
chemiczny.

Pompa chemiczna wytgczona.

Zmien ustawienia w parame-
trach.

Przycisk srodka chemicznego
nie jest wcisniety.

Nacisng¢ przycisk.

Zbiornik pusty. Wymienié.

Zatkana rurka. Wyczysci¢ przewody.
Uszkodzona pompa. Wymieni¢. (*)
Uszkodzona karta funkcji. Wymien. (*)

Urzadzenie nie suszy
prawidtowo, pozosta-
wiajgc $lady wody na
podtodze.

Zatkany przewdd ssacy.

Sprawdzi¢ i w razie potrzeby
wyczyscic rure ssgca taczacg
zgarniak z zbiornikiem wody z
recyrkulacji.

Nieprawidtowa regulacja zgar-
niaka.

Wyregulowac kat nachylenia
zgarniacza.

Zgarniak jest brudny.

Wyczysci¢ zgarniak.

Zbiornik wody z recyrkulaciji jest
petny.

Oproéznic¢ zbiornik.

Brudna tacka na zanieczysz-
czenia i filtr ssgcy.

Wyczys¢ pojemnik i filtr.

Zuzyte gumki zgarniaka.

Odwrdéci¢ lub wymieni¢ gumeki
wycieraczek.

Uszkodzony silnik ssacy.

Wymier. (*)
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PROBLEM PRZYCZYNA ROZWIAZANIE

Nie wyptywa woda. Przycisk podawania wody nie Nacisna¢ przycisk.
jest wcisniety.

Zbiornik pusty. Napetnij zbiornik.

Zamkniety kran. Otworz kran.

Zatkany filtr. Wyczys¢ filtr.

Elektrozawér lub pompa wody | Wymien. (*)

uszkodzona.

Uszkodzona karta funkcji. Wymien. (*)
Niewystarczajace Niewtasciwe szczotki lub deter- | Uzyj szczotek lub detergentéw
czyszczenie podiogi. genty. odpowiednich do rodzaju podtogi

lub zabrudzen.
Zuzyta szczotka. Wymieni¢ szczotke.

(*) Skontaktowac sie z serwisem w celu wymiany.

16.1 - GWARANCJA
W okresie gwarancyjnym wszystkie uszkodzone lub wadliwe czesci zostang bezptatnie na-
prawione lub wymienione.
Gwarancja nie obejmuje czesci uszkodzonych w wyniku manipulacji lub nieprawidtowego
uzytkowania urzadzenia.
Aby uruchomi¢ procedure gwarancyjna, nalezy skontaktowaé sie ze sprzedawca lub odpo-
wiednim centrum serwisowym, przedstawiajgc dokument zakupu.

17.1 - DEMONTAZ URZADZENIA

A NIEBEZPIECZENSTWO:

Akumulatory i czesci elektryczne sg uwazane za odpady specjalne i dlatego
muszg by¢ utylizowane w odpowiednich punktach zbiorki zgodnie z przepisa-
mi obowigzujgcymi w kraju uzytkowania.
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18.1 - SCHEMAT ELEKTRYCZNY

Legenda: Kody koloru:

BAT Akumulatory BK Czarny

DISP | Wskaznik baterii Sycain BU Biekitny

EB1 Karta funkcyjna BN Brazowy

EB2 Wyswietlacz i panel sterowania GN Zielony

EV Zawor elektromagnetyczny GY Szary

FO Bezpiecznik gtowny (70 A) oG Pomaranczowy
F1 Bezpiecznik kluczykowy (3 A) PK Roézowy

F2 Bezpiecznik pompy wodnej (5 A)

RD Czerwony

F3 Bezpiecznik silnika ssgcego (20 A)

VT Fioletowy

KEY Kluczyk zaptonu

WT  |Bialy

L1 Swiatto robocze

MA Silnik ssacy

MS Silnik szczotkowy

MT Silnik trakcyjny

PA Pompa wody

PC Pompa detergentu chemicznego

PE Przycisk awaryjny

SB Ztacze SB

S1 Czujnik poziomu wody powrotnej

S2 Czujniki obecnosci operatora
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